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От составителя

Чувство долга и вины перед теми, кто был отторгнут от родной 
земли, но сумел сохранить вдали от цее русскую культуру, русское 
свободное слово, заставляет нас ныне бережно, по крупицам, соби­
рать духовное наследие русской эмиграции.

Возможно, этот каталог будет первым опубликованным в пост­
коммунистической России библиографическим изданием, посвя­
щенным книге русского изгнания. Он содержит описание 
коллекции книг русского зарубежья из открытой в 1990 г. библио 
теки-архива Российского международного фонда культуры. Неоце­
нимый вклад в формирование этого уникального собрания внесли 
наши зарубежные соотечественники - Л.Б.Варсано, А.В.Савин, 
И.Е.Арнаутова, В.А.Синкевич, В.Д.Ламздорф, А.В.Муравьев-Апо­
стол; множество приобретений было сделано на средства из фонда 
Оппенгеймеров...

Библиотека постоянно пополняется все новыми и новыми дара­
ми. Ее фонд, размещенный в Доме поэта Марины Цветаевой, от­
крыт для исследователей и издателей, для всех, кто осознает 
неразрывность и единство российской культуры.
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Первый выпуск печатного каталога изданий русского зарубежья 
из библиотеки-архива Российского международного фонда культу­
ры включает в себя 875 библиографических описаний. В нем содер­
жатся описания изданий, опубликованных после 1917 г. за 
пределами СССР (до 1922 г. - РСФСР) на русском языке, которые 
поступили в библиотеку до 1 ноября 1991 г. (предполагается, что 
новые поступления будут отражаться в ежегодных выпусках, про­
должающих данных каталог). Здесь помещены также описания ря­
да изданий, в выходных данных которых наряду с зарубежным 
местом издательства формально, в силу участия советских авторов, 
указаны и советские города.

Описания сгруппированы в 2 раздела; I. Книжные издания; II 
Журналы и газеты. Внутри разделов описания расположены в ал­
фавите авторов и названий. Нумерация описаний - единая для обо­
их разделов (сквозная).
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Помимо предисловия, в справочный аппарат каталога входят: 1) 
именной указатель (авторов, переводчиков, редакторов, художни­
ков, других лиц, занятых в подготовке издания, а также историче­
ских лиц, упомянутых в заглавиях изданий); 2) указатель 
заглавий изданий и произведений, опубликованных в сборниках; 
3) указатель мест издания, печатания и расположения книжных 
магазинов, складов и библиотек; 4) указатель названий изда­
тельств и издающих организаций, книжных магазинов, складов и 
библиотек; 5) указатель типографий; 6) список сокращений, при­
нятых в каталоге в дополнение к ГОСТ 7.12-77; 7) краткий список 
основных библиографических источников по теме каталога.

Библиографическое описание включенных в каталог изданий 
производится в соответствии с ГОСТ 7.1-84. Однако специфика от­
ражаемого материала и целевое назначение настоящего библиогра­
фического пособия предполагают наличие некоторых особенностей 
в методике описания. Книжные издания отражены с полным набо­
ром всех обязательных и факультативных (кроме формата) эле­
ментов описания, периодические издания описаны по сокращенной 
схеме. Элементы описания (кроме фамилии и инициалов автора) 
даются на том же языке и в той же транскрипции, что и в издании.

Инициалы в тексте описания не раскрываются; псевдонимы рас­
крыты в области примечаний, а в именном указателе даны соответ­
ствующие отсылки к настоящим именам; там же, по возможности, 
приведены имена и отчества; все фамилии (псевдонимы) даются в 
современном написании, а их форма, зафиксированная в самом из­
дании, отражается в сведениях об ответственности, после заглавия 
за косой чертой (там же приводятся все титулы, звания, должности 
и пр. сведения об авторах, имеющиеся, на титульном листе).

Параллельные заглавия на иностранных языках фиксируются 
только в тех случаях, когда они указаны на титульном листе или 
контртитуле издания. В сведениях об ответственности приводятся 
имена переводчиков, редакторов, членов редколлегии, авторов 
предисловий, примечаний, послесловий, вступительных статей 
(значащие заглавия которых даны в кавычках) , художников и др. 
лиц, принимавших участие в издании; по возможности сохранена 
форма, в которой эти сведения имеются в издании (особенно, если 
они есть на титульном листе).

В области выходных данных место и год издания (либо дата из­
дания) приводятся в том случае, если они указаны на титульном 
листе, обложке или в остальных частях издания, либо найдены в 
других источниках (в двух последних случаях они заключаются в 
квадратные скобки); если они отсутствуют, то заменяются сокра­
щениями ”Б.м., б.г." Если же нет сведений об издательстве, сокра­
щение "б.и." в нашем пособии опускается; когда в выходных 
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данных на титульном листе указана типография, то она считается 
издающей организацией и помещается в библиографическом опи­
сании на соответствующем месте. В остальных случаях название 
типографии следует за сведениями о месте печатания; при этом ме­
сто печатания указывается только тогда, когда оно не совпадает с 
местом издания или информация о последнем отсутствует. Назва­
ния издательств в тексте описания даны в именительном падеже, 
без кавычек и без дополнений типа: Книгоиздательство и книжный 
магазин, Русское книжное дело, Акционерное общество, Inc., Ltd. 
и т.п.; по возможности формализованы также названия типогра­
фий; полные названия издающих и полиграфических учреждений 
зафиксированы в указателе.

В области количественной характеристики приводятся сведения 
о количестве пронумерованных страниц (всех пагинаций - рим­
ских, арабских); не входящие в пагинацию страницы не учитыва­
ются. Наличие иллюстраций (портретов, карт, схем, нот и проч.), 
входящих в общую пагинацию, отражается после двоеточия; сведе­
ния о количестве имеющих собственную пагинацию (или фолиа­
цию) иллюстраций, помещаются после запятой; не входящие ни в 
одну из пагинаций иллюстрации просчитываются и их количество 
указывается также после запятой в квадратных скобках.

Область примечаний в описаниях изданий настоящего каталога 
существенно расширена. Здесь, помимо традиционных примечаний 
к отдельным элементам описания, приводятся сведения о библиог­
рафических списках использованной литературы; вспомогатель­
ных указателях; списках иллюстраций; библиографических 
списках вышедших изданий автора; биографических справках об 
авторе; аннотациях и отзывах на данное издание; приложениях; 
книгоиздательских и книгопродавческих каталогах и объявлениях; 
адресах издательств и книжных магазинов; рекламных объявлени­
ях различных фирм; складах издания (с указанием города в случае 
иногороднего склада); организациях или лицах, являющихся пред­
ставителями интересов автора, и т.д. Еще один оригинальный эле­
мент примечаний - сведения о количестве особых экземпляров 
тиража: нумерованны:., именных, не поступающих в продажу, 
подписанных автором, отпечатанных на специальных сортах бума­
га и т.п.

После сведений о наличии издательского переплета указывает­
ся цена экземпляра издания во всех валютах, в которых она приве­
дена в самой книге, при этом они отделяются друг от друга 
двоеточиями, а имеющиеся пояснения к ним, - как правило, о тех 
государствах, для которых установлен номинал в соответствующей 
валюте, - даются в круглых скобках. Если весь тираж издания про­
нумерован, то это отражается в сведениях о тираже. Отс_> тствие в 

5



книге данных о цене и тираже в нашем пособии не отмечается (т.е. 
сокращения "Б.ц., б.тир." опущены).

Содержание коллективных сборников расписывается после аб­
заца; однако, в раде случаев (например, при росписи поэтических 
антологий, хрестоматий, включающих произведения классиков, 
узкотематических, юбилейных сборников, альманахов любитель­
ских литературно-художественных кружков и т.п.) признано целе­
сообразным отказаться от фиксирования заглавий произведений.

Далее после абзаца даются сведения о количестве (если в биб­
лиотеке-архиве более одного экземпляра) и об особенностях экзем­
пляров издания (если таковые имеются). Отмечается дефектность 
экземпляра; публикуются автографы, владельческие надписи, экс­
либрисы, штампы владельцев или библиотек (полные адреса со 
штампов, кроме названия города или страны, не приводятся); фик­
сируется наличие владельческих или библиотечных переплетов, 
помет и подчеркиваний в тексте и т.п.

После краткого описания периодического издания помещаются 
только сведения о количестве комплектов (более одного) и об их 
полноте (указываются недостающие номера)."Информация об осо­
бенностях экземпляров периодических изданий не приводится.

♦ ф
ф

Составитель выражает признательность
Э.С.Красовской, В.П.ЕнишерловуиВ.ВЛеонидову 

за их помощь в подготовке настоящего 
каталога
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1. АВТАМОНОВ И. Грозди: Стихи, поэмы, сатира /Продисл. 
авт. - Лос-Анжелес: Изд. авт., 1977. - 156 с.: ил. - Объявл. о кн. авт. 
и отзывы печати о них в конце кн.

2. АВТАМОНОВ И.А. Рогнеда: Поэма /Предисл. и послесл. авт. 
/Обл. и рис. худож. К.К.Кузнецова. - Лос-Анжелес: [Изд. авт.], 
1970 (Тип. газ. "Рус. жизнь"). - 173 с.: ил.

3. АГНИВЦЕВ Н. Мои песенки. - Берлин, 1925. - 127 с. - На 
обл.: 2.Aufl.

Экз. в пер., на перед, форзаце дарств. надпись:
"Дорогому Дяде Шуре
от библиотекарши
и переплетчика
12/IX-1935
Париж".

4. АДАМОВИЧ Г. Единство: Стихи рази, лет /Обл. работы
H. Сафонова. - Нью-Йорк: Рус. книга, 1967 (MGnchen-Allach:
I. Baschkirzew Buchdruck.). - 52 с. - Библиогр. авт. в конце кн.

5. АЛДАНОВ М.А. Десятая Симфония /Предисл. авт. - Париж: 
Современ. Записки, [февр.] 1931 (Тип. "Паскаль"). - 224 с. - Биб­
лиогр. авт. на с. 3 обл. 2000 экз. на бумаге Bouffant Supérieur и 50 
нум. экз. на бумаге Velin pur fil Lafuma. Склад изд.: 
Fremdsprachen-Buchhandlung H.Sachs, Berlin; для Франции: Кн. 
маг. "Москва", Paris. - 2050 экз.

На авантит. влад. надпись: "М.Шаховская”.
6. АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ. Книга воспоминаний. T. I. 

/Вел. кн. Александр Михайлович; Предисл. авт. - Париж: Б-ка 
"Иллюстрированной России”, [1933]. -337 с.

Экз. в пер., на перед, форзаце влад. надпись:
"WA. de Holmsky. В.А.Холмский";
на тит. л. н с. 7 влад. надпись: "В.Холмский"; -
на задн. форзаце влад. надпись: "В.А.Холмскнй W. de Holmsky”; 
на авантит., тит. л. и с. 5 влад. штамп: "W.Holmsky".-
7. АЛЕКСЕЕВ Н.Н. Собственность и Социализм: Опыт обосно­

ваний социально-эконом. программы евразийства. - Париж: Евра­
зиек. книгойзд-во, 1928 (Imp. de Navarre). - 87 с. - Каталог изд-ва: 
с. 85 - [88]. Глав, склад: Clamart (Seine).
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8. АЛЕКСЕЕВ Н.Н. Теория государства: Теор. государствоведе- 
ние. Гос. устройство. Гос. идеал. - [Б.м. J: Изд. Евразийцев, 1931 
(lmp. de Navarre). - 187 с. - Библиогр. евразийцев на с. 2-3 обл. 
Алф. указ, имен авт.: с. 180-182. Предмет, указ.: с. 182-184. Склад 
изд.: Кн. маг. Я.Е.Поволоцкого, Paris.

9. АЛЕКСЕЕВ Н.Н., ИЛЬИН В.Н., САВИЦКИЙ П.Н. О газете 
"Евразия": (Газета "Евразия" не есть евразийский орган). - Париж, 
1929 (lmp. de Navarre). - 31 с. - Прилож.: с. 23-31. Объявл. о евра- 
зийск. изд. на об. тит. л. и в конце кн. - 3 фр. 50 сайт.: 15 амер, 
цент, (вне Франции).

Содерж.: Газета "Евразия” не есть евразийский орган /П.Н.Са- 
вицкий. О газете "Евразия" /Н.Н.Алексеев. Социальные цели и до­
стоинство евразийства/ В.Н.Ильин.

10. АЛЕКСЕЕВ., . Л. Время разлук: Четвертая кн. стихов. - (New' 
York: Изд. авт. ], 1971 (München: I.Baschkirzew Buchdruck.). -65 с. - 
Библиогр. авт. на об. тит. л.

11. АЛЕКСЕЕВА Л. Лесное солнце: Стихи. - (Frankfurt am 
Main ]: Посев, 1954. - 63 с. - (Рус. Зарубеж. йоэзия; 3).

12. АЛЕШКОВСКИЙ Ю. Рука: (Повествование палача): Роман 
/Обл. работы В.Бахчаняна. - New York: Russica Publishers, 1980. - 
314 с. - Объявл. о кн. авт. в конце кн.

13. АЛОВ В. Метель лепестков: Четвертая кн. стихе® /ВлАлов 
(МА.Эйзлер). - Вена: Лагуны, (нояб. 1921 ] (Тип. ордена Мехитари- 
стоя). - 32 с. - На обл. авт.: Вл. Алов. На пгт. л. год изд.: 1922. На обл. год 
изд.: МСМХХП. Изд-во указано только на а 4 обл. Библиогр. авт. на с 2 
обл. Склад изд.: Рус. кн. маг. J. Persky. - 3 000 экз.

14. АЛЬМИ Л.С. С русским народом разговор на ты: Поэма. - 
Иерусалим: Бадэрэх, (1968 J (Тип. "Сиван"). - 16 с., 16 с. встреч, 
наг. - Текст встреч, рус., иврит.

15. АЛЬНИКИН Н. Рифмованные кончики: Казачьи Думы - Пес­
ни о Родине 1915-1927-х годов: На Дону; В горах Кавказа; В Крыму и 
в Сев. Таврии; В лагерях под Константинополем; На Лемносе; В Бол­
гарии; В Париже; В Марокко /Н Альникин (Борис Незлобии) ; Пре­
даст. авт. - Paris: (Изд. авт. ], 1960 (Imp. P.I.U.F.). - 95 с.

На авантит. автогр.: "78. Альникин, казак ст. Цымлянской н/Д 
-23-9-61. —

NAlnikine
28, rue Bossuet, Casablanca. Maroc 
et 22, av. Durante, Nice (A.M.)".

16. АЛЬНИКИН H.B. Сполох: Дечальная но славная эпопея 
Донского Казачества 1917-20-ых годов: (Написана в марте 1922 г. в 
гор. Софии); Рифмованные кончики: (Продолжение) /Н.В.Альни- 
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кин (Борис Незлобии); Предисл. авт. - Paris: [Изд. авт.], 1961 
(Imp. P.I.U.F.). - 82 с.

На авантит. автогр.: ”150. Русской библиотеке в Париже (rue Le 
Marois) в дар от автора, донского казака Цы мл я некой станицы 

Н.Альникина
Казабланка, 18-5-62. 
N.Alnikine
28, rue Bossuet 
Casablanca 
Maroc".

17. АМФИТЕАТРОВ A. Горестные заметки: Очерки красн. Пет­
рограда /Предисл. авт. - Берлин: Грани, 1922 (Тип. Е.А.Гутнова). - 
VII, 219 с. - Библиогр. авт. в конце кн.

18. АНДРЕЕВ В. Восстанье Звезд: Поэма. - Париж: Стихотворе­
ние, 1932 (Garges: lmp. Spéciale). - 46 с. - В вых. дан. год изд.: 
МСМХХХП. Библиогр. авт. в конце кн.

На авантит. автогр.: "Анатолию Александровичу 
Вершковскому 
на память о не составленных 
во время devis 
Вадим Андреев".

19. АНДРЕЕВ В. Второе дыхание: Стихи, 1940-1950 г.г. - Па­
риж: Рифма, [15 июн.} 1950 (lmp. de la S.N.I.E.). - 109 с. - Библи­
огр. авт.: с. 109. Склад изд.: Дом Книги.

На авантит. автогр.: "Дорогому Марку Львовичу 
Слониму
к двадцатипятилетию
знакомства
Вадим Андреев
22 декабря 1950 г. - ".

20. АНИКЕЕВ Е.В^ Рязанскому родному краю от сына. - Б. м., 
1984. - 74 с. - В вых. дан. место изд.: Франция.

21. АНСТЕЙ О. Дверь в стене: Стихи. - Мюнхен, 1949. - 48 с.
На тит. л. надпись чернилами: "Для отзыва".

22. АНТ В. Мал-Кок-Тит: Приключения желудевых человеч­
ков: Сказка в стихах /Рис. худож. А.Бобра. - Сан-Франциско, 1966 
(Madrid: Imp. Taravilla). - 22 с.: ил.

23. АНТОНОВ Д.А. В Баденвайлер - с того света. - Б. м.: Чехов- 
град, 1985. - 177 с. - Библиогр. авт.: с. 177.

На с. 2 обл. автогр.: "Буду признателен Коллегам 
за рецензию.
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Искренне Ваш Ант [онов ]".
24. АНТОНОВ Д.А. Бедные люди. Кн. 4. - Б. м.: Чеховград, 

1983. - 160 с. - Каталог изд-ва в конце кн.
На об. авантит; автогр.: "Графу Ламздорфу
с сердечным приветом 
Ваш Ант [онов]".

25. АНТОНОВ Д.А. Восстание. - Б. м.: Чеховград, 1983. - 230 с. 
- Каталог изд-ва в конце кн.

26. АНТОНОВ Д.А. День Победы: (Разведка боем). - Б. м.: Че­
ховград, 1985. - 216 с.: ил. - Библиогр. авт.: с. 200-201. Библиогр. 
М.Бройде: с. 201.

В кн. также: Письма /Э.Бройде-Трэппер. Христианская поли­
фония: Статья /Д.А. Антонов.

27. АНТОНОВ Д.А. Последнее слово. - Б. м.: Чеховград, 1985. - 
88 с. - Библиогр. авт.: с. 88.

28. АНТОНОВ Д.А. Сегодня: (22 июня 1941 - Чернобыль): - Б. 
м.: Чеховград, 1986. - 224 с. - Библиогр. авт. на с. 4 обл.

29. АНТОНОВ Д.А. 1988. (Кн. 6). - Б. м.: Чеховград, 1984. - 207 
с. - Библиогр. авт. в конце кн.

На с. 2 обл. автогр.: "Проф. В Ламздорфу -
на добрую память о Конференции
Сердечно Ваш 
Ант [онов]".

30. АНТОНОВ Д.А. Чеховград. - Б. м.: [Чеховград], 1986. - 224 
с. - Каталог изд-ва: с. 202. Библиогр. к статьям: с. 214-215. Рец. на 
Чеховскую тематику: с. 216-223.

В кн. также: Статьи /Э.Бройде. Письмо (факс) об Э.Бройде/ 
Ю.Оксман.

На с. 2 обл. автогр.: "Дорогим Коллегам 
на рецензию

31. АПАНАСЕНКО Г.П. Нация. - Sofia: Голос России, 1939 
(Тип. "Рахвира"). - 33 с. - (Белая б-ка). - Обьявл. "Нашей газеты" 
на с. 4 обл.

Экз. деф.: нет с. 1 обл., на тит. л. влад. надпись: 
"А.Броун".

32. АПРЕЛЕВ Б. Брызги моря /Кап. 2 ранга Б.Апрелев. - Прага: 
Изд. авт. при посредстве "Морского журнала", апр. 1931 (Ricany; 
Knihtiskärna Petra DuSka). - 75 с., [2] л. ил.: портр. - (Рус. морск. 
зарубеж. б-ка; N 1). - Обьявл. "Морского Журнала", ’’Морского 
Сборника" и библиогр. изд. офицеров росс, флота за рубежом в 
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конце кн. - 50 цент, (в Америке): 8 фр. (в Болгарии, Эстонии и 
Югославии): 10фр. (в др. странах).

33. АРАКИН Я. Мартышка в городе: Сказка: Для детей младш. 
возраста. - Б. м., 6. г. (Харбин: Тип. "Техническая Компания"). - 12 
с.: ил. - Склад изд.: Кн. маг. "Пламя" Д.И.Позднякова.

34. АРЕНС Э. Мои песни.- Riga: M.Didkovskis, 1938 ("Riti" 
spiestuve). - 61 с., 1 л. портр.

На тит. л. надпись карандашом: " - 1938 - ".
35. АРКАДИН А. Настроения: Сб. стихотворений. - Брюссель: 

Зарница, 1934. - 76 с.
36. АРСЕНЬЕВ Н. Безбрежное сияние: Стихотворения. - 3-е изд. 

- [New York], 1972. - 64 с. - Прилож.: Арсеньев Н. Девять стихотво­
рений: Доп. к сб. "Безбрежное сиянье". Нью-Йорк, 1974.8 с.

На тит. л. автогр.: "Милому Вадиму Яворскому и 
Наталии Юлиановне Яворской, с 
искренней преданностью от автора";
на об. тит. л. прилож. автогр.: "Шлю Вам, милый Вадим, 
сердечные пожелания всего благословенного в 
новом году сил и здоровья и несколько стихотворений 
в виде привета.
Сердечно Ваш
Ник. Арсеньев 
Сестра шлет привет".

37. АРТУА. Зовы земные: Стихи. - Париж: Парабола, 1934 
(Berlin: Speer & Schmidt). - 62 с. - Место и год изд. указаны только 
на обл. Библиогр. авт. в конце кн. Склад изд.: Petropolis, Berlin; для 
Франции и Бельгии: Maison du Livre Etranger, Paris; для Чехосло­
вакии: Nakladatelstvi "Petropolis", Praha.

38. АРТУА. На земной лад: Стихи: Конго 1929-1930. - Париж: 
Я.Е.Поволоцкий и К0,1931 (Imp. "Pascal"). - 61с. - Год изд. указан 
только на обл.

39. АРТУА. Песенный Лад: Стихи. - Париж: Парабола, 1935 
(Imp. "Pascal"). - 42 с. - Подзаг., место и год изд. указаны только на 
обл. Библиогр. авт. в конце кн. Склад изд.: Дом книги, Paris; Пет­
рополис, Berlin.

40. БАКУНИНА Е. Стихи: I. Родина; II. Изгнание; П1. Люди; IV. 
Одиночество; V. О смерти; VI. Материнство; VII. Женское; VIII. От­
ражения; IX. Земля. - Париж, 1931 (lmp. de la Société Nouvelle 
d’Editions Franco-Slaves). - 237 с. - Склад изд.: Кн. дело "Родник".

41. БАЛАШЕВ А. Для немногих. - 2-е изд. - Б. м.: Чужбина, 
1956. - 47 с. - Прилож.: Объявл. о выходе изд. с отзывом П.Н.Крас­
нова и адрес авт.: Bruxelles. 1 л. - [1 амер, долл.: 50беш.фр. L
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4 2. БАЛАШЕВ А. Перед портретом царя мученика, - Б. м.: Чужбина, 
*'и9. - [4 Je.: портр. - Без тит. л. и обл. Описано по а [1 ] и [3].

43. БАЛТРУШАЙТИС Ю. Лилия и серп: Третья кн. стихов /Со 
«ч ’.уп. ст. "Биография Ю.К.Балтрушайтиса". - Париж, УМСА-Pressi, 
1448 (lmp. de Navarre). - 225 с.: портр. - Библиогр. авт. на об. тит. л.

44. БАЛЬМОНТ К.Д. Голубая подкова: Стихи о Сибирй /Ил. 
худож. В.Ф.Ульянова; Обл. худож. И.Ф.Замотина. - Southbury: 
A la tas, б. г. |не ранее 1934 J (Churaevka: Тип. Книгоизд-ва Алатас).

44с., [2 ] л. ил. - Каталог изд-ва в конце кн. - [25 цент. ].
Экз. вложен в пер. и футляр, на тит. л. автогр.: 
"Дорогим друзьям, -
Александру Тихоновичу Гречанинову 
и Марии Григорьевне Гречаниновой, 
на добрую память, с любовью.
К. Бальмонт.
Noisy-le-Grand, S.-O.
26, av. Chilperic, 26. 
1938. 27 марта".

45. БАЛЬМОНТ К.Д. Дар Земле. - Париж: Рус. земля, 1921. - 
159 с. - 7 фр. 50 сайт.

46. БАЛЬМОНТ К.Д. Из Мировой Поэзии /Предисл. авт. - 
I Берлин]: Слово, 1921. - 209 с. - (В пер.).

47. БАЛЬМОНТ К.Д. Марево. - Париж: Франко-Рус. Печать. 
1922 (Тип. "Франко-Рус. Печать").,- 130 с. - Склад изд.: Société 
Anonyme de Presse, de Publicité et d’Édition. - 7 фр.

Экз. в пер., на авантит. и тит. л. штамп: 
"Библиотека Русского Христианского. 
Студенческого Движения в [неразб. ]".

48. БАЛЬМОНТ К.Д. Мое - ей: Россия. - Прага: [Пламя], 1924 
• Тип. "Легиография"). - 125 с.

Экз. вложен в пер. крышку и футляр, на авантит. автогр.: 
"Дорогим друзьям 
Софии Наумовне Гольдштейн 
и Моисею Леонтьевичу Гольдштейну 
с искренней преданностью 
К.Бальмонт.
1924.
1.
Декабрь.
Шатэлейон".



49. БАЛЬМОНТ К.Д. Светлый час: Избр. стихи. - Paus 
J.Povolozky & Cie, [1921 ] (Imp. “Union”). - 69 с. - (Миниатюр, б-ка; 
bf 2). - Каталог изд-ва на с. 3 обл.

50. БАЛЬМОНТ К.Д. Сонеты солнца, меда и луны: Песня ми 
pop. - Берлин: С.Ефрон, [1921 (?) ] (Лейпциг: Тип. Шпамера). - 271 
С. п (В пер.).

На об. тит. л. дарств. надпись: "Lindow 28.8.22
Родному папке 
от 
Клары (?) ".

51. БЕК В. О Русская Земля: Поэма /Предисл. А.Ш. - Бу зное 
А^рес, 1944 (Imp. "Poliglota"). - 48 с.

52. БЕК-АРАКЕЛОВ Г. Аравия и Мухаммед: Поэма. Ч. I. (Гл. I 
5); За рубежом: Сб. стихотворений /Предисл. авт. - Гельсишфорс, 
1933 (Тип. Акц. Общ. Либрис). - 128 с. - Склад изд. у авт. - 30 фин. 
марок: 15 фр.

53. БЕККАРЕВИЧ Б. Листопад... - Б. м., 1962 (Paris: imp. 
P.I.U.F.). - 91 с.

54. БЕЛАВИНА Н. Земное счастье. - Нью-Йорк: [Изд. авт. j, 
1966 (München-Allach: I. Baschkirzew Buchdruck.). - 60 с. - На аван 
тит. подзаг.: (Вторая книга стихов). Библиогр. авт. на об. тит. л.

55. БЕЛОЦВЕТОВ Н. Жатва: Третья кн. стихов /Предисл. 
А.Белоцветовой. - Париж, 1953 (lmp. de la S.N.I.E.). - 44 с., 1 л. 
портр. - Библиогр. авт. на об. тит. л. Склад изд.: Дом книги.

56. БЕРГ Н. Повесть о маленькой Оле. - Новый Сад» б. г. (Рус. 
тип. С.Филонова). - 23 с.: ил.

57. БЕРГЕР Я. Что чудо жизни: Стихи. - Лондон, 1971 
(Multilingual Printing Services). - 80 с. - Библиогр. авт. на об. тиг. л.

58. БЕРЕЗОВ Р. Веруй, надейся и жди: Стихи. - Зальцбург: Ут 
ро, 1948 (Наукова Друкарня). - 64 с.

59. БЕРЕЗОВ Р. Песни души /Обл. работы худож. С.Полевою. 
Б. м., 1955. - 110 с. - На обл. подзаг.: Стихи. Библиогр. и адрес авт. 
на об. тит. л.: Holliwood, U.S.A.

60. БЕРНАЦКАЯ Т.В. Крошки жизни. - Сан-Пауло, 1965 (Тип. 
Бразил. Православ. Епархии). - 112 с.

61. БАХТЕЕВ С.С. Святая Русь: Сб. православно натриотич. 
стихотворений. - Ницца: Святая Русь, 1949 1952 (Paris: Imp. 
Nikichine). - В вып. 4 подзаг.: Сб. патриот, стихотворений. В вып. 4 
место печатания и тип.: (Bruxelles: Imp. E.Gelezniakoff).

Вып. 1 /Предисл. шум. Афанасия "Святая Русь" 1949. 47 с1л. 
ил.
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Вып. 2.1950. 31 с., 1 л. портр.
На тит. л. влад. надпись: "А.Н.Троицкий
Париж
1950 г."
Вып. 3 /Предисл. авт. 1951. 31 с., 1 л. портр.
Вып. 4 /Предисл. авт. "Храм Христа Спасителя". 1952.31 с., 1 л. 

ил.
На тит. л. влад. надпись: "А.Троицкий.
Париж.
Лего 1952 г."
62. БЕХТЕЕВ С. Царский гусляр: Сб. патриот, стихотворений. 

Вып. 1 /Предисл. ,.вт. "Православная сказка". - Ницца: Святая 
Русь, 1934. - 22 с., 1 л. портр. - Адрес авт. на об. тит. л. - [3 фр. (для 
Франции): 3 лир. (для Италии): 5 дин. (для Сербии): 20 цент, (для 
Америки) ].

На тит. л. под печат. текстом "Вып. Г карандаш, надпись: "и 
единственный".

63. БИРИНЦОВА О. Колосья. - Париж, б. г. (Imp. Beresniak). - 
47 с.

64. БИРИНЦОВА О. О себе и о других. - Париж, б.г. (Imp. 
P1.Ü.F.). - 43 с.

65. БИСК А. Чужое и свое: Избр. стихи, 1903-1961. - Б. м., б. г. 
(Paris: lmp. Béresniak). - 176 с. - Библиогр. авт. на об. тит. л.

66. БЛОХ А. Поэмы и стихи. - Париж: Родник, 1929 (Тип. "Ра­
пид") . - 35 с. - 300 экз.

67. БЛОХ А. Стихотворения. - Париж: Родник, 1927 (Тип. "Ра­
пид") . - 82 с. - 300 экз.

68. БЛОХ Г.А. Стихотворения /Г.А.Блох (Григорий Тюрсев). - 
Париж: Родник, б.г. (Imp. "Union"). - 264 с., 1 л. портр. - Биогр. 
справка об. авт.: с. 7-8.

69. БЛОХ Р. Мой город. - Берлин: Петрополис, [12 янв. ] 1928 
(Тип. Бр. Гиршбаум). - 52 с.

На 1-ом авантит. автогр.: "Милой Елизавете Григорьевне
Е.М.".

70. БЛОХ Р. Тишина: Стихи 1928-1934. - Б. и.: Петрополис, 
1935 (Berlin: Speer & Schmidt). - 53 с.

71. БЛОХ Р., Горлин М. Избранные стихотворения. - Б. м.: Рифма 
- Изд-во имени Ирины Яссен, 1959 (Paris: lmp. Béresniak). - 95 с., [2] 
л. портр., 1 л. ил. - [Склад изд. ]: Maison du Livre Étranger.
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72. БОБРИНСКИЙ П. Стихи /Предисл. Г.В.Адамовича; Обл. 
работы худож. А.Серебрякова. - Париж: [Mary Bobrinsky], 1969 
(Imp. Beresniak). - 91 с.: портр. - Крат, биогр. справка об авт.: с. 88- 
89.

73. БОБРОВА Э. Ирина Истомина: Повесть в стихах. - Toronto: 
Sovremennic, 1967 (Chabane Printing). - 87 с. - 2 долл. 50 цент.

74. БОБРОВА Э. Я чуда жду: Стихи " I Wait for a Miracle: 
Selected poems /Cover by J.Manko. - Торонто: Sovremennic, 1970 
(Montreal: The Monastery Press). - 77 c.

На авантит. автогр.: "Виктору Константиновичу Морту, 
мастеру рассказов о смешном и печальном 
с сердечным приветом 
от автора 
Январь 1971 г."

75. БОБРОВА Э. Янтарный сок: Поэмы, легенды, стихи рази, 
лет - Amber Elixir. Selected poems /Худож. Я.Манько. - Торонто: 
Sovremennic, 1977. - 118 с.: ил. - Библиогр. авт. на англ, из.: с. 4; на 
рус. из.: с. 118.

76. БОГАЕВСКИЙ А.П. Воспоминания, 1918 год: "Ледяной по­
ход" /Генерал А.П.Богаевский; Предисл. изд-ва. - Ныо-Йорк: "Му­
зей белого движения" Союза первопоходников, 1963 (Imp. 
P.I.U.F.). -150 с., [12 ] л. портр., карт. - Биогр. справка об авт. н его 
брате: с. 11-18. Адрес изд-ва: Vladimir Tretjakow, Nyack.

77. БОГАЕВСКИЙ М. Исканья: Стихи. - Париж, 1978 (Imp. 
P.I.U.F.). - 55 с.: портр.

78. БОЖНЕВ Б. Альфа с пеною омега: Двадцать семь стихотво­
рений. - Париж, 1936 (lmp. "Coopérative Etoile”). - 31 с. - Библиогр. 
авт. на об. тит. л.

79. БОЖНЕВ Б. Борьба за несуществованье. - Париж, 1925 
(Imp. LBeresniak). - 88 с. -Обьявл. окн. авт.: с. [4 ].

80. БОНДАРЕНКО В.Д. Осенние листья /В.Д.Бондаренко 
(В.Б.-Онди, Разночинец, Босяк, Хегар...). - Нью-Йорк, 1926. - 120 
с. - На обл. подзаг.: Стдои. - 75 цент,

81. БОР А. Свет и сумерки: Сб. стихотворений - La Luz у las 
Tinieblas: Poesia /Примеч. авт.; Рис. обл. работы худож. В.Остро­
вского. - Буэнос-Айрес, [март] 1957 (Los Talleres Gräficoe Salguero 
de Renadmiento Cristiano). - 93 c.

82. БОРОДИН Л. "Третья правда”. - [Frankfurt am Main ]: По­
сев, (1981 J. - 182 с. - (Б-ка Грани).

83. БОРОДИН НА Идеалы и действительность: Сорок лет жиз­
ни и работы рядового рус. интеллигента (1879-1919) /Я AJSopo- 
дин, Член Первой Государственной Думы; Предисл. авт. церин;



Париж, 1930 (Energiadruk). - 208 с., 1 л. портр. - Склад изд.: 
Petropolis-Verlag.

84. БОРОДИНА М., БЛОХ Р. Заветы: Стихотворения. - 
Bruxelles: Petropolis, 1939 (Paris: Imp. VAL). - 69 с. - Склад изд.: Les 
Editeurs Réunis, Paris.

85. БОСТРЕМ О. Свет моей жизни, Думы заветные. - Медон: 
[Изд. авт. 1,1963 (München-Allach: LBaschkiraew Buchdruck.). - 62 с.

86. БРАИЛОВСКИЙ А. Дорогою свободной: Кн. стихов. - Нью- 
Йорк: Орфей, 1955 (Днипро). - 61 с. - Библиогр. авт. и обьявл. об 
изд. в конце кн. - 1 долл.

87. БРАСЛАВСКИЙ А. Стихотворения. II. - Париж, 1929 (Imp. 
"Pascal"). - 87 с. - Обьявл. о кн. авт., изданной под псевд. А.Булкин, 
на об. тит. л. Склад изд. в тип.

88. БРОДСКАЯ Н.А. Напролет. - Париж: Рифма, 1968. - 93 с.
89. БРОФЕЛЬДТ Е. Стихи. - Белград, 1936. - 15 с.: портр.
90. БРУДБРЕР Г. Афганская война. - [Frankfurt am Main ]: По­

сев, [1985 ].-53 с.: ил., карт.
91. БУБНОВ А. В царской ставке: Воспоминания адмирала Буб­

нова /Предисл. авт. - Нью-Йорк: Изд-во имени Чехова, 1955 
(Rausen Bros.). - 388 с. - Биогр. справка об авт.: с. 387-388. Каталог 
мемуаров изд-ва в конце кн. - 3 долл.

92. БУЛГАКОВ В. Толстой - моралист. - Прага: Пламя, 1923 
(Тип. "Легиография"). - 104 с., 1 л. портр. - Каталог изд-ва на с. 3 
обл. Центральн. склады изд.: Praha, "Наша речь"; Berlin, "Родина".

В экз. вложен буклет с обьявл. изд-ва "Хутор" об имеющ. на 
складе худож. репродукциях рус. художников, со штампом: 
"Starostarusk. studentû odb. v Bratislavé”.

93. БУЛГАКОВ С. Святые Петр и Иоанн: Два первоапостола. - 
Paris: УМСА - Press, 1926 (lmp. de Navarre). - 9Ö с.

На авантит. влад. надпись: "Др. Ламздорф Галаган";
в тексте и в конце кн. записи владельца карандашом и чернила­

ми.
94. БУЛИН В. Зарницы: Сб. стихотворений /Предисл. авт. - 

Кливленд (Огайо): Изд. авт., 1962. - 128 с.: ил.-В вых. дан. место 
изд.: Клевеланд-Охайо-Америка.

Экз. в пер.
95. БУЛИЧ В. Бурелом: Стихи. Кн. 3. - [Хельсинки], 1947 

(Тип. Акц. О-ва Литтера). - 70 с. - Библиогр. авт.: с. 70. Склад изд. 
у авт.
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96. БУЛИЧ В. Ветви: Четвертая кн. стихов. - Париж: Рифма, 
[15 апр. ] 1954 (Imp. Beresniak). - 46 с. - Библиогр. авт. на об. тит. л. 
Каталог изд-ва на с. 3 обл. Склад изд.: Дом книги.

97. БУЛКИН А. Стихотворения. - Париж, 1926 (Imp. de 
Navarre). - 69 с.- Подлин. имя авт.: Браславский А.Я.

98. БУЛЫГИН П.П. Стихотворения. - Б. м., 192 - (Берлин; 
Шарлоттенбург: Тип. Ланде и К°). - 129 с.

На с. 2 обл. влад. штамп: "Collection
W. de Yanowsky 
Bruges”.

99. БУЛЫГИН П. Янтари: Стихотворения /Предисл. Петра 
Пилъского. - Riga: М.Дидковский, б. г. (Spiestuve "Star”). - 151 с.

100. БУНИН И. Избранные стихи. - Париж: Современ. Запи­
ски, 1929 (lmp. de Navarre). - 237 с. - Библиогр. авт. на об. авантит. 
Склад изд. для Германии: Fremdsprachen-Buchhandlung Н.Sachs, 
Berlin; для Франции: Кн. маг. "Москва", Paris.

101. БУРЕЛОМ. Царство Сатаны: Грустные песни безвременья. 
Наброски по наболевшему вопросу. Посвящается обманутому на­
роду /Предисл. лвт. - София, 1921 (Печатница на Армейския воен- 
«о-жадателоки фонд). - 66 с. - На обл. в подзаг. также: Содержание. 
Игры сынов Сатаны; Физиологический опыт; Искушение Диавола; 
Закон энергии; Любовь женщины; День угасал; Арифметика; Пси- 
коз.; Сфинкс « друг. Подлин. имя авт.: Балин Г. На с. 4 обл.: С тре- 
(боаимшямиобраоцмъа! к Г.Балииу. - 2 фр.

102. БУРКИН И. Заведую словами. - (Philadelphia!: Перекрест­
ки, 1978. - 45с.

103. БУРКИН И. Путешествие из черного в белое /Обл. работы 
кудож. Н.Сафонова. - Б. ы., 1972 (München: I.Baschkirzew 
Buchdruck.). - 58 с.

104. БУРКИН И. Тринадцатый подвиг. - [Philadelphia ]: Пере­
крестки, 1978. - 62 с.

105. БУРЛЮК Д.Д. толстой; Горький: Поэмы, 1928-9 г. /Давид 
Д. Бурлюк, поэт, художник, лектор, отец российского футуризма; 
Кн. украшена 2-мя рис. авт. - Б. и.: М.Н.Бурлюк, б.г. (New York: 
The Atlantic-Bazar Со; Клише - Mr. P.Kaftan). - 32 с.: ил. - Библи­
огр. и адрес авт.: с. 2.

Экз. в пер., на с. 5 автогр.: "Василию Никандроьичу 
Гусельникову с 
любовью - приветом - 
на память о встрече на 
чудо-выставке
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СССР
Родины нашей
в Нью-Йорке
4.VII.1959.
David Marussia
Buriiuk 
Hampton Bays L.I. NJ. USA".

106. БУРОВ А. Москва далекая...: The Immortals Russian’s 
"Liberators". - Б. m., [1950 J. - 219 c., [6 ] л. ил. - На обл. и авантит. 
парал. авт. на франц, яз.: Al.P.Bourow. На обл. и авантит. парал. 
загл. на англ., франц, яз.: Moscow, the wide... - Moscou, la 
lointanie... На суперобл. загл.: Россия - книга золотая «■ Russia - the 
golden book. Отзывы на кн. авт. на англ, яз.: с. 201-217. Библиогр. 
авт.: с. 218-219. - (В пер. и суперобл.).

На перед, форзаце влад. надпись чернилами и карандашом: 
"Библиотека В.Б.Соколова
1779-1
Париж. 2 - 1 - 52. ц. 600 ф.
А. IV, з. 82а".

107. БУХ Т. Солнце веков: 950-летию Крещения Руси. - Б. м., 
1938 (Narva: M.Minis’e trflkk). - 8 с.: ил. - Адрес авт. на об. тит. л.

108. БУШКОВ С. Годы: Стихи. - Сан-Франциско, 1958 (Looch 
Printing and Publishing Co). - 58 c.

109. БЬЮКЕНЕН Дж. Моя миссия в России: Воспоминания 
дипломата «■ Му Mission to Russia and Other Diplomatic Memories. T. 
2. /Sir George Buchanan G.C.B., G.C.M.G., G.C.V.O.; Пер. с англ. 
Д.Я.Блох. - Берлин: Обелиск, 1924 (Feilchenfeld’s Buchdruck.). - 
186 с. - Каталог изд-ва в конце кн.

110. ВАЙСЕР Д.П. Плач Валгунды: Сб. стихотворений. Т. 2. - 
Берлин, б. г. (Zahn & Baendel, Buchdruck. fur alle Sprachen). - 64 c.

111. ВАЛЕНТИНОВ H. Малознакомый Ленин /Предисл. авт.,* 
Введение Б.Суварина. - Paris: Librairie des Cinq Continents, [1972] 
(Offset-Aubin). - 195 с.: портр. - (Collection Les inedits russes; Vol. 
4). - Каталог сер. в начале кн.

112. ВАСИЛЬЕВА Н. Стихи. Кн. 2. - Б. м.: Старая Москва, 1986. 
-112с.- Биогр. справка об авт. на с. 4 обл.

На с. 2 обл. автогр.: "Дорогому ВЛамздорфу с 
искренним уважением и сердечными 
пожеланиями от автора 
Надежды В.
Август 86".

113. ВЕГА М. Лилит: Третья кн. стихов. - Париж, 1955. - 48 с..
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114. ВЕГА М. Полынь. - Б. м., б. г. (Paris: lmp. Rapide de la 
Presse, O.Zeluk). - 54 c. - 50 hvm. экз. на бумаге Alfa Mousse. Склад 
изд.: Кн. маг. Е.Сияльской. -12 фр.

115. ВЕЙДЛЕ В. На память о себе: Стихотворения 1918-1925 и 
1965-1979 /Послесл. и примем, авт. - Париж: Рифма, 1979 (Choisy- 
le-Roi: Europrint). - 74 с. - 50 нум. экз. подписаны авт. Библиогр. 
авт. в конце кн. Склад изд.: М. René Guerra, Issy-les-Moulineaux. - 
500 экз.

На тит. л. надпись карандашом нсизв. лица: ’’Последний пред­
смертный сборник”.

116. ВЕЙДЛЕ В. О поэтах и поэзии. - Paris: УМСА-Press, 
[1973 ] (Louvain: A.Rosseels Printing C°). - 203 с. - Библиогр. авт. на 
об. тит. л.

117. ВЕЛИЧКОВСКАЯ Т. Белый посох: Стихи. - Париж: Риф­
ма, [25 мая] 1952 (lmp. S.N.I.E.). - 43 с. - Каталог изд-ва на с. 3 
обл. Склад изд.: Дом книги.

118. ВЕЛИЧКОВСКАЯ Т. Цветок и камень: Стихи /Обл. рабо 
ты худож. С.Л.Голлербаха. - Париж: [Рифма 1, 1981 (lmp. 
P.I.U.F.). - 105 с. - Библиогр. авт. на оо. тит. л. 25 нум. экз. на веле­
невой бумаге подписаны авт. Склад изд.: M.Rcné Guerra, Issy-les- 
Moulineaux. - 500 экз.

119. ВЕЛИЧКОВСКИЙ А. Лицом к лицу: Стихи. - Париж: Риф­
ма, [25 мая] 1952 (lmp. S.N.I.E.). - 46 с. - Каталог изд-ва на с. 3 
обл. Склад изд.: Дом книги.

120. ВЕЛИЧКОВСКИЙ А. Нерукотворный свет: Стихи /Пре- 
дисл. Ю.П.Иваска; Послеел. Р.Ю.Герра; Обл. работы худож. 
С.Л.Голлербаха. - Париж: [Альбатрос], 1981 (Imp.P.I.U.F.). - 46 с., 
1 л. портр. - Библиогр. авт. на об. тит. л. Отпечатано 20 нум. экз. 
Склад изд.: M.Rèné Guerra, Issy-les-Moulineaux. - 200 экз.

121. ВЕЛИЧКОВСКИЙ А. С бору по сосенке /Послесл. авт. - 
Париж, 1974 (Imp.P.I.U.F.). - 83 с., (2 ] л. ил. - Библиогр. авт. на об. 
тит. л. Отпечатано 20 нум. экз. - 500 экз.

На авантит. автогр.: ”14/ХП-75
Париж
Наталии
Яворской 1Марпль]*
в память [дружбы 1
[и настоящей ]
прошлого
А.Величковскии’.

* Текст, приписанный автором др. пером, помещен в кв. скобки.
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122. ВЕРЕТЕНО: Лит.-худож. альманах. Кн. 1 /Обл. работы ху­
дож. И.Мозалевского; Заставки, концовки и худож. украшения ра­
боты худож. С.Сегаля и В.Белкина; Рис. на отд. л. худож. 
А.Андреева, В.Белкина, М.Банда, И.Мозалевского и С.Сегаля. - 
Berlin: Отто Кирхнер и К0, 1922 (Тип. Об-ва ''Прессе"). - 247 с., [5 ] 
л. ил. - Каталог изд-ва на об. авантит.

Содерж.: Чаша СвДевы /Г.Алексеев. Темир-Аксак-Хан /И.Бу- 
нин. Полынь-город: (Стихи) /В.Пиотровский. На родине /С.Гор­
ный. Ковалев, Королев и Аркадий Петрович /А.Дроздов. Стихи 
/Г.Росимов. Государь /И Лукаш. Стихи /В.Сирин. Как велит при­
рода /В.Немирович-Данченко. Коломенская пастила /Б.Пильняк. 
Христов крестник /А.Ремизов. Дары поэтов /Э.Голлербах. Поиски 
ключа /В.Амфитеатров-Кадашев. Иннокентий Анненский /С.Ма­
ковский.

Экз. в пер., на тит. л. под печат. текстом - "Книга первая" - над­
пись карандашом: "и единственная-".

123. ВЕРЕЩАГИН В. Стихи. - Париж, 1955 (lmp. de Navarre). - 
28 с.

124. ВЕРНАДСКИЙ Г.В. Звенья русской культуры. Ч. 1. Вып. 1: 
Древняя Русь: (До половины XV века). - (Б. м. ]: Изд. евразийцев, 
1938. - 228 с. - Список сокращений: с. 227-228.

125. ВЕРНАДСКИЙ Г.В. Начертание русской истории. Ч. 1 /С 
предисл.; С прилож. "Геополитических заметок по русской исто­
рии" П.Н.Савицкого. - (Б. м. ]: Евразийск. Книгоизд-во, 1927 (Пра­
га: Тип. "Политика"). - 263 с., [31л. карт. - Объявл. о кн. авт. на об. 
тит. л. Каталог и адрес изд-ва в конце кн.

126. ВЕРНАДСКИЙ Г.В. Опыт истории Евразии: С половины VI 
века до настоящего времени /Обл. и издательск. знак работы 
С.Карцевской. - Берлин: Изд. Евразийцев, 1934 (Buchdruck. Speer 
& Schmidt). - 187 с. - В оглавлении загл.: Опыт истории Евразии, 
вып. 2. Библиогр.: с. 183- ( 188 J. Библиогр. авт. на об. авантит.

Экз. в пер.
127. ВЕРТИНСКИЙ А. Песни и стихи, 1916-1937. - Вашингтон: 

Виктор Камкин, 1962 (München-Allach: I.Baschkirzew Buchdruck.). 
- 79 с., 1 л. портр.

128. Вехи: Сб. статей о рус. интеллигенции Н.А.Бердяева, 
С.Н.Булгакова, М.О.Гершензона, А.С.Изгоева, Б.А.Кистяковско- 
го, П.В.Струве, С.Л.Франка /Предисл. изд-ва. - Frankfurt am Main: 
Посев, 1967. - VIII, 210 с. - Репринт со 2-го изд.: М., 1909. Тит. л. 
перепечатан с изд. 1909 г. Срвремен. вых. дан. на об. авантит.

129. ВИЧУГИН В. Басни. - Б. м., б. г, (Berlin: Е.Heckendorff). 
115 с.
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130. ВИШНЯК М. Дань прошлому /Прсдисл. авт. - Нью-Йорк: 
Изд-во имени Чехова, 1954 (Rausen Bros.). - 409 с. - Биогр. справка 
об. авт.: с. 5-7. - 3 долл.

131. ВЛАДИСЛАВОВИЧ М. На мотивы "Звсриады": Воспомина­
ния о Николаев. Кав. Училище, С.П.Б. 1896-1898 г.г. /Прсдисл. 
авт. - Ровно, 1936 (Wilno: Sponca Drukarska). - 169 с. - Первые 6 с. 
пронумерованы рим. цифрами.

Экз. в пер., на авантит. надпись карандашом: "Б.П.".
132. Воздушные пути: Альманах /Ред. Р.Н.Гринберг; Обл. 

работы С.М.Гринберг. - Нью-Йорк, 1960-1967 (Rausen Bros.). - В 
вып. 4 тип.: Rausen Language Division. В вып. 5 тип.: Waldon Press. 
Склад изд. у ред. Вып. 4 без указания склада изд. В вып. 5 также 
склад изд. в Европе: A.Neimanis, München.

Вып. (11 /Предисл. редакции. 1960.287 с. 3 долл.
Содерж.: Поэма без героя /А.Ахматова. Темы /Г.Адамович.

A. С.Пушкин /Л.Шестов. О непереводимом /В.Вейдле. Стихи 
/Д.Кленовский. Из заметок о мастерстве Бориса Пастернака 
/Г.Струве. По литературным адресам поэта /В.Александрова. Сти­
хи русских прозаиков /В.Марков. Тень двойная: (Стихотворение) 
/Н.Моршен. Человек в истории /М.Вишняк. Современность и ис­
кусство /Ф.Степун. Стихотворение /И.Чиннов. Ignorantia Est 
/Н.Ульянов. Возможность поэзии /Ю.Иваск. О Боге великом 
/Ю.Марголин. В общих чертах /Эрге.

Вып. 2 /Предисл. редакции. 1961. 268 с.: нот, (2 J л. портр. Обь- 
явл. о вып. 1 альманаха в конце кн.

Содерж.: 57 стихотворений /О.Мандельштам. О последних сти 
хах Мандельштама /В.Вейдле. Несколько слов о Мандельштаме 
/Г.Адамович. Памяти Мандельштама /Ю.Марголин. Поэма без ге­
роя: Триптих /А.Ахматова. Заклинания; Чешуя в неводе /АЛурье. 
"Поэма без героя" Анны Ахматовой: Заметки /Б.Филиппов. Два 
стихотворения /В.Набоков. О свободе в поэзии /В.Марков. Из не­
законченных споров /Н.Ульянов. Четыре стихотворения /Н.Юнг. 
Фрагменты неоконченной рукописи "И.Тургенсв” /Л.Шсстов.

Вып. 3 /Прсдисл. редакции. 1963. 300 с., [31 л. портр. Обьявл. о 
вып. 1 и 2 в конце кн.

Содерж: Два стихотворения /А.Ахматова. Стихи разных лет, 
посвященные Анне Ахматовой /Н.Гумилсв, В.Шилейко, Б.Анреп,
B. Хлсбников, О.Мандельштам. Три стихотворения /В.Ходассвич. 
Пять стихотворений; Шуточное /О.Мандельштам. Четыре новеллы 
/И.Бабель. Возвращение на родину /В.Вейдле. Послесловие 
/Г.Адамович. Стихи, написанные в стране Зс-Ка /Ю.Марголин. 
Выдержки из писем к матери и сестре /И.Э.Бабель. Грасский днев­
ник /Г.Кузнецова. Об отце /Л.Шаляпина. Поэт обреченности
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/Е.Извольская. Детский рай /А.Лурье. Жизнь и встречи /М.Чехов. 
Н.А.Тэффи в письмах /А.Седых. Бабель-стилист /Л.Ржевский. 
Одностроки / В.Марков. Об одной неудавшейся поэзии /Н.Ульянов. 
Встреча Достоевского и Гоголя /Ю.Марголин. Читая ’‘Поэму” /Эр­
ге,

Вып. 4 /Предисл. редакции. 1965. 304 с., [3 ] л. портр.
Содерж.: Наброски к фантазии "Поэма о ближнем" /Б.Пастер- 

нак. Амедео Модильяни; Мандельштам /А.Ахматова. Семь стихо­
творений; Две записки /Е.Тагер. Стихи /И.Бродский. 
Грасс-Париж-Стокголъм: (Из дневника) /Г.Кузнецова. Младенче­
ства; Из черновиков /В.Ходасевич. Мейерхольд /С.Вермель. Итоги 
и комментарии /Л.Шестов. К диалектике мифологического мыш­
ления /Ю.Марголин. Стихи /И.Елагин. Феномен и ноумен в музы­
ке /А.Лурье. Пять стихотворений /О.Мандельштам. Шестая 
печать /Н.Ульянов. О любви к стихам; Три стихотворения /В.Вей- 
дле. Невесты, женихи и свахи /Л.Щтильман. Четыре стихотворе­
ния /И.Чиннов. Николай Клюев /Б.Филиппов. Парадоксы 
звукописи /Ю.Иваск. Пять стихотворений /М.Русалкин. Историо­
софское и политическое миросозерцание Александра Блока 
/Ф.Степун. Ходасевич - поэт гротеска /Ф.Радле. Письма В.Д.На­
бокова из Крестов к жене. 1908 г. /В.Д.Набоков. Заседание суда 
Дзержинского района г.Ленинграда:...Первый суд над Йосифом 
Бродским; Второй суд над Й.Бродским /Записала Ф.В. (Фрида Виг- 
дорова ].

Вып. 5 /Предисл. редакции. 1967. 313 с., 3 л. ил.
Содерж.: Перекоп /М.Цветаева. Панорама с выносками 

/М.Кузмин. Стихи /И.Бродский. Стихи /И.Елагин. Стихотворе­
ние /В.Набоков. Стихи /Е.Тагер. Стихи /И.Чиннов. Мои встречи с 
Анной Ахматовой /Г.Адамович. Наследие России /В.Вейдле. Ольга 
Афанасьевна Глебова-Судейкина /А.Лурье. Пятьдесят лет спустя 
/Ю.Марголин. Переписка З.Н.Гиппиус с Б.В.Савинковым /Т.Пах- 
мусс. Мое участие во французском дадаистическом движении 
/С.Шаршун. Елисейские поля /В.Яновский. Посмертный подарок 
/М.Цветаева. Белладонна: (Альпийская поэма) /Н.Гронский. 
Трактат о трехгласии /В.Марков. Звук струны: (О творчестве Бел­
лы Ахмадулиной) /Л.Ржевский. "Всевидящее око" у Гоголя 
/Л.Штильман. Автобиография 1922 /М.Цветаева. Письмо
А.А.Тургеневой /А.Белый. Автобиография /Б.В.Савинков.

133. ВОЛКОВ Б. В пыли чужих дорог: Стихи /Скульлтурн. 
портр. работы худож. М.М. фон Майер. - Берлин: Парабола, (193- ] 
(Buchdruck. Speer & Schmidt). - 148 с., 1 л. портр. - Библиогр. 
справка о произведениях, опубл, в изд., в конце кн. Склад изд.: 
Petropolis-Verlag, Berlin; для Франции и Бельгии: Maison du Livre 
Etranger, Paris.
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134. ВОЛКОВ В. Операция ’’Твердый знак”: Роман » The Set up: 
А novel /Пер. с франц. В.Рыбакова; Cover design by D.Niekrasow- 
Heller. - London: överseas Publications Interchange, 1987. - 410 c. - 
First published in French under the title "Le Montage ”.

135. ВОЛКОНСКИЙ С. Мои воспоминания: [В 3 ч. 1 /Кн. Сер­
гей Волконский; Предисл. авт. - Б. м.: Медный всадник, (19231 
(Мюнхен: Тип Р.Ольдснбург). - Глав, склад изд.: Кн. маг. Град-Ки 
теж, Berlin.

[Ч. 1-2]: Лавры; Странствия. [Март 1923 J. 351 с. На об. тит. л. 
подзаг.: I. Лавры: (Искусство, артисты, критика); II. Странствия: 
(Страны, люди, портреты); III. Родина (1860-1922). 4000 экз.

[Ч. 3J: Родина. [Янв.-март 1923(?) ]. 342 с. На контртит. под­
заг.: I. Лавры: (Искусство, артисты, критика); II. Странствия: 
(Страны, люди, портреты); III. Родина (1860-1922). На тит. л. вых. 
дани, отсутствуют. Изд-во указано на обл. Указ имен: с. 335-342.

2 экз., в том числе 1-й экз. без обл., 2 т. в одном пер.;
на перед, форзаце экслибрис: 
”Ex-Iibris
Мои ravieff - А pos toi 
-Corobyine”.

136. ВОЛКОНСКИЙ С. Последний день: Роман-хроника /Кн. 
Сергей Волконский; Предисл. авт. - [Berlin J: Медный всадник, 
[янв. 1925 ] (Берлин: Тип. Зинабург и К°). - 546 с. - Каталог изд-ва 
в конце кн. Склад изд.: Кн. маг. ’’Grad Kitcsch”. - 4000 экз.

137. ВОЛОШИН А.А. На путях и перепутьях: ’’Досуги вечер­
ние”: Европа-Америка 1921-1952 /Предисл. Г.Д.Гребенщикова; 
Портр. - шарж Я.Анчутина. - Сан-Франциско: Дело, 1953. - 147 с., 
1 л. портр. - На обл. авт.: Волошин А.А. (Негритос).

На с. 4 обл. штамп с адресом авт.: ’’Alex Voloshin, Hollywood ’.
138. ВОЛОШИНА Е. Стихи моей матери Евдокии Волошиной ~ 

Му mother’s poems /Prcface Olga Assef (nde Voloshina). - Сидней, 
1979 (Camperdown: Unification Printers & Publishcrs). - 54 с. - Авт. 
указан только в загл.

139. ВОНСОВИЧ И.И. Покуривая трубку...: Рифмов, блокнот. - 
Харбин, 1930 (Тип. Тун-Бао"). - 211 с. - Разрешено к печатанию 
ДНП ОРВП 24 февраля 1930 г. за N 721.

140. ВОРОБЬЕВ Н.Н. Копдратий Булавин /Предисл., примем, и 
обл. работы авт. - Монтерей: Изд. Б.В.Чарковского, 1965 (Тип. 
И.Башкирцева). - 177 с.

141. ВОРОБЬЕВ Н. Стихи о разном. - Pebble Beach: Изд. авт., 
1969 (München: I.Baschkirzew Buchdruck.). - 77 с. - 2 долл.
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142. ВОСТОКОВ П. Стихи /Lit. Red. А.Е.Andreyev; Teen. Red. 
E.A.Vetchorine; Предисл. Н.Оцупа “Стихи из России“ и Н.Андрсева 
“Необходимые замечания“. - [Boulogne-sur-Seine: Verband 
St.Petersburger Polytechniker], 1960 (München: I.Baschkirzew 
Buchdruck.). - 294 с. - Подлин. имя авт.: Савицкий П.Н. Склад изд.: 
E.A.Vetchorine, Boulogne.

На тит. л. надпись неизв. лица: “П.Савицкий - Евразиец".
143. Встреча. - Париж, июль-нояб. 1945 (lmp. de Navarre). - 

Склад изд.: Дом Книги. - 40 фр.
(Сб. 1 ]: Сб. объединения рус. писателей во Франции. Июль 

1945. 31 с. Без тит. л. и обл. Описано по с. 1. 400 экз. (поступило в 
продажу).

Содерж.: Мужество: (Стихи) /А.Ахматова. Возвращение: 
(Статья) /Г.Адамович. Мистраль: {Рассказ) /И.Бунин. Мать Ма­
рия: (Статья) /К.Мочульский. Стихи /Монахиня Мария, Н.Беляе­
ва, С.Маковский, А.Ладинский, Б.Закович, Ю.Терапиано. Ночное 
путешествие: (Рассказ) /Б.Темирязев. Арман Леклэр /П.Ставров. 
Матч: (Отрывок из романа) /Г.Газданов. Никодим: (Стихотворе­
ние) /Г.Раевский. Камея: (Стихи) /А.Присманова. Петрополис: 
(Отрывок из романа) /Л.Зуров. Кило сахара: (Рассказ) /А.Гефтер. 
"Гегель в России”: (Отзыв) /А.Руманов. "Новоселье": (Отзыв) 
/Ю.Т.

Сб. 2 /Изд. ред. колл, под председательством С.Маковского. Но- 
яб. 1945. 31 с. Без тит. л. и обл. Описано по с. 1.450 экз. (поступило 
в продажу).

Содерж.: Слово: (Стихотворение) /И.Бунин. О свободе творче ­
ства: (Статья) /Н.Бердяев. Посещение: (Из книги "Дни") /Б.Зай- 
цев. Стихи /Б.Закович, Г.Раевский, В.Корвин-Пиотровский. 
Летняя колония: (Рассказ) /А.Головина. Дорога: (Отрывок из ро­
мана "Зимний Дворец") /Л.Зуров. Три стихотворения. /Г.Адамо­
вич. Билет: (Рассказ) /П.Ставров. Песок: (Стихотворение) 
/А.Присманова. Из Апокалипсиса: (Стихи) /С.Маковский. Сквер­
ный анекдот: Потайная мысль Достоевского из каторжной памяти: 
(Статья) /А.Ремизов. Разлука: (Стихотворение) /Н.Берберова. 
О.Э.Мандельштам: (Статья) /К.Мочульский. Из разговоров с 
З.Н.Гипиус. /Г.А.

144. ВУЛЬФ Т. Теория относительности Эйнштейна в общедо­
ступном изложении /Т.Вульф, P.S.I., проф. физики при коллегии 
св. Игнатия в Фалькенбурге; Предисл. авт. к 1-му и 2 му изд. - 
Берлин: Восток, 1923 (Лейпциг: Тип. Г.Крейзинг). - 113 с.

На тит. л. и обл. влад. надпись: “А.Броун".
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145. ВЧК - ГПУ: |Сб. документов] /Сост. Ю.Фельштинский; 
Предисл. сост. - [Benson ]: Chalidze Publications, 1989. - 216 с.: ил. - 
Прилож.: Б.И.Николаевский о Триллисере и Ягоде: с. 214.

146. ВЫШЕСЛАВЦЕВ Б.П. Кризис индустриальной культуры: 
Марксизм; Нсосоциализм; Неолиберализм /Предисл. М.Карпови­
ча. - Нью-Йорк: Изд-во имени Чехова, 1953 (Waldon Press). - 350 
с. - 2 долл. 75 цент.

147. ВЯН. Моя Муза: Избр. стихотворения /Предисл., обл. и ил. 
работы авт. e Ma Muse: Poésies choisies de Vyan /III. et ed. par 
l’auteur - Meine Muse: Ausgewählte Gedichte von Wyan /III. und 
herausgeg. vom Verfasser - My Muse: Select poetry by Vyan /Cover, 
ill. and ed. by the author.- Б. м.: Собств. изд. авт., б.г. - 68 с.: ил. - 
На л. с замеченн. опечатками, приклеен, на с. 2 обл., указано: Изд. 
УНРРА ТИМ 658. Approved by UNRRA TEAM 568. Текст изд. вы­
полнен рис. шрифтом.

148. ^ГАНСКИЙ Л. На весу: Стихи. - Париж, [31 мая] 1962 
(lmp. Béresniak). - 62 с.

149. ГАНСКИЙ Л. Слова: Стихи. - Париж, [15 окт. J 1965 (Imp. 
Béresniak) .-63 с.

150. ГАРВИ П.А. Профессиональные союзы в России в первые 
годы революции (1917-1921) /Примсч. авт.; Под рсд. и со вступит, 
ст. Г.Я.Аронсона "П.Гарви в Русском рабочем движении”. - New 
York: Chalidze publications, 1981. - 155 с. - Библиогр.: с. 149-150. 
Указ, имен: с. 151-154. Каталог изд-ва в конце кн. - 7 долл. 50 цент.

151. ГАРИНА Т. Под Шепот Листьев: Стихи. - Сан-Пауло, 1965 
(Тип. Бразил. Православ. Епархии). - 52 с. - Склад изд.: Кн. маг. 
Л.С.Рубанова “Книга”.

152. ГЕЙНЦЕЛЬМАН А. Космические мелодии - Melodic 
cosmiche. - Неаполь: Пиронти и С-я, [13 июля 1951] (Officine 
Grafichc della Casa Editrice R.Pironti e Figli). - 266 ç.

153. ГЕЙНЦЕЛЬМАН A. Моя книга: Избр. стихи - Poesie: С ав­
тобиогр. заметкой. - Рим: Тип. Чампи, 1961. - 173 с. - Библиогр. 
авт. на с. 2 обл. - 1200 лир.

2 экз., на авантит. 1-го экз. автогр. авт.:
“Александру Гингеру
с сердечным приветом 
А.Гсйнцсльман. 
Флоренция 
10/XII 61 “;

на авантит. 2-го экз. автогр. жены авт.:
’’Андрею Андреевичу
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Браун 
на добрую память 
об ушедшем поэте 
Р.Гейнцельман 
Флоренция 
25/1X63";

на с. 3 обл. надпись: "R.Heinzelmann
Via Вагасса 380, Firenze ”.

1541 ГЕЙНЦЕЛЬМАН А. Священные огни « Fuochi Sacri. - Неа­
поль: Пиронти и С-я, (15 янв. 1955] (Stabiliménto grafico R.Pironti е 
Figli). - 350 с., 1л. портр. - Библиогр. авт. на с. 2 оол. - 1200 лир.

155. ГЕЙНЦЕЛЬМАН А. Стихотворения (1916-1929; 1941- 
1953) - Poesie. - Рим: Тип. Чампи, 1959. - 293 с. - Библиогр. авт. на 
с. 2 обл. - 1200 лир.

156. ГЕРМАН П. Париж пламенеющий: Стихи = Paris 
enflammé/Paul Hermann. - Paris: La Cible, [8 янв.] 1927 (Joseph 
Baran). - 49 с. - Авт., осн. загл. и подзаг. приведены по обл. На 
тит. л. загл. на франц, яз. 300 нум. экз. отпечатаны на бумаге 
Hollande.

157. ГЕРЦОГ Ю. Вторая книга эпопеи Земля обетованная "Ле 
витский": Повесть в стихах /Обл. работы И.Храпунова. - Б. м.: 
Вольн. Мысль, 1971 (München: I.Baschkirzew Buchdruck.). - 116 с. - 
Загл. обл.: Земля обетованная: Вторая кн. эпопеи.

На тит. л. автогр.: ”С дружеским 
приветом
Ю.Герцог".

158. ГЕССЕН В. В борьбе за жизнь: (Записки Эмигранта): Пе- 
тербург-Берлин-Париж-Нью-Йорк. - Нью-Йорк: (Rausen Publish­
ers and Distributors], 1974 (Waldon Press). - 206 c.

159. ГЕССЕН И.В. Годы изгнания: Жизненный отчет /Обл. ра­
боты Arcady; Предисл. В.А. - Paris: УМСА-Press, (нояб. 1979] 
(Mayenne: Joseph Floch). - 268 с., 1 л. портр. - Указ, имен: с. 263- 
268.

160. ГИНГЕР А. Весть; Четвертая книга стихов. - Париж: Риф 
ма, [17 окт. 1956] (Imp. Beresniak). - 35 с. - На тит. л. год изд.: 
1957. Точная дата указана в конце кн. Обл. без текста. На супер- 
обл. подзаг.: Стихи. Каталог изд-ва на с. 4 обл.

161. ГИНГЕР А. Жалоба и Торжество: Третья кн. стихов. - Па­
риж, [1939] (Imp.L.Beresniak). - 43 с. - (Рус. поэты; Вып. 6). - Ка­
талог и объявл. сер. на с. 2 обл. Каталог и адрес кн. склада в конце 
кн. 20 нум. экз. в продажу не поступают. Склад изд.: Дом Книги. - 
200 экз.
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На авантит. автогр.: "Софье Алексеевне
Зилъберталь 
на добрую память 
А Пымгрп”

162. ГИНГЕР А. Сердце: Стихи 1917-1964. - Париж, 1965 dmp 
Beresniak). - 64 с., 1 л. портр.

163. ГИППИУС З.Н. Небесные слова и другие рассказы. - Па 
риж: Рус. земля, 1921 (Imp. "Zemgor”). - 342 с. - Каталог изд-ва в 
конце кн. - 12 фр.

164. ГИППИУС З.Н. Стихи: Дневник 1911-1921. - (Берлин 
Слово, 1922. - 133 с. - Каталог изд-ва в конце кн.

Экз. в пер.
165. ГИРШИН М. Убийство эмигранта: (Случай в гостинице кд 

44-ой улице). - [Ann Arbor]: Эрмитаж, 1983. - 148 с. - Биогр 
справка об авт. на с. 4 обл.

166. ГЛАДИЛИН А. Каким я был тогда: Рассказы. - Ann Arbor: 
Ardis, [1986 ]. - 267 с. - Биогр. справка об авт. на с. 4 обл.

167. ГЛАДИ1ЦЕВ П. В разлуке. - Б. м.: Парабола, 1935 (Berlin. 
Speer & Schmidt). - 58 с. - На тит. л. года изд. нет, указан на обл. 
Библиогр. в конце кн. Склад изд.: Petropolis-Verlag, Berlin; для 
франции и Бельгии: Maison du Livre Etranger, Paris.

168. ГЛАДИЩЕВ П. Сны наяву. - Б. м.: Парабола, [нояб. 1933 j 
(Berlin: Speer & Schmidt). - 79 с. - Склад изд.: Petropolis-Verlag, 
Berlin; для Франции и Бельгии: Maison du Livre Etranger, Paris. 
300 экз.

169. ГНЕДИН E. Выход из лабиринта /Предисл. А.Сахарова и 
авт. - New York: Chalidze Publ., 1982. - 118 с. - Каталог изд-ва в 
конце кн.

Экз. с многочисл. пометами и подчеркиваниями в тексте неизь. 
лица разн. чернилами и карандашом.

170. ГОЛЛЕРБАХ С. Жаркие тени города: Очерки и эссе - les 
ombres chaudes de la ville: Essais /Предисл. авт. и P.Герра ’’Музы 
большого города”; Обл. и марка изд-ва работы худож. С.Голлерба 
ха. - Париж: [Альбатрос, juin) 1990 (Mayenne: lmp. de la 
Manutention). - VII, 203 с.: ил. - Библиогр. авт. и каталог изд-ва в 
конце кн. 25 нум. экз., подписан, авт., в продажу не поступают. 
Склад изд.: Issy - les - Moulineaux, France. - 500 экз.

На авантит. дарств. надпись:
"Советскому 
Фонду Культуры 
от автора 
Сергей Голлербах

zv



Сентябрь 1991 г.
Нью-Йорк".

171. ГОЛЛЕРБАХ С. Заметки художника /Вступ. ст. Б.Филиппо-
"Сергей Голлербах - прозаик"; Обл. и ил. авт. - [London ]: Overseas 

Piiblcations Interchange, [1983 J. - 103 с.: ил., цв. ил.
2 экз., на 1-омавантит. 1-гоэкз. автогр.: 

"Советскому Фонду Культуры 
от автора.
Сергей Голлербах 
Сентябрь 1991 г. 
Нью-Йорк".

172. ГОЛОХВАСТОВ Г.В. Полусонеты /Вступ. ст. Б.Бразоля; 
Предисл. авт. - Париж, [июнь J1931 (Тип. "Паскаль"). - XIII, 309 с. 
- Кн. отпечатана на бумаге Velin Blanc "Bibliophile". - 300 экз.

173. ГОЛУБЕН М. Розовая птица. - Сидней: [Изд. авт. J, 1970. - 
104 с.

174. ГОЛЬДЕНВЕЙЗЕР А.А. В защиту права: Статьи и речи 
/Предисл. изд-ва. - Нью-Йорк: Изд-во имени Чехова, 1952 (Rausen 
Bros.). - 266 с. - Библиогр. авт. в конце кн. - 3 долл.

175. ГОМОЛИЦКИЙ Л. Миниатюры: Стихи 1919-1921. - Вар­
шава: Rossica, 1921 (Druk-tfocznia P.Szwegcgo). - 31 с.

На тит. л. надпись неизв. лица: "Б. редкость”.
176. ГОРИЙСКИЙ В. Песни Солнца: Сб. стихотворений /Пре­

дисл. А.Куприна; Критико-биогр. очерк Н.Брешко-Брешковского. - 
3-е изд. - Париж, 1933 (Imp. E.I.R.P., O.Zcluk). - 107 с. - На обл. 
парад, загл.: Les Chants du Soleil.

177. ГОРОВЦЕВ A. Думы о России: Стихотворения, басни, па­
родии, эпиграммы и т.п., напечатана в первых вып. полит, журн. - 
альманаха "Трибуна", изд. проф. А.М.Горовцевым. - Б. м.: Трибу­
на, б.г. (Berlin: Тип. Об-ва "Прессе"). - 24 с. - Без тит. л. Описано 
по обл. Обьявл. журн. "Трибуна": с. 2, 24 и с. 4 обл.

178. ГОРСКАЯ А. Ограда: Третий сб. стихов, - Париж, 1960. - 
43 с. - На обл. подзаг.: Стихи. На тит. л. года изд. нет, указан на 
обл. Библиогр. авт. на об. тит. л. Склад изд.: Maison du Livre 
Etranger.

179. ГОРСКАЯ A. Раздумья: Стихи. - Париж, 1938 (Imp. 
Coopérative Etoile). - 31 с.

180. ГОРСКАЯ А. Тревога: Второй сб. стихов. - Париж, 1947 
(lmp. Rapide С.-T.). - 32 с. - Библиогр. авт. на об. тит. л. [Склад 
илл. |: Дом книги.



181. ГОРЯНСКИЙ В. Парфандр и Глафира: Роман [в стхз, ] 
/Вступ. ст. Г.Мейера "Парфандр". - Париж: [Изд. Александра Го 
рднского], 1956 (Imp. B.Chvaydack). - 139 с., 1 л. портр. - 500 экз.

182. ГРЕБЕНЩИКОВ Г. Златоглав: Эпическая сказка XX вс»:а 
/Предисл. изд-ва; Обл. работы худож. В.Ф.Ульянова. - 2-е изд 
^outhbury: Alatas, [1939 [ (Чураевка: Тип. К-ва Алатас). - 107 с. В 
1-ом изд. обл. работы худож. И.Ф.Замотина. Отзывы о кн. авт в 
конце кн. Каталог кн. склада изд-ва в конце кн. -1 долл. 25 цент.

183. ГРЕЧАНИНОВ А.Т. Моя музыкальная жизнь /Предисл 
авт. - Париж, 1934 (Таллинн: Тип. В.Бейлинсон). - 151 с., [5 J л 
портр. - Прилож.: Каталог моих музыкальных сочинений: с. 127 
151.

На портр. автогр. авт.:
"А Mademoiselle
Simone
Pregnon 
souvenis 
du "Petit 
Sapin” 
de 
A.Gretchaninof 
1936 
Paris”.

184. ГРОНСКИЙ Н.П. Стихи и поэмы. - Париж: Парабола, б.г 
(Speer & Schmidt). - 214 с., 1л. портр. - Биогр. справка об авт.: с. 5 
7. Склад изд.: Petropolis-Verlag, Berlin; для Франции и Бельгии. 
Maison du Livre Etranger, Paris.

185. ГРОССЕ Л. Видение. - Шанхай, 1926. - 14 с.
186. ГРОССЕ Л. Грехопадение. - Шанхай, 1926. 6 с. - Без. тит. 

Л. Описано по обл.
187. ГРОССЕ Л. Кремль: Поэма. - Шанхай, 1926. 24 с. Без

тит. л. Описано по обл.
188. ГРОССЕ Л. Мертвая смерть /Предисл. авт. - Юбилсйн. изд. 

- Б. м., [19321. - [208 I с. - На тит. л. в вых. дан. год изд.: 1922 1932.

189. ГРОССЕ Л. Мирам сердца. - Париж, 1931 (Imp. "Pascar). - 
37 с. - Склад изд.: Кн. маг. Е.Сияльской.

190. ГРОССЕ Л. Мысли сердца. - Париж, 1925 (Тип. А.Сншкин 
цК°). - 110 с.

191. ГРОССЕ Л. Песня жизни. - Шанхай, 1926 (Типо-лиг. The 
Oriental Press). - 32 с.
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192. ГРОССЕ Л. Пророк,- Б. м., 1928. - 4 с. - В вых. дан. год изд.: 
МСМ XXVIII.

193. ГРОССЕ Л. Я, Вы и он: Роман из жизни шанхайск. 
эмигрантов [в стихах] /Обл. работы худож. А.А.Ярона. - Б. м., 
1930.-317 с.

194. ГРУЛЕВ М. Записки генерала - еврея. - Париж, 1930 (Imp.
"Pascal"). - 250 с. - Библиогр. авт. в конце кн. Склад изд. для 
Франции: Кн. маг. "Москва", Paris; для Германии:
Fremdsprachen-Buchhandlung H.Sachs, Berlin.

195. ГУАДАПИНИ И. Письма: (Сб. стихов ]. - Мюнхен, 1962. - 38 с.
В экз. вложен листок с отпечат. на машинке стихотворением 

авт. "Переход Суворова через Альпы";
на тит. л. автогр.:

"Милым Э.Л. и П.П. Сбиза
от автора. 
Париж 1971;

в тексте кн. исправления и дополнения чернилами.
196. ГУЛЬ Р. Котовский: Анархист - маршал /Предисл. авт. - 2- 

е изд. - Нью-Йорк: Мост, 1975 (Waldon Press). - С. 131-203. - Ката­
лог изд-ва в конце кн.

197. ГУРЛЯНД И.Я. На Кресте: Повесть в стихах. - Париж, 
1921 (Тип. Якубовича и Романо - lmp. "Graphique"). - 175 с. - 10 Fr.

198. ГУСАРОВ В. Мой папа убил Михоэлса. - (Frankfurt am Main ]: 
Посев, (1978 J. - 435 с. - Кратк. оиогр. справка об авт. на с. 4 обл.

199. ДАГЕСТАН В. Сердце. - Париж, б.г. (lmp.L.Beresniak). - 47 
с. - Каталог кн. склада на с. 3 обл. (Склад изд.: ] Дом книги.

На авантит. автогр.: "A Monsieur Labry
Témoignage de grande 
sympathie 
Vladimir Dagucstan 
Paris
Iel5/V/ 1939".

200. ДАЛМАТОВА О. Черные грозди; Стихи /Обл. работы
М.Добужинского. - Рига, 1925 (Акц. Общ. Печати. Дела "Саламан­
дра"). - 62 с. - Склад изд.: Кн. маг. Романовского.

201. ДАРТАУ О. Анна Ярославна: Поэма /Предисл. авт.; Обл. 
С.К.Паркер. - Колумбус: (Изд. авт.], 1959 (München: Buchdruck. 
Einheit, Inh.I.Baschkirzew). - 38 c.

202. ДВОРЖИЦКАЯ E. Град Китеж: Сб. стихотворений. - Б. м.: 
Штандарт, 1956 (San-Francisco: Looch Printing and Publishing Co). - 
34 c. - 30 цент.

2 экз.
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203. ДЕМИН М. Блатной: Роман /Cover design by 
V.Bakhchanyan. - New York: Russica Publishers, 1981. - 365 с. - Би 
огр. справка об авт. и выдержки из рец. на с. 4 обл. Каталог изд-ва 
ц кн. маг. в конце кн.

204. Дети эмиграции: Сб. статей под ред. проф. В.В.Зеньков 
ского /Предисл. предс. Педагог. Бюро проф. В.В.Зеньковскою. 
Прага: Педагог. Бюро по делам средн, и низш. школы заграницей, 
1925 (Легиография). - 251 с. - (Сер. изд. Педагог. Бюро по делам 
средн, и низш. рус. школы заграницей; N 7). - Каталог сер. и изд- на 
"Пламя" и объявл. "Всеславян. календаря" в конце кн.

Содерж.: Дети эмиграции /Н.Цуриков. Детская душа в наши 
дни /В.В.Зеньковский. Чувство родины у детей /Кн. П.Долгоруков 
Наблюдения и выводы /АЛ.Бем, У последней черты /В.Левитский. 
Несколько цифр /В.Руднев.

205. Детинец: Сб. 1. - Берлин: Детинец, 1922 (Рус. тип. 
Е.А.Гутнова). - 212 с. - Объявл. о кн. И.Наживина, о журн. "Споло­
хи" в конце кн. Каталог изд-ва и адреса кн. складов Я.М.Перского и 
маг. "Град Китеж" на с. 3 обл.

Содерж.: Заклятие о Русской Земле /М.Волошин. Федерагин 
ный социалист Васютка /И.Наживин. К вопросу о соединении Цер 
квей /П.П.Извольский. Большевизм и культура /Проф 
Т.В.Локоть. Задачи Российской Армии /П.Н.Краснов. Оплата тру 
да рабочего в советской России осенью 1921 /Проф. Д.Пестржец- 
кий. У разбитого корыта /И.Наживин. На столах /М.Булановский. 
Письмо в редакцию "Детинца" /Рейхснхаллец.

206. ДЖАНУМОВ К). Стихи /Предисл. Г.Адамовича. Мюн­
хен: Тов-во Зарубежн. Писателей, 1966. - 68 с.: портр. - Биогр. 
справка об авт.: с. 5-6. Каталог изд-ва в конце кн.

207. ДЖЕМБУЛАТ Е. Край отцов. - Б. м.: Парабола, б. г. 
(Berlin: Speer & Schmidt). - 69 с.

208. ДЗАНТИ Д. Изгнанник Кавказа /Предисл. авт. "Ле1скда о 
Кавказе". - Париж, 1931 (Imp. "Pascal"). - 75 с. - Библиогр. авт. на 
ç. 4 обл.

209. ДИКСОН В. Листья. - Париж: Вол, 1927 (lmp. de Navarre). 
- 70 с. - Библиогр. авт. в конце кн.

210. ДИКСОН В. Стихи и проза /С предисл. А.Ремизова; При- 
меч. изд-ва; Концовки работы авт. - Париж: Вол, 1930 (lmp. de la 
Société Nouvelle d’Editions Franco-Slaves). - 247 с., [2] л. портр.: 
ил.- Бйогр. справка об авт.: с. 10-11. Алф. указ, стихов и рассказов 
из кн. "Ступени", "Листья" и "Стихи и проза": с. 238 244. Склад 
изд.: Кн. маг. "Москва".

На тит. л. надпись карандашом нензв. лица: 'Марка

п



рисун[ок(?) ] издательства (?) ]"
и стрелка к фамилии Алексея Ремизова.
211. ДИКСОН В. Ступени. - Б. м., 1924 (lmp. de Navarre). - 148 с.
212. ДИССКАЯ Н.А. Родная даль: Стихи /Предисл. А.Дисского. 

Б. м., (май 1959] (Louvain: Imp. A.Rosseels). - 101 с.: портр.
213. ДИТЕРИХС фон ДИТРИХШТЕЙН В. Собрание стихов, 

1912-1964 /Вл. Дитерихс ф-Дитрихштейн. - Брюссель: Родные пе­
резвоны, ( 19б5(?) 1 (Louvain: A.Rosseels Printing С°). - 173 с. - 75 
белы, фр.: 1 долл. 50 цент.

214. Дневник императора Николая II /Вступ. замечания изд- 
ва. - Берлин: Слово, 1923. - 272 с. - Имен, указ.: с. 259 -[273]. 
Склад изд.: Книготорг. Акц. Общ. "Логос".

215. ДОН-АМИНАДО. В те баснословные года: [Стихи и афо­
ризмы] /Д.Аминадо. - Paris: Editions Universitaires, [янв. ] 1951 
(lmp. de Navarre). - 147 с. - Подлин. имя авт.: Шполянский А.П. 
Библиогр. авт. в конце кн. 150 нум. экз. в продажу не поступили.

Экз. 123, на авантит. автогр.: "Глубокоуважаемому [густо за­
черкнуто ] на добрую память. Д.Аминадо".

216. ДОН-АМИНАДО. Дым без отечества. - Париж: Север, 1921 
(Imp. "Zemgor”). - 100 с.- Подлин. имя авт.: Шполянский А.П. Ка­
талог изд-ва в конце кн. - 6 фр.

217. ДОН-АМИНАДО. Накинув плащ: Сб. лирич. сатиры /Обл. 
работы худож. Ф.Рожанковского. - Париж: Нескучный сад, [июль ] 
1928 (Тип. А.В.С.). - 207 с. - Подлин. имя авт.: Шполянский А.П. 
Библиогр. авт.: с. 207. 100 нум. экз. отпечатаны на бумаге Vergé 
pur fil.

218. ДОН-АМИНАДО. Нескучный сад. - Париж, [апр. ] 1935 
(Imp. E.I.R.P.). - 197 с. - Подлин. имя авт.: Шполянский А.П. Биб­
лиогр. авт. в конце кн. 150 нум. экз. в продажу не поступили.

Экз. N 135, в пер., без обл., на авантит. автогр.: 
"Милейшему 
Федору Наумовичу 
Беннауму 
с лучшими чувствами 
Д.Аминадо
1950.
Париж".

219. ДОН-КАРЛОС. "Вещие сны": I. "Зарубежные гости^; II. 
Перезвон”; III. "Тайная вечеря”. - Б. м., [1921] (Wiborg: Ostra 

I inlands Tryckeri).- 64 c.



220. ДОРДОПОЛО В. 100 стихотворений и водевиль "Навстречу 
Жизни" /Предисл. авт. - Б. м., [20 июня 1 1959 (Los Talleres 
Grâficos "Salguero" de Renacimiento Cristiano). - 170 c. - 2 долл. 95 
цент.

221. Ф.М.Д остоевский, 1881-100-1981 - F.M.Dostoevski, 
1981-100-1981 /Сергей Аскольдов, Сергей Булгаков, Борис Выше 
славцев, Юрий Иваск, Федор Степун, Борис Филиппов; Портр. 
ф.М.Достоевского на обл. и в кн. работы В.А.Фаворского; Монтаж 
обл. Е.В.Жиглевич. - London: Overseas Publications Interchange, 
1981 (Exeter: A.Wheaton and Company). - 188 с. - Библиогр.: c. 8.

Содерж.: He мир, но меч /Б.Филиппов. Религиозно-этическое 
значение Достоевскоого; Психология характеров у Достоевского 
/С.Аскольдов. Иван Карамазов как философский тип /С.Булгаков. 
Русская стихия у Достоевского /Б.Вышеславцев. "Бесы" и больше 
вистская революция /Ф.Стспун. Упоение Достоевского /Ю.Иваск.

222. Досуг: Первый, изд. в Америке сб. рассказов, очерков, 
стихотворений и рис. /Под ред. Н.Н.Сергиевского. - Нью-Йорк: 
Первое Рус. Изд-во в Америке, 1918. - 96 с., [31 л. ил.: ил. - Список 
цл.: с. 3 обл. Каталог изд-ва и кн. склада: с. 84-96. - 55 цент.

Содерж.: Пассажир с желтым чемоданом: Рассказ /Б.П.Нико 
нов. На чужбине: Два стихотворения /К.Р. Кольцо: Рассказ 
/Н.Н.Сергиевский. Родные напевы: Стихотворение /И.З.Суриков. 
Город на болоте: Шутка /"Муха". Из тайн природы: Солнце и мы 
/Н.Никольский. Мученики революции - дети /С.П.Швецов Рус­
ские революционные деятели в Америке: [Конст. Мих. Оберучев ]. 
Среди владений великого изобретателя /М.Вильчур. Маленькое 
недоразумение; Обрадовал /Н.Муратов. Хитрый армянин /Сэр 
Брекекэкс. Обо всем понемногу. В мире книг /Филипп Буквоед. К 
рисункам, помещенным в сборнике.

223. ДУБРОВСКАЯ Н. Стихи /Предисл. авт. Брисбен, 1985 
(Chippendale: Тип. "Единение"). - 65 с.: портр.

224. ДУБРОВСКИЙ П. Пересечения параллельных: Стихи 
/Обл. работы О.Бенари. - Париж, [30 июля 11965 (Тин. С.Березня­
ка). - 60 с.

225. ДУКЕЛЬСКИЙ Б. Душа в заветной лире: Стихотворения 
/Обл. работы худож. Б. Гроссера. - Париж, [июль] 1927 (Тип. 
"Л.Березняк"). - 258 с., 1 л. портр,- В вых. дан. год изд.: MCMXVII. 
Отпечатано на бумаге Alfa bouffant.

На об. тит. л. под печат. текстом "Justification du tirage" авгогр.: 
"Этот личный экземпляр книги стихов -

благородному другу справедливости, 
талантливому Maîtr’y Roudenko 
от благодарного клиэнта автора.
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Б.Дукельский
Paris. 25 avril. 1929 année”.

226. ДУКЕЛЬСКИЙ Б. Моей души предел желанный: Стихо­
творения /Обл. работы А.Бычковой. - Париж, [июнь 1929] (Тип. 
"Л Березняк"). - 88 с. - В вых. дан. год изд.: MCMXXVIII- 
MCMXXIX. Отпечатано на бумаге Photo Bibliophile. - 350 экз.

На авантит., тит. л. и в тексте штамп: "Société Amicale
Cercle Russe 
Bordeaux";

на тнт. л. надписи пером и карандашом иеизв. лиц (или лица): 
"Русский Кружок в Бордо...";

"Тир. 350 экз."
227. ДУКЕЛЬСКИЙ Б. Сонеты, 1923-1924 /Обл., фронт, и за­

ставка работы худож.-гравера И.Лебедева. - Париж: [Я.Поволоц- 
кий и К", дек.] 1924 (Тип. "Наварр"). - 371 с. - 100 экз. тиража 
отпечатано на бумаге pur fil Lafuma, 400 экз. - на бумаге Velin 
biblio, экз. N 1-20 в продажу не поступали. - 500 нум. экз.

На об. тит. л. печат. текст и штамп с номером: "Justification du 
tirage: N 299”.

228. ДУКЕЛЬСКИЙ В. Послания /Предисл. В.Маркова "Об ав­
торе". - Мюнхен: [Изд. авт. ], 1962 (Buchdruck. I.Baschkirzew. - 79 с.

На шмуцтит. автогр.: "Софье Юльевне Прегсль - на память о 
Нью-Йоркских встречах - 
Владимир Дукельский 
1962".

229. Дымный след: Сб. лит.-худож. кружка. 1 /В.Аничков, 
Б.Волков, Е.Грот, Н.Дудорова, И.Еловский, О.Ильина, В.Камский, 
Проф. А.Каун, П.Комаров, Е.М., А.Масаинов, Л.Тяжелое, М.Щер­
баков, А.Ющенко, К.Яровиков. - Сан-Франциско, 1925. - 167 с. - 
Склад изд. для Америки: A.Uchenko, San Francisco; для Европы:
N.Loutchinsky, Nice. - 50 цент.: 12 фр.

230. ЕВАНГУЛОВ Г. Белый духан /Прймеч. авт.; Рис. на обл. 
худож. Di Lado. - Париж: Палата Поэтов, 1921 (Франко-Рус. Пе­
чать). - 43 с. - Библиогр. авт. на об. тит. л. Склад изд.: Société 
Anonime de Presse, de Publicité et d’Editions. - 4 фр.

231. ЕВАНГУЛОВ Г. Золотой пепел: Стихи. - Paris: Д.Грединов, 
114 нояб. ] 1925 (Тип. акц. об-ва Наварр). - 37 с.

На с. 4 обл. штамп: "Caisse
5".

232. ЕВАНГУЛОВ Г. Необыкновенные приключения Павла 
Павловича Пупкова в СССР и в эмиграции - Les Aventures 
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extraordinaires de Pavel Pavlovitch Poupkoff en U.R.S.S. et en 
Emigration /Ил. и концовки г-жи Кристи и Рожана; Обл. работы 
Б.Гроссмана. - Б. м.: [Изд. авт., 1946] (lmp. de Navarre). - 101 с.: 
ил. - Склад изд.: Librairie "Ofenia".

233. ЕВДОКИМОВ Р. Стихи /Сост. С.Евдокимова; Послесл. 
В.Рудича "Разделенное время"; Обл. В.Филимонова. - [Frankfurt 
am Main]: Посев, 1986. - 134 с. - Биогр. справка об авт.: с. 5-6. Вы­
держки из рец. на с. 4 обл.

234. Евразийская хроника. - Париж, 1926-1928 (lmp. de 
Navarre).

Вып. 5.1926. 86 с. Без тит. л. Описано по обл. Литогр. изд.
Содерж. авт.: В.Никитин, С.Львов, П.Малевский-Малевич, 

М.Волгин, Г.В., Ю.А.
Вып. 6 /Предисл. изд-ва. 1926. 45 с. Без тит. л. Описано по обл. 

Объявл. в конце кн.
Содерж. авт.: В.Никитин, Л.Карсавин, И.Степанов, П.Савицкий, 

Н.Татищев, Н.П.Толль, Е.Р., Д., П.М.М., И., Н.Т., С.
Вып. 7 /Под ред. П.Н.Савицкого. 1927. 63 с. Каталог Евразийск. 

Книгоизд-ва и объявл. сб. "Версты" в конце кн.
Содерж. авт.: Л.Стрельцов, Б.Ширяев, П.П.Сувчинский, 

П.Н.Милюков, В.П.Никитин, Н.Татищев, Л.П.Карсавин, И.Бе­
лецкий, Х.Дерфельден, Г.Боголюбов, П.Н.Савицкий, А., И.К., 
П.М.Б.

Вып. 8 /Под ред. П.Н.Савицкого. 1927. 86 с. Каталог Евразийск. 
Книгоизд-ва и объявл. сб. "Версты" в конце кн.

Содерж. авт.: Кн. Н.С.Трубецкой, П.Савицкий, В.Н.Ильин, 
В.П.Никитин, кн. К.А.Чхеидзе, Н.Н.Алексеев, В.Т.

Вып. 9 /Под ред. П.Н.Савицкого. 1927. 102 с. Каталог Евра­
зийск. Книгоизд-ва и объявл. сб. "Версты” в конце кн.

Содерж. авт.: П.Н.Малевский-Малевич, Н.Н Алексеев, П.П.Сувчин­
ский, кн. Н.С.Трубецкой, Л.П.Карсавин, В.П.Никитин, В.Иванов, 
Н.С.Жекулин, Н.Беляев, Л.Копецкий, Д.Иванцов, С.Пушкарев, П.Са­
вицкий, Г.И.Рубанов, О.Сарматов, В.Б.-К., Б.Н., К., А.Ш.

Вып. 10 /Под ред. П.Н.Савицкого. 1928. 102 с. Каталог Евра­
зийск. книгоизд-ва и склада в конце кн.

Содерж. авт.: Кн. Н.С.Трубецкой, П.П.Сувчинский, Н.Тимофе- 
ев, Н.Н.Алексеев, д-р Э.Хара-Даван, В.Иванов, Констал, проф. 
Д.И.Дорошенко, В.Н.Ильин, П.Савицкий, Н.С.Жекулин, С.Енн- 
сеев, П.Малевский-Малевич, Г.И.Рубанов, В.П.Никитин, Н.М.Бе- 
ляев, А.С.Адлер.
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235. Евразийский временник: Непернодич. изд. под ред. 
П.Савицкого, П.П.Сувчинского и кн. Н.С.Трубецкого. - Берлин: 
Евразийск. книгоизд-во, 1923-1927 (Тип. бр. Гиршбаум). - Место 
изд. кн. 5: Париж. Тип. кн. 5: lmp. de Navarre.

Кн. 3. 1923. 173 с. Каталог изд. евразийцев в конце кн. Склад 
изд.: Книготорг. Акц. Общ. "Логос".

Содерж. авт.: П.Савицкий, кн. Н.С.Трубецкой, П.П.Сувчин- 
ский, Н.Арсеньев, М.Шахматов, Я.Садовский.

Кн. 4. 1925. 444 с. Каталог изд. евразийцев в конце кн. Склад 
изд.: Акц. О-во "Москва".

Содерж. авт.: П.Н.Савицкий, П.П.Сувчинский, кн. Н.С.Тру­
бецкой, Л.П.Карсавин, В.Н.Ильин, В.Э.Сеземан, М.Шахматов, 
Г.Вернадский, Д.Святополк-Мирский, Я.Садовский.

Км. 5.1927.3Û&
(Содерж. Авт.: ЛкШСувшшскмй, Л.П.Карсавин, В.П.Никитин, 

СдПуашедюв, Г.Ефйедскмй, /ал. Н.С.Трубецкой, Н.Н.Алексеев, 
(Сфранк, |Щ.|НД?А№Ц|Кмй.

236. iE в |Р.а ЗД1Й.С Де^црацнянфцрмуллцюака, тезисы. -Б. 
и.: Изд. свразмйдад, 19.32 Айрата: Тмц. "Полишка"!. - 28 <с.

237■ IS в (Р .а 3 » » .с (г » ад: .(Ондат^еисшемазмн. изложения!. - Б. м.: 
Евразийск. кмдаомзд-до, 1926 <(Paris: 1щр. 4е Navanre). - 77 с. - Ка­
талог евразийск. изд. в конце км.

23$. Е в р а з м й .с г в о: (Формулировка 1927 г.). - Б. м.АБ. г. - 1S 
с. - Без тит- л. Одмсаноцо.обл.

239. Евразия*.светеязыкознания. -Бы.:Изд.евразийцев, 
1931 (Praha: iLegio^rafie). - il г. - Без тит. л. Описано но сюл. 
Каталог евразийск. изд. на с. 3 сбл.

Срдердс.: Одов.егценне об открытии: (Евразия в лингвистических 
признаках) /П.И.Савицким. О фонологических языковых союзах 
/Р.О.Якобсон.

240. ЕВСЕЕВ Н. Дикое Поле: Стихи /Об*. К.Беклемишевой. - 
Париж: Родимый край, 1963 (Imp. PJ.U.F.), - 267 с.

241. ЕВСЕЕВ Н. Крылатый Шум: Стихи /Об*. К.Беклемише­
вой. - Париж: Родимый край, 1965 (Imp. P.I.U.F.). - 237 с.

242. ЕГУНОВ П.Т. Стихотворении /Предисл. авт. - Б. м„ 1949 
(London: Williams, Lea 4 Со). - 58 с, - На пер. и шмуцтит. подзаг.: 
ьып. 1.- (Впер.).

243. ЕЖЕВСКИЙ Л. Катынь 1940 /Сокращенн. пер. с польск.
О. и Э.Штейн; Ред. А.Серебренников; Предисл. изд-ва. - 2-е изд. - 
Б. м.: Глос, 1983. - 63 с.: ил.
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244. ЕЛАГИН И. По дороге оттуда: Стихи. - Мюнхен, б.г. - 66 с. 
- Approved by UNRRA TEAM. - 7 марок.

245. ЕЛАГИН И. Политические фельетоны в стихах, 1952-1959 
/Предисл. авт. - Мюнхен: Центральн. Объединение Полит. Эмиг­
рантов из СССР (ЦОПЭ), 1959. - 115 с.

246. ЕЛАГИН И. Ты, мое столетие!: Стихи /С предисл. Р.Мен- 
ского. - Мюнхен, 1948. - 46 с. - 6 марок.

247. ЖАКМОН П. В гостях у Калипсо: Театр, представление. - 
Париж, 1930 <Imp. des Travailleurs Intellectuels). - 47 с. - Склад, 
изд.: Изд-во и кн. склад "Павлин", Meudon - près Paris. - 10 фр.

248. ЖАКМОН П.П.Жакмониада. Париж, 1930 (Imp. des 
Travailleurs Intellectuels). - 55 с.- Склад изд.: Изд-во и кн. склад 
"Павлин", Meudon - pres Paris. - 12 фр.

249. ЖАКМОН П.П. Кукольный театр: Представление. - Па­
риж, 1932 (Imp. "Pascal"). - 64 с. - Библиогр. авт. на с. 3 обл. Склад 
изд.: Изд-во и кн. склад "Павлин", Meudon - près - Paris.

250. ЖАКМОН П.П. Пожар: Театральн. представление; Пигма­
лион и Галатея: Поэма; Диктатор: Ода /Предисл. авт. - Париж, 
1931 (lmp. des Travailleurs Intellectuels). - 70 с. - Библиогр. авт. в 
конце кн. Склад изд.: Изд-во "Павлин", Meudon-Val-Fleury. - 15 
фр.

251. ЖАКМОН П.П. XXXV. - Париж, 1937 (Imp. "VAL"). - 31 с.
252. ЖАНРЕ T. Рах Atomica: Poemes bilingues /Предисл. А.М. - 

Paris: Nouvelles Editions Debresse, [1 окт. 1959 ] (lmp. Moderne de la 
Presse). - 45 с. - В кн. авт. парал. на франц, яз.: TJanré. Текст па- 
рал. на франц, я рус. яз. Предисл. на франц, яз. - 300 fr.

253. ЖЕВАХОВ Н.Д. Воспоминания. T. 1: Сентябрь 1915 г. - 
Март 1917 г. /Товарищ Обер-Прокурора Св.Синода Князь 
Н.Д.Жевахов; Предисл. издателя и авт. - Мюнхен: [Ф.Винберг], 
1923 (Тип. Р.Ольденбург) . - VIII, 452 с. - Адреса авт. и издателя: с. 
448. -1 долл.

Экз. в пер., на передн. форзаце экслибрис: "Ex - libris 
Mouraviefr-Apostol 
-Corobyine".

254. ЖЕЛУДКОВ С. Почему и я - христианин /О. Сергий Же­
лудков; Предисл. прог. А.Шмемана и изд-ва; Прнлож. Розовый 
куст" Г.Честертона; Отклик неизв. священника; Примеч. еп. Нафа­
наила. - [Frankfurt am Main]: Посев, [1973 ]. - 324 с.

255. ЖЕРДИЦЫН М. Басни и смешные рассказы /Предисл. 
И.Ч. - Нью-Йорк, 1947. - 22 с. - Без тит. л. Описано по обл. - 1 
ДОЛЛ.

На с. 22 надпись карандашом: ”450 -
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Тернер 
(т.т. N 6 

, август 1985)".
256. ЖЕРЛИЦЫН М. Легенда о Черной Лошаде: Поэма.- New 

York, 1947 (St. Marks Printing Corp.). - 39 c. - 1 долл. 50 цент.
257. ЗАБЕЖИНСКИЙ Г. Стихи: Кн. 2. - Париж; Нью-Йорк: 

Кремень, 1956 (Paris: Imp. Beresniak). - 46 с. - Библиогр. авт. на с. 3 
суперобл.

258. ЗАВАРЗИН П.П. Жандармы и революционеры: Воспоми­
нания /П.П.Заварзин, бывш. Начальник Кишинев., Дон., Варшав. 
и Москов. Охран. Отд-ний; Предисл. авт. - Париж: Изд. авт., 1930 
(lmp. de Navarre). - 255 с.

259. ЗАВАРЗИН П.П. Работа тайной полиции. Ч. 1: О розыске; 
Ч. 2: Воспоминание /П.П.Заварзин, Бывш. Начальник Кишинев., 
Дон., Варшав. н Москов. Охран, отд-ний и Одесс. Жандарм. Управ­
ления; Предисл. авт. - Париж: Изд. авт., 1924 (Тип. "Франко-Рус. 
Печать"). - 174 с. - Обьявл. о кн. авт. и адрес склада изд. в конце 
кн.

260. ЗАКОВИЧ Б. Дождь идет над Сеной “ Il pleut sur la Seine 
/Ред.-сост. и авт. послесл. Р.Ю.Герра; Обл. и марка изд-ва работы 
худож%. С.Голлербаха. - Париж: Альбатрос, [окт.] 1984 (La 
Première Imprimerie Ukrainienne en France). - 54 с. - Каталог изд-ва 
в конце кн. 25 нум. и подпис. авт. экз. в продажу не поступают. 
Склад изд.: M.Rene Guerra, Issy-les-Moulineaux.

Экз. N 15, подписаин. авт.: "Борис Закович".
261. ЗАКРЖЕВСКАЯ А. Песни Солнца и Ночи. - Wien; Leipzig: 

A.Schubert, 1921 (Вена: Тип. А.Гольцгаузена). - 191 с.
262. ЗАМТАРИ. Стихотворения /Замтари (Кн.А.Меликова). - 

Берлин, 1922 (Тип. "Прессе"). - 62 с.
263. Зарницы. 1 /Предисл. «От правления "Русской матицы”». - 

Новый Сад: Рус. матица, 1936 (Рус. Тип. С.Филонова). - 29 с.
Содерж. авт.: В.И.Майбородов, В.Дорофеева, А.Г.Бальц.
На тит. л. надпись карандашом неизв. лица: 

"Сборник 1ый и единств, [енный ] 
смог, [ри ] оглавление поэты - 
нет в библиогр. [афии ]".

264.1 ЗВЕГИНЦОВ В.И. Несколько строк. - Париж, 1926 (Imp. 
Rimsky). - 46 с. - Склад изд. у авт., Р. de С. - 6 фр.: 1 шилл.: 25 
цент.

265. Земля Колумба: Сб. лит. и искусства /Под ред. Б.Микла- 
шевского; Cover design by A.Teviashcv. - New York; San Francisco; 
Los Angeles, [19361-
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Кн. 1.136 с., [4 ) л. ил. Объявл.: с. 131-135. Список ил.: с. 136.
Содерж. авт.: Х.Аллен, Т.Андреева, Т.Баженова, А.Вертинский, 

Б.Волков, Н.Дудорова, П.Балакшин, А.Р.Ветьсн, 3.Полонская, 
С.Горный, З.Лихтман, Б.Миклашевский, Н.Рерих, А.Рославлев, 
Л. Яковлев.

Кн. 2. 132 с., 3 л. ил. На с. 4 под за г.: Russian Magazine of 
Literature & Art. На обл. место изд.: New York; San Francisco; Los 
Angelos; Buenos Aires; Chicago; Rio De Janeiro. Каталог изд-ва 
"Петрополис”, объявл. разл. фирм: с. 120-131. В кн. вплет. подписи, 
талон.

Содерж. авт.: Г.Багреев, Б.Волков, Л.Гроссе, О.Ильина, А.Не­
смелое, Е.Рачинская, Н.Резникова, Л.Хаиндрова, Т.Баженова, 
П.Балакшин, И.Петров, Л.Хьюз, А.Амфитеатров, Б.Миклашев­
ский, 3.Полонская, Н.Рерих, А.Рославлев, С.В.Гладкий.

На тит. л. неразб. автогр. неизв. лица.
266. ЗЕНЗИНОВ В. Беспризорные /Прсдисл. авт. - Париж: Со- 

врсмен. Записки, 1929 (Imp. d’Art Voltaire). - 318 с.: ил. - Библиогр. 
в конце кн. Библиогр. авт. в конце кн. Главн. склад изд.: 
Fremdsprachen-Buchhandlung Н.Sachs, Berlin; склад для Франции: 
Librairie russe et française "Moskwa", Paris.

267. ЗЕНЬКОВСКИЙ В.В. Дар свободы /Предисл. авт. - (Paris 1: 
La Commission de Geuncssc du Conseil Oecuménique du 
Christianisme Pratique, б. r. - 24 с. - (Рслигиозно-педагогич. б-ка; 
Вып. 4). - Каталог изд. Рслигиозно-педагог. кабинета при Право- 
слав. богослов, институте и изд-ва УМСА - Press на с. 2 и 4 обл. Ка­
талог сер. на с. 4 обл. Склад изд.: Изд-во [УМСА-Press - 3 фр.

На обл. и тит. л. влад. штамп: "A.Brown
ingénieur".

268. ЗЕНЬКОВСКИЙ В. Наша эпоха /Прот. В.Зсньковский, 
проф. Православ. Богослов. Института в Париже; Прсдисл. авт. - 
[Париж!: Религиозно-Педагогич. Кабинет при Православ. Бого­
слов. Институте, 1952 (lmp. Moderne de la Presse). -,47 с. - (Право­
славие и современность * L’Orthodoxie et Г Actualité; 1). - Каталог 
сер. на с. 2 обл.

269. ЗЛИН А. Сны наяву: Стихи. - Париж, 1948 (Imp. 
Bcrcsniak). - 63 с. - Библиогр. авт. на об. тит. л. (Склад изд. |: Дом 
книги.

270. ЗЛОБИН В. После ее смерти: Стихи. - Париж: Рифма, 
1951. - 46 с. - Склад изд.: Дом книги.

271. ЗНОСКО-БОРОВСКИЙ Е.А. Русский театр начала XX ве­
ка: Кратк. очерк рус. театра до XX в. Московск. Худож. театр. 
Борьба с натурализмом и реализмом. Театр и революция. Заключс- 
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ние /Предисл. авт. - Прага: Пламя, (19251 (Legiografie). - IV, 441 с. 
- Библиогр.: с. 441. Централ, склады: "Plamja", Praha; "Rodina", 
Berlin.

272. ЗУБОВ В.П. Страдные годы России: Воспоминания о Револю­
ции (1917-1925) /Гр. В.П.Зубов. - München: Wilhelm Fink, 1968 
(München: Setzniaschinenbetrieb Leo Andrejeff: Buchdruck. Alexander 
Schadrow; Augsburg: Verlagsbuchbinderei Hans Klotz). - 157 c.

273. ЗУБОВ H. Избранные стихотворения: Весь сбор поступает в 
пользу туберкулезн. рус. молодежи /Граф Николай Зубов. - Па­
риж: (Рус. б-ка (, 1929. - 59 с., 1 л. портр.-Биогр. справка об авт.: с. 
3-5. - 8 фр.

274. ИВАНОВ В. Концы и начала: Попытка эпоса. - Париж, 1930 
(Imp. "Pascal"). - 29 с. -Склад изд.: Кн. маг. Я.Поволоцкий и К0.

275. ИВАНОВ Г. Отплытие на остров Цитеру: Избр. стихи, 
1916-1936. - Б. м.: Петрополис, (13 янв. 1937 ( (Берлин: Тип. Шпе­
ер и Шмидт). - 103 с. - На обл. подзаг.: Стихи Георгия Иванова. 
Изд. отпечатано в ознаменование 19-тилетия изд-ва. 25 экз. с под­
писью авт. в продажу не поступают. - 300 экз.

276. ИВАНОВ Г. Портрет без сходства: Стихи. - Париж: Рифма, 
(30 апр. 11950 (Imp. de la S.N.I.E). - 43 с. - Каталог сер. сб. "Рифма" 
и сб. стихов поэтов "Объединения рус. писателей в Париже" в кон­
це кн. Склад изд.: Дом книги.

277. ИВАНОВ Г. 1943-1958: Стихи /Вступ. ст. Р.Гуля. - Нью- 
Йорк: Новый журнал, 1958 (Rausen Bros.). - 112 с. - Библиогр. авт.: 
с. 112. - 2 долл.

278. ИВАНОВ-РАЗУМНИК Р.В. Тюрьмы и ссылки /Предисл. 
Г.Янковского и авт. - Нью-Йорк: Изд-во имени Чехова, 1953 
(Waldon Press). - 412 с. - Библиогр. в конце кн. - 3 долл.

Экз. в пер., на тит. л. надпись: "N 451/2
Дар Изд. Им. Чехова
Окт. 1954 г.";
на с. 3 обл. штамп: "Дар
Издательства имени Чехова
при Восточно-Европейском Фонде";
в тексте кн. пометы карандашом.

279. ИВАСК Ю. Золушка. - Нью-Йорк: Мосты, 1970 (Louvain: 
A.Rosseels Printing Со). - 64 с. - Библиогр. авт. на об. авантит. - 500 
экз.

280. ИВАСК Ю. Царская Осень: Вторая кн. стихов. - Париж: 
Рифма, (25 апр. ] 1953 (Imps S.N.I.E.). - 46 с. - Библиогр. авт. на об. 
тит. л. Каталог изд-ва на с. 3 обл. Склад изд.: Дом книги.
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281. ИВЕРНИ В. Стихи /Рис. Д.Бетаки. - Париж: Ритм, 1976. - 
80 с. - ОбъЛвл. и адрес изд-ва на с. 3 обл.

282. ИВЧЕНКО Е.А. По дорогам: Стихи. Сб. 1. - Париж, б.г. - 80 с.
283. ИГНАТОВА Е. Стихи о причастности /Вступ. ст. В.Бстаки.

- Париж: Ритм, 1976 (Imp. S.I.M.). - 74 с.: ил. - (Б-ка соврсмсн. по- 
эта). - Каталог, объявл. и адрес изд-ва в конце кн.

284. Из песен далекого прошлого /Пер., предисл. и примем. 
Б.Баваева. - Б. м., [1929 J (Paris: lmp. "Pascal"). - 96 с. - Склад изд.: 
А.Бергенгрюн и Д.Сысоев.

285. Избранные стихотворения иностранных поэтов /Пер. 
А.Флота. - Париж, 1950 (Imp.Rapide С.-T.). - 61 с. - Вых. дани, 
только на обл.

Содерж. авт.: Бодлер, Ницше, Р.-М.Рильке, С.Георге, Кернер, 
Лонгфелло.

На авантит. автогр.: "«Истинная песня шорох лишь 
Паренье в Боге, дуновенье, взгляд...»
Дружному критику
Сергею Александровичу
Симонову
от автора
26 мая 1950 г."

286. ИЗЮМОВ Л.И. Отзвуки минувшего: Драматич. сюита в 
стихах. - Белград, 1924 (Штампари]а "РАД”). - 49 с. - Без тит. л. 
Описано по обл.

287. ИЗЮМОВА Н. Чаша жизни. - Мадрид, 1973 (Tallcrcs 
Grâficos de Edicioncs Castilla). - 160 с., 1 л. портр.

288. Изюмский изборник. N 1. - [Bruxelles ]: Чужбина, 1952.
- 25 с.: ил. - Без тит. л. Описано по обл. и с. 1. Адрес редакции: 
A.Balachoff, Bruxelles.

Содерж. авт.: А.А.Панов, А.Б., Изюмсц, Дороховой, Н.Гербель.
В экз. вложена ксерокопия рсц. В.Р. на сб.
289. ИЛОВАЙСКИЙ М. Донские Поэмы: С примеч. - Б. м., 

[1974 J (Tallcres G. de Edicioncs Castilla). - 80 с. - Без общ. тит. л. 
Описано по пер. и об. шмуцтит. (с. 2). Библиогр. авт. на об. шмуц- 
тит. Библиогр.: с. 40.

Экз. без обл., в коленкор, пер. с золототисн. авт., загл. и годом 
изд.

290. ИЛОВАЙСКИЙ М. Стихи, 1928-1960. - Б. м.: [Изд. авт., 
1961 I (Frankfurt am Main: Posscv-Vcriag, V.Gorachek). - 353 с., 1 л. 
портр.
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Экз. в ткан. пер. с золототисн. авт. и загл., с биогр. справкой об 
авт. на отд. л., наклеен, на перед, форзац.

291. ИЛЬИН В.Н. Запечатанный гроб. Пасха нетленная: Объяс­
нение служб Страстной недели и Пасхи /Предисл. и примеч. авт.; 
Обл. и ил. Д.С.Стеллецкого. - Paris: УМСА-Press, 1926 (Imp. 
Polyglotte N.LDanzig). - 125 с., [51л. ил.

В экз. вложен буклет: Исцеленов Н.И. Почему нужно писать 
икону по древним образцам: Тез. об-ва "Икона”. Б. м.: Об-во "Ико­
на", о. г. (Paris: lmp. de Navarre). 7 с.

292. ИЛЬИН И. Религиозный смысл философии: Три речи, 
1914-1923. - Paris: УМСА-Press, б. г. (Imp. de Navarre). - 114 с.

293. ИЛЬИНСКИЙ О. Стихи /Вступ. ст. Л.Ржевского "Поэт' 
Олег Ильинский". - Б. м.: Посев, 1960 (Frankfurt am Main: Possev- 
Verlag, V.Gorachek). - 94 с. - (Рус. зарубеж. поэзия; 5).

294. Император Николай II и его царствование (1894-1917) 
/(По материалам, собранн. старым профессором***); Предисл. и 
послесл. кн. Д.Оболенского. - Ницца: Изд. кн. Дмитрия Дмитрие­
вича Оболенского, 1928 (Рус.-Франц. Тил.). - 60с.: портр. - На обл. 
авт.: Старый Профессор. На обл. подзаг.: (С портр. Государя Импе­
ратора Николая И). Склад изд. у издателя. - 4 фр. (в Европе): 25 
цент, (в Америке): 1 шилл. (в Англии).

295. Императорский Всероссийский Престол: Наследова­
ние Престола по Основным Государственным Законам: Справка по 
некоторым вопросам, касающимся престолонаследия /Сост. Сена­
тор Н.Корево; Предисл. сост. - Париж: Об-во объединения русских 
в Ницце, 1922 (Тип. Якубович и Романо "Graphique"). - 139 с. - 
Объяв л. журн. и об изд. в конце кн. 100 нум. экз. отпечатаны на бу­
маге pur fil.

Экз. в пер., на тит. л. влад. надпись карандашом: 
"Муравьев-Апостол 1922”;
на 2-х чистых листах в конце кн. записи карандашом; 
на передн. форзаце экслибрис:
"Ex-libris
Mouravieff-Apos toi 
-Corobyine".

296. Инвалид: Лит. сб. /Под ред. и с предисл. А.Андреева. - 
Париж, 1934. - 32 с. - Склад изд. у ред., Marseille. - 5 фр.

Содерж.: Стихотворение /Н.Ту роверов. В стране сказок 
/С.Р.Минцлов. Псков /А.Черный. Монашек; Кукушка /А.Реми­
зов. Стихи в альбом /Г.Адамович. Встреча /Г.Погорелов. Сереб- 
рянский край /ИЛукаш. Калейдоскоп /М.Осоргин. Маленькие 
моряки /Н.Федосеев. Время /B.KàpnoBnu.
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- 297. ИНГУЛ В. В пути: Стихотворения: 2-я кн. /Предисл. 
А.Дрор. - Б. м., [1975] (Frankfurt am Main: Possev-Verjag. 
V.Gorachek). - 94 с.: портр.

298. ИНГУЛ В. Майя: Поэма. - Б. м., 6. г. - 48 с. - Без тит. л. 
Описано по с. 1. На с. 48 в конце текста даты: 1960-61.

Машинопись с рукопис. вставками, исправлениями чернилами 
и карандашом, наклейками, во влад. пер.;

на передн. форзаце надпись карандашом: "21 глава и эпилог".
299. ИНГУЛ В. Отблески: Стихи: 5-якн., 1912-1928. - Б. м., б. г. 

-94с.
Машинопись с исправлениями, дополнениями и библиогр. ссыл­

ками чернилами и карандашом, во влад. пер.
300. ИНГУЛ В. Стихотворения: (1913-1967): 2-я кн. стихов 

/В.Ингул (В.Ченко). - Б. м., б. г. - 140 с. - На тит. л. в вых. дан.: 
Бельгия.

Машинопись с исправлениями, дополнениями, библиогр. ссыл­
ками, подписями авт. чернилами и карандашом, наклейками.

301. ИНГУЛ В. Цепи и Крылья: Стихи /Предисл. издателя. - Б. 
м.: Р.Н.О., б. г. (Louvain: Imp. A.Rosseels). - 103 с. - В кн. место 
изд.: Бельгия.

302. ИОАННА. Созерцания: Лирич. записи^ - Сан-Франциско, 
1971 (Madrid: Talleres Gräficos de Ediciones Castilla). - 64 с. - Биб­
лиогр. авт.: с. 5. Глав, склад изд. у авт.

303. ИОАНН Кронштадтский. Христианская философия /Св. 
Праведный о. Иоанн Кронштадтский. - Б. м.: [Youth Committee, 
1969]. - VII, 212 с.: портр.-Репринт с'изд. Об-ва распространения 
религиозно-нравств. просвещения в духе Православной Церкви: 
Спб, 1902. Соврем, вых. дан. на об. тит. л. - (В пер.).

304. Исход к Востоку: Предчувствия и свершения: Утвержде­
ние евразийцев. [Кн. 1 ]: С предисл. /Статьи П.Савицкого, П.Сув- 
чннского, кн. Н.С.Трубецкого и Г.Флоровского; Обл. работы 
П.Ф.Челшцева. - София, 1921 (Тип. "Балкан"). - VII, 125 с. - 
Склад изд.: Российско-Гэлгар. книгоизд-во.

305. КАЗАК В. Энциклопедический словарь русской литерату­
ры с 1917 года • А Dictionary of Russian Literature since 1917 /Пер. с 
нем, Е.Варгафгик и И.Бурихин; Предисл. авт.; Cover design by 
A.Krause. - London: Overseas Publications Interchange, 1988. -922 c. 
- Библиогр.: c. 12. Условн. знаки и сокращения: с. 13-16. Список пе- 
реимен. городов: с. 17. Указ, предмет, статей: с. 904-906. Алф. 
имен, указ.: с. 907-922.

306. Казачий альманах /Ред. колл. - П.В.Гусев, В.С.Кро­
ков, Н.Н.Туроверов; Предисл. изд-ва; Тит. л. работа худож.

45



В.Н.Душкина. - Б. м.: Кружок казаков-литераторов, 1939 (Париж: 
Тип. Navarre). - 132 с.: ил. - Перечень ил. в конце ки. Склад изд.: 
Контора казачьего ил. журн.-трехмесвчника "Станица**, органа 
Париж. Студенч. казачьей станицы.

Содерж. авт.: М.Волкова, Е. де Жерве, Н.Жарова, И.Воинов, 
И.Полякова, А.Ачаир, И.Данилов, Н.Евсеев, Б.Номиносов, С.Су- 
лин, Н. Ту роверов, П.Н.Краснов, В.Крюков, А.Туроверов, 
Н.М.Мельников, Д.И.Ознобишин, И.Г^Акулинин.

2 экз., в том числе экз. с влад. надписями на авантит.: 
"Николай Евсеев
116 rue Vaillant Couturie
Nanterre (S)*’;
и на c. 3 обл.: "Николай Николаевич
Евсеев
116 rue PV Couturie 
Nanterre (S)".

307. Казачий быт: Лит. сб. /Предисл.ред. комиссии. - Па­
риж: Об-во Взаимопомощи Студентов Дон. Казаков во Франции, 
1925 (Тип. Якубовича и Романо). - 110 с.

Содерж. авт.: Ф.Крюков, П.Краснов, В.Короченцев, В.Влдды- 
кин, П.К., Б.Незлобии, А.Богаевский, В.Крюков, Н.Туроверов, 
АТейман, Ц.Поляков, К.Михайленков, Томаревский, П.А.Тур- 
кин, Н.Ковылев.

На тит. л. и в тексте штампы: "Société Russe
"Instruction"
à Langlée”;
"Bibliothèque
Union des Cosaques
Vèsines-Chalette";
"Khoutor
Donetz
Chalette-Loiret 
France".

308. Казачий Литературнообщественный Альманах /При 
участии А.И.Куприна, АЛадинского, А. Г. Петрищева, Д.Е.Скобцо- 
ва, Н.М.Мельникова, А.П.Маркова, П.Е.Мельгуновой и др. - Па­
риж, б. г. (Imp. Berta). -142 с. - Склад изд.: Дом Книги.

Также авт.: Н.Н.Туроверов, П.М.Аврамов, И.ГЛкулинии, 
ЛЛ.Масянов.

2 экэ.
309. Калифорний с к и й альманах. 1934 /Предисл. редак­

ции; Обл. работы худож. П.Б. - Сан Франциско: Лит.-худож. кру­
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жок города Сан Франциско, 1934 (Харбин: Тип. Н.Е.Чинарева). - 
173 с. - Ооьявл. об изд. а конце кн.

Содерж. авт.: П.Балакшин, Т.Баженова, Н.В.Борзов, Ю.Бра­
тов, Э.Браун, Б.Волков, О.Горденкер, E.F., К.Даниелс, Н.Днвиш, 
Проф. АЖорри, Д.М.Красовский, Кн. Е.Кропоткина, НЛаврова, 
ЕЛенская, АЛнфантьев, А.Мазурова, Э.Мерриуэвер, Проф. 
ГЗ.Патрик, В.Пешехонов-Камскнй,. Е.Росс-Толпегина, Проф. 
Н.М.Шевалье, Р.Шелли, П.Шкуркин, Н.В.Шнеерова, А.Ющенко.

Содерж.- автобиогр.; Е.Бакунина, С.Горный, Г.Гребенщиков, 
ВЛ.Ирецкий, В.В.Корсак, В.П.Крымов, Г.Кузнецова, А.Мазурова, 
И.А.матусевич, М.А.Осоргин, Н.А.Оцуп, Г.Песков, П.П.Тутков- 
ский, Ю.Фельзеи.

310. КАНТОР М. Стихи. - Париж, 1968 (Imp. Beresniak). - 32 с.
311. КАРАМЗИНА М.В. Ковчег. - Б. м„ 1939 (Narva: M.Minis’e 

trûkk). - 84 с. - Склад над.: Русская Книга, Tallinn.
312. КАРЛЕН Я. Грусть и звезды: Сб. Стихотворений. - Париж, 

1953 (lmp. de Navarre). -126 с.
313. КАРЛЕН Я. Лихолетье: Стихотворения. - Париж, 1956 

(lmp. de Navarre). - 81 с.
314. КАШИНЦЕВ Ф. Дерзо-Коран. - Константинополь, 1924 

(Тип. Л.Бабок и С-вья). - 213, VI с. - Библиогр. авт.: с. VI. Склад 
над. в тип. - 1 лир. 50 пиастр.: 1 ам. долл.

315. КИРШТЕЙН Е. Кувыркалочка - KuvirkaloCka: Сказка 
/Рис. авт. - Riga: M.Didkovskis, 1938 ("Riti"). - 16 с.: ил. - На тит. л. 
авт. парал. на латыш, яз.: Elena KirSteins. Библиогр. авт.: с. 16.

316. КИСТЯКОВСКАЯ Н. Астрея: Стихи /Предисл. авт. - Па­
риж: [Jacques Povolozky ), 1925 (Imp. d’Art Voltaire). - 101 c.

317. КЛЕНОВСКИЙ Д. Навстречу небу. - Б. м.: Иверни, 1952 
(Frankfurt am Main: Verlag und Druckerei "Possev"). - 47 с. - Библи­
огр. авт. на об. тит. л. - [1 ам. долл.: 3 марки ].

318. КЛЕНОВСКИЙ Д. Неуловимый спутник: Четвертая кн. сти­
хов. - Б. и.: Сполохи, 1956. - 51 с. - Библиогр. авт. на об. авантит.

На авантит. надпись храсн. карандашом: "Shevchuk".
319. КЛЕНОВСКИЙ Д. Прикосновенье: Пятая кн. стихов. - 

Мюнхен, 1959. - 51 с. - Библиогр. авт. на об. авантит.
320. КЛЕНОВСКИЙ Д. Разрозненная тайна. - Мюнхен: 1Изд. 

авт.), 1965 (München-Allach: I.Baschkirzew Buchdruck.). - 55 c. - 
Библиогр. авт. на об. авантит.

321. КЛЕНОВСКИЙ Д. Стихи: Избранное на шести кн. и новые 
стихи (1965-1966). - Мюнхен: Международ. Лит. содружество, 1967 
(Munchen-Allach: LBaschkirzew Buchdruck.). - 213 с., I л. n ргр.
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322. КЛЕНОВСКИЙ Д. Уходящие паруса. - Мюнхен, 1962. - 51 
с. - Библиогр. авт. на об. авантит.

323. КЛЮЕВА 3. Белым орлам: Песни о Родине. - Гельсинг­
форс, б. г. - 26 с.

На обл. надпись карандашом: "1920".
324. Книга* Das Buch “ The Book: Антикварная и Новая. - 

Берлин: Petropolis: Rossica, [1930 ].
N 1 /Предисл; издателей. 29 с. Каталог изд-в на с. 2 обл. Обь- 

явл. на с. 4 обл.
N 2.31 с. Каталог УМСА-Press на с. 2 обл.
2 экз.
325. КНОРРИНГ И. Окна на Север: Вторая кн. стихов. - Па­

риж, 1939 (Imp. L.Beresniak). - 58 с. - (Рус. поэты; Вып. 10). - Ката­
лог сер. на с. 2. Каталог кн. склада "Дом книги" в конце кн. [Склад 
изд. ]: Дом Книги. 20 нум. экз. в продажу не поступят. - 200 экз.

326. КНОРРИНГ И. После всего: Третья кн. стихов 
(посмертная) /Предисл. Н.Кнорринга (отца); Обл. работы 
Ю.Софиева. - Париж, 1949 (lmp. Rapide С.-T.). - VIII, 60 с., [3] л. 
портр. - Арабск. паг. начинается со с. 9.

327. КНОРРИНГ И. Стихи о себе. - Париж, [апр.] 1931 (Тип. 
"Паскаль"). - 60 с. - 250 экз. отпечатано на бумаге Velin blanc 
"Bibliophile", 50 нум. экз. - на бумаге Velin pur fil Lafuma. Склад 
изд.: Кн. маг. "Москва". - [300 экз. ].

328. КНУТ Д. Вторая книга стихов. - Париж, [янв. 19281 (Тип. 
Наварр). - 70 с. - Библиогр. авт. вконцекн. Склад изд. у авт.

На авантит. надпись чернилами: "Для отзыва"; 
там же и на с. 21 и 33 штамп: "BibBotèque Russe 

Cannes 
La Восса 
(AM)".

329. КНУТ Д. Избранные стихи. - Париж, [май 1949 ] (Imp. 
Moderne de la Presse). - 190 c.

330. КНУТ Д. Моих тысячелетий. - Париж: Птицелов, [июнь] 
1925 (Тип. Наварр). - 47с.

Экз. без тит. л., описан по обл;
на шмуцтит. 2 одинаковые надписи карандашом и чернилами: 

"Довид Кнут";
там же надпись цв. чернилами: "Моих тысячелетий";
там же и на с. 7,30 и 45 штамп: "Société Amicale

CérclëRusse
Bordeaux";
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на с. 7 надпись чернилами: ’’Русский Кружок в Бордо ”.
331. КНУТ Д. Парижские ночи: Стихи. - Париж: Родник, (март 

1932 ] (Тип. ’’Паскаль”). - 43 с. - Библиогр. авт. в конце кн.
332. КОБЯКОВ Д. Керамика: Тринадцать вещей двадцать чет ­

вертого года /Обл., Фронт, и заставки работы худож. Л.Шульца. 
Париж: Птицелов, 1925 (Тип. ’Наварр"). - [16 J с.: ил. - Отпечата 
но на бумаге super-alfa. - 500 нум. экз.

Экз. без фронт., номер не проставлен;
на тит. л. автогр.: ’’Борису и
Маргарите
Сусловым 
дружески. 
Дмитрий Кобяков 
26 ноября 1929 г. 
Paris”.

333. КОВАЛЕВСКИЙ П.Е. Зарубежная Россия: История и куль 
турно-просветит. работа рус. зарубежья за пол века (1920-1970) 
/Прсдисл. авт. - Paris: Librairie des Cinq Continents, [1971 ) 
Œouvain: A.Rossccls Printing C0).- 347 c., [81 л. ил. - (Collection 
Etudes Russes; Vol. 3). - Библиогр.: c. 337-340. Био-библиогр. отд. 
научн. работников: с. 340-342. Хранилища материалов по истории 
и деятельности Рус. Зарубежья: с. 342-343. Список ил.: с. 344.

334. КОВАЛЕНКО Е. Царевна-змея: (Рус. сказка). - Б. м., 1948 
(Тип. Маяк). - 16 с. - 5 марок.

На тит. л. автогр.: ’’Нине Николаевне
Берберовой
с просьбой о внимайии
от автора
Е.Коваленко
4. марта 1949 г.
Шлейсгейм”.

335. Ковчег: Сб. рус. зарубеж. лит. - Kovchcg: (The Ark): 
Stories, Articles, Poems by Russian Authors Abroad. - Нью-Йорк: 
[Association of Russian Writers], 1942 (Grcnich Printing Corp.). - 258 
с. - Объявл. разл. фирм и кн. маг. в конце кн. Объявл. изд-ва в кон­
це кн. - 2 долл. 25 цент.

Содсрж.: Зойка и Валерия /И.Бунин. Микрофон /М.Алданов. 
Неугасимая лампада /А.Браиловский. Летняя колония / А.Голови­
на. Angelus Dei /Н.Елснсв. Деревянная палка /Н.Кодрянская. По­
весть /Б.Очсредин. Полукровка /Н.Резникова. Ясная Поляна 
/М.Толстая. ’’Правда” Мусоргского /М.Цстлин. Стихи /А.Ачаир, 
Т.Баженова, Е.Гсссен, А.Головина, Ю.Иваск, В.Лсбедсв, И.Ми­
хайловская, А.Нссмелов, Т.Остроумова, Е.Рубисова, Ю.Софисв,
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Ю.Терапиано, М.Толстая, А.Штейгер. О парижской поэзии 
/Г. II. Федотов. Советский человек в литературе СССР /Е.А.Из­
вольская. О Марселе Прусте /Л.Шапиро. Неизвестная литература 
/В.Мансветов. Шкатаганай /Ч.Линтон. Эпитафии /А.Браилов­
ский.

336. КОКОВЦОВ В.Н. Из моего прошлого: Воспоминания 1903- 
1919 гл\: 1В 2 т. 1 - {Paris J, 1933 (Таллинн: Тип. В.Бейлинсон). - В 
конце т. 2 указано изд-во: Изд. журн. "Иллюстрированная Россия".

T. 1 /Предисл. авт. 505 с. Указ, имен: с. 501-505.
Т. 2. 504 с. Указ, имен: с. 499-504.
Экз. обоих т.т. в пер., в т. 1 вплетено письмо авт. от 15.XL1933 

неизв. лицу с графским титулом.
337. КОЛАКОВСКИЙ Л. Похвала непоследовательности /Пре­

дисл. авт. и пер.; Пер. с польск. В.Кольцов. - Firenze: Aurora, 1974 
(Roma: Tipografia Sanpiodecimo). - XIV, 341 с. - Биогр. справка об 
двт.: с. VII.

338. КОЛЕСНИКОВ Н.В. Огонь земли: Большой ист. роман из 
япон. жизни., с илл., заставками и портр. авт. /Предисл. авт. ко 2- 
му изд. - 2-е изд. - Шанхай: Россия, 1925. - 354 с., 1 л. портр., 191 л. 
ил.: ил.

Экз. в пер.
339. КОЛИБРИ А. Хорошо в краю родном...: (Сатиры) = Que 

bien se esta en la tierra natal: (Satiras) /Обл. работы худож. В.Бур- 
мы. - Буэнос-Айрес: Сеятель, 1956. - 54 с.: ил. - 1000 экз.

340. К о л о с : Русские писатели русскому юношеству /Обл, ра ­
боты И.Я.Билибина. - Б. м.: Общежитие для рус. мальчиков в Ша- 
виле, 1928 (Paris. Imp de Navarre). - 134 c., |2 ] л. ил.

Содерж.: Об общежитии для русских мальчиков в Шавилс. Воз­
звание русских писателей, ученых, артистов и художников. Помните 
о детях /Н.Кульман. К русскому обществу /А.Амфитеатров. Христо­
ва всенощная /И.Шмелев. Россия: (Стихи) /К.Бальмонт. Поруган­
ный Спас; Древний образ: (Стихи) /И.Бунин. Афон /Б.Зайцсв. 
Квартет: Автограф: (Ноты) /Н.Кедров. Медвежья молитва /А.Куп- 
рин. На острове /В.Ладыженский. Гроза /ИЛ у каш. Колыбельная: 
(Стихи) /С.Маковский. Неугасимые огни /А.Ремизов. Евангельские 
башмачки /Н.Рощин. Ангелика: (Стихи); Ангел: (Стихи) /И.Тэффи. 
Между небом и землею /Е.Чириков.

341. Комплектование красной армии. - Берлин: Евра- 
зийск. книгоизд-во, 1926 (Paris: lmp. de Navarre). - 78 с. - Каталог 
изд. евразийцев в конце кн..

342. КОНДЗЕРОВСКИЙ П.К. Вставке Верховного, 1914-1917: 
Воспоминания Дежурн. Генерала при Верховн. Главнокомандую­
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щем /Ген. лейтен. П.К.Кондзеровский; Предисл. авт. - Париж, 
1967 (P.I.U.F.). - 129 с., 1 л. портр. - (Военно-Историч. Б-ка /Во 
енн. Быль; N 11).- 500 экз.

343. КОНЧАЛОВСКИЙ Д.П. Пути России: Размышления о рус. 
народе, большевизме и современн. цивилизации. - Paris: УМСА- 
Press, 1969 (Leuven: A.Rosseels Printing C°). - 259 с. - Биогр. справ ­
ка об авт.: с. 5-6.

На авантит. автогр.: "Милой Нине Андреевне
с искренним уважением
и симпатией
трех дочерей автора
Moisenay
9-ое августа 1969".

344. КОРВЕЙСКИЙ Е. Пров: (De Hominis Natura). - Париж, 
1947 (Тип. Rapide С.-T.). - 200 с. - 25 имени, экз. и 100 нум. экз. с 
26 по 125. Биогр. справка об авт.: с. 5-6. - 500 экз.

345. КОРВИН-ПИОТРОВСКИЙ В. Воздушный змей: Стихи. 
Париж: Рифма, 130 апр. 1 1950 (lmp. de la S.N.I.E.). - 92 с. - Библи- 
огр. авт.: с. 92. Каталог сер. сборников изд-ва "Рифма" и сборников 
стихов поэтов "Объединения рус. писателей в Париже" в конце кн. 
Склад изд.: Дом книги.

346. КОРВИН-ПИОТРОВСКИЙ В. Поздний гость: Стихи, поэ­
мы, драматич. поэмы: В 2 т. - Вашингтон: Victor Kamkin, 1968-1969 
(Louvain: A.Rosseels Printing C°). - 1000 экз.

T. 1: Стихи /Предисл. T.Фесенко. 1968. 234 с., I л. портр.
Т. 2: Поэмы, драматические поэмы /Критич. статьи Г.Адамови­

ча "Стихи Вл.Корвин-Пиотровского”, П.Тверского (проф. Н.Анд­
реева) "Полет «По ломаной кривой*”, К.Величковского 
"Литературные заметки о поэзии В.Корвин-Пиотровского". Т.Фе­
сенко "Памяти большого поэта", К.Померанцева "Вл.Корвин-Пи­
отровский и его поэзия", проф. Г.Струвс "Памяти 
В.Л.Корвин-Пиотровского”, Р.Гуля "ВЛ.Корвин-Пиотровский" и 
Ю.Офросимова "Памяти Поэта". 1969. 271 с., 1 л. портр. Аятоби- 
огр. справка: с. 217.

347. КОРВИН-ПИОТРОВСКИЙ В. Поражение: Поэмы и стихи 
о России. - Париж: Рифма-Изд-во имени Ирины Яссен, 1960 (Imp. 
Béresniak). - 71 с. - Библиогр. авт. в конце кн.

348. КОРНИЛОВ В. "Каменщик, каменщик...". - (Frankfurt am 
Main]: Псков, (1980 1. - 197 с. - (Б-ка Грани). - Библиогр. авт. в 
конце кн.
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349. КОРОВАЙ-МЕТЕЛИЦКИЙ А. Мечты..Молитва»..Лю­
бовь... /Рис. авт. - Б.и.: Изд. авт., 1961. - 66 с., 1 л. портр.: ил. - Ад­
рес авт.: Ludwigsburg (Wurtt.), Deutschland.

На авантит. автогр.: ’’Созвучным душам!
АК-М”.

350. КОРОВАЙ-МЕТЕЛИЦКИЙ А. На крыльях веры. - Б. м.: 
Изд. авт., 1968. - 147 с., I л. портр.: нот. - Библиогр. авт. на об. тит.
л. Адрес авт.: Ludwigsburg (Wurtt.), Deutschland.

На авантит. автогр.: ’’Созвучным душам,
если таковые найдутся
в доме русских военн. инвалидов
с сердечным приветом
от автора.
А. К орова й - М стел ицк и й 
1968 г.”.

351. КОСАТКИН-РОСТОВСКИЙ Ф. Крестным путем к Воск­
ресению /Кн. Ф.Косаткин-Ростовский; Предисл. авт.; Под ред. 
С.Позднышева; Стихотворение В.Шуфа ’’Колокол”, посвящ. авт.; 
Вступ. ст. С.Михалевского “Мои заметки”, П.К. "Памяти почивше­
го друга”, А.Тырковой-Вильямс “По поводу стихов” и пред. Заруб. 
Союза Рус. Военн. Инвалидов Ген.-Лейт. Кальницкого "Певец в 
стане русских воинов”; Послесл. С.Позднышева "Последние сти­
хи"; Прилож.: выступления Г.А.Гоштовта и С.Позднышева на ве­
чере памяти авт. - Париж: Зарубеж. Союз Инвалидов, 1948 (Imp. 
de Navarre). - 189 с.: портр.

2 экз.
352. КОТОМКИН А. За Россию. - Париж, 1927. - 143 с. - Библи ­

огр. авт. на с. 3 обл.
353. КРАСНОВ-П.И. Белая свитка: Роман /Предисл. авт. - Б.

м. : Медный всадник, [март 1928] (Берлин: Тип. Зинабург и К°). - 
359 с. - Библиогр. авт. в конце кн. Каталог изд-ва в конце кн. Склад 
изд.: Кн. маг, "Grad Kitesch".

Экз. в пер., на передн. форзаце экслибрис: "Ex libris 
Mouravieff-Apostol 
-Corobyine";

на корешке пер. авт. и загл. во франц, транскрипции.
354. КРАСНОВ П.Н. Выпашь. - Paris: Е.Сияльская, 1931. - 562 

с. - Библиогр. авт. в конце кн.
Экз. в пер., на тит. л. штамп: "Читальня

Русского очага
Прага”;

там же наклейка с надписью карандашом: "II часть".
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355. КРАСНОВ П.Н. За чертополохом: Фантаст, роман. - Б. м.,
J922 (Berlin: Рус. тип. Е.А.Гутнова). - 389 с. - Объявл. о кн. авт. в 
крцце кн. Главн. склад изд.: Изд-во Ольга Дьякова и К0 в Берлине.

Экз. в пер., на передн. форзаце экслибрис: "Ex-libris 
Mouravieff-Apostol 
-Corobyine";

на тит. л. надпись цв. карандашом: "М.А.К.";
в конце кн. штамп: "Н.П.Широких ищет 

Георгия Васильевича Покровского 
и Ивана Семеновича Оглоблева 
Berlin, 
Verlag "Olga Diakow".

356. КРАСНОВ П.Н. Опавшие листья: Роман /Обл. М Урванцо- 
ва. - Б. м.: Медный всадник, 1923 (Мюнхен: Тип. Р.Ольденоурга). 
490 с.

2 экз., в том числе, экз. в пер., на тит. л. штамп: 
"Читальня 
Русского Очага 
Прага.";

там же надпись карандашом нсизв. лица: "Дом Форсайтов, т. V ”;
в тексте кн. многочислснн. пометы карандашом.
357. КРАСНОВ П.Н. От Двуглавого Орла к красному знамени, 

J894-1921: Роман в 8 ч.: 1В 4 т. - Берлин, 1921 (Рус. тип. Е.А.Гут 
цоза).

J. 1.4. 1-2. 545 с.
Т. 2. Ч. 3-5. 667 с.
Т. 3: Мученики. Ч. 6-7. 524 с.
Т. 4: Под красным знаменем. Ч. 8. 191с.
Экз. всех томов в пер., на корешках золототисн авт. и загл. на 

франц, яз.;
на передн. форзаце т. 1 экслибрис: "Ех-1 ibris 

Mouravieff-Aposiol 
-Corobyine";

на гит. л. г. 1 надпись карандашом: "Р.Krasnow.
De l’Aigle Impérial 
au Drapeau Rouge".

358. КРАСНОВ П.Н. Подвиг: Роман: (В 2 т. J. - Paris: Е Симль- 
ркая, 1932 (Imp. "Pascal"). - 549 с. сквози, паг. - Тип указана в кон 
це т. 2.

T. 1.255, |1 1 с. Номер т. указан только на обл.



T. 2 /Послссл. авт. С. 257-549. Библиогр. авт. в конце кн.
Экз. в пер., на тит. л. т.т. 1 и 2 штамп: ’’Читальня 

Русского Очага 
Прага.”;

на обл. и тиг. л. т. 1 надпись карандашом: ”111 часть"; 
в тексте т.т. 1 и 2 пометы, надписи и подчеркивания.
359. КРАСНОВ П.Н. С нами Бог: Ист. роман в 2-х кн. /Рис. обл. 

худож. Н.Орловой. - Б. м.: Медный всадник, (1927] (Берлин: Тип* 
•Зинабург и К0). - Каталог изд-ва в конце кн. Главн. склад: "Grad 
Kitescli”. - 4 000 экз.

Кн. 1. [февр. ]. 330 с. Библиогр. в конце кн.
Кн. 2. [май ]. 480 с. Библиогр. авт. в конце кн.
Экз. в пер., на тит. л. кн. 1 и 2 штамп: "Библиотека 

Русского Очага 
Прага.";

на форзаце кн. 2 наклейка с печати, текстом обращения адми­
нистрации Б-ки к читателям.

360. КРАСНОВ П.Н. "Largo”: Роман. - Paris: В.П.Сияльский, 
1930 (Imp. "Pascal"). - 510с.

Экз. в пер., на тит. л. штамп: "Читальня 
Русского Очага 
Прага”.

361. КРЕЙД В. Квартал за поворотом: Стихи /Обл. и тит. л. ху­
дож. С.Голлербаха. - Холиок: Нью Ингланд Паблишин Ко, 1991. - 
64 с. - Библиогр. авт. на с. 4 обл.

На об. авантит. дарств. надпись: "В Советский Фонд 
Культуры 
от автора. 
Вадим К рейд 
3 октября 1991 г. 
Towa City, USA".

362. КРЕЧЕТОВ С. Железный перстень /Прсдисл. авт.; Обл. 
работы Н.В.Зарецкого. - Берлин: Медный всадник, б.г. (Тип. 
Е.Гутнова). - 127 с. - 25 нум. экз. отпечатано на лучшей бумаге. - 
300Ö экз.

363. КРИНИЦКИЙ М. 50 лет у власти, 1917-1967: [В 2 кн. ] 
/Предисл. к кн. 1 Б.Спиридонова; Прсдисл. к кн. 2 А.Александро­
ва. - Б. м., апр. 1967. - 247 с. - На тит. л. подзаг.: Кн. 1: Баллада в 
3-х ч. На шмуцтит. на с. 103 подзаг.: Кн. 2: Баллада в 3-х ч:

На об. тит. л. автогр.: ’’Другу по борьбе за Родину - 
Д.Биленко



от автора - М.Крини [цкого ] 
апрель - 1967”.

364. КРОЛЬ К. Преломленные отражения: Стихи. - San 
Francisco: Рус. жизнь, 1958 (Тип. газ. "Рус. жизнь”). - 128 с. - 1 
долл. 25 цент.

365. КРОТКОВА X. Белым по черному. - Нью-Йорк; Париж, 
[май 1951 ] (Imp. S.N.I.E.). - 209 с. - Склад изд.: Дом книги.

366. Круг: Альманах. - Б. м.: Парабола, б.г. (Berlin: Speer & 
Schmidt). - Вых. дани, и тип. кн. 3: Париж: Дом Книги, 11938] 
(Imp. "YAL”).

[Кн. 1]. 187 с. Склад изд.: Petropolis-Verlag, Berlin; для Фран­
ции и Бельгии: Maison du Livre Étranger, Paris.

Содерж.: Домой с небес /Б.Поплавский. Вечеринка /Ю.Фель­
зен, "Вожирар” /С.Шаршун. Розовые дети /В.С.Яновский. Новый 
ветер /Л.Зуров. Люль /В.Емельянов. Стихи /Г.Адамович, А.Рин­
гер, А.Головина, Б.Закович, Г.Иванов, Л.Кельберин, Д.Кнут, 
А.Ладинский, В.Мамченко, 10. Мандельштам, И.Одоевцева, 
А.Присманова, Г.Раевский, В.Смоленский, Ю.Софиев, П.Ставров, 
Ю.Терапиано, Л.Червинская. Четвероднсвный Лазарь /Г.Федотов. 
Сопротивление смерти /Ю.Терапиано. Вл.Соловьев и Н.Федоров 
/К.Мочульский. Мистика человскообщения /Монахиня Мария. 
Скука /Л.Червинская. Автор, герой, поэт /В.Ходасевич. Поплав­
ский /Ю.Фельзен. Библиогр. /Ю.Мандельштам, К.Мочульский, 
Л.Червинская, Л.Кельберин, В.Вейдле, Г.Адамович.

Кн. 2. 174 с. Склад изд.: Petropolis-Verlag, Berlin; для Франции 
и Бельгии: Maison du Livre Etranger, Paris.

Содерж.: Домой с небес /Б.Поплавский. Ее звали Россия 
/В.С.Яновский. XII. Письмо другу /С.Шаршун. Отступление 
/Н.Татищев. Рождение героя /А.Алферов. Стихи /Б.Закович, 
Д.Кнут, А.Ладинский, Ю.Мандельштам, В.Мамченко, С.Прсгель, 
Г.Раевский, Ю.Софиев, П.Ставров, Ю.Терапиано, Л.Червинская, 
А.Штейгер. 1. Возвращение из России; II. Умирание искусства, III. 
Разрозненные мысли /Ю.Фельзен. Перечитывая Паскаля 
/Ю.Мандельштам. Человек против писателя /В.Вейдле. О Гумиле­
ве/Ю.Терапиано. Библиогр. /Ю.Мандельштам, В.Вейдле, П.С.Ка­
таев, В.Я-ский, Ю.Терапиано.

Кн. 3. 185 с. Катало! кн. склада "Дом Киши" в конце кн.
Содерж.: Ожидание /Л Червинская. Амстердам /В.Варшавский 

Повторение пройденною /Ю.Фельзен. Домой с небес /Б.Поплав­
ский. Стихи /А.Гингер, В.Мамченко, И.Одоевцева, Г.Раевский, 
П.Ставров, Ю.Терапиано. Комментарии /Г.Адамович. “Черты 
любви" /3.Гиппиус. О Поплавском /Н.Татищев. Круг /Г.Федотов 
Краткая история Адама и Евы /П.Бицилли. По повод) “События" 
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/JL Червинская. Библиогр. /Ю.Терапиано, Ю.Мандельштам, 
А. Штейгер.

367 КРУШИНСКАЯ Ю. Стихи. - Б. м., 1938. - [32] с. - Склад 
изд. [у авт.(?) ]: Montreuil (Seine).

368. КУЗНЕЦОВА Г. Оливковый сад, 1923-1929. - Париж: Со- 
времен, записки, б.г. (Тип. S.N.I.E.). - 73 с. - Библиогр. авт. на об. 
тит. л.

369. КУКЛОВСКАЯ Е. "Метель”: Роман в стихах. - Нью-Йорк: 
Books by Mail, б.г. - 59 с. - Объявл. о кн. авт. на с. 4 обл. - 2 долл.

370. КУКЛОВСКАЯ Е. Сплетницы: Поэтич. юмореск /Обл. ху- 
лож. А.Галина. - New York: Книги почтой, б.г. - 3 с. - Объявл. о кн. 
авт. и каталог изд-ва на с. 4 обл. - 50 цент., 10 000 экз.

371. КУЛ.ИКОВСКИЙ В. Веселый Хоровод /Стихотворн. текст 
Вячеслава Куликовского. - Берлин: Ольга Дьякова и К0, о.г. - [16] 
с.: цв. ил.

372. КУЛИКОВСКИЙ В. Ес грех. - Б. м., б. г. (Берлин: Рус. тип. 
Е.А.Гутнова). - 158 с. - Библиогр. и объявл. о кн. авт. в конце кн.

Экз. из 2-ой тысячи.
373. КУЛИКОВСКИЙ В. Под Грибком: Стихотворн. текст. - 

Берлин: Ольга Дьякова и К0, б. г. - [10] с.: цв. ил.
374. КУПРИН А. Храбрые беглецы: Рассказы для юных читате­

лей. - Paris: Возрождение, б. г. (lmp. de Navarre). - 238 с. - Каталог 
изд-ва на с. 3 обл. Склад изд. и кн. маг.: "Возрождение”.

375. КУСКОВ Д.П. Лебединые песни заживо погребенного: Со­
брание рифмов. мыслей, образов и настроений. - Париж, 1934- 
1936.

Тетр. 1 /Предисл. и примеч. авт. 1934. 28 с.
Тетр. 2 /Предисл. и примеч. авт. 1935. 24 с. 300 фр.
Тетр. 3 /Предисл. авт. 1936. 22, [8 J с. 300 фр.
Рукописи, изд., на обл. тетр. 3 автогр.: "A Monsieur

le Président des Etats - Unis 
respectueusement D.Kouskoff 
23 juillet 1941.”

376. КУСКОВ Д.П. "Ночь в Элладе": Стихотворение. - Париж, 
1930. - [4 ] с. - Без тит. л. и обл. Описано по с. 1, вых. данн. - по с. 4. 
- 25 сайт.

377. КУСКОВ Д.П. "Прометей": Стихотворение. - Париж, 1932 
(Imp. ’’Pascar). - 14 с. - Без тит. л. Описано по обл. - 1 фр. 50 сайт.

В тексте рукописи, исправления красн. чернилами.



378. КУСКОВ Д.П. Псалом "Верую" Гречанинова. - Париж, 29 
марта 1933. - 7 с. - Без обл. Вых. данн. в конце кн. - 2 фр.

Рукописи, изд.
379. КУСКОВ Д.П. Псалом "У дверей покаяния": Рифмованн. 

великопостн. мысли, образы и настроения, навеянн. чудным пени­
ем хора Н.П.Афонского, коим и посвящаются. - Париж, 4 марта 
1933. - [4 ] с. - Без обл.

Рукописи, изд.
380. КЬЯРОМОНТЕ Н. Парадокс истории: Стендаль, Толстой, 

Пастернак и др. /Пер. с англ. М.Буранов; Предисл. авт. - Firenze: 
Aurora, 1937 (Roma: Tipografia Sanpiodecimo). - 205 с. - Биогр. 
справка об авт.: с. 7.

381. ЛАДИНСКИЙ А. Пять чувств: Четвертая кн. стихов. - Па­
риж, б. г. (Imp. de Navarre). - 61 с.- Отпечатано 40 нум. экз. Библи­
огр. авт. в конце кн. Склад изд.: Les Editeurs Réunis. - 500 экз.

Экз. N 7.
382. ЛАДИНСКИЙ А. Роза и чума: Пятая кн. стихов. - Париж: 

Рифма, [20 июня] 1950 (Imp.S.N.LE.). - 45 с. - Библиогр. авт.: с. 
45. Каталог сер. сборников "Рифма" в конце кн. Склад изд.: Дом 
КНИГИ.

383. ЛАДИНСКИЙ А. Северное сердце. - Берлин: Парабола, б. 
г. (E.I.R.P.). - 57 с. - Библиогр. авт. в конце кн. Склад изд.: 
Petropolis-Verlag, Берлин; Дом Книги, Париж.

384. ЛАДИНСКИЙ А. Черное и голубое: Стихи. - Paris: Совре- 
мен. Записки, [дек. 1930] (Тип. "Паскаль"). - 63 с. - В вых. данн. 
год изд.: 1931. Изд. отпечатано на бумаге Velin blanc "Bibliophile".

385. ЛАМБЕРТ-КУТЕЙНИКОВА Е. Под сенью Креста: Сб. сти­
хотворений /Предисл. Н.АЛ. - Genève: Mission Ouvrière, б. г. (Imp. 
de Navarre). - 63 с.: ил. - 60 ам. цент.

386. ЛАХМАН Г. Зеркала: Вторая кн. стихов. - Вашингтон: 
Victor Kamkin, . 1965 (München-Allach: LBaschkirzew Buchdruck.). - 
74 с. - Библиогр. авт. на об. тит. л.

387. ЛАХМАН Г. Пленные слова. - Ныо-Йорк: [Кружок рус. по­
эте® в Америке ], 1952 (Rausen Bros.). - 78 с.

На авантит. автогр.: "A Janine et Horace
très affectueusement
de l'auteur. 
Décembre, 1952"i

388. ЛЕВИН В. Лик сокровенный /Под ред. и с биогр. очерком 
ИЛевина; Обл. и марка изд-ва ИЛевина. - Нью-Йорк: Гриф, б. г. - 
127 с.: портр. - Библиогр. авт. в конце кй.
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389. ЛЕВИН И. Моисей: Пьеса в 4-х действиях, 8-ми картинах 
/Рис., обл. и марка изд-ва работы авт. - [Paris 1: Гриф, [март 19711 
(La Société d’imprimerie Périodique et d’Editions). - 84 с.: ил. - Бмб- 
лногр. авт. в конце кн.

390. ЛЕВИН И. Сказание о Вороне: Стихи и рис. - Ныо-Йорк: 
Индер Зверь, 1945. - 69 с.: мл.

391. ЛЕВИН И. Улов: Стихи и поэмы /Рис., обл. и марка изд-ва 
работы а!вт. - Нью-Йорк; Париж: Гриф, (1966) (Нью-Йорк: Waldon 
Press). - 128 с.: портр., ил. - Бмблиогр. авт.: с. 128.

На с. 2 обл. автогр.: *Ъ Piètre Godibert
avec symphatie 
Joseph Levine 
19 15/1168-";

на обл. надпись карандашом: "Обложка автограф".
392. С.АЛ е в и ц к и й философ-солидарнст /Сост. Р.Редлмх; 

Предисл. изд-ва. - [Frankfurt am Main): Посев, [1972). - 59 с.(Б- 
чка солидарнста: Сер. философ.; Выл. 3). - Библиотр.: с. 58.

393. Леонид Каннегнсер: Статьи Г.Адамовича, МА.Алдано- 
ва, Г.Иванова /М.А.Алданов, Г.Иванов, Г.Адамович. Из посмерт­
ных стихов Леонида Каннегисера /Л.Каннегисер. - Париж, 1928 
(Imp.L.Beresniak). - 88 с., [2 ) л. портр., 1 л. ил. - На обл. загл.: Лео­
нид Каннегисер, 1918-1928.

394. ЛЕОНТЬЕВ К. Египетский голубь; Дитя души /Предисл. 
Б.Филиппова. - Нью-Йорк: Изд-во имени Чехова, 1954 wausen 
Bros.). - 412 с. - 3 долл.

395. ЛЕСНОЙ С. История "руссов" в неизвращенном виде /Пре­
дисл. авт. - Париж: 1Изд. авт. ], 1953 (Papide С.-T.). - 87 с. - Библи­
огр. авт. на с. 4 обл. Склад изд.: Editeurs Réunis". - 1000 экз.

На тит. л. запись неизв. лица: "См. также - "Возрождение" 108 
номер, XII - 1960, стр. 66.”

396. ЛЕСНОЙ С. Песни природы. - Париж, 1948 (Imp.Rapide). - 
63 с.

397. ЛЕСНОЙ С. Стихи о всячине. - Париж, 1948 (Imp.Rapide). 
- 63 с.

398. "Лирная пристань": Стихи /К.Пестрово, Г.Соболева, 
О.Софонова; Обл. и худож. оформлление П.Химина; Предисл. из­
дателя Г.Соболевой. - Сидней: [Galeena Soboleva], 1984 
(Chippendale: Тип. "Единение")..- 123с.: портр., ил. - Вых. дани, на тэт. 
л. отсутствуют, указаны на обл. Биогр. справка об авт.: с. 8,62,92.

399. Литературное Зару-бежье:Сб.-антология/Пре­
дисл. изд-ва; Послесл. Ю.Большухина "Обретшие слово". - Мюи- 
хен: Центр. Объединение Полит. Эмигрантов из СССР (ЦОПЭ),

St



1958 (Dr P.Belej). - 354 с.: портр. - Биогр. справки об авт. в начале 
публикаций.

Содерж.: Стихи /И.Елагин. Главы из романа /С.Максимов. 
Стихи /Д.Кленовский. Паренек из Москвы /Л.Ржевский. Желтая 
Волга /А.Кашин. Стихи /О.Ильинский. Вне закона /Н.Нароков. В 
те дни /Б.Ширяев. Стихи /О.Анстей. Духовая капелла Курта Пер- 
целя /Б.Филиппов. По обе стороны /В.Юрасов. Стихи /Н.Моршен. 
Селигер /В.Свен. Соловецкие острова /Г.Андресв. Грибная балла­
да /А.Шишкова. В Ясной Поляне; На Ловати /М. Корякин. Конец 
Мейерхольда /Ю. Елагин.

На авантит. штамп: "Запросы на бесплатные каталоги и заказы 
на книги направлять по адресу:

A.Neimanis"
на с. 3 обл. штамп: "Verlag ZOPE".
400. Литературный сборник. 1 /Предисл. доц. Д.Воскре­

сенского; Ред. Р.Менский. - Регенсбург Эхо, 1948. - 91 с. - Обьявл. 
изд-ва на с. 3 обл. Authorized by EUCOM Civil Affairs Division. - 10 
марок.

Содерж.: Отчий дом /О.Анстей. Стихи /И.Елагин, А.Неймирок. 
Покой /Г.Андреев. Однажды ночью /Н.Вартанов. Судьба /О.Крас- 
нополъский. Джон Стайнбек /В.Марков. После суда Линча 
/Д.Стайнбек. Поэзия Н.А.Некрасова /А.Горностаев. Эмили Ди­
кинсон /В.Марков. Путь и мир поэта /Р.Менский.

401. Литературный смотр: Свободн. сб. /Ред. 3.Гиппиус и 
Д.Мережковский; Вступ. ст. З.Н.Гиппиус "Опыт свободы". - Па­
риж, [1939] (Imp. LBeresniak). - 163 с. - Каталог кн. склада "Дом 
книги” в конце кн. [Склад изд-ва ]: Дом книги, Paris.

Содерж.: О "Самом важном" /ГАдамович. Движение любви 
/В.Мамченко. Перемены /Ю.Фельзен. О любви /Ю.Манделыптам. 
"Лошади едят сено” /Дион. Начало /Л.Кельберин. Жизнь /Ю.Те- 
рапиано. Генриэта /В.Зензинов. Прописи /Ю.Фельзен. В послед­
нюю минуту /Л.Червинская. Человек в наши дни /В.Злобин.

402. ЛИФАРЬ С. Дягилев и с Дягилевым /Предисл. авт.; Обл. 
работы М.В.Добужинасого. - Париж: Дом книги, [1939] (Тип. Бе­
резняка). - 499 с., 1 л. портр., 31 л. ил.: ил. - Указ.: с. 485-499. Спи­
сок ил. и библиогр. авт. в конце кн. Каталог кн. склада "Дом книги" 
и сер. "Русские поэты” в конце кн. Отпечатано 15 экз. на голланд­
ской бумаге, нум. hors comerce I-XV, 100 экз. на Japon-Muller, нум. 
от 1 до 100, и 500 экз. на бумаге Vélin Biblio. - 615 экз.

На 1-ом авантит. штамп: "Académie Nationale
de Musique et dè Danse
Serge
Lifar
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[неразб. ]
de 
BaUet".

403. ЛИФЛРЬ С. Страдные годы: Моя юность в России /Пре- 
дисл. авт. - Париж, 1935 (Imp. "Cooperative Etoüe"). - 328 с., 1 л. 
портр., [3 ] л. ил. т Обьявл. о кн. авт. и о кн., изд. авт., в конце кн.

404. LOLO. Пыль Москвы: Лирика и сатира. - Париж, 1931 (Imp. 
de Navarre). - 199 с. - Склад изд.: Кн. маг. "Возрождение".

405. ЛОССКИЙ Н.О. Общедоступное введение в философию 
/Предисл. СЛввицкого. - [Frankfurt am Main: Посев, 1956 (Possev- 
Verlag, V.Gorachek). - 220 с.: портр.-Библиогр. авт.: с. 220.

406. ЛУКИН И. Голое Поле: (Книга о Галлиполи), 1921 г. - 
София: Печатница "Балкан", 1922. - 77 с. - Каталог "Росс.-Бол- 
гар. Книгоизд-ва" .. его сер. "Б-ка Всемирн. Литературы" в конце 
кн.

407. ЛУКАШ И. Дом усопших: Поэма /Обл. работы МЛ.Урван- 
цова; Марка изд-ва работы Н.В.Зарецкого. - Берлин: Медный всад­
ник, [янв. 1923] (Тип. Зинабург и Ко). - 186 с. - Каталог и адрес 
изд-ва в конце кн. Главный склад: "Grad Kitesch".

408. ЛУЦКИЙ С. Служение. - Париж: Стихотворение, 1929 
(Imp.de La Société Nouvelle d’Editions Franco-Slaves). - 60 c. - Склад 
изд.: J.Povolozky.

409. ЛЬВОВ Л. Царица Евдокия Лукьяновна из рода Стрешне­
вых: Поэма о Москве первой половины XVII века. Ч. 1 /Примеч. 
авт.; Обл. по рис. А.Серебрякова. - Мюнхен: [Изд. авт. ], 1958. - 46 
с. - На обл. загл.: Царица. Библиогр. авт. в конце кн.

410. ЛЮБАК А. де. Парадокс и тайна церкви /Предисл. и при­
меч. авт.; Пер. и распространение под ред. Центра Изучения Хри­
стианок. России. - Б. м.: Нова ет Ветера, б.г. - 350 с. - (В суперобл.).

411. ЛЯЦКИЙ Е.А. Роман и жизнь: Развитие творческ. лично­
сти И.А.Гончарова. Жизнь и быт: С примеч. - Прага: Пламя, 
[1925 ] (Legiografie). - 392 с. - На обл. подзаг.: Развитие творческой 
личности Гончарова, 1812-1857. Указ. личи, имен: с. 389-392. Цен- 
тральн. склады: "Plamja", Praha; "Rodina", Berlin.

412. МАГУЛА Д.А. Fata Morgana /Предисл. авт. - New York: 
ДОвд. авт. ], 1963 (Rausen Bros.). - 2 долл.

413. МАЕВСКИЙ В. На граня двух эпох: (Трагедия император­
ской России) /Предисл. и послесл. авт. - Мадрид, [28 мая] 1963 
(Los TaUeres Grâficos de Rafael-TaraviUa Paul). - 285 c.

414. МАК-ДАУЭЛЛ Дж. Не просто плотник: Пер. с англ. /Пре­
дисл. авт. и редакции. - [Wheaton(Ill.); Living Books Findale House 
Publishers], 1981. - 127 c. - Список сокращений: с. 125.
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415. МАКЕЕВ Н.А. Стихотворения. - Б. м., б. г. (Liusanne; 
Imp.Réunies). - 8 с. - Без тит. л. Описано по обл. - 1 фр.

416. МАКЛАКОВ В.А. Из воспоминаний /Предисл. авт. Нью 
Йорк: Изд-во имени Чехова, 1954 (Waldon Press). - 410 с. - 3 долл.

На авантит. царств, надпись: "Jastroubetzky 
дар Марии Терезе 
Noël 1977 
25-ХП”;

в тексте кн. отчеркивания на полях.
417. МАКОВСКИЙ С. В лесу: Седьмая кн. стихов. Мюнхен, 

[дек. 1955] (Buchdruck. ’’Einheit”). - 46 с. - В вых. дани. юд изд.: 
1956. Библиогр. авт. на с. 3 обл.

418. МАКОВСКИЙ С. Вечер: Вторая кн. стихов (1918-1940). - 
Париж, [10 июл. 1941 ] (lmp. de Navarre). - 124 с.

В экз. вложена ксерокопия тит. л. и предисл. авт. к кн.: Маков 
ский C.Somnium Breve: Стихи. Париж, 1948;

на с. 2 обл. экслибрис: ”Ех libris P Pletnioff”;
на авантит. автогр.: ’’Дорогому Пете Плетневу 

на память о Париже 1940-41 года 
Сергей Маковский”;

в тексте кн. многочисл. исправления карандашом и чернилами.
419. МАКОВСКИЙ С. Год в усадьбе: Стихи /Ппедисл. авт.; 

Обл. по рис. А.Б.Серебрякова. - Париж, [1 июл.] 1949 (Imp. de 
Navarre). - 105 с. - Библиогр. авт. в конце кн.

420. МАКОВСКИЙ С. Еще страница: Восьмая кн. стихов. - [Па 
риж, 28 авг. 1 1957. - 43 с. - Склад изд.: Editeurs Réunis. Библиогр. 
авт. на с. 4 обл.

421. МАКОВСКИЙ С. На Парнасе ’’Серебряного века'' /Пре­
дисл. и послесл. авт. - Мюнхен: Центр. Объединение Полит. Эмиг 
рантов из СССР (ЦОПЭ), 1962 (Georg Butow). - 364 с., [13 | л 
портр. - Библиогр. авт. на об. авантит. Список ил. в конце кн.

На авантит. автогр.: ’’Дорогому Сергею Федоровичу Вербову 
целителю моему и талантливому прозаику 
в знак искренней дружбы 
Сергей Маковский 
12/XII. 1961 
Париж".

422. МАКОВСКИЙ С. Requiem: Девятая кн. стихов. - Париж: 
Рифма, 1963 (lmp. Béresniak). - 72 с., 1 л. портр. - Биогр. справка 
об авт.: с. 7-12. Библиогр. авт. на об. авантит. и в конце кн. (Склад 
изд. ]: Дом Книги.
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423. МАКОВСКИЙ С. Somnium Breve: Стихи /Предисл. авт.; 
Обл, по рис. А.Б.Серебрякова. - Париж: La Presse Française et 
F.trangèrc-O.Zeluk, 1948 (lmp. de Navarre). - 126 c. - 50нум. экз. от­
печатано на меловой бумаге.

424. МАМЧЕНКО В. Воспитание сердца. - Париж: G.GerelI, [18 
янв. 1964 j (Imp. Beresniak). - 51 с. - Библиогр. авт. на об. авантит.

425. МАМЧЕНКО В. Земля и Лира /Обл. работы худож. 
Ф.С.Рожанковского. - Париж, 1951 (Imp. Beresniak). - 59 с. - Биб­
лиогр. авт. в конце кн.

426. МАМЧЕНКО В. Певчий Час. - Париж: Рифма, [10 апр. 
1957 ] (Imp. Beresniak). - 46 с. - Библиогр. авт. на об. авантит. Ката­
лог изд- ва на с. 4 обл.

427. МАМЧЕНКО В. Сон в холодном доме. - Париж: G.GerelI, б. 
г. (Impressions Internationales). - 41 с. - Библиогр. авт. на об. аван­
тит.

428. МАМЧЕНКО В. Тяжелые птицы: Стихи. - Париж: Объеди­
нение Поэтов и Писателей, 1936. - 61 с.

429. МАНДЕЛЬШТАМ Ю. Годы: Стихи, 1937-1941 /Предисл. 
изд-ва. - Париж: Рифма, (30 апр. J 1950 (lmp. de la S.N.I.E.). - 41 с. 
Библиогр. авт.: с. 41. Каталоги сер. сборников "Рифма" и сборников 
стихов поэтов "Объединения рус. писателей в Париже" в конце кн. 
25 нум. экз. отпечатано на лучшей бумаге. Склад изд.: Дом Книги.

430. МАНДЕЛЬШТАМ Ю. Третий час: Стихи. - Берлин: Пара­
бола, 1935 (Speer & Schmidt). - 39 с. - Место изд. указано только на 
обл. Библиогр. авт. в конце кн. Склад изд.: Petropolis Verlag, Berlin; 
для Франции и’Бельгии: Maison du Livre Etranger, Paris.

На авантит. автогр.: "Ольге Юлиановне
Т рещенковой
на добрую память 
Юрий Мандельштам".

431. МАНДЕЛЬШТАМ-ГАТИНСКАЯ Т. Пламень жизни: Сти­
хи. - Б. м., б. г. (Imp. P.I.U.F.). - 67 с.

432. МАРГОЛИН Ю.Б. Путешествие в страну зэ-ка /Предисл. и 
послесл. авт.; Предисл. изд-ва. - Нью-Йорк: Изд-во имени Чехова, 
1952 (Waldon Press). - 414 с. - Каталог изд-ва на 1 вклад, л. - 2 
долл. 75 цент.

433. МАРИЯ. Стихй /Мать Мария; Вступ. ст. С.Пилснко (мате­
ри авт.) "Детство м юность матери Марии" и Г.Раевского "О поэзии 
матери Марии”. - Париж: Об-во друзей матери Марии, 1949 (Imp. 
Rapide). - 99 с., 1 л. портр. - Склад изд.: Action Orthodoxe.

434. МАРИЯ. Стихотворения, поэмы, мистерии /Мать Мария; 
Введение Д.Скобцова. Воспоминания об аресте и лагере в



Ра вене брюк С.Б.Пиленко, Д.Е.Скобцова, И .Н.Вибо ср
/С.Б.Пиленко, Д.Е.Скобцов, И.Н.Вебстер. - Paris: La Presse 
Française et Etrangère Oreste Zeluck, [1947 j. - 165 с. - На гиг. л. 
загл. нет. На обл. загл.: Стихотворения, поэмы, мистерии 
Воспоминания об аресте и лагере в Равенсбрюк. Адрес дли 
требования кн.: Mr Paul Chirsky.

435. МАРКОВ В. Гурилевские романсы. - Б. м.: Рифма - Изд-во 
имени Ирины Яссен, 1960 (lmp. Béresniak). - 44 с. * Библио! р. авт. 
в конце кн.

436. МАРКОВ В. Стихи. - Б. м.: Эхо, 1947. - 62 с. - Authorized by 
EUCOM, Civil Affairs Division, Frankfurt a/M., Publisher and Editor 
Office. - 5 марок, 500 экз.

437. МАРКОВ С. Покинутая царская семья, 1917-1918: Царское 
Село - Тобольск - Екатеринбург /Предисл. авт.; Фог. работы 
E.M.Andersen, Wiborg и M.Windischbergcr, Wien. - Вена: 
[Amalthea-Verlag], 1928 (Тип. Мехитаристов). - XIII, 438 с., |2 | л. 
портр., [281 л. ил., [3] л. факс. - Генеральн. представительство: 
Amafthea-Verlag.

На 1-ом фронт, штамп с париж. адресом, фамилия влад (или 
разе, б-ки) стерта.

438. МАРЦИНОВСКИЙ Ф. Душевные струны: Стихи /Обл. рабо 
ты худож. В.Отрищснко. - Вильно, 1937 (Druk. S. Bckiera). - 77 с.

439. МАРЧЕНКО Г. "На каждом листке..." - Б. м., б. г. - 251 с.
440. MACÀHHOB А. Лик зверя: Поэма. - Париж: Крылатых, 

1924 (Imp.Union). -15 с. - 2 фр.
441. МАСАИ НОВ А. Отходящие корабли: Поэзы /Предисл авт. 

- Париж: Крылатых, 1925 (Imp.d’Art Voltaire). - XVI, 95 с., 1 л. 
портр. - Склад изд.: Librairie "La Source". - 6 фр.

442. МАСАРИК Т.Г. Мировая революция: Воспоминания. |Т ) 2 
/Т.Г.Масарик, президент Чехословацкой республики; Авторы з. 
пер. Н.Ф.Мельниковой-Папоушек. Прага: Пламя, 1927 
(Legiografie). - 391 с. - На обл. изд-во: Пламя - Орбис. Указ, имен к 
Т.т. 1-2: с. 369-391.

443. МАСЛОВ С.С. Россия после четырех лет революции (В 2 
ч. ]. -Париж: Рус. печать, 1922 (Тип. "Франко-Рус. Печать").

(Ч. 1 ]: Население; Промышленность; Транспорт; Сельское 
хозяйство; Государственная власть; Образование; Духовные 
запросы; Печать /Предисл. Н.Чайковского. 206 с. Библиогр.: 
с. 203-204. Склад изд.: Société Anonyme de Presse, de Publicité 
et d’Édition, Paris; П.А.Макушин, Лондон; А.К.Ржепецкий, 
Рим; на страны с низкой валютой: Buchhandlung "Rodina", 
Берлин. - 10 фр.
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[Ч. 2 J: Общие социально-психические перемены; Интеллиген­
ция; Крестьянство; Рабочие; Армия; Учащиеся; Коммунистическая 
партия. - 207 с.

444. МАХОНИН А. Восстань, Россия! Вып. 1:1.Гитлеру; 2. Про­
зрение; 3. В день убийства царской семьи; 4. Ленин; 5. Диктатору 
пролетариата; 6. Россия: (Поэма). - Париж: Освобожденн. Россия, 
1941 (lmp. de Navarre). - 31 с. - Без тит. л. Описано по обл. Склад 
изд.: "Объединение рус. деятелей лит. и искусства" и у авт. - 10 фр.

445. МЕЛЬГУНОВА-СТЕПАНОВА П.Е. Где не слышно смеха...: 
Типы, нравы и быт Ч.К.: Отрывки из воспоминаний (1917-1922 
г.г.). - Б. м., б. г. (Paris: Rapide-Imp.). - 191 с.

Впер., безобл.;
на авантит., тит. л., с. 3, 5 и 7 штамп: "Bibliothèque 

Plamenevsky 
N 52".

446. МЕЛЬНИК Т. Воспоминания о царской семье и ее жизни до 
и после революции /Т.Мельник (рожд. Боткина); Предисл. издате­
ля и авт.; Рис. на пер. работы В.Жедринского. - Белград: Всеславян. 
кн. маг. М.И.Стефанович и Ко, 1921. - 82 с., 16 л. ил.: факс. - Указ, 
имен.: с. 79-(83 ]. - (В пер.).

На передн. форзаце остатки оторванн. экслибриса.
447. МЕЛЬНИКОВ (СИБИРЯК) Н.К. Стихотворения. - Бер­

лин, б. г. (Тип. П.Станкевича). - 61 с. - Объявл. о кн. авт. на с. 2 и 3 
обл. - 3 марк.: 1 руб. 50 коп.

448. МЕНДЕ Е. Стихи. - Париж, 1956 (lmp. de Navarre). - 46 с.
На авантит. автогр.: "Милой Вале -

в знак искренних 
дружеских чувств. 
Е.Менде 
Париж. Май 1963."

449. МЕНЬШАГИН Б. Воспоминания: Смоленск... Катынь... 
Владимирская тюрьма... /Подготовка к печати А.Грибанова, 
Н.Горбаневской, Г.Суперфина; Коммент. Г.Суперфина; Ред.-кор­
ректор Н.Горбаневская. - Paris: YMCA-Press, (15 июн. 1988 J 
(Mayenne: lmp. de la Manutention). - 247 с.: портр. - Биогр. справка 
об авт.: с. 5-11 и с. 4 обл. Прилож. NN 1-7: с. 135-167. Имени, указ.: 
с. 235.

450. МЕРЕЖКОВСКИЙ Д. Мессия: (В 2 кн. J. - Paris: Возрожде­
ние - La Renaissance, б. г. (Imp. de Navarre).

(Кн. 11. Ч. 1-2. 184 с.
(Км. J 2.4.3. 136 с.

М



В одном пер. обе кн.
451. МЕРЕЖКОВСКИЙ Д.С. Христос и Антихрист: Трилогия. - 

Берлин: И.ПЛадыжников, 1922 (Лейпциг: Тип. Шпамера).
[Ч. 1J: Смерть богов: Юлиан Отступник. 459 с.
[Ч. 2 ): Воскресшие боги: Леонардо да-Винчи. T. 1. 464 с.
То же. Т. 2.509 с.
[Ч. 3 ]: Антихрист: Петр и Алексей. T. 1.355 с.
То же. Т. 2.369 с.
Все тома в пер., на тит. л. ч. 1 и ч. 2, т. 1 - влад. надписи: 

"С.Каллюс".
452. МЕРКУРЬЕВ И. Голос военнопленного: (Поэма) /Предисл. 

авт. - Берлин, 1922 (Тип. О-ва "Пресса”). - 86 с.
453. МЕТНЕР Н. Муза и мода: (Защита основ музыкального ис­

кусства) /Предисл. и послесл. авт. - Париж: Таир, 1935 (Imp. de 
Navarre). -154 с. - Склад изд.: Кн. маг. "Возрождение".

454. МИЛЮКОВ П.Н. История второй русской революции. T. 1. 
Вып. 1-3. - София: Росс.-болгар. книгоизд-во, 1921-1923.

Выл. 1: Противоречия революции /Предисл. авт. 1921 (Прн- 
дворн. тип.). 248 с.

Вып. 2: Борьба буржуазной и социалистической революции. Кор­
нилов или Ленин? 1921 (Тип. Ахц. дружества "Добруджа"). 291 с.

Вып. 3 /Послесл. авт. 1923 (Тип. Акц. дружества "Добруджа"). 
307 с.

Все 3 вып. в одном пер.
455. П.Н.МИЛЮКОВ: Сборник материалов по чествованию его 

семидесятилетия, 1859-1929 /Под ред. С.А.Смирнова, Н.Д.Авксен- 
тьева, М.А.Алданова, И.П.Демидова, Г.Б.Слиозберга, А.Ф.Ступ- 
иицкого; Предисл. редакции. - Париж, [1929 ] (Imp. "Pascal"). - 357 
с., 1 л. портр. - Библиогр.: с. 305-351. Склад изд.: Кн. дело "Род-

Содерж. авт.: С.Смирнов, М.Алданов, В.Мякотин, А.Кизевет- 
тер, Д.Одинец, Н.Кнорринг, В.Португалов, П.Бицилли, К.Штел- 
лин, В.Обаленский, Б.Элькии, А.Кулишер, Н.Астров, М.Ганфман, 
Е.Кускова, А.Керенский, «.Демидов, В.Зензинов, Г. Арнольд и, 
0.Мейснер, В.Талин, М.Вишняк, О.Грузенберг, В.Розенберг, 

.Гессен, Л.Неманов, С.Поляков (Литовцев), Б.Бенедиктов, 
АЛедницкий, И.Шехтман, Б.Евремиов.

456. МИНЦЛОВ С.Р. Трапезондская эпопея: Дневник: Киев. 
Трапеэонд. Финляндия. - Берлин: Сибир. книгоизд-во, б. г. (Тип. 
Зинаб^^иКо).^380 * Библиогр. авт. в конце кн. Склдо чад.: Кв.
маг.

ы



В пер., с. 1 обл. наклеена на верхи, крышку пер.
457. МИТИН М. Стихи и поэмы: Третий сб. /Обл. работы

А.Григ. - Б. м., (1973 ] (München: Alexander Schadrow). - 107 с.: ил. 
На обл. загл.: Голоса. Alleinvertrieb: A.Neimanis-Buchvertrieb.

458. Младорус ь: Периодич. сб. /Под рсд. В.Ильинского. - 
Прага: Славянск, изд-во, 1922. - Подзаг. кн. 2: Периодич. Лит. - ху- 
дож. Сб.

Кн. 1 /Послссл. редакции (Турнов: Тип. Яна Ииранка). 113 с. 
Объявл. редакции: с. 109. Объявл. изд-ва: с. 112. Объявл. кн. маг. 
"Наша речь": с. 110. Объявл. разл. фирм: с. 111. Представители по 
распространению сб. указаны в конце кн. 12 чеш. кр.

Содерж. авт.: В.Ильинский, Б.Туркестанцев, Е.Недзельский, 
Д.Вергун, А.Гришин, Ю.Миролюоов, Н.Снесарева-Казакова, 
С.Савинов, В.Ваврик, Е.Чириков, П. Новгородцев,
Г.В.Флоровский, С.Гогель, Ф.Кубка, С.Водов, А.СЛомшаков, 
Д.В., Б.Л., С.С., И., Ю.Р., Н.Б.

Кн. 2. (Тип. "Грюнхут"). 109 с. Объявл. разл. фирм., редакции, 
журн. "Рус. мысль" и изд-ва "Наша речь" в конце кн.

Содерж. авт.: В.Ильинский, О.Бржезин, С.Савинов, С.Маков- 
ский, Ю.Миролюбов, Г.Струве, Я.Неруда, М.Ягудко, В.Кадашев, 
С.КЛабинский, Н.Еленев, Е.Ляцкий, Е.Недзельский, И.Костю- 
ченко, Д.Яблонский, С.Зверев, М.Бичурин, Г.П., Д.В.

459. МОНДИЧ М. Смерш: (Год в стане врага) /Предисл. авт. - 
[2-е изд.]. - [Frankfurt am Main]: Посев, [1984]. - 212 с. - Биогр. 
справка об авт. на с. 4 обл.

460. МОНИН В.А. Сибирские мотивы. - Берлин, 1921 (Тип. 
М.Шмсрзова). - 128 с. - Склад изд.: Изд-во И.ПЛадыжникова.

461. МОРАВСКАЯ М. Апельсинные корки: Стихи для детей 
/Рис. С.Чёхонина. - Берлин: С.Ефрон, б. г. (Рус. тип. Е.А.Гутно- 
ва). - 56 с.: ил. - (В пер.).

462. МОРФЕССИ Ю. Жизнь, Любовь, Сцена: Воспоминания рус. 
баяна. - Париж: Старина, [1931 ] (lmp. de Navarre). - 203,1 л. портр.

Экз. деф.: кн. блок неправильно вставлен в обл.;
на авантит. влад. надпись: ”D.(?j Maximoff".
463. МОРШЕН Н. Двоеточие. - Вашингтон: Victor Kamkin, 1967 

(Louvain: A.Rosseels Printing C°). - 68 c.
464. МОРШЕН H. Тюлень: Стихи /Предисл. В.Маркова "Поэ­

зия Николая Мортена". - Б. м.: Посев, 1959 (Frankfurt am Main: 
Possev-Verlag, V.Gorachek). - 52 с. - (Рус. Зарубеж. поэзия; 4).

465. МОРШЕН Н. Эхо и зеркало: (Идееподражание и дееподра- 
жание) /Cover by H.Elinson. - Berkeley: Berkeley Slavic Specialities, 
1979.-94 c.
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466. Москва: Лит.-худож. альманах /Под род. Н.Г.Бережан- 
ского; Худож. материал собран И.П.Петрушевским; Обл. работы 
худож. Г.Шлихт. - Берлин: Ольга Дьякова и К0, 1926 (Brandenburg 
(Havel): Тип. J.Wiesike). - 133 с., 14 л. ил., цв. ил.: ил. - Клише ис­
полнены фирмой Robert Ultzen, Berlin. Список ил.: с. 6.

Содерж. авт.: А.Васнецов, А.Н.Майков, А.К.Толстой, А.Корин- 
фский, Н.М.Загоскин, И.Стеллецкий, А.С.Пушкин, П.Потемкин, 
М.Гершензон, Л.Н.Толстой, П.И.Мельников-Печерский, Н.М.Жи- 
харев, И.Ф.Горбунов, НЛьвов, П.Д.Боборыкин, С.Глинка,
А.П.Чехов, М.Басанин, Л.А.Мей, М.Цветаева, Е.Замятин, А.В.Ам- 
фитеатров, А.Белый, Б.3айцев, В.Иванов, Н.Телешов, С.Рафало- 
вич, Е.Баратынский, М.ЮЛермонтов, Н.Р.

Содерж. худож.: В.Васнецов, В.Зворыкин, Н. фон-Бооль, В. Ве­
рещагин, А.Степанов, К.Юон, Б.Кустодиев, М.Добужинский, 
С.Виноградов, П.Иванов, Килиан.

467. Муза Диаспоры: Избр. стихи зарубеж. поэтов, 1920-1960 
/Под род., с предисл. и вступ. ст. Ю.К.Терапиано "О зарубежной поэзии 
1920-1960 годов". - Б. м.: Посев, [1960] (Frankfurt am Main: Poesev- 
Veriag, V.Gorachek). - 360 с. - Обьявл. и каталог изд-ва в конце кн.

Содерж. авт.: КД.Бальмонт, И.А.Бунин, 3.Гиппиус, В.Иванов, 
Г.Иванов, Н.Оцуп, В.Ходасевич, М.Цветаева, Г.Адамович, 
Л.Алексеева, Л.Андерсен, О.Анстей, Н.Берберова, Р.Блох, В.Бу 
лич, И.Буркин, А.Величковский, Т.Величковская, М.Волкова,
A. Гингер, А.Головина, М.Горлин, А.Горская, Н.Евсеев, И.Елагин,
B. Злобни, Ю.Иваск, О.Ильинский, Д.Кленовский, И.Кнорринг, 
Д.Кнут, В.Корвнн-Пиотровский, Ю.Крузенштерн-Петерец, Г.Куз- 
«ецова, АЛадинский, С.Маковский, В.Мамченко, Ю.Мандельш­
там, мать Мария, В.Марков, Н.Моршен, В.Набоков-Сирин, 
Б.Нарциссов, А.Неймирок, Ю.Одарченко, И.Одоевцева, К.Поме- 
ранцев, Б.Поплавский, С.Прегель, А.Присманова, Г.Раевский,
C. Рафальский, Е.Рубисова, В.Смоленский, Ю.Софиев, П.Ставров, 
Л.Страховский, Г.Струве, В;Сумбатов, Е.Таубер, Ю.Трубецкой, 
Н.Туроверов, Б.Филиппов, Л.Черв.инская, И.Чиннов, А.Штейгер, 
А.Шиманская, А.Шиш^ова, Г.Эристов, И.Яссен.

468. МУРАВЬЕВ А.В. На чужбине. - Брюссель, 1950 (Imp. 
E.Gelezniakoff). - Склад изд. у авт.

469. МЯТЛЕВ В.П. Кораблекрушение: Сб. избр. стихотворений 
из ненапечатанн. томов VIII го IX го XI го, 1915-1933. - Париж: 
Ю.С.Толстой, 1933. - 235 с.: нот. - Подзаг. и издатель указаны 
только на обл. Текст отпечатан множит, аппаратом. - 520 экз.

В пер., между обл. и тит. л.'вплетен л. с автогр. чернилами - сти­
хотворением "Оксане", датой "1934" и подписью авт.;
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с. 227-228 - вклеенн. л.с рукописным текстом чернилами, с под­
писью авт.;

в тексте кн. исправления чернилами.
470. МЯТЛЕВ В.П. После мятежа: Полнтич. памфлеты и стихо­

творения, 1917-1922 г. /Послесл. авт. - Б. м., б. г. (Мюнхен: Тип. 
Р.Ольденбург). - 52 с.

471. МЯТЛЕВ В.П. Фон-Братен: Роман в стихах из великосвет. 
жизни: (Написан в конце 90-х годов прошлого столетия): Записано 
по памяти в Канне 1921 года. - Берлин: Град Китеж, 1922 (Бюнс­
дорф: Тип. Артели "Печати, искусство"). - 38 с. - Каталог кн. маг. 
"Град Китеж" на с. 2-4 обл.

472. Н а Западе: Антология рус. зарубеж. поэзии /Сост. и пре- 
дисл. Ю.П.Иваска. - Нью-Йорк: Изд-во имени Чехова, 1953 
(Waldon Press). - 398 с. - Указ. (авт. и изд. ]: с. 395-398. - 3 долл.

Содерж; авт.: Амари, Д.Аминадо, К.Д.Бальмонт, И.А.Бунин,
3.Гиппиус, В.Иванов, С.Маковский, мать Мария, Д.С.Мережков- 
ский, И.Северянин, Тэффи, В.Ходасевич, М.Цветаева, Г.Адамо- 
вич, Н.Берберова, Б.Божнев, А.Величковский, Т.Величковская,
A. Гингер, А.Головина, Н.Гронский, ВДряхлов, Б.Закович, В.Зло- 
бин, Г.Иванов, Л.Кельберин, И.Кнорринг, Д.Кнут, В.Корвин-Пи­
отровский, Г.Кузнецова, АЛадинский, В.Мамчеяко, 
Ю.Манделыптам, Н.Муравьев, Ю.Одарченко, И.Одоевцева, 
Н.Оцуп, Б.Поплавский, С.Прегель, А.Присманова, Г.Раевский,
B. Смоленский, Ю.Софиев, П.Ставров, Е.Таубер, Ю.Терапиано, 
Н.Туроверов, Л.Червинская, И.Чиннов, А.Штейгер, Н.Белоцве- 
тов, Р.Блох, А.Браиловский, В.Булич, К.Гершельман, Е.Гессен, 
М.Горлин, Х.Кроткова, ВЛебедев, В.Набоков, А.Неймирок, Б.Но- 
восадов, Т.Остроумова, В.Пастухов, Е.Рубисова, И.Савин, Л.Стра- 
ховский, Г. Струве, Т.Тимашева, М.Толстая, М.Чехонин,
A. Эйснер, Й.Яссен, Л.Алексеева, О.Анстей, И.Бушман, Ю.Галь, 
И.Елагин, О.Ильинский, А.Касим, Д.Кленовский, ИЛегкая,
B. Марков, Н.Моршен, Ю.Трубецкой, Г.Широков, А.Шишкова,
C. Юрасов.

473. Н а путях: Утверждение евразийцев. Кн. 2 /Статьи П.Са- 
вицкого, А.В.Карташева, П.П.Сувчинского, кн. Н.С.Трубецкого, 
Г.В.Флоровского, П.Бицилли; Обл. работы П.Челищева. - М.; Бер­
лин: Геликон, [июнь] 1922 ([Берлин]: Тип. Sinaburg & Со). - 355 с. 
- Каталог изд. евразийцев в конце кн.

474. Н а путях к России Евразии. - Б. м., 1931 (Praha: Lit. V. 
Jarkovsky). - Без тит. л. Описано по обл.

[Вып. 1 ]. Б. г. 21 с.
Содерж.: Героическое в современности /К.А.Чхевдзе. Сила и 

слабость коммунизма /В.Г. Евразийское плановое хозяйство
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/В.Пейль. Несколько мыслей о государственном и. частном секто­
рах народного хозяйства /А.П.Антипов. Государственно-частная 
система в сельском хозяйстве /А.В.Усачев. Демотия в практиче­
ском применении /МА.

Вып. 4.1931.21 с.
Содерж.: Революция на переломе /Констал. Экономические и 

политические воззрения евразийцев: (Материалы к характеристи­
ке) /Л.Т.

Вып. 5.1931.16 с.
Содерж.: Задачи евразийства /А.Романицкий. Евразийство и 

современность /С.Малевский-Малевич. Нравственный облик евра­
зийца /М.А.

475. Н а чужбине: Сб. произведений рус. воинов /Предисл. из­
дателей; Обл. и рис. в тексте работы И Лебедева; Концовка на с. 4 
обл. Б.Шагурина. - Б. м.: Изд. газ. "Рус. солдат - гражданин во 
Франции”, б. г. (Paris: Union).,- 192 с., 20 л. ил.: ил. - 3000 экз. на 
веден, бумаге и 300 нум. экз. на япон. - 3300 экз.

Экз. N135.
476. НАБОКОВ В. Стихотворения, 1929-1951 /Предисл. авт. - 

Париж: Рифма, [1 июн. ] 1952 (Imp. S.N.I.E.). - 45 с. - Каталог сб. 
изд-ва на с. 3 обл. Склад изд.: Дом книги.

477. Надежда: Христиан. Чтение /Сост. З.Крахмальникова; 
Обл. работы худож. А.Русака. - [Frankfurt am Main: Possev-Verlag, 
V.Gorachek, 1978-1981].

Вып. 1 /Предисл. архиеп. Антония и сост. [1978 ]. 294 с. На тит. 
л. год нзд.: 1977.

Содерж. авт.: Св. Иоанн Златоуст, Архимандр. Спиридон, 
Митр. Вениамин, Свящ. Димитрий Дудко, Игум. Никон и др.

Вып. 2. [1979]. 436 с.
Содерж. авт.: Григорий архиеп. Фессалоникийский Палама, Ар­

химандр. Спиридон, Иеросхимон. Амвросий, Преосв. Феофан За­
творник, Свящ. Валентин Свенцийскнй, Свящ. Александр Шмеман 
и др.

Вып.3. [1979]. 376 с.
Содерж. авт.: Преп. Симеон Новый Богослов, Архиеп. Лука, 

Антоний митр. Сурожский, Свящ. Димитрий Дудко, Ж.-Ж. Грейф, 
К.Икскуль, В.О.Ключевский и др.

Вып. 5 /Предисл. сост. (1981 ]. 406 с.
Содерж. авт.: Св. Ефрем Сирианин, Преп. Нил Синайский, 

Прел. Симеон Новый Богослов, Еп. Игнатий (Брянчанинов), Прог 
Александр Мень н др.



Вып. 6 /Предисл. архиеп. Антония и сост. [1981 ). На обл. юд 
изд.: Рождество 1980.

Содерж. авт.: Св. Игнатий Богоносец, Св. Феофил Антиохий- 
ский> Св. Тихон Задонский, Прот. Александр Ильин, Игум. Арсе­
ния, Архиеп. Лука и др.

478. НАДЕЖНЫ Н. Разуверенье: Поэма. - Прага, 1925 (Тип. 
"Легиография"). - 124 с.

479. НАДСОН С.Я. Стихи. - Берлин: Мысль, 1921. - 62 с. - 
(Книга для всех; N 38). - Каталог сер. на с. 2-4 обл. - 2 марк.

На тит. л. штамп: "Kasna".
480. НАЖИВИН И. Записки о революции /Предисл. авт. - Ве­

на: Русь, 1921. - Библиогр. и адрес авт.: с. 331. Объявл. о кн. изд-ва: 
с. 3 обл.

На тит. л. неразб. влад. подпись.
481. НАЖИВИН И. Перед катастрофой: Рассказы. - 2-е изд. - 

Мюнхен: Детинец, 1922 (Тип. Р.Ольденбурга). - 268 с. - (Сер. 3; N 
3). - Библиогр. авт. в конце кн.

В пер., на тит. л. и с. 77 штамп: "Библиотека новейшей литера­
туры”.

482. Народные жемчужины /Собрал Р. Березов; Обл. работы 
худож. С.И.Смирнова. - Сан-Франциско: Дело, 1951. - 96 с. - Биб­
лиогр. авт. в конце кн.

483. НАУМОВ А.Н. Из уцелевших воспоминаний, 1868-1917: В 
2 кн. - Нью-Йорк: А.К.Наумова и О.А.Кусевицкая, 1954-1955 
(Russian Printing-House).

Кн. 1 /Предисл. А.Наумовой. 1954. 11, 377 с., 1 л. портр., 1 л. ил.
Кн. 2. 1955. 583 с., 1 л. портр. Прилож.: Речь А.Н.Наумова в Го­

сударственной Думе: с. 568-583.
484. НЕГРЕТОВ П. Все дороги ведут на Воркуту. - (Benson: 

Chalidze Publications, 1985 ). - 235 с. - Биогр. справка об авт. на с. 4 
обл.

485. НЕЙМИРОК А. День за днем: Стихи. - Б. м.: Посев, 1953 
(Frankfurt am Main: Possev-Verlag V.Gorachek). - 31 с. - (Рус. зару- 
беж. поэзия; 2).

486. НЕЙМИРОК А. Стихи /Под ред. и с предисл. Б.Серафимо­
ва. - [Менхегоф]: Посев, 1946. - 50 с. - Approved by U.N.R.R.A. 
Team 505. - 5 марок.

487. НЕКЛЮДОВ А.В. Старые портреты: Семейн. летопись: [В 2
ч. J. - Б. м., (1932-1933 ] (Imp. D’Art F.-R.). - Тип указана в конце ч. 2.

Ч. Il J: Неклюдовы - Левашовы - Нарышкины - Строгановы /С 
предисл. И.А.Бунина и со вступ. ст. издателя "А.В.Неклюдов. Ста­
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рые портреты - семейная летопись”. [1932 |. 255 с., [19] л. ил., t 
вкл. л. табл.: ил. Пор. N части на тит. л. нс указан. Загл. и N части 
на шмуцтит. Первые 12 с пронумерованы римск. цифрами. Список 
ил: с. 243-244. Алф. указ.: с. 245-[256 ].

Ч. 2: Катакази-Комнены-Фетала-Мурузи. 381 с., (151 л. ил., 1 
л. факс.: йл. Загл. части указано на шмуцтит. Алф. указ.: с. 365- 
381.

В пер. оба тома, на тит. л. и шмуцтит. ч. 1 и 2 штамп:
’’Comité [... 1 spirituelle
aux vieillards d.p. orthodoxes
Bibliothèque.
Asnières (Seine)”

488. НЕЛИДОВА-ФИВЕЙСКАЯ Л. С чужих берегов: Второй сб. 
стихотворений. - Southbury (Conn.): Alatas, 6. г. - 99 с.: портр. От­
зывы о творчестве авт. и библиогр. авт. в конце кн. - I долл.

На тит. л. надпись чернилами: ”1927-1940”.
489. НЕМИРОВИЧ-ДАНЧЕНКО В.И. Две ночи перед казнью и 

другие рассказы. - Берлин.: Е.А.Гутнов, б. f. (Рус. тип. Е.А.Гутно- 
ва). - 128 с. - (Б-ка Сполохи).

490. НЕМИРОВИЧ-ДАНЧЕНКО Г.В. Лето Господне: Симфо­
нии /Прсдисл. авт. - Мюнхен, 1922 (Тип. Р.Ольденбург). - 130 с. - 
Главн. склад изд.: Рус. Кн. Маг. "Град Китеж”, Berlin. Склад изд. у 
авт.

491. НИКОНОВ И. Путешествие на Джсрбу: Стихи. - Париж, 
1939 (Société Parisienne d’Impressions). - 56 с.

492. НИКОНОВ-СМОРОДИН М.З. Поземельно-хозяйственное 
устройство крестьянской России /Вступ. ст. И.Солоневича Пер­
вый выпуск”. - Б. м., 1939. - 172 с. - (Белая б-ка; Кн. I). - Кратк. 
биогр. справка об авт. в начале кн. после вступ. ст.

Экз. деф.: нет с. 4 обл.;
на с. 1 обл. надпись: ’’Солоневич”;
на тит. л. надпись: ' А.Броун”.
493. НОВГОРОД-СЕВЕРСКИЙ И. Аве Мария /Прсдисл. проф. 

М.Л.Гофмана. - Париж, б. г. (Imp. Moderne). - 19 с. - Библиогр. авт. 
на с. 4 обл. Склад изд.: Editeurs Réunis.

494. НОВГОРОД-СЕВЕРСКИЙ И. Айсберги. - Париж, 1942 
(Imp. Moderne). - 16 с.

495. НОВГОРОД-СЕВЕРСКИЙ И. Арктика. - Париж: [Огонь­
ки I, б. г; (Тип. Я.П.Никишина). - [16]с.

496. НОВГОРОД-СЕВЕРСКИЙ И. Благовестие. - Париж, б. г. - 
42 с.
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497. НОВГОРОД-СЕВЕРСКИЙ И. Заполярье. - Париж, б. г. - 
16 с.

498. НОВГОРОД-СЕВЕРСКИЙ И. К созвездиям: Огнекрылый 
путь. Лунный цветок. - Париж, б. г. - 36 с.

499. НОВГОРОД-СЕВЕРСКИЙ И. Пески поют. - Париж, б. г. - 
23 с.

500. НОВГОРОД-СЕВЕРСКИЙ И. Тундра. - Париж: Огоньки, 
1939 (Тип. Я.П.Никишина). - 16 с.

На тит. л. неразб. автогр. авт. с его надписью.
501. НОВГОРОД-СЕВЕРСКИЙ И. Чудны лики твои, Пресвятая 

/Предисл. ЕЛатышевой. - Париж, б. г. (Imp. Moderne). - 40с.: нот. 
- Библиогр. авт. на с. 4. Склад изд.: Editeurs Réunis.

502. НОВГОРОД-СЕВЕРСКИЙ И. Чум. - Париж, [1939] (Imp. 
Moderne). - 16 с.

503. НОВГОРОД-СЕВЕРСКИЙ И. Шаманы. - Париж, б. г. - 
16 с.

504. НОЛЬДЕ Б.Э. Далекое и близкое: Истории. очерки /Бар. 
Б.Э.Нольде; Предисл. авт. - Париж: Современ. записки, 1930 (Imp. 
"Pascal"). - 278 с. - Указ, имен, каталог, объявл. и адрес изд-ва в 
конце кн. Склад изд. для Франции: Кн. маг. "Москва", Paris; для 
Германии: Fremdsprachen-Buchhandlung Н.Sachs, Berlin.

505. НУАР Ж. Картонный паяц /Обл. худож. Л.Голубева-Баг- 
рянородного. - Берлин: Север, 1924 (Тип. Георг Эйхлер). - 136 с.

506. НУАР Ж. На сквозняке. - Берлин: Чужбина, б. г. (Gebr. 
Hirschbaum). - 94 с. - Библиогр. авт. в конце кн. Склад изд.: Книго­
торг Акц. Общ. "Логос”.

507. НУАР Ж. Петушок. - Б. м.: Новая книга, 1924. - [20] с.: цв. 
ил. - На тит. л. подзаг.: Текст Жака Нуара. На пер. подзаг.: Текст 
Ж.Нуара. - (В пер.).

508. НУАР Ж. Сквозь дымчатые стекла. - Берлин: Ольга Дьяко­
ва и К0, 1922 (Тип. О-ьа "Пресса"). -128 с.

На обл. и авантит. штампы: "K.v.Ruckteschell";
"Buchh [an ]dl [un ]g u[nd] Leihbibliothek 
des Westens
(vorm. "Kultur") 
B[er]l[i]n".

509. ОДАРЧЕНКО Ю. Денек: Стихи. - Париж, 1949 (Imp. de 
Navarre). - 59 с. - 50,нум. экз. отпечатано на бумаге Arches. - 300 экз.

510. ОДОЕВЦЕВА И. Златая цепь: Стихи. - Париж: [Рифма], 
1975 (Imp. P.I.U.F.). - 83 с. - Библиогр. авт. в конце кн. Отпечатано 
50 нум. экз. - 500 экз.
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- 511. ОДОЕВЦЕВА И. Контрапункт: Стихи. - Париж: Рифма,
[15 янв. ]1951 (Imp. S.N.I.E.). - 46 с. - Каталог изд-ва на с. 3 обл. 
Склад изд.: Дом Книги.

512. ОДОЕВЦЕВА И. Одиночество. - [Washington): Рус. книга, 
1965 (New York: Rausen Language Division). - 45 с. - Библиогр. авт. 
в конце кн. - 1 долл. 25 цент.

513. ОДОЕВЦЕВА И. Портрет в рифмованной раме: Стихи. - 
Париж: [Рифма], 1976 (Imp. P.I.U.F.). - 70 с. - Библиогр. авт. в 
конце кн. Отпечатано 50 нум. экз. - 500 экз.

514. ОДОЕВЦЕВА И. Стихи, написанные во время болезни. - Б. 
м., б. г. (Paris: lmp. de Navarre). - 12 с. - Авт. на тит. л. не указан, 
на обл. имя авт. и рис. исполнены акварельн. красками. На тит. л. 
только загл. Вых. дани, в кн. нет.

На тит. л. автогр.: "Дорогому Марку Александровичу 
Алданову 
с самым сердечным, самым нежным 
приветом 
Ирина Одоевцева 
Париж 
октябрь 
1954 г.”

515. ОЛИН Н. Проза в стихах / Предисл. Ф.Лебедева; Ил. авт. - 
Мюнхен: М.Бибиков, 1952 (Тип. изд-ва). - 58 с. - На обл. подзаг.: О 
зебрах и эмиграции, об орлах и шакалах, о жизни и сосуществова­
нии, об атомной энергии, о тоталитарной демократии, о сюрреа­
лизме, любви, рыбной ловле и прочем. Пояснение наиболее 
иностранных слов, встречающихся в тексте, в конце кн.

516. ОЛЬДЕНБУРГ С.С. Царствование Императора Николая II: 
[В 2 т.].- Белград; Мюнхен: Об-во Распространения Рус. Нацио­
налы!. и Патриот. Лит., 1939-1949.

T. 1 /Предисл. изд-ва. Белград, 1939 (Тип. "Светлост"). 223 с., 
[16] л. ил.

Т. 2. Мюнхен, 1949.260с., [10]л. ил.
517. ОПОЧИНИН В. Обманы прошлого: Стихотворения /Пре­

дисл. авт. - Париж. 1939 (lmp. de Navarre). - 65 с.
518. Орион: Лит. альманах под ред. Юрия Одарченко, Владими­

ра Смоленского и Анатолия Шайкевича /Обл. работы худож. В.Не- 
шумова. - Париж: [Ю.Одарченко и А.1Найксвич ], [февр. ] 1947 (Тип. 
Navarre). - 162 с. - Отпечатано 20 имен, и 30 нум. экз. от N 21 до N 50 
на бумаге Offset Адрес редакции: Mr W.Smolensky. - 700 экз.

Содерж.: Посмертное стихотворение /В.Ходасевич. Три стихо­
творения /Г.Адамович. Путь /В.Дряхлое. Стихотворение . Н.Евсе­
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ев. Десять стихотворений /Г.Иванов. Два стихотворения /Д.Кугу- 
шев. Перед горным пейзажем /АЛадинский. Натюрморт /С.Одар- 
ченко. Семь стихотворений /И.Одосвцева. Стихотворение 
/И.Прилепский. Четыре стихотворения /Г.Расвский. Восемь сти­
хотворений /В.Смоленский. Два стихотворения /Ю.Софиев. 
Шесть восьмистиший /Н.Туроверов. Три рубля: Рассказ /И.Бу- 
нин. Ночные дороги: Отрывки из романа /Г.Газданов. Уединение: 
Из книги "Дни" /Б.Зайцев. Детские страхи: Повесть /Ю.Одарчен- 
ко. Залом: Из страд "Сквозь огонь скорбей" /А.Ремизов. Маленькие 
рассказы /Н.Тэффи. Любовь Тристана и Изольды: Пер. в стихах 
/В.Смоленский. 25 лет смерти А.Блока /Н.Берберова. О разновид­
ностях русского пятистопного ямба /А.Гингер. Как они умерли 
/В.3лобин. Петербургская богема. (М.А.Куэмин) /А.Шайкевич. 
Серое и коричневое /А.Бахрах. Мысли о современном балете 
/А.Шайкевич.

519. ОСОРГИНА А.М. История русской литературы: (С древ­
нейших времен до Пушкина) /Предисл. авт. - Париж: УМСА- 
Press, [1955 J (lmp. de Navarre). - 265 с. - Библиогр.: с. 263.

520. ОЦУП Н. Встреча: Поэма. - Париж: Н.П.Карбасников, 
1928 (lmp. de Navarre). - 40 с. - Библиогр. авт. в конце кн.

521. ОЦУП Н. Град. - Берлин: С.Ефрон, б. г. (Тип. Макс Мат- 
тиссон). -52 с.

522. ОЦУП Н. Дневник в стихах. - Париж, (1950(?) 1. - В вых. 
дани, год изд.: 1935-1950. Библиогр. авт. в конце кн.

523. ОЦУП Н. Жизнь и Смерть: Стихи: [В 2 кн. ]. - Париж, 1961 
(lmp. Coopérative Étoile).

[Кн. ] 1 /Вступ. ст. André Mazon "Mort du Poete Nicolas Otzoupe" 
и К.Померанцева "Духовный облик Николая Оцупа". XIV, 199 с., 1 
л. портр. Биогр. справка об авт. "Curriculum vitae": с. V-VI. Библи­
огр. авт. в конце кн.

[Кн. ] 2.221 с., 1 л. портр. Библиогр. авт. в конце кн.
524. ОЦУП Н. Три Царя /Послесл. авт. - Париж, 1958 (La Société 

Nouvelle d’imprimerie et d’Edition). - 223 с. - Библиогр. авт.: с. 223.
525. Памяти Александра Блока, 1880-1980 m In Memory of 

Aleksandr Blok, 1880-1980: С примеч. /Юрий Анненков, Анна Ах­
матова, Андрей Белый, Александр Блок, Евгения Жиглевич, Евге­
ний Замятин, Осип Мандельштам, Леонид Ржевский, Борис 
Филиппов, Аарон Штейнберг; Обл. работы Е.Жиглевич. - London: 
Overseas Publications Interchange, 1980 (Exeter: A.Wheaton and Co). 
- 157 с.; фронт., ил.- Загл. на с. 4 обл.: Памяти поэта.

526. Памяти Анны Ахматовой: Стихи. Письма /А.Ахматова. 
Записки об Анне Ахматовой /Л.Чуковская; Предисл. сост. - Paris:
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УМСА-Press, [13 февр. 19741 (Mayenne: Joseph Floch). - 220 c., [81 
л. ил. - На обл. подзаг.: Стихи. Письма. Воспоминания.

Содерж.: Стихотворения; Список стихотворений, изъятых ре­
дакцией издательства "Советский писатель"; Автобиография и два 
письма /А.Ахматова. Из книги "Записки об Анне Ахматовой": I. 
Дневник 50-х годов; II. Россыпь /Л.Чуковская. Траурные октавы 
/Д.Бобышев. Семь стихотворений памяти Анны Ахматовой 
/А.Найман. К шестидесятилетию книги "Вечер" /Л.Титов. Сре­
тенье /И.Бродский.

527. Памяти погибших /Под ред. Н.И.Астрова, В.Ф.Зеелера, 
П.Н.Милюкова, кн. В.А.Оболенского, С.А.Смирнова и Л.Е.Элья- 
шева; Предисл. и послесл. редакции. - Париж, [окт. ] 1929 (Société 
Nouvelle d’Editions Franco-Slaves). - 231 с., [9] л. портр. - Алф. 
указ, погибш. членов Партии Народ. Свободы, имена кот. упоми­
наются в сб., в конце кн. 50 нум. и 6 имени, экз. отпечатано на бу­
маге Vergé Hollande. Склад изд.: Кн. дело "Родник".

Содерж. авт.: А.Кизеветтер, П.Милюков, Н.В.Тесленко, В.Зее- 
лер, В.А.Харламов, П.А^Самский, Б.Г.Катенев, В.А.Евреинов, 
Н.Богданов, В.Оболенскии, Ц., П.Мельгунова-Степанова, Н.Аст- 
Кв, В.Розенберг, С.Смирнов, П.П.Гронский, В.Н.Челищев, 

П.Юренев, АЛомшаков, В.О., Н.А., Б.К., А.Жекулина, П., 
С.Завадский, Бестужевка, П.Б., Ф.Родичев.

528. Памятная книжка Императорского Училища Правове­
дения: К столетию со дня его основания, 1835-1935 /Сост. 
А.С.Римский-Корсаков. - Париж: Комитет правовед, кассы, [1935 ] 
(Tallinn: Kirjastus - Ühisuse trûkikoda). - 164 с., 114 ] л. ил.

529. ПАНИН Д. О революции в СССР; О природе эксплуата­
ции. - Б. м.: Посев, 1973. - 80 с. - Без обл.

530. ПАРНАХ В. Карабкается акробат: С примем. /Портр. авт. 
работы П.Пикассо; Рис. работы Di Lado. - Париж: Франко-Рус. Пе­
чать, 1922 (Тип. изд-ва). - 60 с.: портр., ил. - Библиогр. авт. в кон­
це кн. Склад изд.: Société Anonyme de Presse, de Publicité et 
d’Editions. - 5 фр.

531. ПЕРЕД ЕШИН В. Ариэль: Девятая кн. стихотворений 
/Предисл. Ю.Иваска "Об авторе". - Б. м., 1976 (Frankfurt am Main. 
Possev-Verlag, V.Gorachek). - 179 с. - Библиогр. авт. на с. 3 обл.

На тит. л. наклейка с печати, текстом:
"С наилучшими пожеланиями
по просьбе автора 
издательство Посев";

на наклейке под печати, текстом автогр. красн. чернилами* 
"Получил 17.8.1976. ВП".
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532. ПЕРЕЛЕШИН В. Заповедник: Седьмая кн. стихотворений.
- Б. м., 1972 (Frankfurt am Main: Possev-Verlag, V.Gorachek). - 78 
с.: портр. - Библиогр. авт. на с. 3 обл.

533. ПЕРЕЛЕШИН В. Качель: Шестая кн. стихотворений. - Б. 
м.: Посев, [1971J (Frankfurt am Main: Possev-Verlag, V.Gorachek). - 
84 с. - Библиогр. авт. в конце кн. - [3 ам. долл. ].

На с. 2 обл. наклейка с печати, текстом:
"С наилучшими пожеланиями
от автора 
издательство Посев".

534. ПЕРЕЛЕШИН В. Стихи на веере: Антология китайск. 
классич. поэзии /Предисл. пер., кратк. сведения об авт. и примем, к 
стихотворениям. - [Frankfurt am Main]: Посев, 1970. - VI, 41 с., [2] 
л. ил. - Библиогр. авт. на с. 3 обл. - [2 ам. долл. ].

535. ПЕРЕЛЕШИН В. Южный дом: Пятая кн. стихотворений. - 
Б. м.: [Изд. авт. ], 1968 (Miinchen-AJlach: I.Baschkirzew Buchdruck.).
- 45 с. - Библиогр. авт. в конце кн. - [2 ам. долл. ].

536. ПЕРЦОВ В.А. Человек и дух: Стихи и проза. - Париж: Вол, 
1927 (Imp. de Navarre). - 74 c.z

537. Песни Билитис /По М.Гейму, ПЛюису и Р.Демелю; 
Вступ. ст. "Жизнь Билитис" ПЛюиса; Пер. и предисл. Гр. Борско­
го; Обл., заставки, концовки работы С.Залшупина. - Берлин: Рус. 
Универсальн. Изд-во, 1922 (Тип. Зннабурги К°). - 170 с.: ил. - Биб­
лиогр.: с. 170-[171 ].

Экз. в пер.
538. ПЕСТРОВО К. Цветы на подоконнике: Стихи. - 2-е изд. - 

[Yowie Вау (Австрал.): Изд. авт.], 1965 (MQnchen-Allach: 
I.Baschkirzew Buchdruck.). - 62 с. - В вых. дани, место изд.: Австралия.

На с. 2 обл. автогр.: "Милой Землячке,
но новой знакомой
с приветом
от Автора".

539. Петербург в стихотворениях русских поэтов /Под ред. 
и со вступ. ст. Г.Алексеева; Надпись на обл. работы В.Белкина; В 
тексте рис. А.Бенуа, В.Белкина, О.Грюнвальда, Е Лансере, А Лео, 
В.Масютина и др. - Берлин: Север, 1923 (Бранденбург на Гавеле: 
Тип. И.Визике). - 114 с., 1 л. портр., [4] л. цв. ил.: ил. - На обл. 
загл.: Петербург.

Содерж. авт.: А;С.Пушкин, Г.Державин, МЛомоносов, И.Бог- 
данович, Н.Агнивцев, А.Григорьев, Д.Мережковский, А.Ахматова, 
А А.Блок, А.Дельвиг, Н.Огарев, Д.Веневитинов, Г.Иванов, В.Рож- 
дественский, М.Цетлин (Амари), М.Ростовский, Э.Герман, А.Май­
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ков, В.Брюсов, Г.Чулков, О.Воинов, О.Манделыптам, И.Бунин, 
Т.Щепкина-Куперник, Я.Воинов, Я.П.Полонский, Д.Цензор, 
М.Шкапская, М.А.Деларю, Ф.И.Тютчев, М.ЮЛермонтов, П.Вол- 
ков, С.Надсон, А.Комаров, А.Черный, П.Потемкин, В.Сирин, 
М.Струве. П.Антокольский, К.Бальмонт, З.Гиппиус, Кальма, 
Н.Тихонов, А.Аллин, П.Булыгин, ({.Северянин, И.Эренбург, 
Р.Ивнев, БЛившиц, С.Валлат, И.Одоевцева, Г.Струве, В.Зоргенф- 
рей, Н.Павлович.

540. ПЕТРУШЕВСКИЙ В.А. [Сборник стихотворений | /Вступ. 
ст. Кап. 1 ранга Фомина "Светлой памяти незабвенного Владимира 
Александровича Петрушевского...", В.Е.Милодановича "Владимир 
Александрович Петрушевский" и М.М.Спасовского "Памяти 
В.Петрушевского". - Сидней: Австрал. Округ Корпуса Имп. Армии 
и Флота, 1966 (München: Dr. Peter Belej). - 170 с., 1 л. портр. - На 
тит. л. и обл. загл. не указано. На тит. л. под именем авт.: Поэт. 
Патриот. Солдат. Вулкановед. Книголюб. Нумизмат. Обществен­
ный деятель. Склад изд.: Mr B.Waxmouth, Turramurra, Australia.

541. ПЕТУНИНА М. Смех без слез: Юмор-Сатира-Лирика 
/Предисл. Е.Ширинской; Обл. работы худож. П.Химина; Рис. ху- 
дож. П.Химина и В.Бурлина. - Сидней, 1981 (Chippendale: Тип. 
"Единение”). - 186 с., 1 л. портр.: ил. - Вых. дани, указаны только 
на обл.

542. ПЕТУХОВ П.Р. Кончина мира; Мертвые тени: Поэмы 
/Предисл. авт. - Упсала: Изд. авт., 1949 (Almqvist & Wikseils 
Boktryckeri). - 64 с. - В вых. дани, парал. подзаг.: Poems. Обьявл. о 
машинописи, кн. авт. и обьявл. рус. кн. маг. "Элита" на с. 3 обл. - 
4 кр.

543. ПИЛЕНКО С. Париж, Парижане, Парижанки... и мы. - 
Париж, 1953 (Imp. Rapide "С.-T."). -127 с. - Место и год изд. указа­
ны только на обл.

На с. 3 обл. наклейка с печати, текстом: "Склад изд.:
[у авт. Г-

544. ПИОТРОВСКИЙ В. Полынь и звезды: Стихи. - [Берлин]: 
Книгоизд-во писателей в Берлине, 1923 (Тип. Шпеер и Шмидт). - 
67 с. -100 нум. экз. на мелов. бумаге.

545. ПЛЕВИЦКАЯ Н. Дежкин карагод /Вступление А.Ремизова 
"Венец"; Обл. работы худож. НЗарецкого. - Берлин, [янв. ] 1925 
(Тип. Бр.Гиршбаум). - 102 с., [4] л. портр. - На обл. подзаг.: Ч. 1: 
Мой путь к песне. На обл. место изд. и изд-во.: Париж: Таир. Спи­
сок ил. в конце кн. Изд. отпечатано под наблюдением Изд-ва "Пет­
рополис" и Ивана Лукаша. Клише изготовлены в худож. заведении 
А.Фриша. Склад изд.: Кн. маг. Е.Сияльской, Paris. 50 нум. экз. от 1 
до L с подписью авт. в продажу не поступают. - 3000 экз.
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546. ПЛЕВИЦКАЯ Н. Мой путь с песней. Ч. 2: Продолжение 
"Дежкин карагод”. - Париж: Таир, 1930 (Imp. "Pascal"). - 116 с., [4 ) 
л. портр. - Склад изд.: Кн. маг. Е.Сияльской.

547. ПЛЕЩЕЕВ А.А. "Под сению кулис..." /Предисл. авт. - Па­
риж, 1936 (Imp. "VAL"). - 178 с., [2 ] л. портр. - Склад изд.: Maison 
du Livre Etranger.

548. ПЛЕЩЕЕВ A. Что вспомнилось: (За 50 лет): Кн. иллюстри­
рована портр. /Предисл. авт. - Париж, 1931 (lmp. de Navarre). - 
312 с., [16] л. портр. - Библиогр. авт. в конце кн. Склад изд.: Кн. 
маг. "Возрождение".

549. ПОЛКОВНИКОВ Г.Н. Диалектика истории. - Париж: Изд. 
евразийцев, 1931. - 169 с.

550. ПОПЛАВСКИЙ Б. Дирижабль неизвестного направления 
/Предисл. Н.Татшцива; Портр. работы М.Блока. - Париж, [30 июня ] 
1965 (Тип. Сергея Березняка) - 52 с.: портр. - Склад изд.: N.Tatischeff.

551. ПОПЛАВСКИЙ Б. Снежный час: Стихи, 1931-1935 /Обл. 
работы худож. Ф.Рожанковского. - Париж, [март] 1936 (Тип. 
Cooperative Etoile). - 105 с.: фронт-портр. - Библиогр. авт. в конце 
кн. Склад изд.: N. Tatischeff, Plessis Robinson/S. - 600 экз.

552. ПОПЛАВСКИЙ Б. Флаги: Стихи. - Париж: Числа, [1930] 
(Таллинн: Тип. В.Бейлинсон). - 90 с. - В вых. дани, год изд.: 1931.

2 экз., на тит. л. 1-го экз. дарств. надпись: 
"20.IV.51.

Нашей радости Кире 
от Ф. и М. Спасских 
в день ее рождения";

на тит. л. 2-го экз. автогр.: "Ростиславу Булатовичу 
Ученому мистику и другу 
с искренним уважением 
Борис Поплавский".

553. ПОПОВ А. Григорий Орлов: Ист. поэма: С примеч. /С ил. 
А.Бенуа и А.Б.Серебрякова; Виньетка С.Чехонина. - Б. м., 1946 
(Paris: lmp. de Navarre). - 139 с.: цв. портр.,.цв. ил«, ил. - Список 
ил.: с. 137-138. Библиогр.: с. 139-[140]. Цв. портр.иЗцв. ил. на на­
клейках. - (В пер. и суперобл.).

На 1-ом авантит. экслибрисы:
"Из бывших книг Попова ценный том 
Читателей прельстив напомнит им о том, 
Кто годы положил изгнания лихие 
На то, чтобы собрать остатки дорогие 
Искусства русского, покинувшие дом... 
Он бредил и дышал единственно Россией";
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"Ex libris Alexandre Sementchenkoff
Печать Донского Войска";
там же автогр.: "Александру Ксенофонтовичу 
Семенченкову 
с благодарностью
за, весьма ценные исторические 
указания.
Париж. 18 Июля 1947 г.
А. Попов."

554. ПОПОВ А. Побрехушки кухмистерские /С ил. и предисл. 
А.Бенуа и ил. М.3ичи. - Paris, 1951 (lmp. de Navarre). - 55 с., [3 J л. 
ил.: портр.-фронт.

555. ПОПОВ А. Последний Поход: Поэма /Примеч. авт. и 3 от­
рывка из поэмы "Орлов"; Фронт, работы А.Бенуа. - Б. м., б. г. 
(Paris: lmp. de Navarre). - 60 с.: портр.-фронт., ил. - На об. тит. л. 
примеч. об оформлении обл. и тит. л. Библиогр. авт. в конце кн.

556. [ПОСАЖНОЙ ]. Залим: Стихи: Лепюн 9-й. - Париж, янв. 
1928. - 90 с. - На тит. л. авт. не указан. Библиогр. авт. в конце кн. 
Адрес авт. в конце кн.: Paris, Possajnoï. Обл. без текста.

557. [ПОСАЖНОЙ]. Песни машины: Стихи: Легион 7-й, 1924- 
1926. - Париж, б. г. - 92 с. - На тит. л. авт. не указан. Загл. указано 
на 2-м авантит. Подзаг. и место изд. указаны на тит. л. На 2-ом 
авантит. примеч.: На правах рукописи. Библиогр. авт. в конце кн. 
Адрес авт. в конце кн.: Paris, Possajnoy. Обл. без текста.

На 1-ом авантит. автогр. карандашом: "Чцову Поса]ной".
558. [ПОСАЖНОЙ]. Эльбрус: Стихи: Легион 6-й, [1923-1931 ]. 

- Б. м., о. г. - 101 с. - На обл. и тит. л. авт. и вых. дани, не указаны. 
Подзаг. указан на об. тит. л. Годы создания произведения указаны 
по прикн. библиогр. Библиогр. авт. в конце кн. Адрес авт. в конце 
кн.: Paris, Possajnoï. Обл. без текста.

На обл. надписи рази, чернилами неизв. лиц: "Посажной";
"7 Place de la Republique".

559. "Последние новости" 27 апреля 1920-1930 г.г. - Па­
риж, [1930 ] (Imp. d’Art Voltaire). - 64, XXX с., 1 л. карт.: ил. - На обл. 
загл.: Юбилейный сборник газеты Последние новости, 1920-1930. На 
тит. л. вых. дани. нет. Место изд. указано только на обл. - 20 фр.

Содерж. авт.: В.Могилевский, П.Милюков, Р.Словцов, А.Кули- 
шер, Б.С.Мнркин-Гецевич, М.Бенедиктов, Б.Мирский, А.Седых, 
А.Ступницкий.

Из содерж.: Портреты сотрудников ."Последних новостей": [С 
кратк. биогр. справкой ]. С. I-XXX. '
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560. ПОТЕМКИН П.П. Избранные страницы /П.П.Потемкин. 
Дон-Жуан - Супруге Смерти /П.П.Потемкин и СЛ.Поляков; Обл. 
работы Б.Сосинского; Предисл. А.Черного "Путь поэта". - Париж: 
Таир, 1928 (lmp. de la Société Nouvelle d’Éditions Franco-Slaves). - 
144 с., 1 л. портр. - Склад изд.: Librairie E. de Sialsky.

На тит. л. штамп: "Книжная торговля 
"Дом Книги" 
Maison du Livre Etranger".

561. Православное дело: Сб. 1: С предисл. - Париж, 1939 
(Imp. S.N.I.E.). - 95 с. - В вых. данн. на тит. л. указан только склад 
изд.: Les Editeurs Réunis, Paris. Место и год изд. указаны на обл.

Содерж.: Страдающий Бог /Иеромон. Лев Жилле. Христианст­
во и опасность материалистического коммунизма /Н.А.Бердяев. 
Вторая заповедь; Н" страже свободы /Мон. Мария. Идея социаль­
ного христианства в русской философии /К.В.Мочульский. Любовь 
и социология /Г.П.Федотов.

562. ПРЕГЕЛЬ С. Берега: Четвертая кн. стихов. - Париж: Ново­
селье, 1953 (S.E.T.). - 109 с. - Библиогр. авт. на об. авантит. Склад 
изд.: Дом Книги.

563. ПРЕГЕЛЬ С. Встреча: Пятая кн. стихов. - Париж: Ново­
селье, 1958 (Imp. Beresniak). - 93 с. - Библиогр. авт. на об. авантит.

564. ПРЕГЕЛЬ С. Поддень: Третья кн. стихов - Париж: Дом 
Книги: Современ. Записки, б. г. (Imp. Beresniak). - 88 с. - (Рус. 
поэты). - Каталог сер. на с. 2 обл. Библиогр. авт. на об. тит. л. 
Склад изд.: Дом Книги. Каталог кн. склада в конце кн.

565. ПРЕГЕЛЬ С. Последние стихи: Седьмая кн. стихов /Под 
ред. [и с предисл. ] М.Л.Слонима. - Париж: Новоселье, [июнь] 1973 
(La Société d’imprimerie Périodique et d’Editions). - 78 с., 1 л. портр. 
- Библиогр. авт. на об. авантит.

566. ПРЕГЕЛЬ С. Разговор с памятью. - Париж: Числа, 1935 
(Imp. E.I.R.P.). - 89 с. - Склад изд.: Дом Книги, Paris; Petropolis - 
Verlag, Berlin.

На обл. неразб. подпись чернилами;
на авантит. автогр.: ”... Но каждый знал, что каждому дано 

Лишь то, что осязаемо и ясно
И до конца в себе завершено.

София Прегель".
567. ПРЕГЕЛЬ'С. Солнечный произвол. - Париж: Современ. за­

писки, 1937 (Société Parisienne d’Impressions). - 90 с. - Библиогр. 
авт. в конце кн. 25 нум. экз. в продажу не поступают. Склад изд.: 
Maison du Livre Etranger.
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568. ПРИСМАНОВА А. Близнецы: Вторая кн. стихов. - Париж: 
Объединение рус. писателей во Фоанции, 1946 (Imp. Beresniak). - 
109 с. - На обл. подзаг.: Стихи. Биолиогр. авт. на об. тит. л.

569. ПРИСМАНОВА А. Вера: Лирич. повесть. - Б. м.: Рифма - 
Изд-во имени Ирины Яссен, 1960 (Paris: Imp. Beresniak). - 50 с. - 
Библиогр. авт. в конце кн. Склад изд.: Дом Книги.

570. ПРИСМАНОВА С. Соль: Третья кн. стихов /Корр. А.Гин- 
гер. - Париж: Объединение рус. писателей во Франции, 1949 (Imp. 
S.N.I.E.). - 85 с. - На обл. подзаг.: Стихи. Библиогр. авт. на об. тит. 
л.

571. ПРИСМАНОВА А. Тень и тело: Стихи. - Париж: Объедине­
ние поэтов и писателей, 1937 (Imp. L.Beresniak). - 61 с.

На тит. л. надпись карандашом неизв. лица: ’’Есть”.
572. Радуга: Рус. поэты для детей /Сост. Саша Черный; Обл. 

и рис. КЛ.Богуславской. - [Берлин]: Слово, 1922. - 416 с.: ил. - 
(Детская б-ка ’’Слова”). - Каталог изд-ва в конце кн. - (В пер.).

Содерж. авт.: И.Бунин, А.Фет, А.Майков, Л.Мей, Ф.Сологуб, 
Н.Крандиевская, В.Сирин, М.Лохвицкая, С.Северный, А.Плеще- 
ев, И.Никитин, В.Брюсов, И.Суриков, М.Пожарова, А.Пушкин, 
Н.Некрасов, М.Моравская, С.Городецкий, А.Блок, Г.Вяткин, 
3.Гиппиус, С.Соловьев, Саша Черный, В.Бенедиктов, В.Инбер,
А.Ахматова, Я.Полонский, Н.Языков, Ф.Берг, Д.Михаловский, 
К.Бальмонт, Мамонтов, А.Чумаченко, В.Жуковский, Н.Цыганов, 
А.Дельвиг, Г.Державин, А.Жемчужников, Кальма, гр. А.К.Тол­
стой, Л.Модзалевский, П.Соловьева, МЛермонтов, С.Дрожжин, 
Г.Данилевский, К.Фофанов, К.Аксаков, Г.Галина, Ф.Тютчев, гр. 
А.Голенищев-Кутузов, Е.Боратынский, А.Будищев, С.Надсон, 
Ю.Жадовская, Н.Греков, В.Башкин, И.Аксаков, А.Хомяков, Д.Ме- 
режковский, Н.Огарев, П.Потемкин, Ф.Глинка, кн. П.Вяземский, 
А.Апухтин, А.Рославлев, И.Новиков, А.Кольцов.

На пер. и с. 9 штамп: "Intemegoc
Bibliothèque

&
Librairie".

573. РАЕВСКИЙ Г. Новые стихотворения.- Париж, 1946 (Imp. 
Beresniak).-89 с.-Библиогр. авт. в конце кн. [Склад изд.]: Дом Книги.

574. РАЕВСКИЙ Г. Третья книга: Стихи. - Париж: Рифма, [10 
сент. J 1953 (Imp. S.N.I.E.). - 43 с. - Каталог изд-ва на с. 3 обл. 
Склад изд.: Дом Книги.

575. РАИЧ Е. Современник. - Париж: Рифма, 1965. - 98 с.
576. РАМ Э. Тридцать дней и ночей Диего Пиреса на мосту Свя­

того Ангела /Послесл. авт. - Париж: Парабола, 1935. - 60 с. - На

si



•'n лодзаг.; Поэма в прозе. Склад изд.: Pctropolis - Verlag, Berlin; 
Iя Франции и Бельгии: Maison du Livre Etranger.

57 7. PAT ГА УЗ Д. Мои песни. - Берлин: Ольга Дьякова и Ко, 6» 
I 74 с.: ил. - На корешке обл. авт. и загл. на нем. яз.: D.RathauS. 

Meine I jeder.
Ila тит. л. надпись чернилами неизв. лица: "Париж 

1930 г.
К.Пановой";

там же надпись карандашом неизв. лица:
” 1-ос зарубежное”;

в конце кн. вклеен вырезанн. из газеты некролог Д.М.Ратгауза.
578. РАТУШИ НСКАЯ И. Вне лимита: Избранное /Сост. и авт. 

тгрсдисл. Ю.Кублановский; Обл. В.Филиппова; Предисл. И.Тере­
щенко О Ирине Ратушинской. - (Frankfurt am Main J: Посев, 
( 1986 J. 135 с.: портр. - Биогр. комментарий: с. 123-131. Аннота­
ция на кн. на с. 4 обл.

579. РАФАЛОВИЧ С. Август: Стихотворения. - Берлин: 
Л.Д.Френкель, 1924 (Paris: Imp. "Union”). - 75 с.

580. РАФАЛОВИЧ С. Стихи России. - Paris: Imp. "Union", 1916. 
44 с. - Библиогр. авт. в конце кн. Склад изд. в тип. - I фр. 50 сайт.

581. РЕДЛИХ Р. Солидарность и свобода /Предисл. авт.; Обл. 
Л .Г. Скуратовой. - [Frankfurt am Main ]: Посев, (1984 J. - 336 с. - Ка­
талог изд-ва в конце кн.

582. РЕМИЗОВ А. Звезда надзвездная: Stella Maria Maris. - 
Paris: YMCA Press, 1928 (lmp. de Navarre). - 78 с. - Библиогр. авт* 
на об. тит. л. Каталог изд-ва на с. 3 обл.

583. [РЕРИХ H. 1 Листы сада Мории.- Б. м., 1924 (Paris: Тип. 
Франко-Рус. Печать"). - 163 с. - Авт. в кн. не указан.

На тит. л. надпись карандашом: "Рерих”;
на обл., тит. л. и в тексте кн. штампы:

"Association des Travailleurs 
Chrétiens Russes";
"Société Amicale Russe
à Bordeaux
Siège Social".

584. РЕРИХ H.К. Цветы Мории /Предисл. изд-ва; Ил. авт. - 
Берлин: [Слово], 1921 (Тип. изд-ва). - 126 с.: ил. - Авт. указан 
»олько на корешке обл.

На обл. надпись чернилами: "Рерих";
на с. 2 обл. наклейка с печати, текстом:

"Русская секция



Международного Комитета 
Христианскою Союза Молодых 
Людей.
У. М. С. А.”;
на авантит. штамп: "Bibliothèque 
[нсотчетл. I er des Cercles d’Eludia | nts | 
[Chr jciiens".

Д85. РОДИОНОВ В. Стихотворения. Париж, 1971 duip 
P.IJJ F )’ ■ 115 с. - Биогр. справка об авт. на об. тиг. л.

На авантит. дарств. надпись: "Милой Валентине Николаевне 
на память от М.Родиониний"

586. РОДИОНОВ И.А. Москва-Матушка: Былина /Нредт.л. 
дрт. - Берлин, 1922 (Тип. Об-ва "Прессе"). - 62 с. Библ недр. am 
ца ç. 4 обл.

587. Родное: Сб. стихотворений для детей /Сосг. и претил 
Л.А.Коварской; Заставки и концовки ЕЛ .Васильева; Обл работы 
худож. И.Лебедсва. - Paris: J.Povolozky & С , |1921 | (lmp Union).
101 с.: ил. - Каталог изд-ва на с. 2 обл. Обьявл. дегск. б-ки при кн 
мдг. изд-ва на с. 3 обл.

588. РОЗАНОВ М. Завоеватели белых пятен / Предисл. аш. 
- Лимбург: Посев, 1951. - XXXVI, 287 с., (2 | вкл. л. таол 
Место изд. указано только на пер. Прилож. 1-8 на 2-х вкл. л 
(В ПРР ).

589. РОСИ MOB Г. Стихи об утерянном. - Берлин: И.ИЛади* 
Киков, 1921 (Тип. Отто Эльснера). - 62 с.

590. Роща: Второй сб. берлин. поэтов. - Берлин: Слово, |апр | 
1932 (Energiadruck). - 55 с. - Год изд. указан только на обл. и в кон 
цр кн. Склад изд.: Petropolis-Verlag; для Франции и Бельгии: 
Maison du livre étranger, Paris. - 400 экз.

Содерж. авт.: Я.Бикерман, Р.Блох, Н.Бродская, Н.Белоцвеюв, 
М.Горлин, Ю.Джанумов, И.Миллер, А.Павлович, В.Пиотровский, 
С.Црсгель, Е.Раич, Н.Эльяшов, В.Эрдсн.

591. РУБАКИН Н.А. История русской земли: С рис. Кн. 2: Люди в нс 
запамятную старину. - Б. м.: Кн. маг. М.Н.Майзсля, 1920. - 118 с. - 45 ценз

На тит. л. дарств. надпись карандашом: "15/VII
1945

Владимиру от 
его папы".

592. РУ БИНСКАЯ А.Ф. Болгарские народные сказки: Рунта 
велка; Хитрая лиса; Добрый охотник. - [Montreal: Изд. авт. ), б. г. 
(Milnchen-Allach: [.Baschkirzew Buchdruck.u.Verlag). - 70 c. Ha 
обл. загл.: Сказки.
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593. РУБИНСКАЯ А.Ф. Стихи. - Бейрут: [Изд. авт.], 1963 
(Mtinchen-Allach: I.Baschkirzew Buchdruck. u.Verlag). - 70 с.

594. РУБИСОВА Е. Дуэль. - Париж, [1946] (Imp.Berésniak). - 
31 с. - [Склад изд. ]: Дом книги.

595. Русская Земля: Альманах для юношества: (Ко дню рус. 
культуры) /Под ред. А.М.Черного и В.В.Зеньковского; Обл. работы 
худож. Ф.Рожанковского; Портр. Ломоносова, Гоголя и Толстого 
работы худож. А.Гефтера. - Paris: Религиозно-педагогич. кабинет: 
YMCA-Press, 1928 (lmp. L.Beresniak).- 101 с.:ил., [2]л.ил.

Содерж. авт.: И.Бунин, А.Куприн, И.Шмелев, А.Ремизов, 
М.Осоргин, В.Зензинов, А.Яблоновский, А.Черный, Г.Флоровский, 
ИЛаговский, И.Билибин, В.В.Зеньковский, Б.Вышеславцев,
A. Д.Александрович.

3 экз.,в том чис.1е 1 деф.: без с. 1 обл.
596. Русская лирика /Сост., предисл. и примем, кн. Д.Свято- 

полк-Мирского. - Париж: Франко-Рус. Печать, 1924. - XIII, 211 с. - 
В конце предисл. авт.: Qùimper. Алф. указ, первых стихов: с. 207- 
209. Алф. указ, поэтов: с. 210-211.

Экз. деф.: без тит. л., описан по обл.;
на обл. влад. надпись чернилами: "Кн. И.М.Кантакузина 

Полякова";
на авантит. влад. надпись чернилами: "Ирина Полякова

(Кн. И.М.Кантакузина)”;
на с. 3 обл. запись цв. карандашом.
597. L’É migration Russe: Revues et Recueils, 1920-1980: Index 

Général des Articles »Русская эмиграция: Журн. и сб. на рус. яз., 
1920-1980: Своди, указ. статей »T he R u s s i a a Emigration: Joumals 
and MisceUanea, 1920-1980: General Index of Articles /Publié par h 
Bibliothèque Russe Tourguenev et la Bibliothèque de Documentation 
Internationale Contemporaine avec le concours du Centre National de la 
Recherche Scientifique; Préface de M.Raeff; Сост. ТЛ.Гладкова, 
Д.В.Громб, Е.М.Кармазин, Ю.Е.Кац, ТА. Осоргина, Д.Г.Паважо,
B. Э.Столярова, М.В.Шеррер-Долгорукая; Ред. ТЛ.Гладкова, 
Т.А.Осорпша; Ил. на обл. В.Васнецова; Cliché J.-LCharmet; Рус. об­
ществ. б-ка имени И.С.Тургенева; Б-ка международ, современ. доку­
ментации. - Paris: Institut d’Etudes Slaves, [июль] 1988 (lmp. 
P.I.U.F.). - XXII, 661 с. - (Bibliothèque Russe de l’institut d’Etudes 
Slaves; T. 81). - Библиогр.: c. XVII-XXII. Указ, имен: с. 617-661. Ката­
лог сер. Ecrivains russes en France в конце кн.

598. Русские сборники /Под ред. проф. Э.Д.Гримма и 
К.Н.Соколова. - София: Российско-болгар. книгоиэд-во, 1920-1921 
(Придворн. тип.). - Каталог изд-ва в конце кн.
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Кн. 1 /Предисл. редакции и вступ. ст. "На рубеже". 1920. XII, 
112 с.

Содерж. авт.: К.Н.Соколов, Э.Д.Гримм, Хр.Силянов, Ю.Раппо 
порт, К.С., П.М.Богаевский.

Кн.2.1921. |12с.
Содерж. авт.: К.Н.Соколов, Э.Д.Гримм, Е.В.Спекторскнй, 

Е.И.Чириков, Ю.Никольский, Н.В.Карпинский, К.Парчевский, 
Кн. H.С.Трубецкой, Н.В.Станкевич.

599. Русский Альманах: Справочник. [На 1930-1931 гг. | 
/Под ред. кн. В.А.ОбоЛенского и Б.М.Сарача. - Paris: Б.М.Сарач, 
1930-1931. - На обл. парал. загл. на франц, яз.: Almanach rasse. Гол 
изд. указан только на обл. Склад изд.: B.Saratch, Paris.

(На 1930 г. J. 1930 (lmp. de la Société Nouvelle d’Editions Franco- 
Slaves). 287 с. На тит. л. в вых. дани, вместо изд-ва указан склад 
изд.: Saratch, Paris. Обьявл. разл. фирм, газет, журналов, изд-в, 
кн. маг., тип.: с. 222-279, с. 1-4 обл. - 7 фр.

Экз. в кожан, пер., на обл. надпись: "Franslettre
■■ 9 rue Buffault”.

(На 1931 г. 1 Предисл. редакции. 1931 (Imp. d'Art Voltaire). 463 
с. Обьявл. разл. фирм, газет, журналов, изд-в, кн. маг., тип. в тек­
сте кн. и на с. 2-4 обл. - 10 фр.

600. Русский вестник: Лит.-худож. и военн. сб. Кн 1 /Ред.
С.И.Орем. - Буэнос-Айрес: Аргентин. отд. рус. общевоннск. союза, 
(нояб. 1 1951 (Los Talleres Grâficos "Salguero" de Renacimiento 
Cristiano). - 119 с. - Обьявл. сборника на с. 4 обл. Склад изд.: Seller 
A.Hoerschelmann. - 1 ам. долл.: 12 арг. песо.

Содерж. авт.: Е.Николич, А. фон Лампе, Проф. И.А.Ильин, 
А.А.Зайцов, Л.Даль, Проф. Ф.В.Вербицкий, Г.-М.Н.Ф.Эрн, Свящ. 
Георгий Романов, В.Бальцар, М.Борель, А.С.Гершельман, Б.Баши­
лов, Баронесса И.Астрау, Г.Киселевский, М.Шелехова-Бенке, 
НЛьвов, М.Н.Подольский, З.Авьерино, С.Орем.

601. Русский Корпус на Балканах во время II Великой вой­
ны 1941-1945 гг.: Ист. очерк и сб. воспоминаний соратников /Пре­
дисл. изд-ва; Под ред. Д.П.Вертепова. - Нью-Йорк: Наши вести, 
1963 (All-Slavic Publishing House). - 416 с., 1 л. портр., [11 ] л. ил., 1 
влож. карт. - Имен, указ.гс. 406-411.

Содерж. авт.: Д.Ковалевский, А.Невэоров, С.Гулевич, В.Грани­
тов, М.Георгиевич, Банковский, С.Заботкин, Д.Персиянов, А.По- 
лянский, Н.Короваева, Д.Вертепов, В.Черепов, С.Болдырев, 
А.Политанский, О.Сидоров, Л.Трескин, В.Гетц, В.Силин, К.Груд- 
зинский, А.Раевский, К.Подушкин, К,Николаев, Е.Смола-Смо- 
ленко, Н.Тропин, А.Навроцкий, Б.Ткачев, М.Моравкин,

и



Н.Мурзин, А.Вильперт, А.Селихов, Г.Черниченко, Р.Васильев, 
А.Дуброва, М.Бугураев, Л.Булгаков, П.Кошель, В.Диаковский, 
С.Гапон, В.Маркевич, Д.Симонов, А.Рышков, М.Скворцов, Б.Се- 
ментовский, Б.Патковский, Полк. Рогожин, Ю.Псковитянин, 
Е.Берестовская.

В пер., на передн. форзаце штамп: "A.Prassoloff. 
New York".

602. Русский Парнасе /Сост. А. и Д.Элиасберг; Послесл. 
А.Элиасберга. - Leipzig: Insel-Verlag, [1920 или 1921 ] (Тип. Шпа- 
мера). - 330 с. - (Bibliotheca Mundi). - Указ, поэтов: с. 329-330. - (В 
пер.).

603. Русский сборник. - Париж: Комитет помощи рус. лите­
раторам и ученым, 1920 (Тип. "Земгора"). - 180 с.: ил.

Содерж.: Сны Чанга /И.А.Бунин. Пегие лошади /А.И.Куприн. 
Голуби /И.С.Шмелев. Смерть царевича Алексея /Д.С.Мережков- 
ский. Любовь - книга золотая /Гр. А.Н.Толсгой. Перед концом 
/М. А. Алданов. Из дневника /Л.Н.Андреев1. Стихи /И.А.Бунин,
3.Гиппиус, Н.Минский, С.Кречетов, Н.Тэффи, МДетлин, А.Чер- 
ный, Л.Йилькина.

2 экз., на 1-ом аваитит. 1-го эка. автогр.-шодниси А.Куприна,
A. Черного, Ив.Бунина;

на 2-ом авантитд
"Экземпляр сто шестьдесят третий".
604. Русский сборник. Кн. 1. - Париж: Подорожник, 1946 

(lmp. de Navarre). - 203 с., [2 ] л. оад₽- - По делам изд-ва обра­
щаться: Mr Panteleymonoff.

Содерж.: Бунин /Г.В. Адамович. Зойка и Валерия /И.А.Бунин. 
Мышкина дудочка / А.Ремизов. Цепь /Н А.Тэффи. Астория /Л.3у- 
ров. Размышления о Риме /АЛадинский. "Святой Владимир" 
/Б.Пантелеймонов. Собака /Н.Рощин. Мадемуазель Бланш /Став- 
ров. Стихи /З.Гиппиус, М.Цветаева, В.Андреев, Е.Бакунина,
B. Злобин, Г.Иванов, Корвин-Пиотровский, Д.Кугушев, С.Маков- 
ский, В.Мамченко, И.Одоевцева, А.Присманова, С.Прегель, Г.Ра- 
евский, В.Смоленский, Ю.Софиев, М.Струве, Ю.Терапиано, 
Л.Червинская. Мое художество /А.Н.Бенуа. Александр Бенуа и 
"Мир искусства" /С.К.Маковскйй. Александр Бенуа /В.Малянто- 
вич. Смерть и время /Г.Адамович. Звуковой ливень /А.Бахрах. Со­
циальный переворот и духовное пробуждение /Н.Бердяев. Судьбы 
народов /Б.Г.Пантелеймонов.

Экз. деф.: нет портр. И.А.Бунина в начале кн.
605. РУСТАВЕЛИ Ш. Носящий Барсову Шкуру: Грузинская 

поэма XII века /Пер., предисл. к полн пер. "Поэма Руставели", 
предисл. к 1-му неполн. изд. и вступ. ст. "Руставели”., "Великие 
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итальянцы и Руставели" и "Турнир в честь Руставели" К.Д.Баль- 
монта; Примем, издателя; Ил. Зичи. - Париж: Д.Хеладзе, 1933 
(lmp. de Navarre). - LIV, 236 с., 2 л. портр., [25] л. ил., 1 л. цв. ил.: 
портр., ил., цв. ил. - Парал. тит. л. на франц, и англ. яз. помещены 
в качестве шмуцтит. к парал. текстам вступит, ст. "Руставели" на 
франц, и англ. яз. Орнамент рамки, буквицы и концовки из грузин, 
изд. поэмы 1888 г. Отпечатано 10 экз. на бумаге pur fil Lafuma, про- 
нум. от 1 до 10, 40 экз. на бумаге Chromotype, пронум. от 11 до 50, 
и 750 экз. на бумаге Alfa.

Экз. N 6, в подносном кожан, пер. с золотисн. авт., загл. и годом 
изд. на корешке, орнаментом на корешке и окантовке муаров, фор­
зацев и 2 латун. накладками на верхи, крышке с грав. надписями:

"Princesse et Prince
Alexandre Mdivani
22 Juin 1933
Paris";
"Editeur D.Khéladze";

с золочен, обрезом, в футляре;
на с. 236 автогр.: "К.Бальмонт.

1933 - Пасси. Экз. ном. 6/10 - ".
606. РЫБАКОВ В. Тавро: Роман. - [Frankfurt am Main]: Посев, 

[1981 ]. - 261 с.
607. САБАНЕЕВ Л. С.И.Танеев: Мысли о творчестве и воспоми­

нания о жизни /Предисл. авт. - Париж: Таир, 1930 (Imp. Pascal). - 
217 с., 1 л. портр., [4 ] л. ил. - Место изд. указано только на обл. Ка­
талог изд-ва в конце кн. Склад изд.: Кн. маг. Е.Сияльской.

608. САБУРОВА И. Разговор молча: Стихи. - Мюнхен, 1956. - 
64с.

609. САВИН И. Ладонка: Книга лирики /Обл. работы худож. - 
галлиполийца К.Подушкина; Предисл. ко 2-му изд. А.Павлова. - 
[2-е изд. ].- Нью-Йорк: Перекличка, 1958 (East Side Press). - 79 с.: 
портр. - На тит. л. воспроизведена обл. работы авт. к 1-му изд. с 
вых. дани.: Гельсингфорс, 1925. Биогр. справка об авт.: с. 4.

На тит. л. штамп: "Bibliothèque 
delà 
Maison de Retraite 
des Invalides Russes A-C".

610. САВИНКОВ Б. Книга стихов: Посмертн. изд. /В.Ротпин. 
Б.Савинков; Предисл. 3.Гиппиус "Несколько слов". - Париж: Род­
ник, [15 мая] 1931 (Тип. "Union"). - XII, 83 с.: портр. - Подлин. 
имя авт. указано под псевд. Отпечатано на голланд. бумаге Van 
Gelder. На об. 2-го авантит. знак N . - 100 экз.

87



611. САВИЦКИЙ П.Н. В борьбе за евразийство: Полемика вок­
руг евразийства а 1920-ых годах. - Б. м., 1931 (Paris: Imp. de 
Navarre). - 54 с. - Без тит. л. Описано по обл. и с. 1. Алф. указ. имен 
цит. авт.: с. 53-54. Каталог евразийск. изд. на с. 2-3 обл. Склад изд.: 
Кн. маг. Я.Е.Поволоцкого.

В экэ. влож. манжета с кратк. аннотацией содержания.
612. САВИЦКИЙ П.Н. Разрушающие свою Родину: (Снос па­

мятников искусства и распродажа музеев СССР). - Б. м.: Изд. евра­
зийцев, б. г. (Berlin: Speer & Schmidt). - 39 с. - Склад изд.: 
Petropolis-Verlag, Berlin; для Франции и Бельгии: Maison du Livre 
Etranger, Paris.

613. САГАЦКИЙ И. Встречи. - Париж, 1942 (lmp. de Navarre). 
- 64 с. - Библиогр. авт. на об. авантит.

614. САГАЦКИЙ И. Память. - Париж, 1938 (lmp. de Navarre). - 60 с. 
На с. 2 обл. штамп: "Collection

W. de Yanowsky
Bruges".

615. САЗОНОВ С.Д. Воспоминания /Предисл. авт. - Париж: 
Книгоизд-во Е.Сияльской, 1927 (Berlin: Gebr.Hlrschbaum). - 398 с., 
1 л. портр. - [Склад изд. ]: Librairie M-me Е. de Sialsky.

616. САЛТЫКОВ А. [Стихотворения]. Кн. 2: Оды и гимны; Но­
вые Песни /Предисл. авт. * 2-е доп. изд. - Мюнхен: Мнлавида, б. г. 
(Тип. Олденьооург). - 190 с. - Общ. загл. многотомн. собр. стихо­
творений указано только на с. 4 обл. Обьявл. изд-ва на с. 2 обл. Ка­
талог изд-ва на с. 3 и 4 обл.

617. САРАНА 3. Двадцать одно. - Брюссель, 1927 (Imp. 
LKwachin). - 35 с.

618. САХНОВСКИЙ Г. Стихи. - Париж: Старина, 1932 (Imp. de 
Navarre). - 73 с., 1 л. портр.

619. Сборник молодых поэтов и писателей в Париже. [Вып. ] 
5. - Б. м., 1931 (Paris: Imp. "Pascal"). - 61 с. - Склад изд.: Кн. маг. 
Я.Поволоцкий и Ко.

Содерж. авт.: А.Берлин, Н.Бухарский, Н.Васильчикова, Л.Ган- 
ский, А.Гингер, В.Дряхлов, Б.Закович, С.Красавнна, В.Мамченко, 
Ю.Мандельштам, О.Мими-Вноровская, И.Никонов, А.Присмано- 
ва, В.Рубинштейн, В.Смоленский, Е.Таубер, Б.Очередин, 
Т.Штильман, В.С.Яновский.

В кн. также: Отзывы Ю.Мандельштама на об. АЛадинского, 
В.С. на сб. Г.Иванова н Т.1П. на сб. Б.Поплавского.

620. Сборник памяти Великого Князя Константина Кон­
стантиновича поэта К.Р. /Предисл. изд-ва; Под род. и с предисл.
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A. А.Геринга: Рис. обл. работы С.ГЛучанинова. - Париж: Совет об- 
ще-кадет. объединений за рубежом, 1962 (Тип. "Наварр"). - 144 с., 
1 л. портр., [81 л. ил.: ил. - Отпечатано 50 нум. экз. Склад изд. в ре­
дакции "Военной были". - 1000 экз.

Содерж. авт.: Н.С.Чириков, Игум. Тамара, Кн. Вера Константи­
новна, Апухтин, Г.Месняев, А.А.Офросимов, А.Сиверский, П.Да- 
ничелько, А.Д.Бутковский, А.В.Борщов, П.Волошин,
B. Ковалевский, Н.Н.Страшкевич, Полк. Шайдицкий, Полк. Не­
взоров, Г.Танутров, М.Ракитина.

621. Сборник статей, посвященных Павлу Николаевичу 
Милюкову, 1859-1929 « Sbomfc pracf vénovanÿch Pavlu Nikolajevici 
Miliukovu, 1859-1929 - Recueil de travaux publiés en l’honneur de 
P.N.Milioukov, 1859-1929 /Ред. комитет: Б.А.Евреинов, А.А.Кизе- 
веттер, Н.ОЛосский, Я.Славик, Е.Ф.Шмурло. - Прага, 1929 (Тип. 
"Орбис"). - XV, 547 с, 1 л. портр. - Склад изд. и экспедиция: Рус. 
заграничн. историч. архив. - 60 кр. (в Чехословакии): 45 фр. (во 
Франции): 7,50 марок (в Германии): 8 шилл. (в Англии): 2 долл, (в 
США).

Содерж. авт.: Dr E.BeneS, L.Niederle, И.ИЛапшин, А.М.Ону,
C. И.Гессен, В.Саханев, НЛосский, М.И.Ростовцев, Бар. М.А.Тау- 
бе, J.Slavfk, K.Krofta, М.А.Андреева, Д.М.Одинец, Р.Ю.Виппер, 
В.А.Мякотин, Е.Шмурло, А.А.Кизеветтер, Н.Н.Кнорринг, П.М.Би- 
цилли, П.П.Гронский, А.Н.Фатеев, Б.С.Миркин-Гецевич, Е.Мак­
симович, Б.А.Евреинов, Бар. А.Ф.Мейендорф, М.А.Циммерман,
A. Ф.Изюмов.

622. Сборник стихов: Фестиваль русских поэтов Австралии 
/Предисл. А.А.Федоровича (предс.) "От комитета по организации 
фестиваля русских поэтов Австралии**. - Мельбурн: [Рус. дом ], 
1971 ("Unification" Printers and.Publishers). - 147 с. - На обл. загл.: 
Русские поэты Австралии.

Содерж. авт.: М.М.Голубен, И.И.Ершов, Г.С.Жеромский, 
Э.Ильина-Карбовская, А.М.Карель, О.В.Козин, А.Ф.Кузьминская,
B. П.Матросов, Е.Н.Недельская, М.М.Петунина, К.П.Пестрово, 
Г.Е.Радионов, М.Сарычева, О.В.Сафонова, И.В.Смолянинов, 
В.А.Смыков, Г.С.Соболева, П.С.Соколов, П.А.Сухатин, П.Шев- 
ченко, И.С.Яковлев, М.Дьяконова, Н.Аллеманова, Амуров, Богут, 
Гринева, Заборская, Касянов, Колес, Кухаркина, Лобанов, Неиз­
вестная, Резаева, Федорович.

623. Сборник стихов Поэтов "Объединения молодых деяте­
лей русского искусства и науки" /Предисл. "От объединения"; Под 
рсд. Е.Щербакова. - Париж, 1947 (Imp. Beresniak). - 58 с. - [Склад 
изд. [: Дом Книги.

Содерж. авт.: А.Андреев, М.Богаевский, Т.Всличковскя, В.До­
брохотов, C.Desquier, А.Кобылянский, А.Корбэ, О.Кесельмаи,
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Н.Оболенский, А.Секретев, А.Шиманская, Е.Щербаков, В.Эдель- 
Стефанова, Л.Яковлева.

624. СВЕТАЕВ Э. Молитвенные экстазы и другие стихотворе­
ния /Эльтон Светаев (Г.Ф.К.) быв. сотрудних Содружества Пет­
роградских Поэтов "Страда”, в свое время состоявшего под 
руководством поэта И.И.Ясинского; Предисл. и послесл. авт. - Гам­
бург: Изд. авт., 1949. - 28 с. - Без тит. л. Описано по обл. В вых. 
дани, изд-во: Самоизд-во авт. Обьявл. о подписке на кн. авт.: с. 3-4. 
Адрес авт.: с. 3.

с. 3 обл. наклейка с др. адресом авт.: Mr G.Cumming, р. adr. 
"Les Éditeurs Réunis”, Paris.

625. СЕВЕРЯНИН И. Вервэна: Поэзы 1918-19 г.г. - Б. м.: Одамес, 
1920 (Юрьев: Тип. Эд. Бергман). - 103 с. - (Собраниепоэз; Т. 11).

На авантит. автогр.: "Фейстеньке
orPheu
17 июня 1921 года 
Константинополь”.

626. СЕВЕРЯНИН И. Миррэлия: Новые поэзы. Т. 7 /Игорь-Се­
верянин. - [Берлин]: Москва, б. г. - 157 с. - Библиогр. авт. в конце 
кн. - [3000 экз. ].

В пер., без обл., на тит. л. штамп:
"Olga Diakow & С°.
G.M.B.H.
Buchhandlung-Verlag-Bibliothek
18 Jan. 1922"

627. СЕВЕРЯНИН И. Падучая стремнина: Роман в 2 ч. Т. 17 
/Ил. В.Белкина; Обл. работы П.Н.Крупенского. - Berlin: Отто Кир­
хнер и Ко, 1922 (Тип. Шпеер и Шмидт). - 118 с.: ил. - Библиогр. 
авт.: с. 115-118. Каталог изд-ва на об. авантит.

На авантит. штамп: "Olga Diakow & Со.
G.M.B.H. 
Buchhandlung-Verlag-Bibliothek 
18 Jan. 1922".

628. СЕВЕРЯНИН И. Роса оранжевого часа: Поэма детства в 3
ч. - Юрьев-Tartu: Вадим Бергман, 1925 (Тип. Эд. Бергман.). - 77, II 
с. - Библиогр. авт.: с. I-II.

629. СЕВЕРЯНИН И. Фея Eiole: Поэзы 1920-21 г.г. Т. 14. - 
Berlin: Отто Кирхнер и К*, 1922 (Тип. Шпеер и Шмидт). - 118 с. - 
Библиогр. авт.: с. 111-118. Каталог изд-ва на об. авантит.

В пер., на авантит. штамп: "Olga Diakow & Со.
G.M.B.H.
Buchhandlung-Verlag-Bibliothek”;
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на с. 118 штамп: "Verlag Olga Diakow & Со, G. m. b. H."
630. СЕКРЕТОВ A. Мираж: Вторая кн. лирики. - Париж, 1972 

(Madrid: Talleres Grâficos de "Ediciones Castilla"). - 62 с., 1 л. портр. 
- Библиогр. авт. на об. тит. л.

631. СЕКРЕТОВ А. Фиолетовые облака. - Париж: Ясная Поля­
на, 1940. - 48 с. - Год изд. указан только на обл.

632. СЕМИНА Х.Д. Трагедия Русской Армии Первой Великой 
Войны 1914-1918 г.г.: Записки сестры милосердия Кавказского 
фронта: [В 2 кн. ]. - Ныо-Мексико, 1963-1964.

Кн. 1.1963 (New York: Rausen Bros.). 303 с. На с. 2 обл. карта. 
Склад изд. в тип. 4 долл. 50 цент.

Кн. 2: Поход на Мосул. 1964 (New York: Rausen Language 
Division). 300 с., 1 л. портр. Склад изд.: Rausen Publishers, New 
York. - 4 долл. 50 цент.

633. СИЛАЕВ А. Ирушина Сказка /Рис. худож. А.Козьмина. - 
[Paris: A la Joie du Bibliophile], б. г. - [12] с.: цв. ил. - Без тит. л. 
Описано по с. I и 12. На обл. авт. не указан. Текст выполнен рисов, 
цв. шрифтом.

634. СИЛОНЕ И. Судьба одного бедного христианина “ 
L’Awentura d’un Povero Cristiano /Пер. с итал. И.Альберти; Вступ. 
ст. И.Хау и В.Вейдле; Примеч. авт. - Napoli: Edizioni Scientifiche 
Italiane, б. г. (Legatoria Tiberina dtta’di Castello). -294, III с. - Биб­
лиогр. авт. на об. авантит. Биогр. справка об авт. в конце кн.

635. СИМОНОВИЧ С. Лики русских городов. - Брюссель, 1936 
(Imp. E.Gelezniakoff). - 39 с. - На обл. место изд. и изд-во: Париж: 
Изд. содружества "Восход".

636. СИНКЕВИЧ В. Здесь я живу /Обл. и ил. В.Шаталова. - 
Филадельфия, 1988 (Publishing House of Peace). - 111 с.: ил.

637. СлавянеиВосток: Сб.подред. В.Е.Беланович-Зубоваи 
А.Е.Котомкина. N 1. - Прага, 1921 (Тип. "Грюнхут"). - 119 с.

Содерж. авт.: Л.Путятина, БДемчинский, А.Хомяков, ЮЛи- 
совский. А.Котомкин, Н.Шкляева, К.Р., В.Б.Зубов.

На тит. л., обл. и в кн. штамп: "Библиотека
Русского 
Рабочего Союза во Франции".

638. СМИРНОВА Т. Сказка о Марко Богатом и Василии Безсча- 
стном. - Ницца, 1933 (Тарту: Тип. К.Маттисона). - 79 с. - 7 фр.

639. СМИРНОВА-МАКШЕЕВА Т.А. Русь: Стихи /Предисл. 
графа А.А.Соллогуба "Коротко о жизненном пути Т ХСмирновсй- 
Макшеевай" и И.Никитииа "Царство небесное дочери России”; По- 
слесл. И.Никитина. - Париж: Об-во охранения рус. культуры. 
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ценностей, 1982 (lmp.personnelle). - 26 с.: портр. - На обл. изд-во: 
Association pour la Conservation des Valeurs Culturelles Russes. Биб- 
лиогр. авт. в конце кн. 30 нум. экз. Склад изд.: Ivan Nikitine. - 300 
экз.

640. СМИРНОВА-МАКШЕЕВА Т.А. Сказка о русском солдате, 
крылатом бесе и царевне Елене; (Стихи ] /Ил. худож. П.П.Перши- 
на, Ю.Г.Прокопенко, А.Маньен; Предисл. и послесл. авт. к "Сказ­
ке..." - Б. м., 1973 (Paris: lmp. P.I.U.F.). - 122 с., 1 л. портр.: ил. - В 
вых. дани, место изд.: Франция. Библиогр. авт. в конце кн. Склад 
изд. у авт.: Carros-Village (France).

На тит. л. наклейка с рисов, чернилами буквой "с" на загл. в 
слове "русском”.

641. СМОЛЕНСКИЙ В. "Наедине": Вторая кн. стихов. - Париж: 
Современ. записки, [1938] (lmp. VAL). - 61 с. - (Рус. поэты; Вып, 
1). - 20 нум. экз. в продажу не поступают. Объявл. сер. на с. 2 обл. 
Склад изд.: Дом Книги. Каталог кн. склада на с. 3 обл. - 200 экз.

На тит. л. подпись неизв. лица и дата: "1939".
642. СМОЛЕНСКИЙ В. Собрание стихотворений /Предисл. 

авт.; Обл. работы А.Икскюля. - Париж, 1957 (Тип. Navarre). - 207 
с. - Библиогр. авт. в конце кн. 5 имени, экз., не поступакиц. в про­
дажу, и 35 экз., нум. от 1 до XXXV, отпечатаны на бумаге Bouffant 
Fleur d’Alfa, 600 экз. - на бумаге Bouffant Edita VII. - 640 экз.

2 экз.
643. СМОЛЕНСКИЙ В. Стихи, 1957-1961. - Париж, 1963 (lmp. 

ALON). - 57 с.: портр. - Библиогр. авт. на об. авантит.
644. Собачья доля: Петербург, сб. рассказов /А.Ремиэов, 

Е.Замятин, Соколов-Микитов, В.Ирецкий, В.Шишков. - [Берлин]: 
Слово, 1922. - 69 с.

Содерж.: Собачья доля /А. Реми  зов. Глаза /Е.Замятин. Вой 
/Соколов-Микитов. Собачья жизнь /В.Ирецкий. Азор /В.Шишков. 
Находка /А.Ремизов.

645. СОБОЛЕВА Г. Невидимка: Стихи. - Сидней: [Изд. авт.), 
1965 (Balmain: Span). - 57 с.

646. Содружество: Из соврем, поэзии Рус. Зарубежья 
/Сост. и предисл. Т.Фесенко. - Вашингтон: Victor Kamkin,, 1966 
(Louvain: A.Rosseels Printing C°). - 559 с. - Поэты о себе: [Автобио- 
библиогр. справки об авт. ]: с. 503-556. Биогр. справка об издателе: 
с. 557-558. Биогр. справка о сост.: с. 559. Каталог изд-ва в конце кн.

Содерж. авт.: /Г.Адамович, Л.Алексеева, Н.Алл, О.Анстей, 
Е.Антонова, Е.Бакунина, Н.Белавина, Н.Берберова, Н.Бернер,
Э.Боброва, И.Буркин, И.Бушман, В.Вейдле, Т.ВеЛйчковская, 
А.Величковский, М.Визи, М.Волкова, Н.Воробьев, Л.Ганский,
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Ю.Герцог, Г.Глинка, АТоловина, А.Горская, МДараганов, А.Даров, 
В.Дукельский, Н.Евсеев, И.Елагин, В.3лобин, Ю.Иваск, О.Ильин- 
ский, В.Ильяшенко, М.Кардиналовская, В.Корвин-Пиотровский,
A. Корона, Г.Кузнецова, ГЛахман, И Легкая, Д.Магула, В.Мамчен- 
ко, В.Марков, Е.Матвеева, О.Можайская, Н.Моршсн, Б.Нарциссов, 
АНеймирок, И.Одоевцева, Т.Остроумова, Г.Панин, А.Перфильев, 
К.Пестрово, К.Померанцев, С.Прегель, Е.Раич, А.Росговский, Е.Ру- 
бисова, И.Сабурова, К.Славина, Г.Соболева, Странник, Г.Струве,
B. Сумбатс®, Е.Таубер, Ю.Терапиано, З.Троцкая, Ю.Трубецкой, 
Н.Туроверов, Б.Филиппов, К.Халафов, И.Чиннов, А.Шиманская, 
АШишкова, В.Эллнс, Г.Эристов, ВЛнковская.

647. СОЛЖЕНИЦЫН А. Красное Колесо: Повествованье в от­
меренных сроках. Узел 1: Август четырнадцатого. - Paris: YMCA- 
Press, [1983 ] (Mayenne: lmp. de la Manutention).

[T. 1 ]. Гл. 1-48. [30 июн. 1983 ]. 466 с.: карт.
[T. 2 J. Гл. 49-82 /Послесл. изд-ва. [6 июл. 1983 [. 545 с.
На авантит. т. 1 наклеена ксерокопия «Послесловия Солжени­

цына к русскому зарубежному изданию 1971 г. романа "Август че­
тырнадцатого"».

648. СОЛОВЬЕВ В. Русская идея /Пер. с франц. Г.А.Рачинско- 
го; Вводи, ст. и подзаголовки М.Н.Гаврилова. - 2-е, фототип. изд. - 
Bruxelles: Жизнь с богом, 1964 (Offset sintal). - 31 с. - Без тит. л. 
Описано по обл. Каталог изд-ва на с. 3-4 обл.

649. СОЛОВЬЕВ В. Три разговора /Предисл. авт. - Мюнхен: 
Милавида, б. г. - 139 с. - Объявл. жури. "Милавида" на с. 2 обл.

Экз. деф.: без с. 4 обл.
650. СОЛОЖЕВ Д. Избранное. - Париж, 1973 (München: 

[.Baschkirzew Buchdruck.). - 151 с., 1 л. портр. - 100 нум. экз.
Экз. N 45.
651. СОЛОНЕВИЧ Б. Тайна Соловков: Роман из жизни рус. мо­

лодежи в СССР /Обл. работы худож. Р.Петрова. - 2-е, значит, доп. 
над. - Берлин: Рус. националы!, изд-во, б. г. (Bruxelles: Imp. 
E.Gelezniakoff). - 247 с. - Авт. и загл. в 1-ом изд.: Дядя Боб. Тайна 
старого монастыря. Каталог изд-ва, библиогр. авт. и объявл. о кн. 
авт. в конце кн. Адрес изд-ва на с. 4 обл.

Экз. деф.: нет с. 1 обл.;
на тит. л., шмуцтит. к с. 7 штамп: "Библиотека 

"Возрождение" 
Paris".

652. СОРГОНИН Г. Стихи о Польше /Проект обл. Б Киселе­
мн; Ред. П.В.Юрьев. - Варшава, 1959 (£Adz: Zakt Graf. RSW 
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"Prasa"). - 31 с. - (Поэтич. листы "Рус. Голоса"). - Библиогр. авт. на 
с. 4 обл.

653. Социальная философия СЛ.Франка /Сост. Р.Редлих; 
Прсдисл. сост. - (Frankfurt am Main ]: Посев, [1972 ]. - 59 с. - (Б-чка 
солидариста: Сер. философ.; Вып. 1). - Библиогр.: с. 56-57.

654. СССР- Германия, 1939: Документы и материалы о совет- 
ско-герман. отношениях в апреле-сентябре 1939 г. /Сост., пер. с 
нем. и авт. предисл. Ю.Фельштинский; Ред. А.Серсбренников. - Б. 
м.: (Телекс], 1983. - 128 с.: ил.-Имен, указ.: с. 122-123.

655. СССР- Германия, 1939-1941: Документы и материалы о 
советско-герман. отношениях с сентября 1939 г. по июль 1941 г. 
/Сост. и пер. с нем. Ю.Фельштинский; Предисл. А.Авторханова и 
нзд-ва; Ред. А.Серебренников. - Б. м.: (Телекс], 1983. - 192 с.: ил.

656. Справочник-Альманах:С8 портр., 2 диагр. и 
политич. картой Европы /Под ред. и с предисл. Г.В.Франка; Обл. и 
орнаменты худож. Ш.Рубина. - Берлин: Аргонавты, 1922 (Рус. тип. 
Е.А.Гутнова). - 287, XXXXIV с., 8 л. портр.: ил., цв. ил., табл., 
карт., диагр. - Римск. паг. перед (XXIV) и после (XXIX-XXXXIV) 
арабск. Обьявл. изд-ва, газет и разл. фирм: с. VIII-XXIV, XXIX- 
XXXXIV.

Содерж. разд. II "Литературно-научно-художественный альма­
нах”: Круговорот истории /Г.В.Франк. Рабиндранат Тагор /З.Вен- 
герова. А.А.Блок /И.Эренбург. По Африке /Н.Гумилев. В 
изгнании /А.И.Герцен. Лизистрата /Аристофан. Теория относи­
тельности и миропонимание /В.Энгельгардт. Цеховой социализм 
/С.И.Раппопорт. "Я последний поэт деревни" /С.А.Есенин. Сбор в 
пользу голодающих: (Из бесед с Л.Н.Толстым) /И.Тенеромо. 
Александр Скрябин /ГЗельден-Гот. Эйнштейн и Коперник 
/П.Кирхбергер. Два письма о голоде /Л.Н.Толстой. Выбор профес­
сии и психотехника /КЛиорковский. Проблема добывания энер­
гии /Г.Доминик. Мировой денежный кризис /Л.Шифманович. 
Автобиографический очерк /Е.А.Полевицкая. Заметки о новой 
русской живописи /Б.Шацман. Художники за рубежом /Ю.Офро- 
симов.

657. СТАВРОВ П. Без последствий: Стихи. - Париж, 1933 (Imp. 
"Pascal"). - 58 с. - На с. 4 обл. указано изд-во или кн. маг. "Sous la 
Lampe".

658. СТАВРОВ П. Ночью: Стихи. - Париж: Объединение Писа­
телей и Поэтов, 1937. - 41 с. - Библиогр. авт. в конце кн.

На авантит. авгогр.: "Софье Алексеевне.
на добрую память 
от автора".
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659. СТАНЮКОВИЧ Н. Возвращение в гавань: (Третья кн. сти­
хов) /Предисл. авт.; Рис. обл. худож. Г.Голубкова. - Париж: Изд. 
авт., 1949 (Imp. Nikichine). - 62 с. - Бнблиогр. авт. на об. тит. л. 
Склад изд. у авт. - 200 фр., 250 экз.

На тит. л. заклеены, бумагой автогр.: 
"Глубокоуважаемому 
Абраму Осиповичу, - 
покровителю русской 
Изящной словесности, - 
С уважением от автора".

660. СТАНЮКОВИЧ Н. Из пепла: Стихи. - Париж, 1929 (Imp. 
Pascal). - 29 с. - Склад изд. у авт.

661. СТЕПАНОВ И. Белые, красные и евразийство: /Предисл. авт. - 
Брюссель, 1927 (Imp. L-Kwachin).-63 с.-Без тит. л. Описано по обл.

662. СТРАННИК. Книга Лирики. - Париж: [ИХФИС], 1966 
(Madrid: Imp. Taravilla). - 44 с. - Библиогр. авт. в конце кн. Изд-во 
указано на обл. греч. шрифтом.

663. СТРАННИК. Странствия: (Лирич. дневник). - Нью-Йорк: 
ИХФИС, 1960 (Rausen Bros.). - 66 с. - На обл. изд-во указано греч. 
шрифтом. Главн. склад изд.: Изд-во "ИХФИС".

664. СТРАХОВСКИЙ Л. Долг жизни: Третья кн. стихов. - Торон­
то, 1953. - 60 с. - Библиогр. авт. на об. тит. л. Склад изд. [у авт. (?) ].

665. СУЛИН С. Лемнос: Сб. стихотворений. - Ямбал: Печатни- 
ца "Светлина" - Марангозов, 1927. - 78 с. - Без тит. л. Описано по 
обл. - 30 лев.

666. СУМБАТОВ В. Прозрачная тьма: Стихи рази. лет. - Ливор­
но, 1969 (München: I.Baschkirzew Buchdruck.). - 60 с.

667. СУМБАТОВ В. Стихотворения. - Мюнхен: Град Китеж, 
1922 (Тип. Р.Ольденбург). - 130 с.

668. СУМБАТОВ В. Стихотворения. - Милан, 1957. - 76 с.
669. СУХАТИН П. Даешь свободу!: Поэма-сатира "трех эпох". 

Весна идет!: Эпоха пегзая: [В 2 ч.]. - [Сидней]: Изд. авт., 1966- 
1967. - Адрес авт. в конце кн.: Balmain (Austral.).

Ч. 1 /Предисл. авт. 1966.91 с. Обьявл. о 2-ой ч. изд. в конце кн.
Ч. 2.1967 (PN Services). 95 с. Библиогр. авт. на об. тит. л. Обь­

явл. о кн. авт. в конце кн.
670. ТАЛОВ М.-Л. Двойное бытие. - Париж: Франко-Рус. Пе­

чать, [24 февр. ] 1922 (Imp. "Presse Franco-Russe”). - 59 с. - Библи­
огр. авт. на об. авантит. 5 авт. экз. на голланд. бумаге марки 
ван-Гэльдэр. Склад изд.: Société Anonyme de Presse, de Pi Midté et 
d*Editions. - 4 фр., 505 экз,
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671. ТАУБЕ М. Видения и думы: Сб. стихотвррений /М.Т. - Б. 
м.: Изд. бар. М.А.Таубе, 1937 (Tallinn: Kirjastus Ühisuse trükikoda).
- 126 с.: ил. - Объявл. о 2-ой кн. авт. в конце кн. На с. 4 обл. адрес 
издателя: Paris, Munster (Westfalen), Tureberg (Schweden). - 25фр.

На с. 1 обл. автогр.: "С искренним приветом
от автора".

672. ТАУБЕР Е. Верность: Пятая кн. стихов /Обл. и марка изд-ва 
работы худож. С.Галлербаха. - Париж: Альбатрос, 1984 (lmp. P.I.U.F.).
- 44 с. - На обл. подзаг.: Стихи. Библиогр. авт. и каталог изд-ва и изд. 
Р.Ю.Гсрра в конце кн. Склад изд.: MJtené Guerra, Issy-les-Moulineaux. 
25 нум. и подписанн. авт. экз. в продажу не поступают. - 300 экз.

673. ТАУБЕР Е. Нездешний дом: Четвертая кн. стихов. - Б. м.: 
[Изд. авт.], 1973 (München: I.Baschkirzew Buchdruck.). - 54 с. - 
Библиогр. авт. на об. тит. л.

674. ТАУБЕР Е. Одиночество. - Б. м.: Парабола, 1935 (Berlin: 
Speer & Schmidt). - 79 с. - Склад издл Petropolis-Verlag, Berlin; для 
Франции и Бельгии: Maison du Livre Étranger, Paris.

675. ТАУБЕР E. Под сенью оливы: Вторая кн. стихов. - Б. м., б. 
г. (Paris: lmp. Beresniak). - 31 с. - [Склад изд. ]: Дом Книги.

В тексте исправления чернилами.
676. Тезисы, выработанные на Пражском Совещании пред­

ставителей ЕА [евразийской] организации 15-27 октября 1935 г. - 
[Париж, 1935]. - 11 с. - Без обл. и тит. л. Описано по с. 1 и влож. 
вырезке из неизв. библиогр. пособия. Вых. данн. в кн. не указаны.

В экз. вложена вырезка из библиогр. каталога (?) с описанием 
изд.

677. ТЕЙТЕЛЬ ЯЛ. Из моей жизни: За сорок лет /Предисл. 
авт. - Париж: Я.Поволоцкий и К®, 1925 (Imp. d’Art Voltaire). - 241 
с.: портр.

678. ТЕНИШЕВА М.К. Впечатление моей жизни /Княгиня 
М.К.Тенишева; С предисл. от редакции А.Калитинского. - Париж: 
Рус. Историко-Генеалогич. Об-во во Франции, 1933 (Imp. de 
Navarre). - X, 505 с., 1 л. портр.

679. ТЕРАПИАНО Ю. Лучший звук. - Мюнхен: Милавида, 
[май 1926 ] (Париж: Тип. Наварр). - 62 с. - Каталог изд-ва на с. 3 
обл.

680. ТЕРАПИАНО Ю. На ветру. - Париж: Совремея. Записки, (1938 ] 
(lmp. VAL). - 46 с. - (Рус. поэты; Выл. 3). - Каталогсер.нас. 2 обл. 20нум. 
экз. в продажу не поступают. Складизд: Дом Книга.-200экз.

На об. авантит. печати, знак N;
в тексте многочисленн. пометы карандашом. ;
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681. ТЕРАПИАНО Ю. Паруса. - (Washington]: Рус. Книга, 1965 
(Mflnchen-Allach: I.Baschkirzew Buchdruck.). - 36 с. - Библиогр. авт. 
в конце кн.

682. ТЕРАПИАНО Ю. Странствие земное /Предисл. авт. - Па­
риж: Рифма, [15 янв. ] 1951 (Imp. S.N.I.E.). - 45 с. - Библиогр. авт.: 
с. 45. Склад изд.: Дом Книги.

683. ТИМАШЕВА Т. Избранные стихотворения /Вступ. ст. 
[Н.Тимашева (?) ] "Памяти Т.Н.Тимашевой". - Б. м., 1953 (Paris: 
lmp. de Navarre). - XIV, 88 с., 1 л. портр. - Склад изд.: Кн. маг. 
"Возрождение".

684. ТИХМЕНЕВ Н.М. Из воспоминаний о последних днях пре­
бывания Императора Николая II в Ставке /Предисл. изд-ва. - Ниц­
ца: Кружок Ревнителей Рус. Прошлого, 1925 (Paris: Imp. de 
Navarre).-32 с.

685. ТОМАРОВСКИЙ. Забытое. - Ницца, 1927 (Тип. Агентства 
Розанова). - 31 с.

На с. 4 обл. надпись: "Bibliothèque des ouvriers russes
Usine de la Saussaz 
S1 Michel de Maurienne 
(Savoie)";

там же наклеена франц, почт, марка, погашенн. штемпе­
лем.

686. ТРЕТЬЯКОВ В. Дед_Лесной /Сказка в стихах Виктора 
Третьякова; Рис. его же. - Riga: Filin, б. г. (Spicstuve "Star”). - 14 с.: 
цв. ил. - Без тит. л. Описано по с. 1 и обл. На обл. подзаг.: Сказка. 
Текст и рисунки Виктора Третьякова. ■

687. Тридцатые годы /Статьи: Н.Н.Алсксеева, Я.А.Бром- 
берга, Г.В.Вернадского, Н.А.Дунаева, В.Н.Ильина, П.ВЛоговико 
ва, СЛубенского, И.Савельева, П.Н.Савицкого, Э.Д.Хара-Давана,
В.Чухнина, К.А.Чхеидзе; Предисл. (издателей (?) ]. - Б. м.: Изд. 
евразийцев, 1931 (Paris: lmp. de Navarre). - V, 317 с. - На обл. под­
заг.: Утверждение евразийцев. Кн. 7. Прилож.: Евразийск. библи­
огр. /СЛубенский: с. 285-317. Каталог евразийск. изд. на с. 2-3 
обл. Склад изд.: Кн. маг. Я.Е.Поволоцкого.

688. ТРОЦКАЯ 3. Вполголоса: Стихи. - Б. м.; Рифма - Изд-во 
имени Ирины Яссен, 1961. - 45 с.

689. ТРОЦКИЙ Л. Сталин. T. 1 /Под ред. Ю.Г.Фельштинско- 
го; Предисл. авт. и ред. - (Benson]: Chalidze Publications, 1985. - 
323 с.

690. ТРУБЕЦКОЙ Н.С. К проблеме русского самопознания: Со­
брание статей /Предисл. авт. - Б. м.: Евразийск. книгоизд во, 1927 
(Paris: lmp. de Navarre). - 94 с., 1 л. граф., 1 л. нот.
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691. ТРУБЕЦКОЙ Ю. Терновник: Стихи. - Париж: Рифма- 
Цзд-во имени Ирины Яссен, 1962 (lmp. Beresniak). - 45 с. - Библи- 
огр. авт. на об. тит. л.

692. ТУРКУЛ А.В. Дроздовцы в огне: Живые рассказы и мате­
риалы обработал И.Лукаш /Ген. А.В.Туркул; Предисл. авт.; Обл.
С.П.Ващенко. - Белград, 1937 (Тип. "Светлост"). - 324 с.: ил.

На тит. л. надпись карандашом: 'Тое издание".
693. ТУРОВЕРОВ Н. Путь. - Париж, 1928 (imp. L.Beresniak). - 

47 с. - Склады изд.: Librairie "N.P.Karbasnikoff" и у авт.
694. ТУРОВЕРОВ Н. Сирко /Ил. П.Полякова. - Париж: Кру­

жок казаков-л итераторов, 1945 (lmp. de Navarre). - 124 ] с.: цв. ил. 
- Место и год изд. указаны только на обл. Изд-во указано на аван- 
тцт. Библиогр. авт. на с. 2 обл. Биогр. справка о герое и примем, об 
ил.: с. 23. 10 экз. (NN 1-10) напечатано на голланд. бумаге Van 
Gelder Zonen, 13 экз. (NN 11-23) - на Velin raisin, остальные (NN 
24-180) - на япон. бумаге. Первые 30 экз. в продажу не поступают. 
Текст изд. напеч. рисов, шрифтом. - 180 нум. экз.

Экз. N98.
695. ТУРОВЕРОВ Н. Стихи /Обл. работы худож. В.НЛанд- 

шевской. - Б. м., 1937 (Безансон: Тип. Н .А. Ковалевского). - 43 с. - 
Отпечатано 50 нум. экз. - 550 экз.

696. ТУРОВЕРОВ Н. Стихи: Кн. четвертая. - Париж: Кружок 
казаков-литераторов, 1942 (lmp. de Navarre). - 63 с. - Изд-во ука­
зано на авантит. Библиогр. авт. на об. авантит. Склад изд.: 
M.Gousseff.

697. ТУРОВЕРОВ Н. Стихи: Кн. пятая /Предисл. авт. - Париж, 
1965 (Madrid: lmp. R.T.-Suc.Vda.G.Sâez). - 222 с. - Адрес авт. на об. 
тит. л.: Pierrefitte (Seine), France.

698. ТЫРКОВА-ВИЛЬЯМС А. Жизнь Пушкина. T. 1: 1799- 
1824 /Предисл. авт. - Париж, 11929] (lmp. de Navarre). - 431 с.- 
Библиогр.: с. 427-431.

В пер., на передн. форзаце экслибрис: "Ex-libris 
Mouravieff-Apostol 
-Corobyine".

699. Тысяча лет, 988-1988: Детский сб. - |New York: R BR j, 
1985 (Valley Cottage: Multilingual Typesetting). - 168 с.: ил., цв. ил. - 
По материалам детск. журн. "Трезвон".

700. ТЭФФИ И.А. Вечерний день: Рассказы. - Прага: Пламя, 1924 
(Легиография). - 148 с. - На тит. л. авт. ошибочно; А.Н.Тэффи.

701. ТЭФФИ. Шамрам /Обл. и орнаментация А.Арнштама. 
Берлин: Театр, б. г. - 29 с.: ил. - Место изд. и изд-во на тит. л. от­
сутствуют, указаны на авантит. и с. 4 обл.
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702. ТЮРНИКОВА Е. Зовы Родины: Стихотворения. Кн. 2-й 
/Предисл. Э.Леберта. - Берлин: [Selbstverlag], 1936 (N.v.Schwaheh 
- 56 с. - Склад изд.: W,Poletika. - 1 марк.

На обл. надпись: ’’Зоя Михаиловна".
703. ТЮРНИКОВА Е. Песни о Родине /Предисл. авт. - Париж, 

1933 (Imp. d’Art Voltaire). - 109 с. - Склад изд. у авт. - 5 фр.
704. У Золотых ворот: Сб. /Предисл. редакции. - [Сан 

Франциско 1: Лит.-худож. кружок в Сан-Франциско, [1957 |. - 195 
с., 4 л. портр. - На тит. л. год изд.: 1923-1957. Russia-out-Russia: с. 
178-179. Content of the book Al The Golden Gate: c. 179-180. Who Is 
Who Among Russian Californians: c. 180-189. Published Works in 
English by Russian Writers and Scientists during the Last Forty Years: 
c. 189-191. Объявл.: c. 192-193.

Авт.: H.Федорова, H.Нароков, А.Мазурова, П.Балакшин, П.Ла- 
пикен, Б.Дудоров, Е.Левитский, Е.Псчаткина, А.Васильковская, 
Н.Пугачев, Р.Березов, М.Авинова, Е.Антонова, Н.Бурнаков, 
Б.Волков, Е.Грот, Н.Дудорова, О.Ильина, Епископ Иоанн (Шахов­
ской), К.Кролл, Е.Левитская, В.Марков, Н.Моршсн, Е.Пресняко­
ва, Г.Струве, А.Соколов, О.Скопичснко, Н.Лосский, 
М.Полторацкая, А.Ющенко, О.Масленников, Л.Высоцкая.

705. УМОВ И. Незримый гость: Стихи /Предисл. Г.Гребснщи-: 
кова; Обл. худож. И.Ф.Замотина. - Soulhbury: Alatas, 1949 
(Churaevka: Alatas printing). - 198 с.: портр. - Каталог изд-ва в кон­
це кн. Кн. склад и тип.: Чурасвка, Alatas, Southbury, Conn,, USA. - 
2 долл. 50 цент.

706. УПЕНИЕК А. В мире уходящих дней /Предисл. издателя; 
Обл. работы худож. Р.Мазьянис. - Висбаден: И.Мсжин, 1946 
(München: R.Oldenbourg). - 127 с. - На об. тит. л.: Authorized by 
UNRRA Team. - 8 рейхсмарок.

707. ФЕДОРОВ А. Острые годы: (Стихи 1943-1946 годов). -
Мюнхен: [Изд. авт. |, 1968 (Münchcn-Allach: 1.Baschkirzew
Buchdruck.). - 54 с.

708. ФЕДОРОВ П.Е. Белые рожки: Очерки в стихах о жизни и 
углах. - Париж, 1946. - 10 с. - Библиогр. авт.: с. 10.

709. ФЕДОРОВ Г1.Е. Богатырь: 3-я Кн. - Париж, 1939 (Imp. 
Crozaticr). - 126 с.

710. ФЕДОРОВ П.Е. Григорий. - Париж, 1950. - 21 с. - Библи­
огр. авт.: с. 21.

711. ФЕДОРОВ П.Е. Демон. - Париж, 1950. - 12 с. - Вых. дани, 
указаны только на обл.

712. ФЕДОРОВ П.Е. Золотое Руно. - Париж, 1947. - 34 с. - Без 
тит. л. Описано по обл. и с. 3. Объявл. о кн. авт.: с. 34.
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713. ФЕДОРОВ П.Е. Иванушка Разумник. - Париж, 1947. - 23 
с. - Объявл. о кн. авт.: с. 23.

714. ФЕДОРОВ П.Е. Илиада. - Paris, 1947. - 43 с.
715. ФЕДОРОВ П.Е. Лирийское побережье. - Париж, 1947. - 38 

с. - Библиогр. авт.: с. 38.
716. ФЕДОРОВ П.Е. Лукерьино лицо. - Париж, 1946. - 13 с. - 

Объявл. о кн. авт.: с. 13.
717. ФЕДОРОВ П.Е. Микарем. - Париж, 1950. - 14 с. - Объявл. о 

кн. авт.: с. 14.
718. ФЕДОРОВ П.Е. Новый Год. - Париж, 1946. - 66 с. - Без тит. 

л. Описано по обл.
719. ФЕДОРОВ П.Е. Смута. - Париж, 1947. - 19 с.
На обл. загл. зачеркнуто карандашом, сверху надписано: "Наш 

подвиг”.
720. ФЕДОРОВ П.Е. Сполохи. - Париж, 1940. - 54 с. - На обл. 

подзаг.: Сказка.
Экз. деф.: нет с. 3-4 обл.
721. ФЕДОРОВ П.Е. Сполохи. - Париж, 1946. - 44 с. - Пе­

ределка одноименной сказки 1940 г. На с. 44: Печатано на собств. 
дубликаторе.

722. ФЕДОРОВ П.Е. Три строки, три мысли, три простоты. - 
Париж, 1941. - 16 с. - На обл. авт.: Федоров. На с. 16 авт.: Петр 
Ефремович Федоров. На обл. загл.: 9 ый вал.

723. ФЕДОРОВ П.Е. Три ступени. - [Париж, 1941 ]. - 16 с. - На 
обл. авт.: Федоров. На с. 16 авт.: Петр Ефремович Федоров.

724. ФЕДОТОВ Г. Стихи духовные: (Рус. народ, вера по духов, 
стихам). - ,Paris: YMCA-Press, 1935 (Riga: "Isdevejs" Spiestuve). - 
151 с. - Каталог изд-ва на с. 2 и 3 обл.

725. ФЕЛЬДМАН Е. Вся гамма любви. - Париж, 1938 
(Imp.Crozatier). - 91 с.

726. ФЕОДОСЬЕВ Н. Илья беженец: Поэма эмигрантская. - 
Новый Сад: Рус. тип. С.Филонова, б. г. - 31 с. - Без тит. л. Описано 
по обл.

727. ФЕРРАРИ Е. Эрифилли. - Берлин: Огоньки, 1923 (Рудо­
льф Моссе). - 31 с. - Склад изд.: Bucherzentrale "Obrasowanie".

На тит. л. надпись карандашом: "С.Михайлов";
на с. [32 ] надпись карандашом неизв. лица: ”475 -

' сп. сп. N 9
(Р1еуегмарт
86)”.
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728. ФИЛИППОВ Б. Бремя времени: Стихи 1942-1961. - Ва­
шингтон: (Изд. авт.], 1961 (München: Buchdruck. I.Baschkirzew). - 
ЗОс.

На с. 2 об л. автогр. авт.: "Многоуважаемому, дорогому 
Эммануилу Матвеичу Райсу 
от автора - с любовью. 
Борис Фил [иппов ] 
Октябрь 1961".

729. ФИЛИППОВ Б. Ветер свежеет: Стихи и проза /Обл. рабо­
ты худож. Н.Сафонова. - [Frankfurt am Main: Possev-Verlag J, 1969. 
-48 c.

730. ФИЛИППОВ Б. За тридцать лет: Стихи: Избранное, 1941- 
1971 /Обл. работы М.Розанова. - Вашингтон, 1971 (New York: 
Waldon Press). - 83 с.

731. ФИЛИППОВ Б. Рубежи: Стихи 1942-1962. - Вашингтон: 
[Изд. авт. ], 1962 (München-Allach: I.Baschkirzew Buchdruck.). - 23 с.

732. ФИЛИППОВ Б. Тусклое солнце: Рассказы. Стихи. Очерки 
/Обл. работы Н.Сафонова. - Нью-Йорк: Рус. книга, 1967 
(München-Aliach: I.Baschkirzew Buchdruck.). - 85 с. - Библиогр. в 
конце кн.

733. Философия духа Н.А.Бердяева /Предисл. изд-ва(?) 
/Сост. Р.Редлих. - [Frankfurt am Main]: Посев, [1972]. - 71 с. - (Б- 
чка солидариста: Сер. философ.; Вып. 2). - Библиогр. указ.: с. 68- 
69.

734. ФЛАВИЦКАЯ Т. Лебединая песнь: Лнрич. дневник /Пре­
дисл. авт. - Париж, 1973 (Imp. P.I.U.F.). - 116 с., 1 л. портр.

735. ФЛАВИЦКАЯ Т. Там Россия, Россия моя: Стихи. - Париж, 
1970 (Imp. P.I.U.F.).-39 с.

736. ФЛЕЙШМАН Л., ХЬЮЗ Р., РАЕВСКАЯ-ХЬЮЗ О. Рус­
ский Берлин, 1921-1923: По материалам архива Б.И.Николаевско­
го в Гувер, ин-те /Предисл. авт.; Обл. работы А.Ракузина. - Paris: 
YMCA-Press, [12 дек. 1983] (Mayenne: lmp. de la Manutention). - 
422 с. - (Лит. наследство рус. эмиграции /Ред. колл.: М.Раев, О.Ра- 
евская-Хьюз, Н.Струве, Л.Флейшман; Vol. I). - Имени, указ,.: с. 
405-420.

737. ФОРМАКОВ А. В пути: Стихи. - Б. м., 1926 (Двинск: Двин. 
Гор. Тип.). - 93 с. - На обл. подзаг.: Вторая кн. стихов. Библиогр. 
авт. на с. 4 обл. Склад изд. у зав. б-кой Дв. учительск. союза, 
Daugavpils. -1 Ls: 25 ам. цент.

738. ФОРШТЕТЕР М. Избранные стихотворения (1916-1958) 
/Предисл. С.Маковского. - Париж,, 1960 (lmp. Béresniak). - XXI, 69 
с., 1 л. портр. - На обл. загл.: Избр. стихи. Склад изд.: S.Makovsky.
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739. ФРАНК С.Л. Основы Марксизма /Прсдисл. авт. - Берлин: 
Евразийск. книгоизд-во, 1926 (Paris: lmp. de Navarre). - 47 с. - Без 
тит. л. Описано по обл. Каталог евразийск. изд. в конце кн.

740. ХАРИТОНОВА М. Мелькнувшее в пути: Сб. стихов. - Па­
риж, [март 1955] (Тип. Union).- 119 с.: портр. - Отпечатано 25 
нум. экз. - 250 экз.

741. ХВОСТОВ И.С. Песни Альконоста: Первый сб. стихов и по­
эм: С портр. авт. /Под ред. и с биогр. справкой об авт. П.П. Аннен­
кова; Предисл. изд-ва и проф. П.Е. Ковалевского; Обл. 
худож.-миниатюриста П.Мак. - Посмертн. изд. - Брюссель: Родные 
перезвоны, 1960 (Louvain: Imp. A.Rosseels). - 160 с.: портр. - 100 
бельг. фр.: 2 ам. долл.

742. ХОДАСЕВИЧ В. Собрание стихов /Предисл. авт.; Обл. ра­
боты М.В.Добужинского. - Paris: Возрождение, 1927 (Imp. de 
Navarre). - 183 с. - Библиогр. авт. в конце кн. Каталог изд-ва на с. 3 
обл. - 15 фр.

743. ХОДАСЕВИЧ В. Собрание стихов (1913-1939) /Ред., пре­
дисл. и примеч. Н.Берберовой. - Б. м.: [N.Berberova], 1961 
(München: Buchdruck. I.Baschkirzew). - 233 с., 1 л. портр., 1 л. ил. - 
Биогр. справка об авт.: с. 231. Библиогр. авт.: с. 232. Библиогр. об 
авт.: с. 233.

744. ХОЛЧЕВ А. Гонг. Кн. 1. - Б. м., [1924] (Paris: Тип. "Фран­
ко-Рус. Печать"). - 94 с.

На с. 4 обл. штамп: "Depot de Livres Russes et Français «La 
Source»"

745. ХОЛЧЕВ A. Смертный плен. - Париж: Родник, дек. 
1929 (Тип. "Паскаль"). - 98 с. - Библиогр. авт. на об. тит. л. - 
300 экз.

746. ХРЖАНОВСКИЙ А.Б. Стихотворения. - Париж, [28 
февр. ] 1955 (Imp. Union). - 65 с.: портр. - На обл. загл.: Стихи. Год 
изд. указан только на обл.

747. Христианство, атеизм и современность. - 2-е изд. - Paris: 
YMCA-Press, [1969] (Louvain: A.Rosseels Printing С°). - 175 c.

Содерж.: Марксизм и религия; Правда и ложь коммунизма 
/Н.Бердяев. Материализм и материя /В.Ильин. Материализм как 
мировоззрение /С.Франк.

748. ЦЕТЛИН М. Прозрачные тени /М.Цетлин (Амари). - Па­
риж: Зерна, 1920 (Рус. Типо-Лит. Н.Л.Данцига). - 62 с. - Библиогр. 
авт. на об. тит. л. Склад изд.: J.Povolotzky & C“. - 4 фр.

749. ЧАЙКИН В. Бал Сатаны. - Варшава: Изд. авт., 1928 (Zakî. 
Graf. Е. i D-ra Kozianskich). - 31 с. - Библиогр. авт. в конце кн. 
Склад изд.: Книготорговля "Добро".
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750. ЧАЙКИН В. Новая сказка о Бове-Царевиче. - Варшава. 
Цзд. авт., 1928 (Zakl. Graf. Е. i D-ra K.Kozianskich). - 15 с. - Обь 
$вл. о кн. авт. в конце кн. Склад изд.: Книготорговля ’’Добро”.

751. ЧАЦКИЙ Л. Ладья: Стихи. - Берлин: Изд-во Е.А.Гутнова, 
J922. - 58 с. - Библиогр. авт. в конце кн.

752. ЧЕКАНОВ В.Б. Мир широк а жизнь тесна: Стихотворения. 
Сб. 1. - Б. м., 1930 (Львов: Тип. Ставроп. Ин-та). - 96 с.

753. ЧЕЛИЩЕВ А.Н. Сельско-хозяйственная география России. 
- Берлин, 1923 (Feilchenfeld’s BucHUruck.). - 377 с. - (Кооператив. 
Б-ка). - На обл. вых. данн.: Прага, 1924.

Экз. деф.: нет с. 375-377 и с. 3-4 обл.;
на тит. л. и обл. влад. штамп: "A.Brown

ingénieur".
754. ЧЕРВИНСКАЯ Л. Двенадцать месяцев. - Париж: Рифма, 

[21 февр. 19561 (Тип. Beresniak). - 87 с. - Библиогр. авт. на об. 
авднтит. Каталог изд-ва на с. 4 обл.

755. ЧЕРВИНСКАЯ Л. Рассветы: Стихи. - Париж, 1937 (Imp. 
^.Beresniak). - 44 с.

756. ЧЕРНЫЙ О. Книга судеб. - Амстердам: Фонд имени Герце 
ца, 1974 (Louvain: Rosseels Printing С°). - 342 с.

757. Четырнадцать: Кружок рус. поэтов в Америке / Пре 
дисл. издателей; Обл. работы худож. В.С.Иванова. - Нью-Йорк, 
1949 (Rausen Bros.). - 140с.

Содерж. авт,: Н.Алл, Е.Антонова, А.Биек, Г.В.Голохвастов, 
ß.С.Иванов, В.С.Ильяшенко, Г.Лахман, Д.А.Магула, Е.Маркова, 
К.Славина, Л.Славин, Т.Тимашсва, 3.Троцкая, М.Чехонин.

На с. 9 надпись: "Николай Алл";
на с. 19 надпись: "Елена Антонова".

758. ЧЕХОНИН М, Стихи. - Нью-Йорк: Кружок Рус. Поэтов в 
Америке, 1946. - 95 с. - 1 долл. 75 цент.

759. ЧИННОВ И. Партитура: [Четвертая кн. стихов |. - [Нью 
Йорк ]: Нов. жури., [янв. 1970 | (Лувен: Тип. Россельс). - Библиогр. 
двт. в конце кн. - 500 экз.

760. ЧУГУЕВ В. Арион. - [Лондон: Mono Press Со, 1964 | (Тип. 
цзд-ва). - 31 с.

761. ШАБЕЛ ЬС КИЙ-БОР К П. Да воссияет Пресветлый! Бер 
лин, 1929. - 40 с.

762. 111А В ЕЛ ЬСКИЙ Г. Воспоминания последнего Прогопрес 
витера Русской Армии и Флота: В 2 т. /О.Георгий Шавельский. - 
Нью-Йорк; Изд-во имени Чехова, 1954 (Rausen Bros.).
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T. 1 /Предисл. изд-ва и авт. 414 с. 3 долл.
Т. 2.412 с. 3 долл.
763. ШАРШУН С. Акафист Долголикову: 4-я кн. солипсич. 

эпопеи "Герой интереснее романа" /Предисл. авт. - Париж: Воп­
рос, 1967 (lmp. S.I.P.E.). - 87 с. - Библиогр. авт. на с. 4 обл. 
[Склад изд.]: Victor Kamkin, Washington и у авт.: Vanves. - [6 
фр. ].

764. ШАРШУН С. Без маяка: Четыре пейзажа. - Париж: Воп­
рос, 1969 (lmp. P.I.U.F.). - 89 с. - Библиогр. авт. на с. 4 обл. [Склад 
изд. ]: Victor Kamkin, Waschington и у авт.: Vanves. - [5 фр. ].

765. ШАРШУН С. Без себя: Скучная проза. - Париж: Вопрос, 
1972 (lmp. P.I.U.F.). - 84 с. - Библиогр. и адрес авт. на с. 4 обл.

766. ШАРШУН С. Долголиков: Поэма: Из эпопеи "Герой инте­
реснее романа". [Кн. 1 ]. - Париж, 1961 (La Société d’jpprimerie 
Périodiques et d’Edition). - 164 c. - [6 фр. ].

767. ШАРШУН С. Небо колокол: Поэзия в прозе (1919-1929 
гг.). - Париж, 1938 (Ротатор в Бюро С.Павлова). - 51 с. - Библиогр. 
авт. на с. 4 обл. - 200 экз.

768. ШАРШУН С. Небо колокол: Поэма, 1919-1965: Из серии 
книг "Герой интереснее романа”. - [2-е, перераб. изд. ]. - Париж: 
Вопрос, 1965 (lmp. S.I.P.E.). - 53 с. - Библиогр. авт. в конце кн. 
[Склад изд. ] у авт.: Vanves (Seine). - [3 фр. 50 сайт. ].

769. ШАРШУН С. Неприятные рассказы. - Б. м.: Вопрос, 1964 
(Frankfurt am Main: Possev-Verlag, V.Gorachek). - 47 с. - Вых. дани, 
указаны только на обл. Библиогр. авт. на с. 3 обл. - [1 фр. 50 сайт. ].

770. ШАРШУН С. Победитель: Пьеса в 10 картинах. - Париж, 
1950 (lmp. Rapide С.-T.). - 24 с. - 75 фр.

771. ШАРШУН С. Подать: Лирич. повествование. - Париж, 
1938 (Ротатор в Бюро С.Павлова). - 68 с. - Библиогр. авт. на с. 3 
обл. - 50 экз.

На обл. наклеен ярлык: "Книгоиздательство и книжный склад 
"Град Китеж"

Berlin".
772. ШАРШУН С. Подвернувшийся случай: 7-я, последняя кн. 

солипсич. эпопеи "Герой интереснее романа". - Париж: Вопрос, 
1966 (lmp. S.I.P.E.). - 89 с. - На обл. подзаг.: (Эмигрант, лирика): 
Кн. из солипсич. эпопеи "Герой интереснее романа". Библиогр. авт. 
в конце кн. [Склад изд.]: Victor Kamkin, Washington и у авт.: 
Vanves. Список кн., входящ. в солипсич. эпопею "Герой интереснее 
романа", в конце кн. - 5 фр.

773. ШАРШУН С. Ракета: Лирич. повествование: Из серии книг 
"Герой интереснее романа”. [Кн. 2]. - Париж: Вопрос, 1965 (lmp.
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S.I.P.E.). - 59 с. - Библиогр. авт. в конце кн. [Склад изд. у авт. ]: 
Vanves (Seine). - [4 фр. ].

774. ШАРШУН С. Роздых: Идиллия: 4-я кн. солипсич. эпопеи 
"Герой интереснее романа". - Париж, Вопрос, 1966 (Imp. S.I.P.E.). - 
110 с. - Вых. данн. указаны только на обл. Тит. л. без вых. дани. 
Список кн., входящ. в солипсич. эпопею "Герой интереснее рома­
на", на об. тит. л. Библиогр. авт. на с. 4 обл. [Склад изд. J: Victor 
Kamkin, Washington и у авт.: Vanves. - 6 фр.

775. ШАРШУН С. Шопотные афоризмы. - Париж: Вопрос, 1969 
(Imp. P.I.U.F.). - 14 с. - Библиогр. авт. в конце кн. и на с. 4 обл. 
[Склад изд. у авт. ]: Vanves. - [3 фр. ].

776. ШАХ Е. Семя на камне: Стихотворения /Обл., заставка и 
концовка работы Ж.Фейгиной. - Париж: La Source, 1927 (Imp. 
d’Art Voltaire). - 109 с.: ил. - Отпечатано на vélin pur fil Lahima. 
Склад изд. в изд-ве. - 300 экз.

777. ШАХОВСКАЯ 3. Перед сном /Предисл. Г.Адамовича. - 
Париж, [июнь] 1970 (La Société d’imprimerie Périodique et 
d’Edition). - 62 с.

778. ШАХОВСКОЙ В.Н. "Sic transit gloria mundi" » (Так прохо­
дит мирская слава), 1893-1917 г.г. /Князь Всеволод Николаевич 
Шаховской, Б. В должности Гофмейстера Двора Е.И.В., Б.Министр 
торговли и Промышленности; Предисл. и послесл. авт. - Париж, 
1952 (lmp. de Navarre). - 214 с., 1 л. табл.

779. ШАХОВСКОЙ Д.А. Песни без слов /Кн. Д.А. Шаховской. - 
Брюсселль: Изд-во Рус. Писателей в Бельгии, 1924. - ([Париж]: 
Imp. Crozatier). - 30 с. - На с. 4 обл. марка изд-ва Jaques Povolozky.

780. ШЕНЕ В. Княжья месть: Эмигрант, быль /Примеч. авт.; 
Обл. работы худож. Б.Новаковского. - Варшава, 1930 (Zakfady 
Graf. Е. i D-ra Kozianskich). - 84 с. - Библиогр. авт. в конце кн. 
Склад изд.: Изд-во и книготорговля "Добро".

781. ШЕРЕМЕТЕВ Д.С. Из воспоминаний о Государе Импера­
торе Николае II /Граф Д.С.Шереметев; Предисл. изд-ва. - Брюс­
сель: Комитет по сооружению Рус. Православ. Храма в Брюсселе в 
память царя мученика Николая II и всех Рус. людей, богоборче­
ской властью в смуте убиенных, 1936 (Imp. E.Gelezniakoff). - 19 с.: 
портр., ил. - Прилож.: Закладка Храма - Памятник в Брюсселе: с. 
15-[20].-Зфр.

782. ШЕСТОВ Л. Скованный Парменид: Об источниках мета- 
физич. истин. - Paris: YMCA-Press, о. г. (Issy-les-Moulineaux: Imp. 
^Je sers"). - 85 с.

783. ШИМАНСКАЯ А. Антенны: Стихи. - Париж: [Рифма], 
1976 (Imp. P.I.U.F.). -51 с. - Библиогр. авт. на об. тит. л. Отпечата­
но 20 нум.жз.-500 эиа.
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784. ШИМАНСКАЯ А. Капля в море. - Париж: Рифма, [15 но- 
яб. 11950 (Imp. S.N.I.E.). - 45 с. - Склад изд.: Дом Книги.

785. ШИМАНСКАЯ А. Новолуние: Вторая кн. стихов. - Па­
риж: Рифма, [30 янв. ] 1955 (Imp. Beresniak). - 46 с. - Библиогр. 
авт. на об. авантит. Каталог изд-ва на с. 3 обл. Склад изд.: Дом 
Книги.

786. ШИМАНСКАЯ А. Я Вам прочту: Стихи. - Париж: Рифма - 
Изд-во имени Ирины Яссен, 1963 (Imp. Beresniak). - 42 с. - Библи­
огр. авт. в конце кн.

787. ШИПОВНИКОВ М. Из чащи промелькнувших лет: Стихи 
1, 1943-1948. - [Вашингтон: Victor Kamkin], 1967 ([Louvain]: Тип.
A.Rosseels Printing Co.). - 66 с.: портр. - 500 экз.

788. ШИРЯЕВ Б. Неугасимая лампада /Предисл. нэд-ва. - Нью- 
Йорк: Изд-во имени Чехова, 1954 (Rausen Bros.). - 405 с. - Каталог 
цзд-ва в конце кн. - 3 долл.

2 экз., на с. 2 обл. 1-го экз. надпись: "МК -
from А.П.
1962".

789. ШИШКОВА А. Чужедаль: Стихи. - Б. м.: Посев, 1953. - 39 
с. - (Рус. зарубеж. поэзия; 1).

790. ШКЛЯР Е. Вечерняя степь /Обл. работы Л.Голубева-Баг- 
рянородного. - Берлин: Книгоизд-во Писателей в Берлине, 1923 
(Тип. Шпеер и Шмидт). - 39 с. - Каталог изд-ва в конце кн.

791. ШКЛЯР Е. Кипарисы: Стихи /Предисл. А.Бухова. - Ковно: 
Прибалт, изд-во, 1922 (Тип. "Труд" [текст]: Тип. Ф.Г.Соколов- 
ской, Г.ИЛана и И.М.Иолка [обл.]).- 118 с. - Парал. загл. на лит. 
яэ. на корешке обл.: Kiparisai. Место изд. указано только на обл.

792. ШКРОБОВ В.В. Среди грез и рифм: С6. избр. стихотворе­
ний. - Рига: М.Дидковский, 1930 (Тип. "Värds"). - 123 с. - Каталог 
изд-ва в конце кн.

На с. 4 обл. штамп: "Ukraine
M.Didkovsky 
Riga".

793. ШМЕЛЕВ И. Сладкий .мужик; Степное чудо. - Барлин? 
Мысль, 1921 (Hempel & С°). - 42 с. - (Книга для всех; N 8). - Ката­
лог и объявл. изд-ва на с. 3-4 обл. - 2 марк.

794. ШМЕМАН А. Введение в литургическое богословие. - Па­
риж: YMCA-Press, б. г. (Imp. ALÖN). - 247 с.

795. ШТЕЙГЕР А. Дважды два четыре: Стихи 1926-1939 /Пре­
дал. изд-ва. - Париж: Рифма, [28 февр. ] 1950 (Imp. de la S.N.I.E.). 
• 61 с. - Библиогр. авт.: с. 57. Каталог сер. сборников изд-ва: с. 59.
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Каталог сб. стихов поэтов "Объединения русских писателей в Па­
риже": с. 61.

796. ШТЕЙГЕР А. Этот день: Стихи, 1927-1928. - Париж, 1928 
(lmp. L.Beresniak). - 36 с. - Склад изд.: Кн. маг. Е.Сияльской.

797. ШУЛЕНБУРГ В.Э. Воспоминания об императрице Алек­
сандре Федоровне /Граф В.Э.Шуленбург; Предисл. изд-ва. - Па­
риж: Об-во в память Императрицы Александры Федоровны, 1928 
(Rapide-Imp.). - 48 с. - Без тит. л. Описано по обл. На шмуцтит. 
загл.: Воспоминания графа В.Э.Шуленбурга об Императрице Алек­
сандре Федоровне.

798. ЩЕРБАКОВ Е. Свет и камень: Стихи. - Париж: Рифма, 
[15 янв. ] 1951 (lmp. S.N.I.E.). - 40 с. - Каталог сер. и каталог изд. 
"Объединения русских писателей в Париже" в конце кн. Склад 
изд.: Дом книги.

799. ЩУКИН Н. Свет Невечерний. - Брюссель: Жизнь с Богом, 
1963 (Louvain: lmp. A.Rosseels). - 28 с.

800. ЩУЦКОЙ Б. Оне: Сб. рассказов. - Бордо, 1935 (Таллинн: 
Тип. В.Бейлинсон). - 256 с.

Экз. в пер.
801. ЭНДЕН Л. Мыс: Стихи. 1. - Париж, [1966] (lmp. 

Béresniak). - 64 с.: портр.
802. ЭРЕНБУРГ Й. Опустошающая любовь /Рис. обл. А.Арнш- 

тама. - Б. м.: Огоньки, 1922. - 46 с.
803. ЭРИСТОВ Г. Ладья: Третья кн. стихов (1956-1965). - 

Париж, 1966 (lmp. Béresniak). - 59 с. - Библиогр. авт. в конце 
кн.

804. ЭРИСТОВ Г. Синий вечер. - Милан, [окт. 1956 ]. - 75 с - 
Библиогр. авт.: с. 3.

805. ЭРИСТОВ Г. Сонеты. - Милан, [31 янв. 1955] (Litografica 
Fornaroli). - 85 с.

806. Эротика в русской поэзии: (Сб. стихов) /Ред., предисл. 
и примеч. Б.Бродского. - Берлин: Рус. Универсальн. Изд-во, 1922 
(Kummer & Со). - 192 с. - (Всемирн. ПантеоИ; N 37-39). - Каталог 
сер. "Зелен. Б-ка", "Всеобщ, б-ка" и "Всемирн. Пантеон" и адрес 
изд-ва на с. 2,3-4 обл.

807. ЭРТЕЛЬ А., СТАРК М. Берега /Послесл. А.Эртеля; Обл. 
Ю.Анненкова. - Париж, [март] 1972 (La Société d’imprimerie 
Périodiques et d’Editions). - 59 с. - Склад изд.: Les Editeurs 
Réunis.

808. ЭРТЕЛЬ A., СТАРК M. Встреча /Послесл. А.Эртеля. - Па­
риж, [июнь] 1974 (La Société* d’imprimerie Périodiques et 
d’Editions). - 59 с.: портр. - Обьявл. о кн. авт. в конце кн.
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809. Эстафета: Сб. стихов рус. зарубеж. поэтов /Под ред. 
И.Яссен, В.Андреева, Ю.Терапиано; Предисл. редакции. - Париж; 
Нью-Йорк, б. г. (Paris: Imp. Beresniak). - 183 с. - [Склад изд. [: Дом 
книги.

Авт.: В.Андреев, И.Астров, Е.Бакунина, М.Богаевский, А.Ве- 
личковский, Т.Величковская, А.Гингер, В.Доброхотов, С.Дубнова, 
М.Железнов, Б.Закович, Д.Кнут, В.Корвин-Пиотровский, Х.Крот- 
кова, АЛадинский, СЛуцкий, С.Маковский, В.Мамченко, В.Набо­
ков, Н.Оболенский, Т.Остроумова, Н.Оцуп, С.Прсгель, 
А.Присманова, Г.Раевский, Э.Райс, Ю.Рогаля-Левицкий, Е.Руби- 
сова, К.Славина, Ю.Софиев, П.Ставров, Г.Струве, М.Струве, 
Ю.Терапиано, М.Толстая, М.Чехонин, И.Чиннов, А.Шиманская, 
Е.Щербаков, В.Эдель-Стефанова, И.Яссен.

На авантит. автогр.: "Глубокоуважаемым и дорогим 
Елене Игнатьевне и Александру 
Львовичу в знак глубокого 
уважения -
Тамара Величковская
6 янв. 1949."

810. ЭТКИНД Е. Процесс Иосифа Бродского “ The Trial of Iosif 
Brodsky /Cover design by A.Krauze. - London: Overseas Publications 
Interchange, 1988. - 171 c., [5] ил.

811. ЭФРОН А.Б. Этюды по истории русского юридического бы­
та. Вып. 1: Киевский период /Предисл. проф. Г.В.Вернадского. - 
Брюссель: Изд-во евразийцев, 1939 (Imp. E.Gelezniakoff). - 190 с. - 
Склад изд.: Les Editeurs Réunis, Paris.

812. ЮРАСОВ С. Василий Теркин после войны: (По А.Твардов- 
скому) /Предисл. изд-ва и авт. - Нью-Йорк: Изд-во имени Чехова, 
1953 (Rausen Bros.). - 189 с. - Библиогр. авт.: с. 189. - 1 долл. 50 
цент.

813. ЮСУПОВ Ф.Ф. Конец Распутина: Воспоминания /Пре­
дисл. авт. - Париж, 1927 (Imp. L.Beresniak). - 246 с.: портр. - При­
ложи Манифест об отречении императора Николая II; Последнее 
обращение Николая II к войскам: с. 243-246. Главн. склад изд.: 
Librairie russe et franç. "Moskva", Paris; для Германии: 
Fremdsprachen-Buchhandlung H.Sachs, Berlin.

Ha c. 4 обл. штамп: "Papeterie-Librairie 
Bibliothèque russe 
Timbres pour Collections 
Nice"'.

814. ЮСУПОВ Ф.Ф. Конец Распутина: Воспоминания /Пре­
дисл. авт. - Paris: LEV, [апр. 1980J (Mayenne: Joseph Floch). - 246 
с.: портр. - Вых. дани, на парал. тит. л.: Париж, 1927.
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815. ЯЗЫКОВ Н. Стихи Голубого принца. - Женева, 1977 (Imp. 
Studer). - 101 с., 1 л. портр. - Биогр. справка об авт. на ненум. с. по­
сле тит. л.

816. Якорь: Антология зарубежной поэзии /Сост. Г.В.Адамо- 
вич и МЛ.Кантор; Предисл. Г.Адамовича. - Б. м.: Петрополис, 
1936 (Berlin: Speer & Schmidt). - X, 242 с. - Указ. [авт. и заруб, 
изд.]:с. 237-242.

Содерж. авт.: Г.В.Адамович, М.О.Амари-Цетлин, ВЛ.Ацдреев,
A. А.Ачаир, Е.В.Бакунина, К.Д.Бальмонт, Н.Н.Берберова, А.Бер- 
лин, Р.Н.Блох, Б.Божнев, В.С.Булич, А.Я.Булкин-Браславский, 
И.А.Бунин, Н.Н.Белоцветов, СЛ.Войцеховский, Л.И.Ганский,
B. Д.Гарднер, К.К.Гершельман, А.С.Гингер, З.Н.Гиппиус, И.Н.Го- 
ленищев-Кутузов, А.С.Головина, Л.Н.Гомалицкий, М.Г.Горлин, 
Н.П.Гронский, Ю.Джанумов, Дон-Аминадо, В.Дряхлов, Б.3ако- 
вич, В.А.Злобин, В.И.Иванов, Г.В.Иванов, Ю.П.Иваск, П.М.Ир- 
тель, Л.И.Кельберин, И.Н.Кнорринг, Д.М.Кнут, Г.Н.Кузиецова, 
Е.Кузьмина-Караваева, А.ПЛадинский, ВЛеоедев, В.А.Мамчен- 
ко, Ю.В.Мандельштам, В.Ф.Мансветов, Д.С.Мережковский, А.Не- 
смелов, И.В.Одоевцева, Н.А.Оцуп, В.А.Перелешин, 
Б.Ю.Поплавский, С.Ю.Прегель, А.С.Присманова, ГА. Раевский, 
Т.Д.Ратгауз, А.Резников, В.Сирин, В.А.Смоленский, Ю.Б.Бек-Со- 
фиев (Софиев), П.С.Ставров, Г.П.Струве, МА.Струве, Игорь-Се­
верянин, ЕЛ.Таубер, Ю.К.Терапиано, Тэффи, К.Халафов, 
В.Ф.Ходасевич, М.И.Цветаева, Э.К.Чегринцева, Л.Д.Червинская, 
Е.В.Шах, З.А.Шаховская, АС.Штейгер, Т.В.Штильман, ЮД.Шу­
маков, Н.Щеголев, АВ.Эйснер.

Экэ. в пер., без обл.
817. ЯНСОН А. Царь Света незримого. - Б. м., 1926. - 34 с. - На 

тит. л. место изд.: На чужбине. На об. тит. л. адрес авт.: Finland, 
Kanneljarvä. Библиогр. авт.: с. 34. Склад над.: "Град Китеж**, Berlin.

818. ЯССЕН И. Память сердца: Четвертая кн. стихов. - Париж: 
Рифма, [15 дек. 1955] (Imp. Beresniak). - 46 с; - На обл. подзаг.: 
Стихи. В вых.данн. год изд.: 1956. Библногр. авт. на об. акантит. 
Каталог изд-ва на с. 3 обл. Склад изд.: Дом Киши.

819. ЯССЕН И. Последние стихи: Пятая кн. Стихов / Предисл. 
изд-ва. - Б. м.: Рифма-Изд-во имени Ирины Яссен, 1959 (Paris: 
Imp. Béresniak). -106 с., 1 л. йортр. - [Склад изд. J: Maison du livre 
Étranger.
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820. Армия и флот: Вести, сухопут., мор. и воздуш. сил. - 
Париж, 1938-1939.-N 1-9.

821. Архив русской революции, издаваемый И.В.Гессеном. - 
Берлин, 1921-1937.-N 1-22.

Нет N 20.
822. Белое дело: Летопись белой борьбы: Материалы, собран, 

и разработ. бар. П.Н.Врангелем, герцогом Г.Н.Лсйхтенбсргским и 
светл. кн. А.П Ливеном /Ред. А.А. фон-Лампе. - Берлин, 1926- 
1933.-N 1-7.

823. Белый Архив: Сборники материалов по истории и лит. 
войны, революции, большевизма, бел. движения и т. п. под ред. 
Я.М.Лисового. - Париж, 1926-1928. - (Материалы ’’Музея Совре- 
менн. Событий в России” /Я.М.Лисовой). - N 1-3.

824. Беседа: Журн. лит. и науки /Изд. при ближайш. уча­
стии Б.Ф.Адлера, А.Белого, Ф.А.Брауна, М.Горького, В.Ф.Ходасе­
вича. - Берлин, 1923-1925. - N 1-6/7.

825. Беседа: Религиозно-филос. журн. - Ленинград; Париж, 
1983-1984.- N 1-2.

826. Благонамеренный: Журн. рус. лит. культуры / Ред. 
кн. Д.А.Шаховской; Руководитель Григ. Соколов. - Брюссель, 
1926.-N 1-2.

827. Б ы л о е : (Новая сер.): Сб. по новейш. рус. истории /Ред. 
ВЛ.Бурцев. - Париж, 1933. - N 1-2.

828. Версты /Ред. Д.ГГСвятополк-Мирский, П.П.Сувчин- 
ский, С.Я.Эфрон, при ближайш. участии А.Ремизова, М.Цветаевой 
и Л.Шестова. - Париж, 1926-1928. - N 1-3.

829. Вестник объединения русских лож Д. и П. Шотланд­
ского Устава. - Париж, 1959-1964. - N 1-14.

830. Вестник Союза русских дворян. - П; риж, 1927-1931. 
-N1-2.

831. Военная быль: Изд. общекадст. объединения /Ред.
А.А.Геринг. - Париж, 1952-1974. - N 1-129. - Выходит 6 раз в 
год.

832. Военно -исторический вестник: Изд. О-ва люби­
телей рус. воен, старины /Ред. М.В.Голубев, Ю.А.Топорков,
С.П.Андоленко, И.И.Бобарыкин, Л.О.Бек-Софисв. - Париж, 1953- 
1978. - N 1-50. - Выходит 2 раза в год.

из



833. Возрождение: Лит.-полит. тетради /Ред. И.И.Тхор- 
жевский, С.П.Мельгунов, С.С.Оболенский, Я.П.Горбов. - Париж, 
1949-1974. - N 1-243. - В 1949-1954 г.г. выходили 6 раз в год, с 1955 
г. - ежемесячно. В 1925-1935 г.г. - ежеднев. газ., в 1936-1940 - еже- 
нед. газ.

834. Воскресенье* (Le Dimanche): Изд. "Русского очага". - 
Париж, 1922. - N 1-5.

835. Временник Общества друзей русской книги /Ред. 
Г.Л.Лозинский, Я.Б.Полонский. - Париж, 1925-1938. - N 1-4.

836. Встречи: Альманах: Ежегодник /Ред. В.Синкевич; Ред. 
колл.: Е.Дубровина, В.Одинокое, М.Крепе, Р.Левинзон, Р.Герра,
B. Шаталов, А.Рязановский, В.Крсйд; Обл. В.Шаталова. - Фила­
дельфия, 1985-1990. - Кратк. биогр. справка об авт. в конце кн. С 
1987 г. представитель жури, во Франции: René Guerra, Issy-Les- 
Moulineaux, France. - N 1-5.

837. Голос минувшего на чужой стороне: Журн. истории и исто­
рии лит. /Под ред. С.П.Мельгунова, В.А.Мякотина и Т.И.Полнера. - 
Париж: Н.П.Карбасников, 1926-1928. - N 1-6. - С N 4: Под ред.
C. П.Мельгунова и Т.И.Паннера. На тит. л. N 6 изд-во не указано.

До 1926 г. назв.: На чужой стороне (см.: N 852).
838. Грядущая Россия: Ежемес. лит.-полит. и науч. журн. 

/Ред. Н.В.Чайковский, В.А.Анри, М.А.Ландау-Алданов, гр. А.Тол­
стой. - Париж, 1920. - N 1-2.

839. Дело: Лит.-худож. ежемесячник /Publisher-Editor 
M.N.Ivanitsky. - Сан-Франциско, 1951. - N 1-4.

840. Евразиец: Орган внутри-евразийской переписки. - 
Bruxelles, 1929-1931 (?).-N 1-?.

1929. N2-6, 8.
1931. N Внеочередной, предсъездовский.
841. Евразийские тетради /Ред. ксшл.: А.П.Антипов, А.В.Уса­

чев, К.А.Чхсидзе(придс.), А.А.Шаповалов. - Б. м., 1935-?. - N 1-?.
1935. N5.
842. Еврейский мир: Ежегодник. - Париж: Объединение 

русско-еврсйск. интеллигенции в Париже, 1939-1944. - N 1-2. - 
Подзаг. N 2: Сборник. Место изд. и изд. организация N 2: Нью- 
Йорк: Союз русских евреев в Нью-Йорке.

843. Ежегодник Российской Лаун-Теннисной Федерации » 
Annuaire de la Fédération Russe de I^awn Tennis. - Париж, 1931- 
1932,- |N 1-2 за г.г. | 1930-1931.

844. Ежемесячник пореволюционною клуба. - Париж.
1935.-N1. И
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845. Зеленая палочка: Двухнсд. ил. журн. для детей /Ред. 
А.П.Шполянский (Дон-Аминадо). - Париж, 1920-1921. - N 1-8 
(1920. - N 1-5/6; 1921. - N 1 -217-8 ]).

846. Иллюстрированная Россия: Двухнсд. лит.-ил. 
журн. /Ред. М.П.Миронов, А.И.Куприн. - Париж, 1924-1939, - N 
1-748. - С 1926 г. - еженсд. Спец, вып.: А.С.Пушкин и его эпоха. 
1937.

Нет NN 101-130; к комплекту прилож. 4 реклам, проспекта.
847. Континент: Лит., обществ.-полит, и рслигиоз. журн. 

/Глав. ред. Вл.Максимов, И.Голомшток. - Берлин; Мюнхен, 1974-. 
- Выходит 4 раза в год.

1985. N46.
848. Летопись: Орган православ. культуры /Ред. игум. 

Иоанн (Д.А.Шаховской). - Берлин, 1937-1941 (?). - N 1-2.
849. Летопись революции. - Берлин; Пб.; М., 1923. - Кн. 1.
850. Ллойд- журнал /Ред. А.Поздняков. - Париж; Берлин, 

1931-1932. - N 1-3. - С N 2 место изд.: Париж.
Нет N 3 за 1932 г.
851. Мария: Журн. росс., независим, жснск. рслигиоз. клуба 

"Мария”. - Ленинград; Франкфурт-на-Майне, 1981-1982. - N 13. - 
Место изд. N 3: Ленинград; Париж.

852. Н а чужой стороне: Историко-лит. сб. /Под род. С.П.Мель­
гунова при ближайш. участии Е.А.Ляцкого и В.А.Мякотина. - Бер 
лин: Ватага; Прага: Пламя, 1923-1925 (Praha: Легиография). - 
Вып. 1-13,- Подзаг. и сведений о ред. в вып. 1 нет. В вып. 10-13 
свсд. о род.: Под ред. В.А.Мякотина, при ближайш. участии 
Е.А.Ляцкого и С.П.Мельгунова. Место изд. и изд-во вып. 1: Бер­
лин: Ватага. Место изд. и изд-во вып. 10-13: Прага: Пламя. Место 
печатания и тип. вып. 1 -3: Berlin: Тип. Куммер и К0.

После 1925 г. назв.: Голос минувшего на чужой стороне (см.: N 
837).

Нет вып. 2.
853. Новая русская книга: Ежемес. критико-библиогр. журн. 

/Ред. А.С.Ященко. - Берлин, 1922. - N 1-11/12; 1923. - N 1-5/6.
В 1921 г. выходил под загл.: Русская книга (см. N 861).
854. Новый град: Филос., рслигиоз. и культур, обзор 

/Ред. И.Бунаков, Ф.Степун, Г.Федотов. - Париж, 1931-1939. - 
N 1-14.

855. Новый журнал: Лит.-полит, изд. /Основатели М.Алда­
нов, М.Цетлин; Ред. М.Карпович, Р.Гуль, Ю.Дснике и др. - Нью- 
Йорк, 1942-. - Ежеквартально.
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Нет NN 1-25, 27-29, 31-33, 57, 59, 64-89, 93, 97, 102, 104, 105, 
Ц4, 117, 137, 148, 159-161, 163-167, 174-176, 182-.

856. Окно: Трехмесячник лит. /Изд. М. и М.Цетлин. - Париж, 
1923-1924. -N 1-3.

857. Осетия: Журн. Ком. осетиноведения при Европ. центре 
Музея акад. Н.К.Рериха /Ред. Дзамбулат-Дзанти. - Париж, 1933. -

1-9, - Ежемес.
858. Посев: Обществ.-полит, журн. - Франкфурт-на-Майне, 

1945-,
1989. Спец. вып.
1990. N 1-4.
859. Проблемы Восточной Европы: Независим, ежекварт. 

журн. /Ф.Силницкий, Л.Силницкая. - Нью-Йорк, 1981-.
1988. N21-22.
860. Путь: Орган рус. религиоз. мысли /Ред. Н.А.Бердяев. - 

Париж, 1925-1940. - N 1-61.
861. Русская книга: Ежемес. критико-библиогр. журн. /Ред.

A. С.Ященко. - Берлин, 1921. - N 1-9.
С 1922 г. выходил под загл.: Новая русская книга (см.: N 853).
862. Русская летопись /Изд. Рус. очага в Париже. - Париж, 

1921-1925.-N 1-7.
863. Русская неделя: Журн. политики, лит. и искусства /При 

ближайш. участии А.И.Грамматикова, М.А.Курдюмова, В.НЛоды- 
женского, П.А.Никашина и Е.П.Семенова. - Париж, 1925. - N 1-6.

864. Русские записки: Обществ.-полит, и лит. журн. /При бли­
жайш. участии Н.Д. Авксентьева, И.И.Бунакова, М.В.Вишняка,
B. В.Руднева; Ред. с N 4 П.Н.Милюков. - Париж; Шанхай, 1937-1939. 
- N 1-20/21. - NN 1-3 выходили 2 раза в мес., с N 4 - ежемес.

865. Русский вольный каменьщик: Бюллетень Рус. Лож Д. и 
П.Ш.У. - Париж, 1946.-N 1-2.

866. Русский журнал - The Russian Review /Ред.-изд. С.За- 
валишин. - Нью-Йорк, 1956. - N 1. - Ежемес.

867. Русский колокол: Журн. волевой идеи /Ред.-изд. 
И.А.Ильин. - Берлин, 1927-1930. - N 1-9.

868. Русь: Ежемесячник для рус. юношества /Ред. И.Н.Ника­
норов. - Париж, (1936 (?) J. - N 1-2. - В N 2 под за г.: Илл. альманах 
для рус. юношества.

869. Свершения: Орган пореволюц. мысли и пореволюц. 
действия: Ежемес. газ. /Ред. П.С,Боранецкий, Д.К.Даниленко, 
П.Н.Савицкий и Б.Г.Шварц. - Париж, 1934. - N 1.
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870. Свободная Россия: Респ.-демокр. орган. - Прага; Бер­
лин, 1924-1926. -И 1-9.

871. Современные записки: Ежемес. обществ.-Полит, и 
Лит. жури, /Ред. кол.: Н.Д.Авксентьев, И.И.Бунаков, М.В.ВйП1йяк( 
А.И.Гуковский, В.В.Руднев. - Париж, 1920-1940. - N 1-70. - Совре­
менные записки: Указ, к NN 1-65 за 1920-1937 г.г. 93 с.

2 экз.
872. Современный мир: Еженедельник творч. идей й 

эмигрант, самопомощи. - Вои1о£Не-311г-8е(пе, 1932. - N 1-3.
873. Страна и Мйр: ОбщесТв.-полит., экон. И культур.-фй- 

Лос. журя. /Ред. КЛюбарский и Б.Хазанов. - Мюнхен, 1984-, - Вы­
ходил ежемес., затем 1 раз в 2 Мес.

1988. N3(45].
1989. N 4-6(52-54].
874. Третья Россия: Орган порев. синтеза /Ред. П.С.Боранец- 

кнй. - Париж, 1932-1939. - N1-9. - В N 2 подзаг,: Орган йскаййй ново­
го синтеза. СИЗ подзаг: Орган осуществления нового синтеза.

875. Ч и с л а : Сб. /Ред. Й.В. де Манциарли, Н.А.Оцун. - Па­
риж, 1930-1934. -Н 1-10.
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ВСПОМОГАТЕЛЬНЫЕ 
УКАЗАТЕЛИ





УКАЗАТЕЛЬ ИМЕН

А. 234
А.Б. 288
А.М. 252
А.П. 788
А.III. 51,234
АВИНОВАМ.Ю. 704
АВКСЕНТЬЕВ Николай Дмитриевич 455, 864, 871
АВРАМОВ Г1.М. 308
АВТАМОНОВ Игорь Алексеевич I, 2
АВТОРХАНОВ Абдурахман Гиназович 655
АВЬЕРИНОЗ 600
АГНИВЦЕВ Николай Яковлевич 3, 539
АДАМОВИЧ Георгий Викторович 4, 72, 132, 143, 206, 296, 346, 366, 393, 467, 

472,518,604, 646,777,816
АДЛЕР АС. 234
АДЛЕР Б.Ф. 824
АКСАКОВ Иван Сергеевич 572
АКСАКОВ Константин Сергеевич 572
АКУЛИНИН Иван Григорьевич 306, 308
АЛДАНОВ (ЛАНДАУ) Марк Александрович (см. также: Ланда у-Алда нов МА.) 

5, 335, 393,455,514, 603,855
АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ, вел. кн. 6
АЛЕКСАНДРА ФЕОДОРОВНА, имп. 797
АЛЕКСАНДРОВА. 363
АЛЕКСАНДРОВА (ШВАРЦ) Вера Александровна 132
АЛЕКСАНДРОВИЧ Александр Д. 595
АЛЕКСЕЕВ Глеб Васильевич 122, 539
АЛЕКСЕЕВ Николай Николаевич 7-9, 234, 235, 687
АЛЕКСЕЕВА (рожд. Девель, но мужу Иванникова) Лидия Алексеевна 10, II, 

467, 472, 646
АЛЕКСЕЙ, царев. 451,603
АЛЕШКОВСКИЙ Юз (Иосиф Ефимович) 12
АЛЛ Николай (Дворжицкий Николай Николаевич) 646, 757
АЛЛЕМАНОВАН. 622
АЛЛЕН Хсрвсй 265
АЛЛИН Андрей 539
АЛОВ Вл. (ЭйзлсрМ.А.) 13
АЛФЕРОВ Анатолий 366
АЛЬБЕРТИ Ирина 634
АЛЬМИЛ. 14
АЛЬПИКИН Николай Васильевич (Незлобии Борис) 15, 16, 307
АМАРИ (см.: Нетлин Михаил Осипович)
АМАРИ-ЦЕГЛИН Михаил Осипович (см.: Цетлин Михаил Осипович)
АМВРОСИЙ, иеромон. 477
АМУРОВ 622
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АМФИТЕАТРОВ Александр Валентинович 27, 265, 340, 466
АМФИ’ГЕАТРОВ-КАДАШЕВ Владимир Александрович 122, 458 
АНДЕРСЕН Лариса 467
АНДОЛЕНКО С.Г1. 832
АНДРЕЕВ} А. 296, 623
АНДРЕЕВ А., худож. 122
АНДРЕЕВ Вадим Леонидович 18, 19, 604, 809, 816
АНДРЕЕВ Геннадий (Хомяков Геннадий Андреевич) 399, 400
АНДРЕЕВ Леонид Николаевич 603
АНДРЕЕВ Николай, проф. (см. такжр псевд.: Тверской 11.) 142 
АНДРЕЕВА Мария Александровна 621
АНДРЕЕВА Тамара 265
АНИКЕЕВ Евгений Владимирович 20
АНИЧКОВ В. 229
АННА ЯРОСЛАВНА, киев, кн. 201
АННЕНКОВ П Н. 741
АННЕНКОВ Юрий Павлович (см. также нсевд.; |'емирязев Б.) 525, 807
АННЕНСКИЙ Иннокентий Федорович 122
АНРЕПБ. 132
АНРИ В.Б. 838
АН’СТЕЙ Ольга Николаевна 21, 399, 400, 46?, 4/2, 646
АНТ Владимир 22
АНТИПОВ А П 474,841
АНТОКОЛЬСКИЙ Павел Григерьевич 539
АНТОНИЙ, архиен. 477
АНТОНИЙ СУРОЖСКИЙ, мигр. 477
АНТОНОВ Денис Андреевич 23-30
АНТОНОВА (Антонова-Алл) Елена Анатольевна 646, 7Q4, 757
АНЧУТИН Я. 137
АПАНАСЕНКО Г.П. 31
АПРЕЛЕВ Борис Петрович, кал. 2 рант 32
АПУХТИН Алексей Николаевич 572, 620
АРАКИН Яков Иванович 33
АРЕНС Эльза 34
АРИСТОФАН 656
АРКАДИН А. 35
АРНОЛЬДИ Г. 455
АРНШТАМ Ал. 701,802
АРОНСОН Григорий Яковлевич 150
АРСЕНИЯ, игум. 477
АРСЕНЬЕВ Николай Сергеевич 36, 235
АРТУА 37-39
АСКОЛЬДОВ Сергей 221
АС ГРАУ Ирина, бар. 600
АСТРОВ Игорь 809
АСТРОВ Николай Иванович 455, 527
АФАНАСИЙ, игум. 61
АФОНСКИЙ Н.П. 379
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АХМАДУЛИНА Белла Ахатовна 132
АХМАТОВА (Горенко) Анна Андреевна 132, 143, 525, 526, 539, 572
АЧАИР (Грызов) Алексей Алексеевич 306, 335, 816
Б.К. 527
Б.Л. 458
Б.Н. 234
БАБЕЛЬ Исаак Эммануилович 132
БАВАЕВ Борис (Бергенгрюн А ) 284
БАГРЕЕВ Г. 265
БАЖЕНОВА Таисия А. 265, 309, 335
БАКУНИНА (Новоселова) Екатерина Васильевна 40, 309, 604, 646, 800, 816
БАЛАКШИН Петр II. 265, 309, 704
БАЛАШЕВ Андрей Владимирович (Ва1асЬо(Г А.) 41, 42, 288
БАЛИН Г. (см. псевд.: Бурелом)
БАЛТРУШАЙТИС Юргис Казимирович 43
БАЛЬМОНТ Константин Дмитриевич 44-50. 340, 467, 472, 539, 572, 605, 816
БАЛЬЦ А.Г. 263
БАЛЬЦАР В. 600
БАНД М. 122
БАРАТЫНСКИЙ (Боратынский) Евгений Абрамович 466, 572
БАСАНИН Марк 466
БАХРАХ Александр Васильевич 518, 604
БАХЧАНЯН Вагрич (ВакКсБапуап Уавг1сИ) 12, 203
БАШИЛОВ Борис 600
БАШКИН В. 572
БЕК Владимир 51
БЕК-АРАКЕЛОВ Гайк М. 52
БЕК-СОФИЕВ Л.О. 832
БЕККАРЕВИЧ Борис 53
БЕКЛЕМИШЕВА Клео 240, 241
БЕЛАВИНА Нонна (Миклашевская Нонна Сергеевна) 54, 646
БЕЛАНОВИЧ-ЗУБОВ В Е. 637
БЕЛЕЦКИЙ И. 234
БЕЛКИН Владимир 122, 539, 627
БЕЛОЦВЕТОВ Николай Николаевич 55, 472, 590, 816 
БЕЛОЦВЕТОВА Анна 55
БЕЛЫЙ Андрей (Бугаев Борис Николаевич) 132, 466, 525, 824
БЕЛЯЕВ Н.М. 234
БЕЛЯЕВА Наталия 143
БЕМ Альфред Людвигонич 204
БЕНАРИ О. 224
БЕНЕДИКТОВ Б. 455
БЕНЕДИКТОВ Владимир 572
БЕНЕДИКТОВ М.Ю. 559
БЕП НА УМ Федор Наумович 218
БЕНУА Александр Николаевич 539, 553-555, 604
БЕРБЕРОВА Нина Николаевна 143, 334, 467, 472, 518, 646, 743, 816
БЕРГ Николай 56
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БЕРГФ 572
БЕРГЕР Яков 57
БЕРДЯЕВ Николай Александрович 128» 143, 561,604, 733, 747, 860
БЕРЕЖАНСКИЙ Николай Григорьевич 466
БЕРЕЗОВ (Акульшин) Родион Михайлович 58, 59, 482, 704 
рЕРЕСТОВСКАЯ Евгения 601
БЕРЛИН Анна 619,816
БЕРНАЦКАЯ ТВ. 60
БЕРНЕР Николай Федорович 646
БЕСТУЖЕВКА 527
БЕТ АКИ Василий 283
БЕТ АКИ Дина 281
БЕХТЕЕВ Сергей Сергеевич 61,62
БИКЕРМАН Я. 590
БИЛЕНКО Д. 363
БИЛИБИН Иван Яковлевич 340, 595
БИРИНЦОВА Ольга 63, 64
БИСК Александр Акимович 65, 757
БИЦИЛЛИ Петр Михайлович 366, 455, 473, 621
БИЧУРИН М. 458
БЛОК Александр Александрович 132, 518, 525, 539, 572, 656
Б Л ОН М. 550
БЛОХ Андрей 66, 67
БЛОХ Григорий Анатольевич (Тюрсев Григорий) 68
БЛОХ Д.Я. 109
БЛОХ Раиса Ноевна (Леонидова М.) 69-71,84, 467, 472, 590, 816
БОБАРЫКИН И И 832
БОБЕР А. 22
БОБОРЫКИН Петр Дмитриевич 466
БОБРИНСКИЙ Петр Андреевич 72
БОБРОВА Элла Ивановна 73-75, 646
БОБЫШЕВ Дмитрий Васильевич 526
БОГАЕВСКИЙ Африкан Петрович, ген. 76, 307
БОГАЕВСКИЙМихаил 77, 623, 809
БОГАЕВСКИЙ ПМ. 598
БОГДАНОВ Н. 527
БОГДАНОВИЧ И. 539
БОГОЛЮБОВ Г. 234
БОГУСЛАВСКАЯ К.Л. 572
БОГУТ 622
БОДЛЕР Шарль 285
БОЖНЕВ Борис Борисович 78, 79, 472, 816
БОЛДЫРЕВ С. 601
БОЛЫИУХИН Юрий 399
БОНДАРЕНКО В.Д. (псевд.: Б Онди В., Разночинец, Босяк, Хегер . ) 80 
БООЛБ Н. фон 466
БОР Анатолий 81
501 АНЕЦКИЙ11 С. 869, 374



БОРЕЛЬ Михаил 600
БОРЗОВ Николай Викторович 309
БОРОДИН Леонид Иванович 82
БОРОДИН Николай Александрович» Член Вервий Гос. Думы 83
БОРОДИНА (Лот-Бородина) Мирра Ивановна 84
БОРСКИЙ Григорий 537
БОР1ЦОВ АВ. 620
БОСТРЕМ Ольга 85
БРАЗОЛЬ Борис Львович 172
ЪРАИЛОВСКИЙ Александр Яковлевич 86, 335, 472
БРАСЛАВСКИЙ Александр Яковлевич (псевд.: Булкин А.) 87, 97, 81 О
БРАТОВ Юрий 309
БРАУН Андрей Андреевич 153
БРАУН Федор Александрович 824
БРАУН Эвелина 309
БРЕШКО-БРЕШКОВСКИЙ Николай Николаевич 176
БРЖЕЗИН О. 458
БРОДСКАЯ Нина А. 88, 590
БРОДСКИЙ Борис 806
БРОДСКИЙ Иосиф Александрович 132, 526, 810
БРОЙДЕ Михаил 26
БРОЙДЕ-ТРЭППЕР Эдгар Леопольдович 26, 30
БРОМБЕРГ Я.А. 687
БРОУН A. (Brown A., ingénieur) 31,144» 492, 753
БРОФЕЛЬДТ Евгений 89
БРУДЕРЕР Георгий 90
БРЮСОВ Валерий Яковлевич 539, 572
БУБНОВ Александр Дмитриевич, адм. 91
БУГУРАЕВ М. 601
БУДИЩЕВ А. 572
БУЛАВИН Кондратий 140
БУЛАНОВСКИЙМ. 205
БУЛАТОВИЧ Ростислав 552
БУЛГАКОВ Валентин Федорович 92
БУЛГАКОВ Л. 601
БУЛГАКОВ Сергей Николаевич, о. 93, 128, 221
БУЛИН Виктор 94
БУЛИЧ Вера Сергеевна 95, 96, 467, 472, 816
БУЛКИН А (см.: Браславский Александр Яковлевич)
БУЛКИН-БРАСЛАВСКИЙ Александр Яковлевич (см.: Браславский А лександр 

Яковлевич)
БУЛЫГИН Навел Петрович 98, 99, 539
БУНАКОВ (Фондаминский) Илья Исидорович 854, 864, 871
БУНИН Иван Алексеевич 100, 122, 143, 335, 340, 467, 472, 487 518, 539 572 

595,603,604,816
БУРАНОВ Михаил 380
БУРЕЛОМ (Балин Г) 101
БУРИХИ11 Игорь 305
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БУРКИН Иван Афанасьевич 102-104, 467, 646
КУГЛИН Виктор 541
Б У ГЛ ЮК Давид Давидович 105
БУРМАВ. 339
БУРНАКОВ Никита 704
БУГОВ (Бурд-Восходов) Александр Швловйч 106
БУРЦЕВ Владимир Львович 827
БУТОВСКИЙ А Д. 620
БУХ Тамара Николаевна 107
БУХАРСКИЙ Николай 619
БУХОВ Аркадий Сергеевич 791
БУШКОВ Сергей 108
БУШМАН Ирина Николаевна 472, 646
БЫЧКОВА Александра 226
БЬЮКЕНЕН Джордж (Buchanan George, Sir, G.C.B., G.C.M.G., G.C V.O.) 109 
В.A. 159
В Б К 234
В.Г 474
В О 527
В Р 288
В С. 619
В Т. 234
ВАВРИК Василий Романович 458
ВАЙСЕРД.П. ПО
ВАЛЕНТИНОВ (Вольский) Николай Владиславович 111
ВАЛЛАТ С. 539
ВАРГАФТИК Елена 305
ВАРТАНОВ Николай 400
ВАРШАВСКИЙ Владимир Сергеевич 366
ВАСИЛЬЕВ ЕЛ. 587
ВАСИЛЬЕВ Р. 601
ВАСИЛЬЕВА Надежда 112
ВАСИЛЬКОВСКАЯ Александра (Глушкова Елена) 704
ВАСИЛЬЧИКОВА Надежда 619
ВАСНЕЦОВ Апполинарий Михайлович 466
ВАСНЕЦОВ Виктор Михайлович 466, 597
ВАШЕНКОСП. 692
ВЕБСТЕР И.Н. 434
ВЕГА Мария 113, 114
ВЕЙДЛЕ Владимир Васильевич 115, 116, 132, 366, 634, 646
ВЕЛИЧКОВСКАЯ Тамара Антоновна 117, 118, 467, 472, 623, 646, 809
ВЕЛИЧКОВСКИЙ Анатолий Евгеньевич 119-121.467, 472, 646, 809
ВЕЛИЧКОВСКИЙ К 346
ВЕНГЕРОВА Зинаида Афанасьевна 656
ВЕНЕВИТИНОВ Дмитрий Владимирович 539
ВЕНИАМИН, митр. 477
ВЕРА КОНСТАНТИНОВНА, кн. 620
ВЕРБИЦКИЙ Ф.В., проф. 600



ВЕРБОВ Сергей Федорович 421
ВЕРТУН Дмитрий Николаевич 458
ВЕРЕЩАГИН Владимир 123, 466 
рЕРМЕЛЬ Самуил Самойлорич 132
ВЕРНАДСКИЙ Георгир Владимирович, проф. 124 126, 235, 687, 811 
ВЕРТЕПОВ Д П. 601
ВЕРТИНСКИЙ Александр Николаерич 127, 265
ВЕРШКОВСКИЙ Анатолий Александрович 18 
рЕТЬЕН Альберт Ричард 265
ВИЗИ Мария (Туркова Мария Германовну) 646
ВИЛЬКИНА (Мирская) Людмила Николаевна 603 
ВИЛЬПЕРТ А. 601
ВИЛЬЧУР М. 222
ВИНОГРАДОВ С. 466
ВИППЕР Р.Ю. 621
ВИЧУГИП Василий 129
ВИШНЯК Марк Вениаминович 130, 132, 455, 864, 871 
ВЛАДИСЛАВОВИЧ М. 131
ВЛАДЫКИН В. 307
ВОДОВ Сергей Акимович 458
ВОИНОВ Игорь 306
ВОИНОВ Олег 539
ВОИНОВ Ярослав Владимирович 539
ВОЙЦЕХОВСКИЙ Сергей Луворич 813
ВОЛГИН М. 234
ВОЛКОВ Борис Николаевич 133, 229, £65, 309, 704
ВОЛКОВ Владимир 134
ВОЛКОВ Петр 539
ВОЛКОВА Мария Вячеславорца 306, 467, 646 
ВОЛКОНСКИЙ Сергей Михайлович, кн. 135, 136
ВОЛОШИН Алексей А. (Негритос) 137
ВОЛОШИН (Кириенко-Волошин) Максимилиан Александрович 205 
ВОЛОШИН II. 620
ВОЛОШИНА Евдокия Евлампиевна 138
ВО11СОВИЧИ.И. 139
ВОРОБЬЕВ Николай Николаевич 140, 141,640 
ВОСКРЕСЕНСКИЙ Д.» доц. 400
ВОСТОКОВ П. (см.: Савицкий П.Ц.)
ВРАНГЕЛЬ Петр Николаевич, бур. 822
ВУЛЬФ Т., Р.Б.!., проф. 144
ВЫСОЦКАЯ Л. 704
ВЫШЕСЛАВЦЕВ Борис Петрович 146, 221,595
ВЯЗЕМСКИЙ Петр Андреевич, кн, 572
ВЯН (Нечаев В.Я.) 147
ВЯТКИН Г. 572
Г.В. 234
Г.П 458
ГАВРИЛОВ М Н. 648
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I MЛАНОВ Гайго (Георгий Иванович) 143, 518
I АЛИНА 370
ГАЛИНА Г. 572
I АЛЬ Юрий 472
ГАНСКИЙ Леонид Иосифович 148, 149, 619, 646, 816
I АНФМАНМ. 455
ГАПОН С. 601
ГАРВИ (Бронштейн) Петр Абрамович 150
ГАГДНЕР Вадим Данилович 816
ГАРИНА Татьяна (ЧичугаТ.) 151
ГЕГЕЛЬ Георг Вильгельм Фридрих 143
ГЕЙМ М 537
ГЕЙМАН А. 307
ГЕЙНЦЕЛЬМАН Анатолий 152-155
ГЕЙНЦЕЛЬМАН Р. 153
ГЕОРГЕ Стефан 285
ГЕОРГИЕВИЧ Михаил Милошевич 601
ГЕРАЩЕНКО И. 578
ГЕРБЕЛЬ Н. 288
ГЕРИНГ Алексей А 620, 831
ГЕРМАН Павел 156
ГЕРМАН Эммануил 539
ГЕРРА Рэне Юлианович (Guerra Reni) 115, 118, 120, 170, 260, 672, 836
ГЕРЦЕН Александр Иванович 656
ГЕРЦОГ Юрий Алексеевич 157, 646
ГЕРШЕЛЬМАН A C. (Hoerschelmann А ) 600
ГЕРШЕЛЬМАН Карл Карлович 472, 816
ГЕРШЕНЗОН Михаил Осипович 128, 466
IECCEH Владимир Иосифович 158
ГЕССЕН Евгений Сергеевич 335, 472
ГЕССЕН Иосиф Владимирович 159, 455, 821
ГЕССЕН Сергей Иосифович 621
ГЕТЦ В.И. 601
ГЕФТЕР Александр Александрович 143, 595
ГИНГЕР Александр Самсонович (псевд.: Агния Нагаго) 153, 160-162, 366, 467, 

472,518,570, 619, 809,816
ГИППИУС Зинаида Николаевна 132, 143, 163, 164, 366, 401, 467, 472, 539, 

572, 603, 604,610,816
ГИРШИН Марк 165
ГЛАДИЛИН Анатолий Тихонович 166
ГЛАДИ1ЦЕВ Петр 167, 168
ГЛАДКИЙ С.В. 265
ГЛАДКОВА Т.Л. 597
ГЛЕБОВА-СУДЕЙКИНА Ольга Афанасьевна 132
Г'ЛИИКА Глеб Александрович 646
ГЛИНКА С. 466
ГЛИНКА Ф. 572
ГНЕДИН Евгений Александрович 169



ГОГРЛЬ СК. 458
ГОГОЛЬ Николай Васильевич 132,595
ГОДЕНИЩЕВ-КУТУЗОВ А., гр. 572
ГОЛЕНИЩЕВ-КУТУЗОВ Илья Николаевич 816
ГОЛЛЦРБАХ Сергей Л. 118» 120» 170,171,260» 361,672
РОЛЛЕРБАХ Эрих Федорович 122
ГОЛОВИНА Алла Сергеевна 143» 335, 366, 467, 472, 646, 816 
ГОЛОМШТОКИ. 847
ГОЛОХВАСТОВ Георгий Владимирович 172, 757
РОЛУ БЕВ МВ. 832
РОЛУБЕВ-БАГРЯНОРОДНЫЙ Л. 505, 790
ГОЛУБЕЙ Михаил М. 173, 622
ГОЛУБКОВ Григорий Константинович 659
ГОЛЬДЕНВЕЙЗЕР Алексей Александрович 174
ГОЛЬДШТЕЙН Моисей Наумович 48
ГОЛЬДШТЕЙН София Наумовна 48
ГОМОЛИЦКИЙ Лев Николаевич 175, 816
ГОНЧАРОВ Иван Александрович 411
ГОРБАНЕВСКАЯ Наталья 449
ГОРБОВ Яков Николаевич 833
ГОРБУНОВ Иван Федорович 466
ГОРДЕНКЕР О. 309
ГОРИЙСКЙЙ Владимир (Давыдов Владимир Андреевич, кн.) 176
ГОРЛИН Михаил Генрихович 71,467, 472, 590, 816
ГОРНОСТАЕВ А.К. 400
ГОРНЫЙ Сергей (Оцуп Александр Авдеевич) 122, 265, 309
ГОРОВЦЕВА. 177
ГОРОДЕЦКИЙ Сергей Митрофанович 572
ГОРСКАЯ Антонина (Гривцова Антонина Алексеевна) 178-180, 467, 646
ГОРЬКИЙ Максим (Пешков Алексей Максимович) 105, 824
ГОРЯНСКИЙ Валентин (Иванов Валентин Иванович) 181
ГОФМАН Модест Людвигович, проф. 493
ГОШТОВТ Георгий А. 351
ГРАММАТИКОВ А.И. 863
ГРАНИТОВ В. 601
ГРЕБЕНЩИКОВ Георгий Дмитриевич 137, 182, 309, 705
ГРЕЙФ Жан-Жак де 478
ГРЕКОВ Н. 572
ГРЕЧАНИНОВ Александр Тихонович 44,183, 378
ГРЕЧАНИНОВА Мария Григорьевна 44
ГРИБАНОВ Александр 449
ГРИГ Алекс. 457
ГРИГОРЬЕВ Аполлон Александрович 539
ГРИММ Э.Д., проф. 598
ГРИНБЕРГ Роман Николаевич (псевд/. Эрге) 132
ГРИНБЕРГ С.М. 132
ГРИНЕВА Елена 622
ГРИШИН Александр Андреевич 458
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ГРОМЕ Д.В. 597
ГРОНСКИЙ Николай Павлович 132, 1Й4, 472, 816
Г РОНСКИЙ П.П. 527, 621
ГРОССЕ Лев Викторович 185-193, 265
I РОССЕР Борис 225
Г РОССМАН Б. 232
ГРОТ Елена Петровна 229, 704
ГРУДЗИНСКИЙ К. 601
ГРУЗЕНБЕРГ Оскар Осипович 455
ГРУЛЕВ Михаил Владимирович 194 
ГРЮНВАЛЬД О. 539
ГУАДАНИНИ Ирина 195
ГУКОВСКИЙ Александр Исаевич 871
ГУЛЕВИЧ С. 601
ГУЛЬ Роман Борисович 196, 277, 345, 855
ГУМИЛЕВ Николай Степанович 132, 366, 656
ГУРЛЯНД Илья Яковлевич 197
ГУСАРОВ Владимир 198
ГУСЕВ П.В. 306
ГУСЕЛЬНИКОВ Василий Нйкандрович 105 
Д. 234
Д.В. 458
ДАГЕСТАН Владимир 199
ДАЛМАТОВА Ольга 200
ДАЛЬ Л. 600
ДАИИЕЛС Камилла 309
ДАНИЛЕВСКИЙ Григорий Петрович 572
ДАНИЛЕНКО Д.К. 869
ДАНИЛОВ И. 306
ДАНИЧЕЛЬКО Петр 620
ДАРАГАНОВ Михаил Тимофеевич 646
ДАРОВ Анатолий Андреевич 646
ДАРТАУ Ольга 201
ДВОРЖИЦКАЯЕ. 202
ДЕЛАРЮ М.А. 539
ДЕЛЬВИГ Антон Антонович 539, 572
ДЕМЕЛЬ Рихард 537
ДЕМИДОВ Игорь Платонович 455
ДЕМИН Михаил 203
ДЕМЧИНСКИЙ Борис 637
ДЕНИКЕ Юрий Петрович 855
ДЕРЖАВИН Гавриил Романович 539, 572
ДЕРФЕЛЬДЕН X. 234
ДЖАНУМОВ Юрий Александрович 206, 590, 816
ДЖЕМБУЛАТЕ. 207
ДЗАНТИ Дзамбулат 208, 857
ДИАКОВСКИЙ В. 601
ДИВИ1П Нина 309



ДИКИНСОН Эмили 4W
ДИКСОН Владимир Василевич 209-211
ДИОН 401
ДИССКАЯ Надежда Адаг-еаНАРРВНЗ (рожд. Жппинская) 212
ДИССКИЯА. 212
ДИТЕРИХС фон ДИТРИХЩТРЙН Владимир 213
ДО6РОХОТОВ Владимир 623, Ь09
ДОРУЖИНСКИЙ Мстислав Валерианович 200, 402, 466, 742
ДОЛГОРУКОВ Петр Дмитриевич, кн. 204
ДОМИНИК Г. 656
ДОН-АМИНАДО (см. Шпрлянский Аминад Петрович) 215 218. 47 2,

616
ДОН-КАРЛОС 219
ДОРДОПОЛО Владимир ?20
ДОРОФЕЕВА В. 263
ДОРОХОВЕЦ 288
ДОРОШЕНКО Дмитрий Ц., проф. 234
ДОСТОЕВСКИЙ Федор Михайлович 132» 143, 221
ДРОЖЖИН Спиридон 572
ДРОЗДОВ Александр Михайлович 122
ДРОРА.297
ДРЯХЛОЕ Валериан Федорович 472,518» 6J9, 816
ДУБНОВА София Семеновна ЭД9
ДУБРОВА А. 60|
ДУБРОВИНА Елена 836
ДУБРОВСКАЯ Нина Ф. 223
ДУБРОВСКИЙ П 224
дудко Дмитрий Сергеевич, саящ. 477
ДУДОРОВ Б П. 704
ДУДОРОВА Наталия 229, 265, 704
ДУКЕЛЬСКИЙ Бенедикт 225-227
ДУКЕЛЬСКИЙ Владимир Александрович 226, 646
ДУНАЕВ Н А. 687
ДУШКИН Владимир Н. 306
ДЬЯКОНОВА Маргарита 622
ДЯГИЛЕВ Сергей Павлович 402
ДЯДЯ БОБ (см.; Солоневич рорие Лукьянович)
Е-Г. 309
ЕМ 229
₽.Р, 234
ЕВАНГУЛОВ Георгий 230-232
ЕВДОКИМОВ Ростислав рорирович 233
ЕВДОКИМОВА Светлана 233
ЕВРЕИПОВ Борис Александрович ^55, 621
ЕВРЕИ11ОВ В.А. 527
ЕВСЕЕВ Николай Николаевич 24Q, 241,3Q0, 467 > 518, 646
ЕГУНОВП.П. 242
ЕЖЕВСКИЙ Леопольд 243
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ЕЛАГИН (Матвеев) Иван Венедиктович 132, 244-246, 399, 400, 467, 472, 646
ЕЛАГИН Юрий Б. 399
ЕЛЕНЕВ Николай Артемович 335, 458
ЕЛОВСКИЙ И. 229
ЕМЕЛЬЯНОВ Виктор Николаевич 366
ЕНИСЕЕВ Сергей 234
ЕРШОВ И И. 622
ЕСЕНИН Сергей Александрович 656
ЕФРЕМ СИРИАНИН, св. 477
ЖАДОВСКАЯ Юлия Валерьяновна 572
ЖАКМОН Павел Петрович 247-251
ЖАНРЕ Т. 252
ЖАРОВА Нина 306
ЖЕВАХОВ Николай Давидович, кн., Тов. Обер-Прокурора Св.Синода 253
ЖЕДРИНСКИЙ Владимир 446
ЖЕКУЛИН НС. 234
ЖЕКУЛИНА А. 527
ЖЕЛЕЗНОВ М. (Ейзенштадт Михаил Константинович) 809
ЖЕЛУДКОВ Сергий, о. 254
ЖЕМЧУЖНИКОВ Алексей Михайлович 572
ЖЕРВЕ Евгения де 306
ЖЕРЛИЦЫН Михаил Михайлович 255, 256
ЖЕРОМСКИЙ Г.С. 622
ЖИГЛЕВИЧ Евгения В. 221,525
ЖИЛЛЕ Лев, иеромон. 561
ЖИХАРЕВ Н.М. 466
ЖУКОВСКИЙ Василий Андреевич 572
3. 234
ЗАБЕЖИНСКИЙ Григорий 257
ЗАБОРСКАЯ 622
ЗАБОТКИН С. 601
ЗАВАДСКИЙ Сергей Владиславович 527
ЗАВАЛИШИН С. 866
ЗАВАРЗИН П.П., бывш. Нач. Кишинев., Дон., Варшав. и Моск. Охран. 

Отделений и Одесс. Жандарм. Управления 258
ЗАГОСКИН Н.М. 466
ЗАЙЦЕВ Борис Константинович 143, 340, 466, 518
ЗАЙЦОВ А.А. 600
ЗАКОВИЧ Борис 143, 260, 366, 472, 619, 809, 816
ЗАКРЖЕВСКАЯ А. 261
ЗАЛШУПИН Сергей 537
ЗАМОТИН Иван Ф. 44, 182, 705
ЗАМТАРИ (Меликова А., кн., по мужу герц. Лейхтеибсргская Александра

Николаевна) 262
ЗАМЯТИН Евгений Иванович 466, 525, 644
ЗАРЕЦКИЙ Николай Васильевич 362, 407, 545
ЗВЕГИНЦОВ Владимир Иванович 264
ЗВЕРЕВ С. 458
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ЗВОРЫКИН В. 466
ЗЕЕЛЕР Владимир Феофилович 527
ЗЕЛЬДЕН-ГОТ Г. 656
ЗЕНЗИНОВ Владимир Михайлович 266, 401, 455, 595
ЗЕНЬКОВСКИЙ Василий Васильевич, прот., проф. Православ Богослов, 

института а Париже 204, 267, 268,595
ЗИЛЬБЕРТАЛЬ Софья Алексеевна 161
ЗИЧИ М. 554, 605
ЗЛИН Александр 269
ЗЛОБИН Владимир Ананьевич 270, 401, 467, 472, 518, 604, 646, 816
ЗНОСКО-БОРОВСКИЙ Евгений Александрович 271
ЗОРГЕНФРЕЙ В. 539
ЗУБОВ В.Б. 637
ЗУБОВ Валентин II., гр. 272
ЗУБОВ Николай Георгиевич, гр. 273
ЗУРОВ Леонид Федорович 143, 366, 604
И.234, 458
И.К. 234
И.Ч. 255
ИВАНОВ Владислав 234, 274
ИВАНОВ Вячеслав Иванович 466, 467, 472, 816
ИВАНОВ Георгий Владимирович 275-277, 366, 393, 467, 472, 518, 539, 604. 

019,816
ИВАНОВ П. 466
ИВАНОВ-РАЗУМНИК (Иванов) Разумник Васильевич 278
ИВАНЦОВ Д.Н. 234
ИВАСКЮрий Павлович 120, 132, 221, 279, 280, 335, 467, 472, 531,646, 816 
ИВЕРИИ Виолетта 281
ИВНЕВ Рюрик (Ковалев Михаил Александрович) 539
ИВЧЕНКО Елена А. 282
ИГНАТИЙ Богоносец, св. 477
ИГНАТИЙ (Брянчанинов), еп. 477
ИГНАТОВА Елена 283
ИЗВОЛЬСКАЯ Елена Александровна 132, 335
ИЗВОЛЬСКИЙ П.11. 205
ИЗГОЕВ (Ланде) Александр Соломонович 128
ИЗЮМЕЦ288
ИЗЮМОВ А.Ф. 621
ИЗЮМОВ Л И. 286
ИЗЮМОВА Наталия 287
ИКСКУЛЬ К. 477
ИКСКЮЛЬ Александр 642
ИЛОВАЙСКИЙ Марк Владимирович 289, 290
ИЛЬИН Александр, прот. 477
ИЛЬИН Владимир Николаевич 9, 234, 235, 291, 687, 747
ИЛЬИН Иван Александрович, проф. 292» 600, 867
ИЛЬИНА Ольга Александровна 229, 265, 704
ИЛЬИНА КАРБОВСКАЯЭ. 622
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ИЛЬИНСКИЙ Василий И. 458
ИЛЬИНСКИЙ Олег Павлович 293, 399, 467, 472, 646
ИЛЬ ЯЩЕНКО Владимир Степанович 646
ИИБЕР Вера Михайловна 572
ИНГУ Л В. (ЧенкоВ.) 297-301
ИОАНН, св. ап. 93
ИОАНН А. (Архиеп. Иоанн Сан-Фрайцискскйй, в Миру кй. Дмитрий

Алексеевич Шаховской, см. также псевд.: Странник) 302, 704
ИОАНН Златоуст, св. 477
ИОАНН Кронштадтский, св. Правед. о. 303
ИРЕПКИЙ (Гликман) Виктор Яковлевич 309, 644
ИРТЕЛЬ Павел Михайлович 816
ИСПЕЛЕНОВ Н И. 291
К. 234
К Р 637
К.Р. (Романов Константин Константинович, вел. кк.) 222, 621
КС. 598
К АДАШЕВ Владимир (см.: Амфитеатров-Кадашев Владимир)
КАЗАК Вольфганг 305
КАЛИТИПСКИЙ А. 678
КАЛЛ ЮС С. 451
КАЛЬМА Эмилия Самуиловна 539, 572
КАЛЬНИЦКИЙ, ген.-лейт., предс. Зарубеж. Союза Рус. Воен. Инвалидов 351 
КАМСКИЙ 527
КАМСКИЙ Владимир (см. также: Нешехонов-Камский В.) 229 
КАННЕГИСЕР Леонид Акимович 393
КАНТАКУЗИНА-ПОЛЯКОВА Ирина М., кн. (см. также: Полякова Ирина) 596
КАНТОР Михаил Львович 310, 816
КАРАМЗИНА Мария Владимировна 311
КАРДИНАЛОВСКАЯ Миртала Сергеевна 646
КАРЕЛЬ А.М. 622
КАРЛЕН Я. 312,313
КАРМАЗИН Е М. 597
КАРПИНСКИЙ Н.В. 598
КАРПОВИЧ В. 296
КАРПОВИЧ Михаил Михайлович 146, 855
КАРСАВИН Лев Платонович 234, 235
КАРТАШЕВ Антон Владимирович 473
КАРПЕВСКАЯ Светлана 126
КАСИМА. 472
КАСЯНОВ 622
КАТАЕВ П С. 366
КАТАКАЗИ 487
КАТЕНЕВ В.Г. 527
КАУН Александр Самойлович, проф. 229
КАЦ Ю.Е. 597
КАШИН Александр Адрианович 399
КАШ ИIIЦЕВ Феодор 314
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КЕДРОВ Н. 340
КЕЛЬБЕРИН Лазарь Израилевич 366, 401, 472, 816
КЕРЕНСКИЙ Александр Федорович 455 
КЕРНЕР 285
КЕСЕЛЬМАН О. 623
КИЗЕВЕТТЕР Александр Александрович 455, 527, 621
КИЛИАН 466
КИРХБЕРГЕР П. 656
КИРШТЕЙН Елена 315
КИСЕЛЕВИЧ Б. 652
КИСЕЛЕВСКИЙ Г. 600
КИСТЯКОВСКАЯ (рожд. Чубинская) Наталия 316
КИСТЯКОВСКИЙ Б А. 128
КЛЕНОВСКИЙ Дмитрий (Крачковский Дмитрий Иосифович) 132, 317 322,

399,467,472
КЛЮЕВ Николай Алексеевич 132
КЛЮЕВА Зинаида 323
КНОРРИНГ Ирина Николаевна 325-327. 467, 472, 816
КНОРРИНГ Николай Николаевич 326, 455, 621
КНУТ Довид (Фихман Давид Миронович) 328-331,366, 467, 472, 809, 816
КОБЫЛЯНСКИЙ А. 623
КОБЯКОВ Дмитрий Юрьевич 332
КОВАЛЕВСКИЙ Владимир 620
КОВАЛЕВСКИЙ Д. 601
КОВАЛЕВСКИЙ Петр Евграфович 333, 741
КОВАЛЕНКО Евтихий 334
КОВАРСКАЯ Лидия А. 587
КОВЫЛЕВ Н. 307
КОДРЯНСКАЯ Наталия Владимировна 335
КОЗИН О.В. 622
КОЗЬМИНА. 633
КОКОВЦОВ Владимир Николаевич, гр. 336
КОЛАКОВСКИЙ Лешек 337
КОЛЕС 622
КОЛЕСНИКОВ Николай Владимирович 338
КОЛИБРИ А. 339
КОЛЬЦОВ Алексей Васильевич 572
КОЛЬЦОВ В. 337
КОМАРОВ А. 539
КОМАРОВ Петр 229
КОМ11ЕПЫ 487
КОНДЗЕРОВСКИЙ Негр Константинович, ген.-лейт., дежур. 1ен при Верх

Главнокомандующем 342
КОНСТАЛ 234,474
КОНЧАЛОВСКИЙ Дмитрий Петрович 343
КО11ЕРНИК Николай 656
КОНЕЦКИЙ Л .В. 234
КОРБЭ А. 623
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КОРВЕЙСКИЙ Егор (Калантаров Георгий Сергеевич) 344
КОРВИН-ПИОТРОВСКИЙ Владимир Львович (см. также: Пиотровский ЙЛ.) 

143, 345-347, 467, 472, 604, 646,809
КОРЕВОЙ., сен. 295
КОРИНФСКИЙ Аполлон Аполлонович 466
КОРНИЛОВ Владимир 348
КОРНИЛОВ Лавр Георгиевич 111
КОРОВАЕВА Н. 601
КОРОВАЙ-МЕТЕЛИЦКИЙ Алексей 349, 350
КОРОПА Александр Акимович 646
КОРОЧЕИЦЕВ В. 307
КОРРИ А., проф. 309
КОРСАК Вениамин Валерианович 309
КОРЯКОВ Михаил Михайлович 399
КОСАТКИН-РОСТОВСКИЙ Феодор Николаевич, кн. 351
КОСТЮЧЕНКО И. 458
КОТОВСКИЙ Григорий Иванович 196
КОТОМКИН Александр Ефимович 352, 637
КОШЕЛЬ П. 601
КРАНДИЕВСКАЯ Наталья Васильевна 572
КРАСАВИНА София 619
КРАСНОВ Петр Николаевич 205, 306, 307, 353-360
КРАСНОПОЛЬСКИЙ О. 400
КРАСОВСКИЙ Д М. 309
КРАХМАЛЬНИКОВА Зоя 477
КРЕЙД Вадим 361,836
КРЕПС Михаил 836
КРЕЧЕТОВ Сергей (Соколов Сергей Алексеевич) 362, 603
КРИНИЦКИЙ Милован 363
КРИСТИ 232
КРОЛЬ (Кролл) Константин 364, 704
КРОПОТКИНА Е., кн. 309
КРОТКОВА Христина Павловна 365, 472, 809
КРУЗЕНШТЕРН-ПЕТЕРЕЦ Юстнния Владимировна 467 
КРУПЕНСКИЙ П.Н. 627
КРУШИПСКАЯ Ю. 367
КРЫМОВ Владимир Пименович 309
КРЮКОВ В С. 306, 307
КРЮКОВ Ф.Д. 307
КУБКА Франтишек 458
КУБЛАНОВСКИЙ Юрий Михайлович 578
КУГУШЕВ Дмитрий 518, 604
КУЗМИН Михаил Алексеевич 132,518
КУЗНЕЦОВ Константин Константинович 2
КУЗНЕЦОВА Галина Николаевна 132, 309. 368, 467, 472, 646, 816 
КУЗЬМИНА-КАРАВАЕВА Елизавета Юрьевна (см. также: Мария, мои.) 816 
КУЗЬМИНСКАЯ А.Ф. 622
КУХАРКИНА 622
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КУКЛОВСКАЯ Елизавета Сергеевна 369,370
КУЛИКОВСКИЙ Вячеслав 371-373
КУЛИШЕР А. 559
КУЛЬМАН Николай Карлович 340
КУПРИН Александр Иванович 176,306,340,374,595,603, 846 
КУРДЮМОВ MX 863
КУСКОВ Д.Пд. 375-379
КУСКОВА Екатерина Дмитриевна 455
КУСТОДИЕВ Борис Михайлович 466
КЬЯРОМОНТЕ Никола 380
Л.Т.474
ЛАБИНСКИЙ С JC. 458
ЛАВРОВА Надежда 309 
ЛАГОВСКИЙ И. 595
ЛАДИНСКИЙ Антонин Петрович 143, 308, 366, 381-384, 467, 472, 518, 604,

619,809,816
ЛАДЫЖЕНСКИЙ Владимир Николаевич 340
ЛАМБЕРТ-КУТЕЙНИКОВА Елизавета 385
ЛАМЗДОРФ, гр. 24
ЛАМЗДОРФ-ГАЛАГАН Владимир, др., проф. 29.93,112
ЛАМПЕ АХ фон 600,822
ЛАНДАУ-АЛДАНОВ MX (см. также пседд.: Алданоз Марк Александрович)

838
ЛАНДЫШЕВСКАЯ В.Н. 695
ЛАНСЕРЕ Евгений Евгеньевич 539
ЛАПИКЕНП. 704
ЛАПШИН Иван Иванович 621
ЛАТЫШЕВА Е. 501
ЛАХМАН Гиэелла Сигиамуцдовна 386,387,646, 757
ЛЕБЕДЕВ Вячеслав Михайлович 335,472,816
ЛЕБЕДЕВ Иван 227,475,587
ЛЕБЕДЕВ Ф. 515
ЛЕБЕРТ Э. 702
ЛЕВАШОВЫ 487
ЛЕВИН Вениамин Михайлович 388
ЛЕВИН Иосиф Михайлович 388-391
ЛЕВИНЗОНРина 836
ЛЕВИТСКАЯЕ. 704
ЛЕВИТСКИЙ Валерий 204
ЛЕВИТСКИЙ Е. 704
ЛЕВИЦКИЙ С.А. 392, 405
ЛЕГКАЯ Ирина (Ираида) Ивановна 472,646 
ЛЕДНИЦКИЙА. 455
ЛЕЙХТЕНБЕРГСКИЙ Георгий Николаевич, герц. 822
ЛЕКЛЕР Арман 143
ЛЕНИН (Ульянов) Владимир Ильич 111,454
ЛЕНСКАЯ Е. 309
ЛЕО А. 539
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ЛЕОНАРДО да ВИНЧИ 451
ЛЕОНТЬЕВ Константин Николаевич 394
ЛЕРМОНТОВ Михаил Юрьевич 466, 539, 572
ЛЕСНОЙ Сергей (Парамонов Сергей Яковлевич) 395 397
ЛИВЕН Анатолий Павлович, кн. 822
ЛИВШИЦ Бенедикт Константинович 539
ЛИНТОН Чарльз 335
ЛИСОВОЙ Я.М. 823
ЛИСОВСКИЙ Юрий Ипполитович 637 
ЛИФАНТЬЕВ А. 309
ЛИФАРЬ Сергей Михайлович 402, 403
ЛИХТМАНЗ. 265
ЛОБАНОВ 622
ЛОГОВИКОВ П.В. 687
ЛОДЫЖЕНСКИЙ В.Н. 863
ЛАЗИНСКИЙ Григорий Леонидович 835
ЛОКОТЬ ТВ., проф. 205
ЛОМОНОСОВ Михаил Васильевич 539, 595 
ЛОМШАКОВ А.С. 458, 527
ЛОНГФЕЛЛО Генри 285
ЛОССКИЙ Николай Онуфриевич 405, 621,704 
ЛОХВИЦКАЯ Мирра Александровна 572 
ЛУВЕНСКИЙ С. 687
ЛУКА, архиеп. 477
ЛУКАШ Иван Созонтович 122, 296, 340, 406, 545, 692 
ЛУРЬЕ Артур 132
ЛУЦКИЙ Семен 408, 809
ЛУЧАНИНОВ С.Г. 620
ЛЬВОВ Лоллий Иванович 409
ЛЬВОВ Николай Николаевич 466, 600
ЛЬВОВ С. 234
ЛЮБАК Анри де 410
ЛЮБАРСКИЙ Кронид 873
ЛЮИС Пьер 537
ЛЯЦКИЙ Евгений Александрович, проф. 411,458, 852 
М.А. 474
МК788
М.Т. (см.: Таубе М.А., бар.)
МАГУ ЛА Дмитрий Антонович 412, 646, 757 
МАЕВСКИЙ Владимир А. 413
МАЗУРОВА Александра Н. 309, 704 
МАЗЬЯНИС Р. 706
МАЙБОРОДОВ Владимир И. 263
МАЙКОВ Аполлон Николаевич 466, 539, 572
МАК Поль 741
МАК -ДАУЭЛЛ Джон 414
МАКЕЕВ Н А. 415
МАКЛ АКОВ Василий Алексеевич 416
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МАКОВСКИЙ Сергей Константинович (Makovsky S.) 122, 143, 417-423, 458, 
467,472, 604, 738, 809

МАКСИМОВ Владимир Александрович 847
МАКСИМОВ Сергей Сергеевич 399
МАКСИМОВИЧ Е. 621
МАКУШИН ПА. 443
МАЛЕВСКИЙ-МАЛЕВИЧ П.Н. 234
МАЛЕВСКИЙ-МАЛЕВИЧ Святослав Святославович 474
МАЛЯНТОВИЧ Всеволод И. 604
МАМОНТОВ 572
МАМЧЕНКО Виктор Андреевич 366, 401. 424-428, 467, 472, 604, 619, 646, 809, 

816
МАНДЕЛЬШТАМ Осип Эмильевич 132, 143, 525, 539
МАНДЕЛЬШТАМ Юрий Владимирович 366, 401,429, 430, 467, 472, 619, 816
МАНДЕЛЬШТАМ ГАТИНСКАЯ Татьяна 431
МАНСВЕТОВ Владимир Федорович 335, 816
МАНЦИАРЛИ Ирма Владимировна де 875
МАНЬЕН Аннет 640
МАНЬКО Я. (Manko J.) 74, 75
МАРГОЛИН Юлий Борисович 132, 432
МАРГУЛИЕС Юрий 132
МАРИЯ, мон. (мать Мария, в миру Скобцова-Кондратьева Елизавета Юрьевна, 

рожд. Пилснко, см. также по 1-ому мужу: Кузьмина-Караваева Е.Ю.) 143, 366, 
433,434,467,472,561

МАРКЕВИЧ В. 601
МАРКОВ А П. 308
МАРКОВ Владимир Феодорович 132, 228, 400, 435, 436, 464, 467, 472, 646, 704
МАРКОВ С. 437
МАРКОВА (Двойченко-Маркова) Евгения 757
МАРЦИНОВСКИЙ Феодор 438
МАРЧЕНКО Георгий 439
МАСАИНОВ Алексей Алексеевич 229, 440, 441
МАСАРИК Томаш Г., президент Чехословацкой республики 442
МАСЛЕННИКОВ Олег А. 704
МАСЛОВ С.С 443
МАСЮТИНВ 539
МАСЯНОВЛ.Л. 308
МАТВЕЕВА Елена Ивановна 646
МАТРОСОВ В.П. 622
МАТУСЕВИЧ Иосиф Александрович 309
МАХОНИН Александр 444
МЕЙ Лев Александрович 466, 572
МЕЙЕНДОРФ А.Ф., бар. 621
МЕЙЕР Георгий Александрович 181
МЕЙЕР М.М. фон 133
МЕЙЕРХОЛЬД Всеволод Эмильевич 132, 399
МЕЙСНЕР Дмитрий Иванович 455
МЕЛЬГУНОВ Сергей Петрович 833, 837, 852
МЕЛЬГУНОВА (Мельгунова-Степанова) Прасковья Евгеньевна 308, 445, 527
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МЕЛЬНИК (рожд. Боткина) Татьяна Евгеньевна 446
МЕЛЬНИКОВ Николай Михайлович 306, 308 
МЕЛЬНИКОВ-ПЕЧЕРСКИЙ Павел Иванович 466
МЕЛЬНИКОВ (Сибиряк) Н.К. 447
МЕЛЬНИКОВА-ПАПОУШЕК Надежда Федоровна 442
МЕНДЕ Евгения 448
МЕНСКИЙ Р. 246, 400
МЕНЬ Александр Владимирович, прот. 477
МЕНЬШАГИН Борис Георгиевич 449
МЕРЕЖКОВСКИЙ Дмитрий Сергеевич 401, 450, 451, 472,539,572, 603, 816
МЕРКУРЬЕВ И. 452
МЕРРИУЭВЕР Эльза 309
МЕСНЯЕВ Георгий Валерианович 620
МЕТНЕР Николай Карлович 453
МИКЛАШЕВСКИЙ Б. 265
МИЛЛЕР И. 590
МИЛОДАНОВИЧ В.Е. 540
МИЛЮКОВ Павел Николаевич 234,454, 455,527,559, 621, 864 
МИМИ-ВНОРОВСКАЯ О. 619
МИНСКИЙ (Виленкин) Николай Максимович 603
МИНЦЛОВ Сергей Рудольфович 296, 456
МИРКИН-ГЕЦЕВИЧ Борис Сергеевич 559, 621 
МИРОЛЮБОВ Юрий 458
МИРОНОВ Михаил П. 846
МИРСКИЙ Борис (см.: Миркин-Гецевич Б.С.)
МИТИН М. 457
МИХАЙЛЕНКОВ К. 307
МИХАЙЛОВ С. 727
МИХАЙЛОВСКАЯ Ирина 335
МИХАЛЕВСКИЙ Сергей 351
МИХАЛОВСКИЙ Д. 572
МИХОЭЛС (Вовси) Соломон Михайлович 191
МОГИЛЕВСКИЙ В. 559
МОДЗАЛЕВСКИЙ Л. 572
МОДИЛЬЯНИ Амедео 132
МОЖАЙСКАЯ О. 646
МОЗАЛЕВСКИЙ Иосиф 122
МОНДИЧ Михаил 459
МОНИН Василий Андреевич 460
МОРАВКИН М. 601
МОРАВСКАЯ Мария Людвиговна 461,572
МОРТ Виктор Константинович 74
МОРФЕССИ Юрий Спиридонович 462
МОРШЕН (Марчецдо) Николай Николаевич 132, 399, 463-465, 467, 472, 646, 

704
МОЧУЛЬСКИЙ Константин Васильевич 143, 366,561
МУРАВЬЕВ Андрей В. 467
МУРАВЬЕВ Никита Сергеевич 472
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МУРАВЬЕВ АПОСТОЛ 295
МУРАТОВ Н. 222
МУРЗИН Н 601
МУРУЗИ 487
"МУХА" 222
МУХАММЕД, прор. 52
МЯКОТИН Венедикт Александрович 455, 621,837, 852
МЯТЛЕВ Владимир Петрович 469-471
Н А. 527
Н А Л. 385
Н.Б.458
ПР. 466
Н.Т. 234
НАБОКОВ Владимир Владимирович (псевд.: Набоков-Сирин В.В., см. также 

псевд.: Сирин Владимир) 132, 467, 472, 476. 809
НАБОКОВ Владимир Дмитриевич 132
НАВРОЦКИЙ А. 601
НАДЕЖИН Николай 478
НАДСОЙ Семен Яковлевич 479. 539, 572
НАЖИВИН Иван Федорович 205, 480, 481
НАЙМАН Анатолий Генрихович 526
НАРОКОВ (Марченко) Николай Владимирович 399, 704
НАРЦИССОВ Борис Анатольевич 467, 646 
НАРЫШКИНЫ 487
НАУМОВ Александр Николаевич 483
НАУМОВА Анна 483
НАФАНАИЛ, ей. 254
НЕВЗОРОВ, полк. 620
НЕВЗОРОВ А. 601
НЕГРЕ ГОВ Павел 484
НЕДЕЛЬСКАЯ Е.Н 622
НЕДЗЕЛЬСКИЙ Евгений Л 458
НЕЗЛОБИИ Борис (см. псевд.: Альникин Николай Васильевич) 
НЕИЗВЕСТНАЯ 622
НЕЙМИРОК Александр Николаевич 400, 467, 472, 485. 486, 646 
НЕКЛЮДОВ Анатолий Васильевич 487
НЕКЛЮДОВЫ 487
НЕКРАСОВ Николай Алексеевич 400, 572
НЕЛИДОВА ФИВЕЙСКАЯ Лидия Яковлевна 488
НЕМА11ОВ Л. 455
НЕМИРОВИЧ-ДАНЧ1 НКО Василий Иванович 122, 489
НЕ МИРОВИЧ-ДАНЧЕНКО Георгий В. 490
НЕРУДА Ян 458
НЕСМЕЛОЙ Арсений (Митропольский М.И.) 265, 335. 816
НЕШУМОВ В 518
НИКАНОРОВ И Н 868
НИКА111ИН 11.А. 863
НИКИТИН В II. 234, 235
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НИКИТИН Иван (Nikitine Ivan) 639
НИКИТИН Иван Саввич 572
НИКОЛАЕВ К. 601
НИКОЛАЕВСКИЙ Борис Иванович 145, 736
НИКОЛАЙ II, имп. 516, 684, 781,813
НИКОЛИЧ Е.А. 600
НИКОЛЬСКИЙ Н. 222
НИКОЛЬСКИЙ Юрий Александрович 598
НИКОН, шум. 477
НИКОНОВ Б.Г1. 222
НИКОНОВ Илья 491,619
НИКОНОВ-СМОРОДИН Михаил Захарович 492
НИЛ СИНАЙСКИЙ, св. 477
НИЦШЕ Фридрих 285
НОВАКОВСКИЙ Богдан 780
НОВГОРОД-СЕВЕРСКИЙ Иван Иванович (Пляшкевич Ян) 493-503 
НОВГОРОДЦЕВ Павел Иванович 458
НОВИКОВ Иван Алексеевич 572
НОВОСАДОВ (Тагго) БорисХристианович 472
НОЛЬДЕ Борис Эммануилович, бар. 504
11ОМИ11ОСОВ Борис 306
НУАР Жак (Окснер Яков В.) 505-508
ОБЕРУЧЕВ Константин Михайлович 222
ОБОЛЕНСКИЙ Владимир Андреевич, кн. 455, 527, 599
ОБОЛЕНСКИЙ Дмитрий Дмитриевич, кн. 294
ОБОЛЕНСКИЙ Николай 623, 809
ОБОЛЕНСКИЙ С.С., кн. 833
ОГАРЕВ Николай Платонович 539, 572
ОДАРЧЕ11КО Сергей 518
ОДАРЧЕНКО Юрий Павлович 467. 472, 509, 518
ОДИ11ЕЦ Дмитрий М. 455, 621
ОДИНОКОВ Владимир 836
ОДОЕВЦЕВА Ирина Владимировна (Гейникс Ираида Густавовна) 366, 467, 

472,510-514,518,539,604.646,816
ОЗНОБИШИН Д.И. 306
ОКСМАН Ю. 30
ОЛИН Николай (Ирколин Николай Е.) 515
ОЛЬДЕНБУРГ Сергей Сергеевич 516
ОНУА.М. 621
ОПОЧИ11ИН В. 517
ОРЕМ С.И. 600
ОРЛОВ Григорий Григорьевич 553, 555
ОРЛОВА Нина 359
ОСОРГИН (Ильин) Михаил Андреевич 296, 309, 595
ОСОРГИНА А.М. 519
ОСОРГИНА Татьяна Алексеевой 597
ОСТРОВСКИЙ Владимир 81
ОСТРОУМОВА (Ненсберг) Татьяна Иосифовна 335, 472, 646, 809
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ОТРИЩЕНКОВ. 438
ОФРОСИМОВ А.А. 620
ОФРОСИМОВ Юрий Викторович (см. также псевд.: Росимов Г.) 346
ОЦУП Николай Авдеевич 142, 309, 467, 472, 520-524, 809, 816, 875 
ОЧЕРЕДИН Борис 335, 619
II. 527
П.А. 527
П.Б.309,527
П.К 307,351
П.М.Б. 234
П.М.М. 234
ПАВАЖО Д.Г. 597
ПАВЛОВ А. 609
ПАВЛОВИЧ А. 590
ПАВЛОВИЧ Надежда Александровна 539
ПАНИН Геннадий Геннадиевич 646
ПАНИН Димитрий 529
ПАНОВ А.А. 288
ПАНОВА К. 577
ПАНТЕЛЕЙМОНОВ Борис Григорьевич (Рап1е1еутопоГГ) 604
ПАРКЕР С.К. 201
ПАРНАХ Валентин Яковлевич 530
ПАРЧЕВСКИЙ Константин К. 598
ПАСКАЛЬ Блез 366
ПАСТЕРНАК Борис Леонидович 132, 380
ПАСТУХОВ Всеволод Леонидович 472
ПАТКОВСКИЙ Б. 601
ПАТРИК Г.З., проф. 309
ПАХМУСС Темира Андреевна 132
ПЕЙЛЬ В. 474
ПЕРЕЛЕП1ИН Валерий (Салатко-Петрищев Валерий Францевич) 531-535,

816
Г1ЕРСИЯНОВ Д. 601
ПЕРФИЛЬЕВ Александр Михайлович 646
Г1ЕРП0В В. А. 536
ПЕРШИН II.П. 640
ПЕСКОВ Георгий (Дейта Елена Альбертовна) 309
ПЕСТРЖЕЦКИЙ Д., проф. 205
ПЕСТРОВО Клавдия Прокофьевна 398, 538, 622, 646
ПЕТР, св. ап. 93
НЕ ГР I, ими. 451
ПЕТРИЩЕВ А.Г. 308
НЕТРОН Иван 265
ПЕТРОВ Р. 651
ПЕТРУШЕВСКИЙ Владимир Александрович 540
ПЕТРУШЕВСКИЙ Иван Порфирьевич 466
Г1ЕТУНИНА Мария М. 541,622
ПЕТУХОВ II.Р. 542
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ПЕЧАТКИНА Е. (Исаенко Евгения Сергеевна) 704
ПЕ111ЕХОНОВ-КАМСКИЙ В. (см. также: Камский Владимир) 309
ПИКАССО Пабло 530
ПИЛЕНКО Сергей II. 543
ПИЛЕНКО София Б. 433, 434
ПИЛЬНЯК Борис (Вогау Борис Андреевич) 122
ПЛЬСКИЙ Петр Моисеевич 99 
ПИОРКОВСКИЙ К. 656
ПИОТРОВСКИЙ Владимир (см. также: Корвин Пиотровский В.Л .) 122, 544, 

590
ПЛЕВИЦКАЯ Надежда 545, 546
ПЛЕТНЕВ Петр (Р1е1п1оИ Р.) 418
ПЛЕЩЕЕВ Александр Алексеевич 547, 548, 572
ПОГОРЕЛОВ Г. 296
ПОДОЛЬСКИЙ М.Н. 600
ПОДУШКИН К. 601,609
ПОЖАРОВА М. 572
ПОЗДНЫ111ЕВ Сергей Дмитриевич 351
ПОЗДНЯКОВ А. 850
ПОЛЕВИЦКАЯ Е.А. 656
ПОЛЕВОЙ Сергей 59
ПОЛИТАНСКИЙ А. 601
ПОЛКОВНИКОВ Г. 11. 549
ПОЛНЕЕ Тихон Иванович 837
ПОЛОНСКАЯ Зинаида 265
ПОЛОНСКИЙ Яков Б. 835
ПОЛОНСКИЙ Яков Петрович 539, 572
ПОЛТОРАЦКАЯ Марианна А. 704
ПОЛЯКОВ П.М. 694
ПОЛЯКОВ (Литовцев) Соломон Львович 455, 560
ПОЛЯКОВ II. 307
ПОЛЯКОВА Ирина (см. также: Кантакузина Полякова И.М ) 306 
ПОЛЯНСКИЙ А. 601
ПОМЕРАНЦЕВ Кирилл Дмитриевич 346, 467, 523, 646
ПОПЛАВСКИЙ Борис Юлианович 366, 467, 472, 550-552, 619, 816
ПОПОВ Александр 553-555
ПОРТУГАЛИИ В. 455
Г1ОСАЖНОЙ (РошфюО Алексей Васильевич 556-558
ПОТЕМКИН Петр Петрович 466, 539, 560, 572
ПРЕГЕЛЬ Софья Юльевна 228, 366, 472, 562-567, 590, 604, 646, 809, 816 
ПРЕСНЯКОВА Е. 704
ПРИЛЕПСКИЙ Иван 518
ПРИСМАНОВА Анна Семеновна 143, 366, 467, 472, 568 571,604, 619, 809, 816
ПРОКОПЕНКО Ю.Г. 640
ПРУСТ Марсель 335
ПСКОВИТЯНИН Юрий 601
ПУГАЧЕВ Н. 704
ПУТЯТИНА Л. 637
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ПУШКАРЕВ Сергей Германович 234, 235
ПУШКИН Александр Сергеевич 132, 466, 519, 539, 572, 698
РАДИОНОВ Г.Е. 622
РАДЛЕ Филипп 132
РАЕВ Марк (см. также: Raerf Маге) 736
РАЕВСКАЯ-ХЫОЗ О 736 
РАЕВСКИЙ А. 601
РАЕВСКИЙ Георгий (Оцуп Георгий Авдеевич) 143, 366, 433, 467, 472, 518,

573,574, 604, 809,816
РАИЧ Евгений (Рабинович Евгений Исаакович) 575, 590, 646
РАЙС Эммануил Матвеевич 728, 809
РАКИТИНА Мария 620
РАКУЗИН А. 736
РАМ Эммануил (Беликовский Имманйил) 576
РАППОПОРТ Семен Ильич 656
РАППОПОРТ Ю,К. 598
РАСПУТИН Григорий Ефимович 813, 814
РАТГАУЗ Даниил Максимович (Rathaus D.) 577
РАТГАУЗ Татьяна Данииловна 816
РАТУШИ11СКАЯ Ирина Борисовна 578
РАФАЛОВИЧ Сергей Львович 466, 579, 580
РАФАЛЬСКИЙ Сергей Милич 467
РАЧИНСКАЯ Елена Николаевна 265
РАЧИНСКИЙ Григорий Алексеевич 648
РЕДЛИХ Роман Николаевич 392, 581,653, 733
РЕЗАЕВА622
РЕЗНИКОВ А. 816
РЕЗНИКОВА Наталия Викторовна 265, 335
РЕЙХЕНГАЛЛЕП 205
РЕМИЗОВ Алексей Михайлович 122, 143, 210, 296, 340, 518, 545, 582, 595. 

604, 644, 828
РЕРИХ Николай Константинович 265, 583, 584, 857
РЖЕВСКИЙ Леонид Денисович 132, 293, 399, 525
РЖЕПЕЦКИЙ А К. 443
РИЛЬКЕ Райнер-Март 285 
РИМСКИЙ-КОРСАКОВ А С. 528 
РОГАЛЯ-ЛЕВИЦКИЙ И). 809
РОГОЖИН, полк. 601
РОДИОНОВ Вадим 585
РОДИОНОВ Иван Александрович 586
РОДИОНОВА М. 585
РОДИЧЕВ Федор Измаилович 527
РОЖАН 232
РОЖАНКОВСКИЙ Ф.С. 217, 425, 551,595
РОЖДЕСТВЕНСКИЙ Всеволод Александрович 539
РОЗАНОВ Марк 730
РОЗАНОВ Михаил 588
РОЗЕНБЕРГ Владимир Александрович 455, 527
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РОМАНИЦКИЙ Анатолий 474
РОМАНОВ Георгий, свящ. 600
РОСИМОВ Г. (Офросимов Юрий Викторович) 122, 589, 656
РОСЛАВЛЕВ Александр 265, 572
РОСС-ТОЛГ1ЕГИНА Елена 309
РОСТОВСКИЙ Александр Николаевич 64(>
РОСТОВСКИЙ М. 539
РОСТОВЦЕВ М.И. 621
РО1ЦИИ Николай (Федоров Вячеслав Яковлевич?) 340, 604
РУБАКИН Николай Александрович 591
РУБАНОВ Глеб И. 234
РУБИН III. 656
РУБИНСКАЯ А.Ф. 592, 593
РУБИНШТЕЙН Виктор 619
РУБИСОВА Елена Федоровна 335, 467, 472, 594, 646, 809
РУДИЧ Василий 233
РУДНЕВ Вадим Васильевич 204, 864, §71
РУМАНОВ Аркадий Веньяминович 143
РУСАК Адам 477
РУСАЛКИН Михаил 132
РУСТАВЕЛИ Шота 605
РЫБАКОВ Владимир 134, 606
РЫШКОВ А. 601
РЯЗАНОВСКИЙ Александр 836
С. 234
С.С. 458
САБАНЕЕВ Леонид Леонидович 607
САБУРОВА Ирина Евгеньевна (бар. Розенбер^) 608, 646
САВЕЛЬЕВ Иван 687
САВИН (Саволайнен) Иван 472, 609
САВИНКОВ Борис Викторович (псевд.: Ропшин В ) 132
САВИНОВ Сергей Я. 458
САВИЦКИЙ Петр Николаевич 9, 125, 142, 234, 235, 239, 304, 611, 612, 687, 

§69
СДГАЦКИЙ Иван Иванович 613, 614
САДОВСКИЙ Яков Дмитриевич 235
САЗОНОВ Сергей Дмитриевич 615
САЛТЫКОВ Александр Александрович 616
САРАНА Зинаида (см. также: Шаховская Зинцнда Алексеевна) 617
САРАЧ Б.М. (БагаКК В.) 599
САРМАТОВ О. 234
САРЫЧЕВА М. 622
САФОНОВ Николай 4, 103, 729, 732
САФОНОВА О.В. (см.: Софонова О.В.)
САХАНЕВ Всеволод 621
САХАРОВ Андрей Дмитриевич 169
САХНОВСКИЙ Григорий 618
рБИЗАП.П. 195
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СБИЗАЭ.Л. 195
СВЕН Виктор Борисович 399
СВЕНЦИЙСКИЙ Валентин, свящ. 477
СВЕТЛЕВ Эльтон (Г.Ф.К.) 624
СВЯТОПОЛК-МИРСКИЙ Дмитрий Петрович 235, 596, 828 
СЕВЕРНЫЙ С. 572
СЕВЕРЯНИН Игорь (Лотарев Игорь Васильевич) 472, 539, 625-629, 816 
СЕГАЛЬ С. 122
СЕДЫХ Андрей (Цвибак Яков Моисеевич) 132, 559
СЕЗЕМАИВ.Э. 235
СЕКРЕТОВ Анатолий 623, 630, 631
СЕЛИХОВ А. 601
СЕМЕНОВ Е.П. 863
СЕМЕНТОВСКИЙ Б. 601
СЕМЕНЧЕНКОВ Александр Ксенофонтович (Semenlchenkorf Alexandre) 553 
СЕМИНА Христина Дмитриевна 632
СЕРАФИМОВ Б. 486
СЕРГИЕВСКИЙ Николай Николаевич 222
СЕРЕБРЕННИКОВ АН. 243, 654, 655
СЕРЕБРЯКОВ Александр Б. 72, 409, 419, 423, 553
СИВЕРСКИЙ Алексей 620
СИДОРОВ О. 601
СИЛАЕВ Александр 633
СИЛИН В. 601
СИЛНИЦКАЯ Лариса 859
СИЛНИЦКИЙ Франтишек 859
СИЛОНЕ Иньяцио 634
СИЛЯНОВ Хр. 598
СИМЕОН Новый Богослов 477
СИМОНОВ Д. 601
СИМОНОВ Сергей Александрович 285
СИМОНОВИЧ Сергей 635
СИНКЕВИЧ Валентина Алексеевна 636, 836
СИРИН Владимир (см. также: Набоков Владимир Владимирович) 122, 539, 

572,816
СКВОРЦОВ М. 601
СКОБПОВ (Скобнов-Кондратьев) Даниил Ермолаевич 308, 434
СКОНИЧЕНКО Ольга 704
СКРЯБИН Александр 656
СКУРАТОВА Л.Г. 581
СЛАВИК Ян (Slavik Jan) 621
СЛАВИН Лев 757
СЛАВИНА Кира Марковна 646, 757, 809
СЛИОЗБЕРГ Генрих Борисович 455
СЛОВЦОВ Р. 559
СЛОН ИМ Марк Львович 19, 565
СМИРНОВ С.А 455, 527
СМИРНОВ С.И. 482
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СМИРНОВА (Смирнова-Макшеева) Татьяна Алексеевна 638 640 
СМОЛА-СМОЛЕНКО Е. 601
СМОЛЕНСКИЙ Владимир Алексеевич 366, 467, 472, 518, 604, 619, 641 643, 

816
СМОЛЯНИНОВ И.В. 622
СМЫКОВ В.А. 622
СНЕСАРЕВА-КАЗАКОВА Нина Н. 458
СОБОЛЕВА Галина Сергеевна (Soboleva Galeena) 398, 622, 645, 646 
СОКОЛОВ А. 704 
СОКОЛОВ В.Б. 106
СОКОЛОВ Григорий 826
СОКОЛОВ Константин Николаевич 598
СОКОЛОВ ПС. 622
СОКОЛОВ-МИКИТОВ Иван Сергеевич 644
СОЛЖЕНИЦЫН Александр Исаевич 647
СОЛОГУБ А.А., гр. 639
СОЛОВЬЕВ Владимир Сергеевич 366, 648, 649
СОЛОВЬЕВ Сергей Михайлович 572
СОЛОВЬЕВА Поликсена Сергеевна 572
СОЛОГУБ Федор (Тетерников Федор Кузьмич) 572
СОЛОЖЕВ Даниил Андреевич 650
СОЛОНЕВИЧ Борис Лукьянович 651
СОЛО11ЕВИЧ Иван Лукьянович 492
СОРГОНИН Георгий 652
СОСИНСКИЙ Бронислав Брониславович 560
СОФИЕВ (Бек-Софиев) Юрий Борисович 326, 335, 366, 467, 472, 518, 604, 

809,816
СОФОПОВА (Сафонова) Ольге Васильевна 398; 622
СПАСОВСКИЙ Михаил М. 540
СПАССКИЕ Ф. и М. 552
СПЕКТОРСКИЙ Евгений Васильевич 598
СПИРИДОН, архимандр. 477
СПИРИДОНОВ Б. 363
СТАВРОВ Перикл Ставрович 143, 366, 467, 472, 604, 657, 658, 809, 816 
СТАЙНБЕК (Стейнбек) Джон 400
СТАЛИН (Джугашвили) Иосиф Виссарионович 689
СТАНКЕВИЧ Н.В. 598
СТАНЮКОВИЧ Николай В. 659, 660
СТАРК Мария 807, 808
СТАРЫЙ ПРОФЕССОР 294
СТЕЛЛ ЕЦКИЙ Дмитрий Семенович 291
СТЕЛЛ ЕЦКИЙ И. 466
СТЕНДАЛЬ (Бейль Анри) 380
СТЕПАНОВ А. 466
СТЕПАНОВ Иван 234,661
СТЕПУ Н Федор Августович 132, 221,854
СТОЛЯРОВА В.Э. 597
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рТРАНЦИК (в монашестве Иоанн, архиеп. Сан-Францискский, <м шкжс
Шаховской Дмитрий Алексеевич, кн.; Иоанн А.) 646, 662, 663

СТРАХОВСКИЙ Леонид Иванович (псевд.: Чацкий Леонид) 467, 472, 664, 751 
СТРАШКЕВИЧ Н.Н. 620
СТРЕЛЬЦОВ Л. 234
СТРОГАНОВЫ 487
СТРУВЕ Глеб Петрович 132, 346, 458, 467, 472, 539, 646, 704, 809, 816
СТРУВЕ Михаил Александрович 539, 604, 809
СТРУВЕ Никита Алексеевич 736
•СТРУВЕ Петр Бернгардович 128
СТУПНИЦКИЙ Арсений Федорович 455, 559
РУВАРИНБ. 111
СУВЧИНСКИЙ Петр Петрович 234, 235, 304, 473, 828
СУЛИН Сергей 306, 665
рУМБА'ГОВ Василий Александрович 467, 646, 666-668
СУПЕРФИН Габриэль 449
СУРИКОВ Иван Захарович 222, 57?
СУСЛОВ Борис 332
СУСЛОВА Маргарита 332
СУХАТИН Павел А. 622, 669
СЭР БРЕКЕКЭКС 222
Т.Ш. 619
ТАГЕР Елена 132
ТАГОР Рабиндранат 656
ТАЛИН В. (Португейс Семен Осипович) 455
ТАЛОВ Марк-Людовик 670
ТАМАРА, игум. (Романова, кн.) 620
ТАНЕЕВ С.И. 607
ТАНУ ТРОВ Георгий 620
ТАТИЩЕВ Николай (ТаИвсЬеГГ М) 234, 366, 550, 551
ТАУБЕ Михаил Александрович, бар. (летроним: М.Т.) 621,671
ТДУБЕР (Старова) Екатерина Леонидовна 467, 472, 619, 646, 672 675, 816
ТВАРДОВСКИЙ Александр Трифонович 812
ТВЕРСКОЙ П. (см. также: Андреев Николай, нроф.) 346
ТЕЙТЕЛЬ ЯЛ. 677
ТЕЛЕШОВ Николай Дмитриевич 466
ТИМИРЯЗЕВЕ. (см. также: Анненков Ю ГЕ) 143
ТЕНЕРОМО И. 656
ТЕНИ111ЕВА Мария Клавдиевна, кн. 678
ТЕРАПИАНО Юрий Константинович 143, 335, 366, 401, 467, 472, 604, 646, 

679-682,809,816
ТЕСЛЕНКО Н.В. 527
ТИМАИ1ЕВ Николай Сергеевич 683
ТИМА111ЕВА Татьяна Николаевна 472, 683, 757
ТИМОФЕЕВ Николай 234
ТИТОВ Л. 526
ТИХМЕНЕВ Н.М. 684
ТИХОН Задонский, св. 477
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ТИХОНОВ Николай 539
ТКАЧЁВ Б. 601
ТОЛЛЬ Николай Петрович 234
ТОЛСТАЯ Мария Андреевна 335, 472, 809
ТОЛСТОЙ Алексей Константинович, гр. 466, 572
ТОЛСТОЙ Алексей Николаевич, гр. 603, 838
ТОЛСТОЙ Лев Николаевич, гр. 92, 105, 380, 466, 595, 656
ТОМАРЕВСКИЙ 307
ТОМАРОВСКИЙ 685
ТОПОРКОВ Ю.А. 832
ТРЕСКИН Л. 601
ТРЕТЬЯКОВ Виктор 686
ТРЕЩЕНКОВА Ольга Юлиановна 430
ТРИЛЛИСЕР (Трилиссер) Меер Абрамович 145 
ТРОИЦКИЙ А Н. 61
ТРОПИН Н. 601
ТРО ИКАЯ Зинаида Самсевна 646, 688, 757
ТРОЦКИЙ (Бронштейн) Лев Давыдович 689
ТРУБЕЦКОЙ Николай Сергеевич, кн. 234,135, 304, 473, 598, 690
ТРУБЕЦКОЙ Юрий Павлович 467, 472, 646, 691
ТУРГЕНЕВ Иван Сергеевич 132 
ТУРГЕНЕВА Анна Алексеевна 132
ТУРКЕСТАНПЕВ Богодар 458
ТУРКИН П.А. 307
ТУРКУЛ Антон Васильевич, ген. 692
ТУРОВЕРОВ Александр 306
ТУРОВЕРОВ Николай Николаевич 296, 306-308, 472, 518, 646, 693-697 
ТУТКОВСКИЙ Павел II. 309
ГХОРЖЕВСКИЙ Иван Иванович 833
ТЫРКОВА-ВИЛЬЯМС Ариадна Владимировна 351,698
ТЭФФИ (Бучинская, рожд. Лохвицкая, Надежда Александровна) 132, 340, 

472. 518, 603, 604. 700, 701,816
ТЮРНИКОВА Екатерина Григорьевна 702, 703
ТЮТЧЕВ Федор Иванович 539, 572
ТЯЖЕЛОВ Леонид 229
УЛЬЯНОВ Вс. Ф. 44, 182
УЛЬЯНОВ Николай Иванович 132
УМОВ Иван 705
УПЕНИЕК Александр 706
УРВАНЦОВ М.Л. 356, 407
УСАЧЕВ А.В. 474, 841
Ф.В. (Фрида Вигдорова) 132
ФАВОРСКИЙ Владимир Андреевич 221
ФАТЕЕВ А Н. 621
ФЕДОРОВ А. 707
ФЕДОРОВ Николай Иванович 366
ФЕДОРОВ Петр Ефремович 708-723
ФЕДОРОВА Нина (Рязановская Антонина Федоровна) 704
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ФЕДОРОВИЧ А.А. 622
ФЕДОСЕЕВ Ц. 296
ФЕДОТОВ Георгий Петрович 335, 306, 561,724, 854
фЕЙГИНА Жанна 776
ФЕЛЬДМАН Евгений 725
ФЕЛЬЗЕН Юрий (Фрейдсшцтейн Николай Бернардович) 309, 366, 401
ФЕЛЬШТИНСКИЙ Юрий Григорьевич 145, 654, 655, 689
ФЕОДОСЬЕВ Нестор 726
ФЕОФАН Затворник, преосв. 477
ФЕОФИЛ Антиохийский, св. 477
ФЕРРАРИ Елена Константиновна 727
ФЕСЕНКО Татьяна Павловна 346, 046
ФЕТ (Шеншин) Афанасий Афанасьерич 572
ФЕТАЛА 487
ФИЛИМОНОВ Вадим 233, 578
ФИЛИПП Буквоед 222
ФИЛИППОВ (Филистинский) Борис Андреевич 132, 171, 221, 394, 399, 467,

525,646,728-732
ФЛАВИЦКАЯ Татьяна 73^, 735
ФЛЕЙШМАН Л. 736
ФЛОРОВСКИЙ Георплй Васильевич 304, 458, 473, 595
ФЛОТА. 285
ФОМИН, кап. 1 ранга 540
ФОРМАКОВ Арсений 737
ФОРШТЕТЕР Михаил Адолрфодич 738
ФОФАНОВ Константин Михайлович 572
ФРАНК Г.В. 656
ФРАНК Семен Людвигович 128, 235, 653, 739, 747
ХАЗАНОВ Борис 873
ХАИНЦРОВА Лидия Юлиановна 265
ХАЛА40В Константин Константинович 646, 816
XAPA-ДдВАН Эренджен Д., д-р 234, 687
ХАРИТОНОВА Мария 740
ХАРЛАМОВ В.А. 527
ХАУ Ирвинг 634
ХВОСТОВ Иван Сергоевич 741
ХИМИН Павел 398,541
ХЛЕБНИКОВ Велимир (Виктор Владимирович) 132
ХОДАСЕВИЧ Владислав Фелицианоцнч 132, 366, 467, 472, 518, 742, 743, 816, 

824
ХОЛМСКИЙ В.А. (Holmsky W. A. de) 6
ХОЛЧЕВ Алексей 744» 745
ХОМЯКОВ А. 572, 637
ХРАПУНОВ И. 157
ХРЖАНОВСКИЙ Алексей Б. 746
ХЬЮЗ Лэчгогон 265
ХЬЮЗ Р. 736
Ц. 527
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ЦВЕТАЕВА Марина Ивановна 132, 466, 467, 472, 604, 816, 828
ЦЕНЗОР Дмитрий Михайлович 539
ПЕТЛИII Мария Самойловна 856
ЦЕТЛИН Михаил Осипович (псевд.: Амари) 335, 472, 539, 603, 748, 816, 855« 

856
ЦИММЕРМАН М.А. 621
НУРИКОВ Николай Александрович 204
ПЫГАНОВ Н. 572
ЧАЙКИН Владимир 749, 750
ЧАЙКОВСКИЙ Николай Васильевич 838
ЧАЦКИЙ Леонид (см.: Страховский Леонид Иванович)
ЧЕГРИНЦЕВА Эмма Кирилловна 816
ЧЕКАНОВ В.Б. 752
ЧЕЛИНЦЕВА.Н. 753
Ч ЕЛ ИI ПЕВ Виктор Николаевич 527
ЧЕЛИШЕВ П.Ф. 304, 473
ЧЕРВИНСКАЯ Лидия Давыдовна 366, 401,467, 472, 604, 754, 755, 816
ЧЕРЕПОВ В. 601
ЧЕРНИЧЕНКО Г. 601
ЧЕРНЫЙ (Гликберг) Александр Михайлович (см. также: Черный Саша) 296, 

539,560, 595, 603
ЧЕРНЫЙ Осип 756
ЧЕРНЫЙ Саша (см. также: Черный А.М.) 572
ЧЕСТЕРТОН Герберт Кит 254
ЧЕХОВ Антон Павлович 466
ЧЕХОВ Михаил Павлович 132
ЧЕХОНИН Михаил Георгиевич 472, 757, 758, 809
ЧЕХОНИН Сергей Васильевич 461,553
ЧИЖОВ (4ijoe) 557
ЧИННОВ Игорь Владимирович 132, 467, 646, 759, 809
ЧИРИКОВ Евгений Николаевич 340, 458, 598
ЧИРИКОВ II.С. 620
ЧУГУЕВ Владимир 760
ЧУКОВСКАЯ Лидия Корнеевна 526
ЧУЛКОВ Георгий Иванович 539
ЧУМАЧЕНКО Ада Артемьевна 572
ЧУХНИН В. 687
ЧХЕИДЗЕ К.А., кн. 234, 474, 687, 841
ШАБЕЛЬСКИЙ-БОРК Петр 761
ШАВЕЛЬСКИЙ Георгий Иванович, о. 762
ШАГУ РИН Борис 475
ШАЙДИЦКИЙ Владимир Иванович, полк. 620
ШАЙКЕВИЧ Анатолий 518
ШАЛЯПИНА Лидия Федоровна 132
ШАПИРО Л. 335
ШАРШУН Сергей Иванович 132, 366, 763-775
ШАТАЛОВ Владимир 636, 836
ШАХ Евгений Владимирович 776, 816
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ШАХМАТОВ Мстислав В. 235
ШАХОВСКАЯ Зинаида Алексеевна (см. также псевд.: Сарана Зинаида) 77 7, 

8И
ШАХОВСКАЯ М. 5
ШАХОВСКОЙ Всеволод Николаевич, кн.г р. В должности Гофмейстера Двора 

ЕЙ.В., Б.Министр Торговли и Промышленности 778
ЩАХОВСКОЙ Дмитрий Алексеевич, кн. (в монашестве Иоанн, архиен 

Сан-Францискский, см. также псевд.: Странник; Цоанн А.) 779, 826, 848
ШАЛМАН Б. 656
ШВАРЦ Б.Г. 869
ШВЕЦОВ С.Ц. 222
ШЕВАЛЬЕ Н.М., пр оф. 309
ШЕВЧЕНКО П 622
ШЕЛЕХОВА-БЕНКЕ Мария 600
ШЕЛЛИ Ричард 309
ШЕНЕ Вячеслав 780
1ПЕПОВАЛОВ А.А. 841
ШЕРЕМЕТЕВ Дмитрий Сергеевич 781
ШЕРРЕР-ДОЛГОРУКАЯ М.В. 597
ШЕСТОВ (Шварцман) Лев Исаакович 132, 7$2, 828
ШЕХТМАНИ. 455
111ИЛЕЙКО Владимир Казимирович |32
ШИМАНСКАЯ Аглаида Сергеевна 467, 623, 646, 783-786, 809 
111ИПОВНИКОВ (Качуровский) Михаил И. 787
ШИРИНСКАЯЕ. 541
ШИРОКОВ Георгий 472
ШИРЯЕВ Борис Николаевич 234, 399, 788
ШИФМАНОВИЧ Л. 656
ШИШКОВ Вячеслав Яковлевич 644
ШИ1ЕКОВА Аглая (Ржевская Агния Сергеевна) 399, 467, 472, 646, 789 
ШКАПСКАЯ Мария Михайловна 539
ШКЛЯЕВА II. 637
ШКЛЯР Евгений Львович 790, 791
ШКРОЬОВ В.В. 792
ШКУРКИНП.В. 308
ШЛИХТ Г. 466
ШМЕЛЕВ Иван Сергеевич 340, 595, 603, 793
111МЕМА11 Александр Дмитриевич^лрот. 254, 477, 794
ШМУРЛО Евгений Францевич 621
Ш11ЕЕРОВАН В 309
ШНОЛЯНСКИЙ Аминад Петрович (см. также цсевд.: Доц-Аминадо) 845
ШТЕЙГЕР Анатолий Сергеевич 335, 366, 467, ^72, 795, 796, 816
ШТЕЙН Ольга 243
Ш ГЕЙН Эдуард 243
ШТЕЙНБЕРГ Аарон Захарович 525
ШГЕЛЛИН К. 455
ШТИЛЬМАН Леон Н. 132
ШТИЛЬМАН Татьяна Владимировна 619, 816
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ШУЛЕНБУРГ В.Э., гр. 797
ШУЛЬЦ Лев 332
ШУМАКОВ Юрий Дмитриевич 816
ШУФВ 351
ЩЕГОЛЕВ Николай 816
ШЕПКИНА-КУПЕРНИК Татьяна Львовна 530
ЩЕРБАКОВ Евгений 623, 798, 809
ЩЕРБАКОВ Михаил 229
ЩУКИН Николай 799
ШУЦКОЙ Борис 800
ЭДЕЛЬ-СТЕФАНОВА В. 623, 809
ЭЙЗЛЕР М.А. (см. псевд.: Алов Вл.)
ЭЙНШТЕЙН Альберт 144, 656
ЭЙСНЕР Алексей Владимирович 472, 816
ЭЛИАСБЕРГ Александр Самойлович 602
ЭЛИАСБЕРГ Давид 602
ЭЛЛИС Владислав Валентинович 646
ЭЛЬКИН Б. 455
ЭЛЬЯШЕВ Л.Е. 527
ЭЛЬЯШОВ Николай 590
ЭНГЕЛЬГАРДТ Вера 656
ЭНДЕН Лев 801
ЭРГЕ (см.: Гринберг Р.Н.)
ЭР ДЕН Виктория 590
ЭРЕНБУРГ Илья Григорьевич 539, 656, 802
ЭРИС'ГОВ Георгий Захарьевич 467, 646, 803-805
ЭРН Г.-М. Н.Ф. 600
ЭРТЕЛЬ Анатолий Вячеславович 807, 808
ЭТКИНД Ефим Григорьевич 810
ЭФРОН А.Б. 811
ЭФРОН Сергей Яковлевич 828
Ю.А. 234
ЮР. 458
ЮЛИАН II Отступник, имп. 451
ЮНГ Николай 132
ЮОН Константин Федорович 466
ЮРАСОВ (Жабинский) Владимир Иванович (псевд. также: Юрасов С.) 399, 

472,812
ЮРЕНЕВ Н.П. 527
ЮРЬЕВ П.В. 652
ЮСУПОВ Феликс Феликсович 813, 814
ЮЩЕНКО Андрей П. (Uchenko А.) 229, 309, 704
ЯБЛОНОВСКИЙ Александр Александрович 595
ЯБЛОНСКИЙ Д. 458
ЯВОРСКАЯ Наталия Юлиановна 36, 121
ЯВОРСКИЙ Вадим 36
ЯГОДА Генрих Григорьевич 145
ЯГ'УДКО М. 458
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ЯЗЫКОВ Николай Михайлович (XIX а.) 572
ЯЗЫКОВ Николай Михайлович (XX в.) 815
ЯКОБСОН Роман Осипрвич 239
ЯКОВЛЕВ ИС. 622
ЯКОВЛЕВ Л. 265
ЯКОВЛЕВА Людмила 623
ЯНКОВСКАЯ Виктория Юрьевна 646
ЯНКОВСКИЙ Г. 278
ЯНКОВСКИЙ Е. 601
ЯНОВСКИЙ Василий Семенович 132, 366, 619
ЯНСОН Анатолий 817
ЯРОВИКОВ Козьма 229
ЯРОН А.А. 193
ЯСИНСКИЙ Иероним Иеронимович 624
ЯССЕН Ирина 467, 472, 809, 818, 819
ЯЩЕНКО Александр Семенович 853, 861
ANDERSEN Е М. 437
ANDREYEV А.Е. 142
ARCADY 159
ASSEF Olga (née Voloshina) 138
BAKHCHANYAN Vagrich (см.: Бцхчанян Вагрич)
BALACHOFF А. (см.: Балашев А.)
BENES Edvard, Dr 621
BROWN A., ingénieur (см.: Броун Д.)
CHARM ET J.-L. 597
CHIRSKY Paul 434
CUMMING Georg 624
DESQU1ER C. 623
DI LADO 230, 530
ELINSON Henry 465
GOD1BERT Pièrre 391
GOUSSEFF M. 696
GUERRA René (см.: Герра Рэне Ю.)
HOERSCHELMANN А. (см.: Гершельман А С.)
HOLMSKY W.A. de (см.: Холмский В А.)
IVANITSKY Mstislav N. 839
JASTROUBETZKY В. 416
KRAUZE Andrej 305, 810
KROITA Kamil 621
LABRY 199
LOLO (Мунштейн Леонид Григорьевич) 404
MAXIMOFF D. 462
MAZON André 523
MDIVAN1 Alexandre, Princesse et Prince 605
MOURAV1EFF-APOSTOL-COROBYINE 135, 253, 295, 353» 355, 357, 698 
NIEDERER Lubor621
NIEKRASOW-HELLER Danuta 134
OTZOUPE Nicolas (cm.: Ôuyii Циколай Авдеевич)
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POLETIKA W. 702
PRASSOLOFF A. 601
PRÉGNON Simone 183
QUIMPER 596
RAEFF Marc (см. также: Раев Марк) 597
ROUDENKO 225
RUCKTESCHELL K.v. 508
SHEVCHUK 318
SMOLENSKY W. (см. Смоленский Владимир Алексеевич)
TEVIASHEV Andrei 265
VETCHOR1NE E.A. 142
WAXMOUTH B. 540
W1NDISCHBERGER M. 437
YÀNOWSKY W. de 98, 614



УКАЗАТЕЛЬ ЗАГЛАВИЙ

АВГУСТ579
АВГУСТ ЧЕТЫРНАДЦАТОГО 647
АВЕ МАРИЯ 493
АВТОБИОГРАФИЧЕСКИЙ ОЧЕРК 656
АВТОБИОГРАФИЯ 132
АВТОБИОГРАФИЯ И ДВА ПИСЬМА 526
АВТОР, ГЕРОЙ, ПОЭТ 366
АЗОР 644
АЙСБЕРГИ 494
АКАФИСТ ДОЛГОЛИКОВУ 763
АЛЕКСАНДР БЕНУА 604
АЛЕКСАНДР БЕНУА И "МИР ИСКУССТВА" 604
АЛЕКСАНДР СКРЯБИН 656
АЛЬФА С ПЕНОЮ ОМЕГИ 78
АМЕДЕО МОДИЛЬЯНИ 132
АМСТЕРДАМ 366
АНГЕЛ 340
АНГЕЛИКА 340
АННА ЯРОСЛАВНА 201
АНТЕННЫ 783
АНТИХРИСТ: ПЕТР И АЛЕКСЕЙ 451
АПЕЛЬСИННЫЕ КОРКИ 461
АРАВИЯ И МУХАММЕД 52
АРИОН 760
АРИЭЛЬ 531
АРКТИКА 495
АРМАН ЛЕКЛЭР 143
АСТОРИЯ 604
АСТРЕЯ316
АФГАНСКАЯ ВОЙНА 90
АФОН 340
БАБЕЛЬ-СТИЛИСТ 132
БАЛ САТАНЫ 749
БАСНИ 129
БАСНИ И СМЕШНЫЕ РАССКАЗЫ 255
БЕДНЫЕ ЛЮДИ 24
БЕЗ МАЯКА: ЧЕТЫРЕ ПЕЙЗАЖА 764
БЕЗ ПОСЛЕДСТВИЙ 657
БЕЗ СЕБЯ: СКУЧНАЯ ПРОЗА 765
БЕЗБРЕЖНОЕ СИЯНИЕ 36
БЕЛАЯ СВИТКА 353
БЕЛЛАДОННА: (АЛЬПИЙСКАЯ ПОЭМА) 132
БЕЛЫЕ, КРАСНЫЕ И ЕВРАЗИЙСТВО 661
БЕЛЫЕ РОЖКИ 708
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БЕЛЫЙ ЛУХАН 230
БЕЛЫЙ ПОСОХ 117
БЕЛЫЙ ОРЛАМ 323
БЕЛЫМ ПО ЧЕРНОМУ 365
БЕРЕГА 562, 807
БЕСПРИЗОРНЫЕ 266
БЕСЫ И БОЛЬШЕВИСТСКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ 221

БИЛЕТ 143
БИОГРАФИЯ Ю.К.БАЛТРУШАЙТИСА 43
БЛАГОВЕСТИЕ 496
БЛАТНОЙ 203
БЛИЗНЕЦЫ 568
А.А.БЛОК 656
БОГА ТЫРЬ 709
БОЛГАРСКИЕ НАРОДНЫЕ СКАЗКИ 592
БОЛЬШЕВИЗМ И КУЛЬТУРА 205
БОРЬБА БУРЖУАЗНОЙ И СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИЙ. 

КОРНИЛОВ ИЛИ ЛЕНИН? 454
БОРЬБА ЗА НЕСУЩЕСТВОВАНЬЕ 79
БРЕМЯ ВРЕМЕНИ 728
БРЫЗГИ МОРЯ 32
БУНИН 604
БУРЕЛОМ 95
В БАДЕНВАЙЛЕР - С ТОГО СВЕТА 23
В БОРЬБЕ ЗА ЕВРАЗИЙСТВО: ПОЛЕМИКА ВОКРУГ ЕВРАЗИЙСТВА В 

1920-ых ГОДАХ 611
В БОРЬБЕ ЗА ЖИЗНЬ: (ЗАПИСКИ ЭМИГРАНТА):

ПЕТЕРБУРГ-БЕРЛИИ-ПАРИЖ-НЬЮ-ЙОРК 158
В ГОСТЯХ У КАЛИПСО: ТЕАТРАЛЬНОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 247
В ЗАЩИТУ ПР АВА 174
В ИЗГНАНИИ 656
В ЛЕСУ 417
В МИРЕ КНИГ 222
В МИРЕ УХОДЯЩИХ ДНЕЙ 706
В ОБЩИХ ЧЕРТАХ 132
В ПОСЛЕДНЮЮ МИНУТУ 401
В ПУТИ 297, 737
В ПЫЛИ ЧУЖИХ ДОРОГ 133
В РАЗЛУКЕ 167
В СТАВКЕ ВЕРХОВНОГО, 1914-1917 342
В СТРАНЕ СКАЗКИ 296
В ТЕ БАСНОСЛОВНЫЕ ГОДА 215
В ТЕ ДНИ 399
В ЦАРСКОЙ СТАВКЕ 91
В ЯСНОЙ ПОЛЯНЕ 399
ВАСИЛИЙ ТЕРКИН ПОСЛЕ ВОЙНЫ: (Г1О А ТВАРДОВСКОМУ) 812 
ВВЕДЕНИЕ В ЛИТУРГИЧЕСКОЕ БОГОСЛОВИЕ 794
ВЕЛИКИЕ ИТАЛЬЯНЦЫ И РУСТАВЕЛИ 605



ВЕНЕЦ 545
ВЕРА 569
ВЕРВЭНА 625
ВЕРНОСТЬ 672
ВЕРУЙ, НАДЕЙСЯ И ЖДИ 58
ВЕСЕЛЫЙ ХОРОВОД 371
ВЕСНА ИДЕТ! 669
ВЕСТЬ 160
ВЕТВИ 96
BE I ЕР СВЕЖЕЕТ 729
ВЕЧЕР 418
ВЕЧЕРИНКА 366
ВЕЧЕРНИЙ ДЕНЬ 700
ВЕЧЕРНЯЯ СТЕПЬ 790
"ВЕЩИЕ СНЫ": I. "Зарубежные гости"; II. "Перезвон"; III. "Тайная вечеря" 219
ВИДЕНИЕ 185
ВИДЕНИЯ И ДУМЫ 671
ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ ПЕТРУЩЕВСКИЙ 540
ВНЕ ЗАКОНА 399
ВНЕ ЛИМИТА 578
"ВОЖИРАР" 366
ВОЗВРАЩЕНИЕ 143
ВОЗВРАЩЕНИЕ В ГАВАНЬ 659
ВОЗВРАЩЕНИЕ ИЗ РОССИИ 366
ВОЗВРАЩЕНИЕ НА РОДИНУ 132
ВОЗДУШНЫЙ ЗМЕЙ 345
ВОЗЗВАНИЕ РУССКИХ ПИСАТЕЛЕЙ, УЧЕНЫХ, АРТИСТОВ И 

ХУДОЖНИКОВ 340
ВОЗМОЖ11ОСТЫЮЭЗИИ 132
ВОЙ 644
ВОСЕМЬ СТИХОТВОРЕНИЙ 518
ВОСКРЕСШИЕ БОГИ: ЛЕОНАРДО ДА-ВИНЧИ 451
ВОСПИТАНИЕ СЕРДЦА 424
ВОСПОМИНАНИЯ 253, 615
ВОСПОМИНАНИЯ: СМОЛЕНСК... КАТЫНЬ... ВЛАДИМИРСКАЯ ТЮРЬМА 

449
ВОСПОМИНАНИЯ О ЦАРСКОЙ СЕМЬЕ И ЕЕ ЖИЗНИ ДО И ПОСЛЕ 

РЕВОЛЮЦИИ 446
ВОСПОМИНАНИЯ ОБ АРЕСТЕ И ЛАГЕРЕ В РАВЕНСБРЮКЕ 434
ВОСПОМИНАНИЯ ОБ ИМПЕРАТРИЦЕ АЛЕКСАНДРЕ ФЕДОРОВНЕ 797
ВОСПОМИНАНИЯ ПОСЛЕДНЕГО ПРОТОПРЕСВИТЕРА РУССКОЙ 

АРМИИ И ФЛОТА 762
ВОСПОМИНАНИЯ, 1918 ГОДА: "ЛЕДЯНОЙ ПОХОД" 76
ВОССТАНИЕ 25
ВОССТАНЬ, РОССИЯ! 444
ВОССТАНЬЕ ЗВЕЗД 18
ВПЕЧАТЛЕНИЕ МОЕЙ ЖИЗНИ 678
ВПОЛГОЛОСА 688
ВРЕМЯ 296
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ВРЕМЯ РАЗЛУК 10
ВСЕ ДОРОГИ ВЕДУТ НА ВОРКУТУ 4*4 
"ВСЕВИДЯЩЕЕ ОКО* У ГОГОЛЯ 132
ВСТРЕЧА 296.520.563.606
ВСТРЕЧА ДОСТОЕВСКОГО И ГОГОЛЯ 132
ВСТРЕЧИ 613
ВСЯ ГАММА ЛЮБВИ 725
ВТОРАЯ ЗАПОВЕДЬ 561
ВТОРАЯ КНИГА СТИХОВ 326
ВТОРАЯ КНИГА ЭПОПЕИ ЗЕМЛЯ ОБЕТОВАННАЯ "ЛЕВИТСКИЙ* 157 
ВТОРОЕ ДЫХАНИЕ 19
ВЫБОР ПРОФЕССИИ И ПСИХОТЕХНИКА 656
ВЫДЕРЖКИ ИЗ ПИСЕМ И.Э.БАБЕЛЯ К МАТЕРИ И СЕСТРЕ 132 
ВЫПАШЬ354
ВЫХОД ИЗ ЛАБИРИНТА 169
ГАЗЕТА "ЕВРАЗИЯ* НЕ ЕСТЬ ЕВРАЗИЙСКИЙ ОРГАН 9
П.ГАРВИ В РУССКОМ РАБОЧЕМ ДВИЖЕНИИ 150
ГДЕ НЕ СЛЫШНО СМЕХА...: ТИПЫ. НРАВЫ И БЫТЧ.К. 445
ТЕГЕЛЬ В РОССИИ": (Отэю) 143
ГЕНРИЭТА401
ГЕОПОЛИТИЧЕСКИЕ ЗАМЕТКИ ПО РУССКОЙ ИСТОРИИ 125 
ГЕРОИЧЕСКОЕ В СОВРЕМЕННОСТИ 474
ГЕРОЙ ИНТЕРЕСНЕЕ РОМАНА 763,766.766,772-774
ГЛАВЫ ИЗ РОМАНА 399
ГЛАЗА 644
ГОД В УСАДЬБЕ 419
ГОДЫ 108,429
ГОДЫ ИЗГНАНИЯ: ЖИЗНЕННЫЙ ОТЧЕТ 159
ГОЛОЕ ПОЛЕ: (Книга о Галлиполи) 406
ГОЛОС ВОЕННОПЛЕННОГО 452
ГОЛОСА 457
ГОЛУБАЯ ПОДКОВА: СТИХИ О СИБИРИ 44
ГОЛУБИ 603
ГОНГ 744
ГОРЕСТНЫЕ ЗАМЕТЫ: ОЧЕРКИ КРАСНОГО ПЕТРОГРАДА 17 
ГОРОД НА БОЛОТЕ 222
ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНАЯ СИСТЕМА В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ 474 
ГОСУДАРЬ 122
ГРАД 521
ГРАД КИТЕЖ 202
ГРАСС-ПАРИЖ-СТОКГОЛЬМ: (Иаднеаимка) 132
ГРАССКИЙ ДНЕВНИК 132
ГРЕХОПАДЕНИЕ 186
ГРИБНАЯ БАЛЛАДА 399
ГРИГОРИЙ 710
ГРИГОРИЙ ОРЛОВ 553
ГРОЗА 340
ГРОЗДИ 1

160



ГРУСТЬ И ЗВЕЗДЫ 312
ГУРИЛЕВСКИЕ РОМАНСЫ 435
ДАВОССИЯЕТ ПРЕСВЕТЛЫЙ! 761
ДАЕШЬ СВОБОДУ!: ПОЭМА-САТИРА ТРЕХ ЭПОХ'. 

ЭПОХА ПЕРВАЯ 669
ДАЛЕКОЕ И БЛ ИЗКОЕ 504
ДАНЬ ПРОШЛОМУ 130
ДАР ЗЕМЛЕ 45
ДАР СВОБОДЫ 267
ДАРЫ ПОЭТОВ 122
ДВА ПИСЬМА О ГОЛОДЕ 656
ДВА СТИХОТВОРЕНИЯ 132,51 в
ДВАДЦАТЬ ОДНО 617
25 ЛЕТ СМЕРТИ А.БЛОКА 51 в
ДВАЖДЫ ДВА ЧЕТЫРЕ 795
ДВЕ ЗАПИСКИ 132
ДВЕ НОЧИ ПЕРЕД КАЗНЬЮ И ДРУГИЕ РАССКАЗЫ 489 
ДВЕНАДЦАТЬ МЕСЯЦЕВ 754
ДВЕРЬ В СТЕНЕ 21
ДВИЖЕНИЕ ЛЮБВИ 401
ДВОЕТОЧИЕ 463
ДВОЙНОЕ БЫТИЕ 670
9 ЫЙ ВАЛ 722
ДЕВЯТЬ СТИХОТВОРЕНИЙ: ДОПОЛНЕНИЕ К СБ. 

СИЯНЬЕ" 36
ДЕД ЛЕСНОЙ 686
ДЕЖКИН КАРАГОД 545
ДЕМОН 711
ДЕМОТИЯ В ПРАКТИЧЕСКОМ ПРИМЕНЕНИИ 474
ДЕНЕК 509
ДЕНЬ ЗА ДНЕМ 485
ДЕНЬ ПОБЕДЫ: (РАЗВЕДКА БОЕМ) 26
ДЕРЕВЯННАЯ ПАЛКА 335
ДЁРЗО-КОРАН 314
ДЕСЯТАЯ СИМФОНЕ Л 5
ДЕСЯТЬ СТИХОТВОРЕНИЙ 518
ДЕТИ ЭМИГРАЦИИ 204
ДЕТСКАЯ ДУША В НАШИ ДНИ 204
ДЕТСКИЕ СТРАХИ 518
ДЕТСКИЙ РАЙ 132
ДЕТСТВО И ЮНОСТЬ МАТЕРИ МАРИИ 433
ДЖОН СГАЙНБЕК 400
ДИАЛЕКТИКА ИСТОРИИ 549 
дикое Поле 240
ДИКТАТОР 250
ДИРИЖАБЛЬ НЕИЗВЕСТНОГО НАПРАВЛЕНИЯ 550 
ДИТЯ ДУШИ 394
ДЛЯ НЕМНОГИХ 41

ВЕСНА ИДЕТ!:

"БЕЗБРЕЖНОЕ
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ДНЕВНИК В СТ ИХАХ 522
ДНИ 143
ДОБРЫЙ ОХОТНИК 592
ДОЖДЬ ИДЕТ НАД СЕНОЙ 260
ДОЛГ ЖИЗНИ 664
ДОЛГОЛИКОВ 766
ДОМ УСОПШИХ 407
ДОМОЙ С НЕБЕС 366
ДОН ЖУАН - СУПРУГЕ СМЕРТИ 560
ДОНСКИЕ ПОЭМЫ 289
ДОРОГА: (Отрывок из романа "Зимний Дворец") 143
ДОРОГОЮ СВОБОДНОЙ 86
ДРЕВНИЙ ОБРАЗ 340
ДРОЗДОВПЫ В ОГНЕ 692
ДУМЫ О РОССИИ 177
ДУХОВНАЯ КАПЕЛЛА КУРТА ПЕРЦЕЛЯ 399
ДУХОВНЫЙ ОБЛИК НИКОЛАЯ ОЦУПА 523
ДУША В ЗАВЕТНОЙ ЛИРЕ 225
ДУШЕВНЫЕ СТРУНЫ 438
ДУЭЛЬ 594
ДЫМ БЕЗ ОТЕЧЕСТВА 216
ДЯГИЛЕВ И С ДЯГИЛЕВЫМ 402
ЕВАНГЕЛЬСКИЕ БАШМАЧКИ 340
ЕВРАЗИЙСКОЕ ПЛАНОВОЕ ХОЗЯЙСТВО 474
ЕВРАЗИЙСТВО И СОВРЕМЕННОСТЬ 474
ЕГИПЕТСКИЙ ГОЛУБЬ 394
ЕДИНСТВО 4
ЕЕ ГРЕХ 372
ЕЕ ЗВАЛИ РОССИЯ 366
ЕЛИСЕЙСКИЕ ПОЛЯ 132
ЕЩЕ СТРАНИЦА 420
ЖАКМОНИАДА 248
ЖАЛОБА И ТОРЖЕСТВО 161
ЖАНДАРМЫ И РЕВОЛЮЦИОНЕРЫ 258
ЖАРКИЕ ТЕНИ ГОРОДА 170
ЖАТВА 55
ЖЕЛЕЗНЫЙ ПЕРСТЕНЬ 362
ЖЁЛТАЯ ВОЛГА 399
ЖИЗНЬ 401
ЖИЗНЬ БИЛИТИС 537
ЖИЗНЬ И ВСТРЕЧИ 132
ЖИЗНЬ И СМЕРТЬ 523
ЖИЗНЬ, ЛЮБОВЬ, СЦЕНА 462
ЖИЗНЬ ПУШКИНА 698
ЗА РОССИЮ 352
ЗА РУБЕЖОМ 52
ЗА ТРИДЦАТЬ ЛЕТ 730
ЗА ЧЕРТОПОЛОХОМ 355
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ЗАБЫТОЕ 685
ЗАВЕДУЮ СЛОВАМИ 102
ЗАВЕТЫ 84
ЗАВОЕВАТЕЛИ БЕЛЫХ ПЯТЕН 588
ЗАДАЧИ РОССИЙСКОЙ АРМИИ 205
ЗАКЛАДКА ХРАМА - ПАМЯТНИКЕ БРЮССЕЛЕ 781
ЗАКЛИНАНИЯ 132
ЗАКЛЯТИЕ О РУССКОЙ ЗЕМЛЕ 205
ЗАЛИМ 556
ЗАЛОМ: Из страд "Сквозь огонь скорбей" 518
ЗАМЕТКИ О НОВОЙ РУССКОЙ ЖИВОПИСИ 656
ЗАМЕТКИ ХУДОЖНИКА 171
ЗАПЕЧАТАННЫЙ ГРОБ. ПАСХА НЕТЛЕННАЯ: Объяснение служб 

Страстной недели и Пасхи 291
ЗАПИСКИ ГЕНЕРАЛА-ЕВРЕЯ 194
ЗАПИСКИ О РЕВОЛЮЦИИ 480
ЗАПИСКИ ОБ АННЕ АХМАТОВОЙ 526
ЗАПОВЕДНИК 532
ЗАПОЛЯРЬЕ 497
ЗАРНИЦЫ 94
ЗАРУБЕЖНАЯ РОССИЯ: История и культурно-просветительная работ« 

русского зарубежья за полвека (1920-1970) 333
"ЗАРУБЕЖНЫЕ ГОСТИ" 219
ЗАСЕДАНИЕ СУДА ДЗЕРЖИНСКОГО РАЙОНА ГОРОДА ЛЕНИНГРАДА: 

...Первый суд над Йосифом Бродским; Второй суд над й.Бродским 132
ЗВЕЗДА НАДЗВЕЗДНАЯ: Stella Maria Maris 582
ЗВЕНЬЯ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ: ДРЕВНЯЯ РУСЬ: (До половины XV века) 

124
ЗВУК СТРУНЫ: (О творчестве Беллы Ахмадулиной) 132
ЗВУКОВОЙ ЛИВЕНЬ 604
ЗДЕСЬ Я ЖИВУ 636
ЗЕМЛЯ И ЛИРА 425
ЗЕМЛЯ ОБЕТОВАННАЯ 157
ЗЕМНОЕ СЧАСТЬЕ 54
ЗЕРКАЛА 386
ЗИМНИЙ ДВОРЕЦ 143
ЗЛАТАЯ ЦЕПЬ 510
ЗЛАТОГЛАВ 182
ЗОВЫ ЗЕМНЫЕ 37
ЗОВЫ РОДИНЫ 702
ЗОЙКА И ВАЛЕРИЯ 335, 604
ЗОЛОТОЕ РУНО 712
ЗОЛОТОЙ ПЕПЕЛ 231
ЗОЛУШКА 279
ИВАН КАРАМАЗОВ КАК ФИЛОСОФСКИЙ ТИП 221
ИВАНУШКА РАЗУМНИК 713
ИДЕАЛЫ И ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ: Сорок лет жизни и работы рядового 

русского интеллигента (1879-1919) 83
ИДЕЯ СОЦИАЛЬНОГО ХРИСТИАНСТВА В РУССКОЙ ФИЛОСОФИИ 561
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ИЗ АПОКАЛИПСИСА. 143
ИЗ ВОСПОМИНАНИИ 416
ИЗ ВОСПОМИНАНИЙ О ГОСУДАРЕ ИМПЕРАТОРЕ НИКОЛАЕ 11781
ИЗ ВОСПОМИНАНИЙ О ПОСЛЕДНИХ ДНЯХ ПРЕБЫВАНИЯ 

ИМПЕРАТОРА НИКОЛАЯ ИВ СТАВКЕ 684
ИЗ ДНЕВНИКА 603
ИЗ ЗАМЕТОК О МАСТЕРСТВЕ БОРИСА ПАСТЕРНАКА 132
ИЗ КНИГИ "ЗАПИСКИ ОБ АННЕ АХМАТОВОЙ" 526
ИЗ МИРОВОЙ ПОЭЗИИ 46
ИЗ МОЕГО ПРОШЛОГО 396
ИЗ МОЕЙ ЖИЗНИ: ЗА СОРОК ЛЕТ 677
ИЗ НЕЗАКОНЧЕННЫХ СПОРОВ 132
ИЗ ПЕПЛА 660
ИЗ ПОСМЕРТНЫХ СТИХОВ ЛЕОНИДА КАННЕГИСЕРА 393
ИЗ РАЗГОВОРОВ С З.Н.ГИППИУС 143
ИЗ ТАЙН ПРИРОДЫ. СОЛНЦЕ И МЫ 222
ИЗ УЦЕЛЕВШИХ ВОСПОМИНАНИЙ, 1868-1917 483
ИЗ ЧАЩИ ПРОМЕЛЬКНУВШИХ ЛЕТ 787
ИЗ ЧЕРНОВИКОВ ВЛАДИСЛАВА ХОДАСЕВИЧА 132
ИЗБРАННОЕ 656
ИЗБРАННЫЕ СТИХИ 100,329, 738
ИЗБРАННЫЕ СТИХОТВОРЕНИЯ 71, 273, 683, 738
ИЗБРАННЫЕ СТРАНИЦЫ 560
ИЗГНАННИК КАВКАЗА 208
Илиада 714
ИЛЬЯ БЕЖЕНЕЦ 726
ИННОКЕНТИЙ АННЕНСКИЙ 122
ИРИНА ИСТОМИНА 73
ИРУШИНА СКАЗКА 633 
ИСКАНЬЯ 77
ИСТОРИОСОФСКОЕ И ПОЛИТИЧЕСКОЕ МИРОСОЗЕРЦАНИЕ 

АЛЕКСАНДРА БЛОКА 132
ИСТОРИЯ ВТОРОЙ РУССКОЙ РЕВОЛЮЦИИ 454
ИСТОРИЯ РУССКОЙ ЗЕМЛИ 591
ИСТОРИЯ РУССКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ: (С древнейших времен до Пушкина) 

Л9
ИСТОРИЯ "РУССОВ" В НЕИЗВРАЩЕННОМ ВИДЕ 395
ИТОГИ И КОММЕНТАРИИ 192
К ВОПРОСУ О СОЕДИНЕНИИ ЦЕРКВЕЙ 205
К ДИАЛЕКТИКЕ МИФОЛОГИЧЕСКОГО МЫШЛЕНИЯ 132
К ПРОБЛЕМЕ РУССКОГО САМОСОЗНАНИЯ 690
К РУССКОМУ ОБЩЕСТВУ 340
К СОЗВЕЗДИЯМ: ОГНЕКРЫЛЫЙ ПУТЬ. ЛУННЫЙ ЦВЕТОК 498
К ШЕСТИДЕСЯТИЛЕТИЮ КНИГИ "ВЕЧЕР" 526
КАК ВЕЛИТ ПРИРОДА 122
КАК ОНИ УМЕРЛИ 518
КАКИМ Я БЫЛ ТОГДА 166
"КАМЕНЩИК, КАМЕНЩИК..." 348
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КАМЕЯ 143
КАПЛЯ В МОРЕ 784
КАРАБКАЕТСЯ АКРОБАТ 530
КАРТОННЫЙ ПАЯЦ 505
КАТАКАЗИ-КОМНЕНЫ-ФЕТАЛА-МУРУЗИ 487
КАТЫНЬ 1940 243
КАЧЕЛЬ533
КВАРТАЛ ЗА ПОВОРОТОМ 361
КВАРТЕТ 340
КЕРАМИКА 332
КИЛО САХАРА 143
КИПАРИСЫ 791
КНИГА ВОСПОМИНАНИЙ б
КНИГА ЛИРИКИ 662
КНИГА СТИХОВ 610
КНИГА СУДЕБ 756
КНЯЖЬЯ МЕСТЬ 780
КОВАЛЕВ, КОРОЛЕВ И АРКАДИЙ ПЕТРОВИЧ 122
КОВЧЕГ 311
КОЛОКОЛ 351
КОЛОМЕНСКАЯ ПАСТИЛА 122
КОЛОСЬЯ 63
КОЛЫБЕЛЬНАЯ 340
КОЛЬЦО 222
КОНДР АТИЙ БУЛАВИН 140
КОНЕЦ МЕЙЕРХОЛЬДА 399
КОНЕЦ РАСПУТИНА 813, 814
КОНТРАПУНКТ 511
КОНЦЫ И НАЧАЛА: Попытка Эпоса 274
КОНЧИНА МИРА 542
КОРАБЛЕКРУШЕНИЕ 467
ВДКОРВИН-ПИОТРОВСКИЙ 346
Вл.КОРВИН-ПИОТРОВСКИЙ И ЕГО ПОЭЗИЯ 346
КОРОТКО О ЖИЗНЕННОМ ПУТИ Т.А.СМИРНОВОЙ-МАКШЕЕВОЙ 639
КОСМИЧЕСКИЕ МЕЛОДИИ 152
КОТОВСКИЙ: АНАРХИСТ-МАРШАЛ 196
КРАЙ ОТЦОВ 207
КРАСНОЕ КОЛЕСО 647
КРАТКАЯ ИСТОРИЯ АДАМА И ЕВЫ 366
КРЕМЛЬ 187
КРЕСТНЫМ ПУТЕМ К ВОСКРЕСЕНИЮ 351
КРИЗИС ИНДУСТРИАЛЬНОЙ КУЛЬТУРЫ: МАРКСИЗМ. НЕОСОЦИАЛИЗМ. 

НЕОЛИБЕРАЛИЗМ 146
КРОШКИ ЖИЗНИ 60
КРУГ 366
КРУГОВОРОТ ИСТОРИИ 656
КРЫЛАТЫЙ ШУМ 241
КУВЫРКАЛОЧКА 315
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КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР: Представление 249
КУКУШКА 296
ЛАВРЫ 135
ЛАДОНКА 609
ЛАДЬЯ 751, 803
ЛЕБЕДИНАЯ ПЕСНЬ 734
ЛЕБЕДИНЫЕ ПЕСНИ ЗАЖИВО ПОГРЕБАЕМОГО: Собрание рифмованных 

мыслей, образов и настроений 375
ЛЕВИТСКИЙ 157
ЛЕГЕНДА О КАВКАЗЕ 208
ЛЕГЕНДА О ЧЕРНОЙ ЛОШАДЕ 256
ЛЕМНОС 665
ЛЕСНОЕ СОЛНЦЕ 11
ЛЕТНЯЯ КОЛОНИЯ 143, 335
ЛЕТО ГОСПОДНЕ 490
ЛИЗИСТРАТА 656
ЛИК ЗВЕРЯ 440
ЛИК СОКРОВЕННЫЙ 388
ЛИКИ РУССКИХ ГОРОДОВ 635
ЛИЛИТ 113
ЛИЛИЯ И СЕРП 43
ЛИРИЙСКОЕ ПОБЕРЕЖЬЕ 715
ЛИСТОПАД... 53
ЛИСТЫ САДА МОРИИ 583
ЛИСТЬЯ 209
ЛИТЕРАТУРНО-НАУЧНО-ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ АЛЬМАНАХ 656 
ЛИТЕРАТУРНЫЕ ЗАМЕТКИ О ПОЭЗИИ В.КОРВИН-ПИОТРОВСКОГО 346 
ЛИХОЛЕТЬЕ 313
ЛИЦОМ К ЛИЦУ 119 
"ЛОШАДИ ЕДЯТ СЕНО" 401
ЛУКЕРЬИНО ЛИЦО 716
ЛУЧШИЙ ЗВУК 679
ЛЮБОВЬ И СОЦИОЛОГИЯ 561
ЛЮБОВЬ - КНИГА ЗОЛОТАЯ 603
ЛЮБОВЬ ТРИСТАНА И ИЗОЛЬДЫ 518
ЛЮДИ В НЕЗАПАМЯТНУЮ СТАРИЦУ 591
ЛЮЛЬ 366
МАДЕМУАЗЕЛЬ БЛАНШ 604
МАЙЯ 298
МАЛ-КОК-ТИТ: Приключения желудевых человечков 22
МАЛЕНЬКИЕ МОРЯКИ 296
МАЛЕНЬКИЕ РАССКАЗЫ 518
МАЛЕНЬКОЕ НЕДОРАЗУМЕНИЕ 222
МАЛОЗНАКОМЫЙ ЛЕНИН 111
МАНДЕЛЬШТАМ 132
О.Э.МАНДЕЛЬШТАМ 143
МАНИФЕСТ ОБ ОТРЕЧЕНИИ ИМПЕРАТОРА НИКОЛАЯ II813
МАРЕВО 47



МАРКСИЗМ И РЕЛИГИЯ 747
МАРТЫШКА В ГОРОДЕ 33
МАТЕРИАЛИЗМ И МАТЕРИЯ 747
МАТЕРИАЛИЗМ КАК МИРОВОЗЗРЕНИЕ 747
МАТЧ 143
МАТЬ МАРИЯ: (Статья) 143
МЕДВЕЖЬЯ МОЛИТВА 340
МЕЖДУ НЕБОМ И ЗЕМЛЕЮ 340
МЕЙЕРХОЛЬД 132
МЕЛЬКНУВШЕЕ В ПУТИ 740
МЕРТВАЯ СМЕРТЬ 188
МЕРТВЫЕ ТЕНИ 542
МЕССИЯ 450
"МЕТЕЛЬ“ 369
МЕТЕЛЬ ЛЕПЕСТКОВ 13
МЕЧТЫ... МОЛИТВА... ЛЮБОВЬ... 349
МИКАРЕМ717
МИКРОФОН 335
МИНИАТЮРЫ 175
МИР ШИРОК А ЖИЗНЬ ТЕСНА 752
МИРАЖ 630
МИРАМ СЕРДЦА 189
МИРОВАЯ РЕВОЛЮЦИЯ 442
МИРОВОЙ ДЕНЕЖНЫЙ КРИЗИС 656
МЙРРЭЛИЯ 626
МИСТИКА ЧЕЛОВЕКООБШЕНИЯ 366
МИСТРАЛЬ 143
МЛАДЕНЧЕСТВО: (Отрывки из автобиографии) 132
МОЕЙ ДУШИ ПРЕДЕЛ ЖЕЛАННЫЙ 226
МОЕ - ЕЙ: РОССИЯ 48
МОЕ УЧАСТИЕ ВО ФРАНЦУЗСКОМ ДАДАИСТИЧЕСКОМ ДВИЖЕНИИ 132
МОЕ ХУДОЖЕСТВО 604
МОИ ВОСПОМИНАНИЯ 135
МОИ ВСТРЕЧИ С АННОЙ АХМАТОВОЙ 132
МОИ ЗАМЕТКИ 351
МОИ ПЕСЕНКИ 3
МОИ ПЕСНИ 34,577
МОИСЕЙ 389
МОИХ ТЫСЯЧЕЛЕТИЙ 330
МОЙ ГОРОД 69
МОЙ ПАПА УБИЛ МИХОЭЛСА 198
МОЙ ПУТЬ С ПЕСНЕЙ 546
МОЛИТВЕННЫЕ ЭКСТАЗЫ И ДРУГИЕ СТИХОТВОРЕНИЯ 624 
МОНАШЕК 296
МОСКВА ДАЛЕКАЯ...: The Immortals Russian’s "Liberators* 106
МОСКВА - МАТУШКА 586
МОЯ КНИГА 153
МОЯ МИССИЯ В РОССИИ 109
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МОЯ МУЗА 147
МОЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ 183
МУЖЕСТВО 143
МУЗА И МОДА: (Защита основ музыкального искусства) 453
МУЗЫ БОЛЬШОГО ГОРОДА 170
МУЧЕНИКИ 357
МУЧЕНИКИ РЕВОЛЮЦИИ - ДЕТИ 222
МЫС 801
МЫСЛИ О СОВРЕМЕННОМ БАЛЕТЕ 518
МЫСЛИ СЕРДЦА 190
МЫШКИНА ДУДОЧКА 604
НАВЕСУ 148
НА ВЕТРУ 680
НА ГРАНИ ДВУХ ЭПОХ: Трагедия императорской России 413
НА ЗЕМНОЙ ЛАД 38
"НА КАЖДОМ ЛИСТКЕ..." 439
НА КРЕСТЕ 197
НА КРЫЛЬЯХ ВЕРЫ 350
НАЛОВАТИЭ99
НА МОТИВЫ "ЗВЕРИАДЫ" 131
НА ОСТРОВЕ 340
НА ПАМЯТЬ О СЕБЕ 115
НА ПАРНАСЕ "СЕРЕБРЯНОГО ВЕКА" 42|
НА ПОДВИГ 719
НА ПУТЯХ И ПЕРЕПУТЬЯХ: "Досуги Вечерние": Европа-Америка 1921-1952 

137
НА РОДИНЕ 122
НА РУБЕЖЕ 598
НА СКВОЗНЯКЕ 506
НА СГОЛАХ 205
НА СТРАЖЕ СВОБОДЫ 561
НА ЧУЖБИНЕ 222,467
НАБЛЮДЕНИЯ И ВЫВОДЫ 204 
наброски к Фантазии "поэма о ближнем” 1зг 
НАВСТРЕЧУ ЖИЗНИ 220
НАВСТРЕЧУ НЕБУ 317 
"НАЕДИНЕ" 641 
НАКИНУВ ПЛАЩ 217
НАПРОЛЕТ 88
НАСЛЕДИЕ РОССИИ 132
НАСТРОЕНИЯ 35 
НАТЮРМОРТ 518
НАХОДКА 644
НАЦИЯ 31 
НАЧАЛО 401 
НАЧЕРТАНИЕ РУССКОЙ ИСТОРИИ |25 
НАША ЭПОХА 268
НЕ МИР, НО МЕЧ 221

1М



НЕ ПРОСТО ПЛОТНИК 414
НЕБЕСНЫЕ СЛОВА И ДРУГИЕ РАССКАЗЫ 163
НЕБО КОЛОКОЛ 767, 768
НЕВЕСТЫ, ЖЕНИХИ И СВАХИ 132
НЕВИДИМКА 645
НЕЗДЕШНИЙ ДОМ 673
НЕЗРИМЫЙ ГОСТЬ 705
НЕИЗВЕСТНАЯ ЛИТЕРАТУРА 335
А.В.НЕКЛЮДОВ. СТАРЫЕ ПОРТРЕТЫ - СЕМЕЙНАЯ ЛЕТОПИСЬ 487 
НЕКЛЮДОВЫ-ЛЕВАШОВЫ-НАРЫШКИНЫ-СТРОГАНОВЫ 487 
НЕОБХОДИМЫЕ ЗАМЕЧАНИЯ 142
НЕОБЫКНОВЕННЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПАВЛА ПАВЛОВИЧА ПУПКОВА Ь 

С.С.С.Р. И В ЭМИГРАЦИИ 232
НЕПРИЯТНЫЕ РАССКАЗЫ 769 
НЕРУКОТВОРНЫЙ СВЕТ 120
НЕСКОЛЬКО МЫСЛЕЙ О ГОСУДАРСТВЕННОМ И ЧАСТНОМ CEKTOPfe 

НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА 474
НЕСКОЛЬКО СЛОВ 610
НЕСКОЛЬКО СЛОВ О МАНДЕЛЬШТАМЕ 132
НЕСКОЛЬКО СТРОК 264
НЕСКОЛЬКО ЦИФР 204
НЕСКУЧНЫЙ САД 218
НЕУГАСИМАЯ ЛАМПАДА 335, 788 
НЕУГАСИМЫЕ ОГНИ 340 
НЕУЛОВИМЫЙ СПУТНИК 318
НИКОДИМ 143 
Б.И.НИКОЛАЕВСКИЙ О ТРИЛЛИСЕРЕ И ЯГОДЕ 145 
НИКОЛАЙ КЛЮЕВ 132
НОВАЯ СКАЗКА О БОВЕ-ЦАРЕВИЧЕ 750
НОВОЛУНЬЕ 785
“НОВОСЕЛЬЕ": (Отзыв) 143
НОВЫЕ ПЕСНИ 616
НОВЫЕ СТИХОТВОРЕНИЯ 573
НОВЫЙ ВЕТЕР 366
НОВЫЙ ГОД 718
НОСЯЩИЙ БАРСОВУ ШКУРУ 605
НОЧНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ 143
НОЧНЫЕ ДОРОГИ 518
"НОЧЬ В ЭЛЛАДЕ" 376
НОЧЬЮ 658
НРАВСТВЕННЫЙ ОБЛИК ЕВРАЗИЙЦА 474
О БОГЕ ВЕЛИКОМ 132
О ГАЗЕТЕ"ЕВРАЗИЯ"9
О ГАЗЕТЕ "ЕВРАЗИЯ”: (Газета “Евразия” не есть евразийский орган) 9
О ГУМИЛЕВЕ 366
О ЗАРУБЕЖНОЙ ПОЭЗИИ 1920-1960 ГОДОВ 467
О ИРИНЕ РАТУШИНСКОЙ 578
О ЛЮБВИ 401
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О ЛЮБВИ К СТИХАМ 132
О МАРСЕЛЕ ПРУСТЕ 335
О НЕПЕРЕВОДИМОМ 132
О ПАРИЖСКОЙ ПОЭЗИИ 335
О ПОПЛАВСКОМ 366
О ПОСЛЕДНИХ СТИХАХ МАНДЕЛЬШТАМА 132
О ПОЭЗИИ МАТЕРИ МАРИИ 433
О ПОЭТАХ И ПОЭЗИИ 116
О ПРИРОДЕ ЭКСПЛУАТАЦИИ 529
О РАЗНОВИДНОСТЯХ РУССКОГО ПЯТИСТОПНОГО ЯМБА 518
О РЕВОЛЮЦИИ В СССР 529
О РУССКАЯ ЗЕМЛЯ 51
О "САМОМ ВАЖНОМ* 401
О СВОБОДЕ В ПОЭЗИИ 132
О СВОБОДЕ ТВОРЧЕСТВА 143
О СЕБЕ И О ДРУГИХ 64
О ФОНОЛОГИЧЕСКИХ ЯЗЫКОВЫХ СОЮЗАХ 239
ОБ АВТОРЕ 531
ОБ ОБЩЕЖИТИИ ДЛЯ РУССКИХ МАЛЬЧИКОВ В ШАВИЛЕ 340
ОБ ОДНОЙ НЕУДАВШЕЙСЯ ПОЭЗИИ 132
ОБ ОТЦЕ 132
ОБМАНЫ ПРОШЛОГО 517
ОБО ВСЕМ ПОНЕМНОГУ 222
ОБРАДОВАЛ 222
ОБРЕТШИЕ СЛОВО 399 ’
ОБЩЕДОСТУПНОЕ ВВЕДЕНИЕ В ФИЛОСОФИЮ 405
ОГОНЬ ЗЕМЛИ 338
ОГРАДА 178
ОДИНОЧЕСТВО 512,674
ОДНАЖДЫ НОЧЬЮ 400
ОДНОСТРОКИ 132
ОДЫ И ГИМНЫ 616
ОЖИДАНИЕ 366
ОКНА НА СЕВЕР 325
ОКСАНЕ 469
ОЛИВКОВЫЙ САД 366
ОЛЬГА АФАНАСЬЕВА ГЛЕБОВА-СУДЕЙКИНА132
О НЕ 800
ОПАВШИЕ ЛИСТЬЯ 356
ОПЕРАЦИЯ "ТВЕРДЫЙ ЗНАК’ 134
ОПЛАТА ТРУДА РАБОЧЕГО В СОВЕТСКОЙ РОССИИ ОСЕНЬЮ 1921 205 
ОПОВЕЩЕНИЕ ОБ ОТКРЫТИИ: (Евразия в лингвистических признаках) 239 
ОПУСТОШАЮЩАЯ ЛЮБОВЬ 802
ОПЫТ ИСТОРИИ ЕВРАЗИИ: С половины VI века до настоящего времени 126 
ОПЫТ СВОБОДЫ 401
ОРЛОВ 555
ОСЕННИЕ ЛИСТЬЯ 80
ОСНОВЫ МАРКСИЗМА 739

Г 70



ОСТРЫЕ ГОДЫ 707
ОТ ДВУГЛАВОГО ОРЛА К КРАСНОМУ ЗНАМЕНИ, 1894-1921 357
ОТ КОМИТЕТА ПО ОРГАНИЗАЦИИ ФЕСТИВАЛЯ РУССКИХ ПОЭТОВ 

АВСТРАЛИИ 622
ОТБЛЕСКИ 299
ОТЗВУКИ МИНУВШЕГО 286
ОТПЛЫТИЕ НА ОСТРОВ ЦИТЕРУ 275
ОТСТУПЛЕНИЕ 366
ОТХОДЯЩИЕ КОРАБЛИ 441
ОТЧИЙ ДОМ 400
ПАДУЧАЯ СТРЕМНИНА 627
ПАМЯТИ БОЛЬШОГО ПОЭТА 346
ПАМЯТИ В Л.КОРВИН-ПИОТРОВСКОГО 346
ПАМЯТИ В .ПЕТРУШЕВСКОГО 540
ПАМЯТИ МАНДЕЛЬШТАМА 132
ПАМЯТИ ПОЧИВШЕГО ДРУГА 351
ПАМЯТИ ПОЭТА 346,525
ПАМЯТИ Т.Н.ТИМАШЕВОЙ 683
ПАМЯТЬ 614
ПАМЯТЬ СЕРДЦА 818
ПАНОРАМА С ВЫНОСКАМИ 132
ПАРАДОКС И ТАЙНА ЦЕРКВИ 410
ПАРАДОКС ИСТОРИИ: СТЕНДАЛЬ. ТОЛСТОЙ. ПАСТЕРНАК И ДРУГИЕ 

380
ПАРАДОКСЫ ЗВУКОПИСИ 132
ПАРЕНЕК ИЗ МОСКВЫ 399
ПАРИЖ, ПАРИЖАНЕ, ПАРИЖАНКИ... И МЫ 543
ПАРИЖ ПЛАМЕНЕЮЩИЙ 156
ПАРИЖСКИЕ НОЧИ 331
ПАРТИТУРА 759
ПАРУСА 681
ПАРФАНДР 181
ПАРФАНДР И ГЛАФИРА 181
ПАССАЖИР С ЖЕЛТЫМ ЧЕМОДАНОМ 222
ПЕВЕЦ В СТАНЕ РУССКИХ ВОИНОВ 351
ПЕВЧИЙ ЧАС 426
ПЕГИЕ ЛОШАДИ 603
ПЕРВЫЙ ВЫПУСК 492
ПЕРЕД ГОРНЫМ ПЕЙЗАЖЕМ 518
ПЕРЕД КАТАСТРОФОЙ 481
ПЕРЕД КОНЦОМ 603
ПЕРЕД ПОРТРЕТОМ ЦАРЯ МУЧЕНИКА 42
ПЕРЕД СНОМ 777
-ПЕРЕЗВОНЫ" 219
ПЕРЕКОП 132
ПЕРЕМЕНЫ 401
ПЕРЕПИСКА З.Н-ГИППИУС С БЛ.САВИНКОВЫМ 132
ПЕРЕСЕЧЕНИЯ ПАРАЛЛЕЛЬНЫХ 224
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ПЕРЕЧИТЫВАЯ ПАСКАЛЯ 366
ПЕСЕННЫЙ ЛАД 39
ПЕСКИ ПОЮТ 499
ПЕСНИ АЛЬКОНОСТА 741
ПЕСНИ БЕЗ СЛОВ 779
ПЕСНИ ДУШИ 59
ПЕСНИ И СТИХИ, 1916-1937 127
ПЕСНИ МАШИНЫ 557
ПЕСНИ О РОДИНЕ 703
ПЕСНИ ПРИРОДЫ 396
ПЕСНИ СОЛНЦА 176
ПЕСНИ СОЛНЦА И НОЧИ 261
ПЕСНЯ ЖИЗНИ 191
ПЕСОК 143
ПЕТЕРБУРГ539
ПЕТЕРБУРГСКАЯ БОГЕМА (М.А.КУЗМИН) 518
ПЕТРОПОЛИС: (ОТРЫВОК ИЗ РОМАНД) 143
ПЕТУШОК 507
ПИГМАЛИОН И ГАЛАТЕЯ 250
ПИСЬМА 26, 195
ПИСЬМА В.Д.НАБОКОВА ИЗ КРЕСТОВ К ДСЕНЕ. 1908 Г. 132
ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ "ДЕТИНЦА" 205
ПИСЬМО ДРУГУ 366
ПИСЬМО К А.А.ТУРГЕНЕВОЙ 132
ПИСЬМО Ю.ОКСМАНА ОБ Э.БРОЙДЕ 30
ПЛАМЕНЬ ЖИЗНИ 431
ПЛАЧ ВАЛГУНДЫ 110
ПЛЕННЫЕ СЛОВА 387
ПО АФРИКЕ 656
ПО ДОРОГАМ 282
ПО ДОРОГЕ ОТТУДА 244
ПО ЛИТЕРАТУРНЫМ АДРЕСАМ ПОЭТА 132
ПО ОБЕ СТОРОНЫ 399
ПО ПОВОДУ СОБЫТИЯ" 366
ПО ПОВОДУ СТИХОВ 351
ПОБЕДИТЕЛЬ 770
ПОБРЕХУШКИ КУХМИСТЕРСКИЕ 554
ПОВЕСТЬ 335
ПОВЕСТЬ О МАЛЕНЬКОЙ ОЛЕ 56
ПОВТОРЕНИЕ ПРОЙДЕННОГО 366
ПОД ГРИБКОМ 373
ПОД КРАСНЫМ ЗНАМЕНЕМ 357
"ПОД СЕНИЮ КУЛИС..." 547
ПОД СЕНЬЮ КРЕСТА 385
ПОД СЕНЬЮ ОЛИВЫ 675
ПОД ШЕПОТ ЛИСТЬЕВ 151
ПОДАТЬ 771
ПОДВЕРНУВШИЙСЯ СЛУЧАЙ 772

ПЗ



ПОДВИГ 358
ПОЖАР: Театральное представление 250
ПОЗДНИЙ ГОСТЬ 346
ПОЗЕМЕЛЬНО-ХОЗЯЙСТВЕННОЕ УСТРОЙСТВО КРЕСТЬЯНСКОЙ 

РОССИИ 492
ПОИСКИ КЛЮЧА 122
ПОКИНУТАЯ ЦАРСКАЯ СЕМЬЯ, 1917-1918: ЦАРСКОЕ СЕЛО ТОБОЛЬСК 

-ЕКАТЕРИНБУРГ 437
ПОКОЙ 400
ПОКУРИВАЯ ТРУБКУ...: Рифмованный блокнот 139
ПОЛДЕНЬ 564
ПОЛЕТ "ПО ЛОМАНОЙ КРИВОЙ" 346
ПОЛИТИЧЕСКИЕ ФЕЛЬЕТОНЫ В СТИХАХ, 1952 1959 245
ПОЛУКРОВКА 335
ПОЛУ СОНЕТЫ 172
ПОЛЫНЬ 114
ПОЛЫНЬ-ГОРОД 122
ПОЛЫНЬ И ЗВЕЗДЫ 544
ПОМНИТЕ О ДЕТЯХ 340
ПОПЛАВСКИЙ 366
ПОРАЖЕНИЕ 347
ПОРТРЕТ БЕЗ СХОДСТВА 276
ПОРТРЕТ В РИФМОВАННОЙ РАМЕ 513
ПОРТРЕТЫ СОТРУДНИКОВ "ПОСЛЕДНИХ НОВОСТЕЙ" 559
ПОРУГАННЫЙ СПАС 340
ПОСЕЩЕНИЕ: (Из книги "ДНИ") 143
ПОСЛАНИЯ 228
ПОСЛЕ ЬСЕГО 326
ПОСЛЕ ЕЕ СМЕРТИ 270
ПОСЛЕ МЯТЕЖА 470
ПОСЛЕ СУДА ЛИНЧА 400
ПОСЛЕДНЕЕ ОБРАЩЕНИЕ НИКОЛАЯ 11 К ВОЙСКАМ 813
ПбСЛЕДНЕЕ СЛОВО 27
ПОСЛЕДНИЕ СТИХИ 351,565, 819
ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ 136
ПОСЛЕДНИЙ ПОХОД 555
ПОСЛЕСЛОВИЕ 132
ПОСЛЕСЛОВИЕ СОЛЖЕНИЦЫНА К РУССКОМУ ЗАРУБЕЖНОМУ 

ИЗДАНИЮ 1971 Г. РОМАНА "АВГУСТ ЧЕТЫРНАДЦАТОГО" 647
ПОСМЕР ТНОЕ СТИХОТВОРЕНИЕ 518
ПОСМЕР ТНЫЙ ПОДАРОК 132
ПОХВАЛА НЕПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТИ 337
ПОЧЕМУ И Я - ХРИСТИАНИН 254
ПОЧЕМУ НУЖНО ПИСАТЬ ИКОНУ ПО ДРЕВНИМ ОБРАЗЦАМ. Тезисы 

общества "Икона" 291
ПОЭЗИЯ Н.А.НЕКРАСОВА 400
ПОЭЗИЯ НИКОЛАЯ МОРЩЕНА 464
ПОЭМА БЕЗ ГЕРОЯ 132
"ПОЭМА БЕЗ ГЕРОЯ" АННЫ АХМАТОВОЙ 132
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ПОЭМА О БЛИЖНЕМ 132
ПОЭМА РУСТАВЕЛИ 605
ПОЭМЫ И СТИХИ 66
ПОЭТ ОБРЕЧЕННОСТИ 132
ПОЭТ ОЛЕГ ИЛЬИНСКИЙ 293
ПОЭТЫ О СЕБЕ 646
ПРАВДА И ЛОЖЬ КОММУНИЗМА 747
•ПРАВДА" МУСОРГСКОГО 335
ПРАВОСЛАВНАЯ СКАЗКА 62
ПРЕЛОМЛЕННЫЕ ОТРАЖЕНИЯ 364
ПРИКОСНОВЕНЬЕ 319
ПРОБЛЕМА ДОБЫВАНИЯ ЭНЕРГИИ 656
ПРОВ: (DE HOMINIS NATUHA) 344
ПРОЗА В СТИХАХ 515
ПРОЗРАЧНАЯ ТЬМА 666
ПРОЗРАЧНЫЕ ТЕНИ 744
■ЩРОМЕГЕЙ" 377
ДРОИИСИ 401
ПРОРОК Д92
ПРОТИВОРЕЧИЯ Р1ЕВОДЮЩШ 454
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СОЮЗЫ В РОССИИ В ПЕРВЫЕ ГОДЫ 

РЕВОЛЮЦИИ (.19.17-1921) 150
ПРОЦЕСС ИОСИФА,БРОДСКОГО «10
ЦСАЛОМ "ВЕРУЮ* ГРЕЧАНИНОВА 37«.
ПСАЛОМ: "У ДВЕРЕЙ ПОКАЯНИЯ": Рифмованные мысли, образы и 

настроения, .навеянные чудным пением хора НЛ.Афонского, коим и посвящается 
379

ПСИХОЛОГИЯ ХАРАКТЕРОВ У ДОСТОЕВСКОГО 221
ПСКОВ 296
ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ ЗЭ-КА 432
ПУТЕШЕСТВИЕ ИЗ ЧЕРНОГО В БЕЛОЕ 103
ПУТЕШЕСТВИЕ НА ДЖЕРБУ 491
ПУТИ РОССИИ: Размышления о русском народе, болыпеаизме и современной 

цивилизации 343
ПУТЬ 518, 693
ПУТЬ И МИР ПОЭТА 400
ПУТЬ ПОЭТА 560
А.С.ПУШКИН 132
ПЫЛЬ МОСКВЫ 404
ПЯТЬ СТИХОТВОРЕНИЙ 132
ПЯТЬ ЧУВСТВ 381
ПЯТЬДЕСЯТ ЛЕТ СПУСТЯ 132
50 ЛЕТ У ВЛАСТИ, 1917-1967 363
57 СТИХОТВОРЕНИЙ 132
РАБИНДРАНАТ ТАГОР 656
РАБОТА ТАЙНОЙ ПОЛИЦИИ 259
РАЗГОВОР МОЛЧА 608
РАЗГОВОР С ПАМЯТЬЮ 566
РАЗДЕЛЕННОЕ ВРЕМЯ 233
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РАЗДУМЬЯ 179
РАЗЛУКА 143
РАЗМЫШЛЕНИЕ О РИМЕ 604
РАЗРОЗНЕННАЯ ТАЙНА 320
РАЗРОЗНЕННЫЕ МЫСЛИ 366
РАЗРУШАЮЩИЕ СВОЮ РОДИНУ: (Снос памятников искусства и 

распродажа музеев СССР) 612
РАЗУВЕРЕНЬЕ 478
РАКЕТА 773
РАССВЕТЫ 755
РЕВОЛЮЦИЯ НА ПЕРЕЛОМЕ 474
РЕЛИГИОЗНО-ЭТИЧЕСКОЕ ЗНАЧЕНИЕ ДОСТОЕВСКОГО 221 
РЕЛИГИОЗНЫЙ СМЫСЛ ФИЛОСОФИИ: Три речи, 1914-1923 292
РЕЧЬ А.Н.НАУМОВА В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ 483
РИФМОВАННЫЕ КОНЧИКИ: Казачьи Думы-Песни о Родине 1915-1927-ых 

годов: На дону; В горах Кавказа; В Крыму и в Сев. Таврии; В лагерях под 
Константинополем; На Лемносе; В Болгарии; В Париже; В Марокко 15

РИФМОВАННЫЕ КОНЧИКИ: (Продолжение) 16
РОГНЕДА 2
РОДИНА 135
РОДНАЯ ДАЛЬ 212
РОДНЫЕ НАПЕВЫ 222
РОЖДЕНИЕ ГЕРОЯ 366
РОЗА И ЧУМА 382
РОЗДЫХ 774
РОЗОВАЯ ПТИЦА 173
РОЗОВЫЕ ДЕТИ 366
РОЗОВЫЙ КУСТ 254
РОМАН И ЖИЗНЬ: Развитие творческой личности ИЛХОичарова. Жима и 

быт 411
РОСА ОРАНЖЕВОГО ЧАСА 628
РОССИЯ 340
РОССИЯ ПОСЛЕ ЧЕТЫРЕХ ЛЕТ РЕВОЛЮЦИИ 443
РУБЕЖИ 731
РУКА: (Повествование палача) 12
РУНТАВЕЛКА 592
РУССКАЯ ИДЕЯ 648
РУССКАЯ СТИХИЯ У ДОСТОЕВСКОГО 221
РУССКАЯ ЭМИГРАЦИЯ: Журналы и сборники на русском языке, 1920-1980 

597
РУССКИЕ ПОЭТЫ АВСТРАЛИИ 622
РУССКИЕ РЕВОЛЮЦИОННЫЕ ДЕЯТЕЛИ В АМЕРИКЕ 222
РУССКИЙ БЕРЛИН, 1921-1923 736
РУССКИЙ ТЕАТР НАЧАЛА XX ВЕКА: Краткий очерк русского театра до XX в. 

Московский Художественный театр. Борьба с натурализмом и реализмом. Театр и 
революция. Заключение 271

РУСТАВЕЛИ 605
РУСЬ 639
РЯЗАНСКОМУ РОДНОМУ КРАЮ ОТ СЫНА 20
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С КОРУ ПО СОСЕНКЕ 121
С НАМИ БОГ 359
С РУССКИМ НАРОДОМ РАЗГОВОР НАТЫ 14
С ЧУЖИХ БЕРЕГОВ 488
СБОР В ПОЛЬЗУ ГОЛОДАЮЩИХ: (Из бесед с Л.Н Толстым) 656
СВЕТ И КАМЕНЬ 798
СВЕТ И СУМЕРКИ 81
СВЕТ МОЕЙ ЖИЗНИ, ДУМЫ ЗАВЕТНЫЕ 85
СВЕТ НЕВЕЧЕРНИЙ 799
СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ НЕЗАБВЕННОГО ВЛАДИМИРА АЛЕКСАНДРОВИЧА 

11Е ГРУШЕВСКОГО... 540
СВЕТЛЫЙ ЧАС 49
СВЯТАЯ РУСЬ 61
"СВЯТОЙ ВЛАДИМИР" 604
СВЯТЫЕ ПЕТР И ИОАНН: Дм перноапостола 93
СВЯЩЕННЫЕ О1Т1И 154
СЕВЕРНОЕ СЕРДЦЕ 383
СЕГОДНЯ: (22 июня 1941 - Чернобыль) 28
СЕЛИГЕР 399
СЕЛЬСКО ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ГЕОГРАФИЯ РОССИИ 753
СЕМЬ СТИХОТВОРЕНИЙ 132, 518
СЕМЬ СТИХОТВОРЕНИЙ ПАМЯТИ АННЫ АХМАТОВОЙ 526
СЕМЯ НА КАМНЕ 776
СЕРГЕЙ ГОЛЛЕРБАХ - ПРОЗАИК 171
СЕРДЦЕ 162, 199
СЕРЕБРЯНСКИЙ КРАЙ 296
СЕРОЕ И КОРИЧНЕВОЕ 518
СИБИРСКИЕ МОТИВЫ 460
СИЛА И СЛАБОСТЬ КОММУНИЗМА 474
СИНИЙ ВЕЧЕР 804
СИРКО 694
СКАЗАНИЕ О ВОРОНЕ 390
СКАЗКА О МАРКО БОГАТОМ И ВАСИЛИИ БЕЗСЧАС1 НОМ 638
СКАЗКА О РУССКОМ СОЛДАТЕ, КРЫЛАТОМ БЕСЕ И ЦАРЕВНЕ ЕЛЕНЕ 

640
СКАЗКИ 592
СКВЕРНЫЙ АНЕКДОТ. ПОТАЙНАЯ МЫСЛЬ ДОСТОЕВСКОГО ЙЗ 

КАТОРЖНОЙ ПАМЯТИ 143
СКВОЗЬ ДЫМЧАТЫЕ СТЕКЛА 508
СКВОЗЬ ОГОНЬ СКОРБЕЙ 518
СКОВАННЫЙ ПАРМЕНИД: Об источниках метафизических истин 782
СКУКА 366
СЛАДКИЙ МУЖИК 793
СЛОВО 143
СЛОВА 149
СЛУЖЕНИЕ 408
СМЕРТНЫЙ ПЛЕН 745
СМЕРТЬ БОГОВ: ЮЛИАН ОТСТУПНИК 451
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СМЕРТЬ И ВРЕМЯ 604
СМЕРТЬ ЦАРЕВИЧА АЛЕКСЕЯ 603
СМЕРШ: (ГОД В СТАНЕ ВРАГА) 459
СМЕЯ БЕЗ СЛЕЗ 541
СМУТА 719
СНЕЖНЫЙ ЧАС 551
СНЫ НАЯВУ 163,269
СНЫ ЧАНГА 603
СОВАКА 604
СОБАЧЬЯ ДОЛЯ 644
СОБАЧЬЯ ЖИЗНЬ 644
СОБРАНИЕ ПОЭЗ 625
СОБРАНИЕ СТИХОВ 213, 742, 743
СОБРАНИЕ СТИХОТВОРЕНИЙ 642
СОБСТВЕННОСТЬ И СОЦИАЛИЗМ: Опыт обосноыгоим

Социально-экономической программы евразийства 7
СОВЕТСКИЙ ЧЕЛОВЕК В ЛИТЕРАТУРЕ СССР 335
СОВРЕМЕННИК 575
СОВРЕМЕННОСТЬ И ИСКУССТВО 132
СОЗЕРЦАНИЯ 302
СОЛИДАРНОСТЬ И СВОБОДА 581
СОЛНЕЧНЫЙ ПРОИЗВОЛ 567
СОЛНЦЕ ВЕКОВ: 950-ЛЕТИЮ КРЕЩЕНИЯ РУСИ 107
СОЛОВЕЦКИЕ ОСТРОВА 399
В СОЛОВЬЕВ И Н.ФЕДОРОВ 366
СОЛЬ 570
СОН В ХОЛОДНОМ ДОМЕ 427
СОНЕТЫ 227, 805
СОНЕТЫ СОЛНЦА, МЕДА И ЛУНЫ: Песня миров 50
СОПРОТИВЛЕНИЕ СМЕРТИ 366
СОЦИАЛЬНЫЕ ЦЕЛИ И ДОСТОИНСТВО ЕВРАЗИЙСТВА 9 
СОЦИАЛЬНЫЙ ПЕРЕВОРОТ И ДУХОВНОЕ ПРОБУЖДЕНИЕ 604 
СПИСОК СТИХОТВОРЕНИЙ, ИЗЪЯТЫХ РЕДАКЦИЕЙ ИЗДАТЕЛЬСТВА 

"СОВЕТСКИЙ ПИСАТЕЛЬ" 526
СПЛЕТНИЦЫ 370
СПОЛОХ: Печально славная эпопея Донского Казачества 1917-20-ых годов: 

(Написана в марте 1922 г. в гор. Софии); Рифмованные кончики: (Продолжение) 
16

СПОЛОХИ 720, 721
СРЕДИ ВЛАДЕНИЙ ВЕЛИКОГО ИЗОБРЕТАТЕЛЯ 222
СРЕДИ ГРЕЗ И РИФМ 792
СРЕТЕНЬЕ 526
СТАЛИН 689
СТАРЫЕ ПОРТРЕТЫ: СЕМЕЙНАЯ ЛЕТОПИСЬ 487
СТАТЬИ 30
СТЕПНОЕ ЧУДО 793
СТИХИ 72, 89, 112, 122, 123, 132, 142. 143, 223, 233, 257, 281, 290, 293, 321,

335,366, 367, 399, 400,433, 448, 479, 486,593,603, 604, 618,643,695-697,746, 758 
СТИХИ: ДНЕВНИК 1911-1921 164
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СТИХИ: I. Родина; II. Изгнание; III. Люди; IV. Одиночество; V. О смерти; VÎ» 
Материнство; VII. Женское; VIII. Отражения; IX. Земля 40

СТИХИ В АЛЬБОМ 296
СТИХИ Вл.КОРВИН-ПИОТРОВСКОГО 346
СТИХИ ГОЛУБОГО ПРИНЦА 815
СТИХИ ДУХОВНЫЕ: (Русская народная вера по духовным стихам) 724
СТИХИ И ПОЭМЫ 184, 457
СТИХИ И ПРОЗА 210
СТИХИ ИЗ РОССИИ 142
СТИХИ МОЕЙ МАТЕРИ ЕВДОКИИ ВОЛОШИНОЙ 138
СТИХИ НА ВЕЕРЕ: Антология китайской классической поэзии 534
СТИХИ, НАПИСАННЫЕ В СТРАНЕ ЗЕ КА 132
СТИХИ, НАПИСАННЫЕ ВО ВРЕМЯ БОЛЕЗНИ 514
СТИХИ О ВСЯЧИНЕ 397
СТИХИ О ПОЛЬШЕ 652
СТИХИ О ПРИЧАСТНОСТИ 283
СТИХИ О РАЗНОМ 141
СТИХИ О СЕБЕ 327
СТИХИ ОБ УТЕРЯННОМ 589
СТИХИ РАЗНЫХ ЛЕТ, ПОСВЯЩЕННЫЕ АННЕ АХМАТОВОЙ 132
СТИХИ РОССИИ 580
СТИХИ РУССКИХ ПРОЗАИКОВ 132
СТИХОТВОРЕНИЕ 132, 296, 518
СТИХОТВОРЕНИЯ 67, 68, 87, 97, 98, 155, 242. 262, 300, 415, 447, 476, 526, 

585, 667, 668, 746
СТИХОТВОРЕНИЯ, ПОЭМЫ, МИСТЕРИИ 434
100 СТИХОТВОРЕНИЙ И ВОДЕВИЛЬ "НАВСТРЕЧУ ЖИЗНИ” 220 
СТРАДАЮЩИЙ БОГ 561
СТРАДНЫЕ ГОДЫ: Моя юность в России 403
СТРАДНЫЕ ГОДЫ РОССИИ: Воспоминания о Революции (1917-1925) 272
СТРАНСТВИЕ ЗЕМНОЕ 682
СТРАНСТВИЯ 135, 663
СТУПЕНИ 211
СУДЬБА 400
СУДЬБА ОДНОГО БЕДНОГО ХРИСТИАНИНА 634
СУДЬБЫ НАРОДОВ 604
ТАВРО 606
ТАЙНА СОЛОВКОВ 651
ТАЙНА СТАРОГО МОНАСТЫРЯ 651
"ТАЙНАЯ ВЕЧЕРЯ" 219
ТАМ РОССИЯ, РОССИЯ МОЯ 735
С.И.ТАНЕЕВ 607
ТЕМИР-АКСАК-ХАН 122
ТЕМЫ 132
ТЕНЬ ДВОЙНАЯ 132
ТЕНЬ И ТЕЛО 571
ТЕОРИЯ ГОСУДАРСТВА: Теоретическое государствоведение. Государственное

.1 цюйство. Государственный идеал 8



ТЕОРИЯ ОТНОСИТЕЛЬНОСТИ И МИРОПОНИМАНИЕ 656
ТЕОРИЯ ОТНОСИТЕЛЬНОСТИ ЭЙНШТЕЙНА В ОБЩЕДОСТУПНОМ 

ИЗЛОЖЕНИИ 144
ТЕРНОВНИК 691
ТИШИНА 70
ТОЛСТОЙ; ГОРЬКИЙ 105
ТОЛСТОЙ-МОРАЛИСТ 92
ТРАГЕДИЯ РУССКОЙ АРМИИ ПЕРВОЙ ВЕЛИКОЙ ВОЙНЫ 1914 1918 I Г 

R
ТРАКТАТ О ТРЕХГЛАСИИ 132
ТРАПЕЗОНДСКАЯ ЭПОПЕЯ 456
ТРАУРНЫЕ ОКТАВЫ 526
ТРЕВОГА 180
ТРЕТИЙ ЧАС 430
ТРЕТЬЯ КНИГА 574
"ТРЕТЬЯ ПРАВДА" 82
ТРИ РАЗГОВОРА 649
ТРИ РУБЛЯ 518
ТРИ СТИХОТВОРЕНИЯ 132,143, 518
ТРИ СТРОКИ, ТРИ МЫСЛИ, ТРИ ПРОСТОТЫ 722
ТРИ СТУПЕНИ 723
ТРИ ЦАРЯ 524
ТРИДЦАТЬ ДНЕЙ И НОЧЕЙ ДИЕГО ПИРЕСА НА МОСТУ СВЯТОГО 

АНГЕЛА 576
XXXV 251
ТРИНАДЦАТЫЙ ПОДВИГ 104
ТУНДРА 500
И.ТУРГЕПЕВ 132
ТУРНИР В ЧЕСТЬ РУСТАВЕЛИ 605
ТУСКЛОЕ ОКОНЦЕ 732
ТЫ, MGE СТОЛЕТИЕ! 246
1988 29
1943-1958: СТИХИ 277
Н.А.ТЭФФИ В ПИСЬМАХ 132
ТЮЛЕНЬ 464
ТЯЖЕЛЫЕ ПТИЦЫ 428
У ПОСЛЕДНЕЙ ЧЕРТЫ 204
У РАЗБИТОГО КОРЫТА 205
УБИЙСТВО ЭМИГРАНТА: (Случай а гостинице на 44-й улице) 165
УЕДИНЕНИЕ 518
УЛОВ391
УМИРАНИЕ ИСКУССТВА 366
УПОЕНИЕ ДОСТОЕВСКОГО 221
УХОДЯЩИЕ ПАРУСА 322
ФЕДЕРАТИВНЫЙ СОЦИАЛИСТ ВАСЮТКА 205
ФЕНОМЕН И НОУМЕН В МУЗЫКЕ 132
ФЕЯЕЮЬЕ 629
ФИОЛЕТОВЫЕ ОБЛАКА 631
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ФЛАГИ 552
ФОН БРАТЕН 471
ФРАГМЕНТЫ НЕОКОНЧЕННОЙ РУКОПИСИ "И.ТУРГЕНЕВ" 132
ХИТРАЯ ЛИСА 592
ХИТРЫЙ АРМЯНИН 222
ХОДАСЕВИЧ - ПОЭТ ГРОТЕСКА 132
ХОРОШО В КРАЮ РОДНОМ... 339
ХРАБРЫЕ БЕГЛЕЦЫ 374
ХРАМ ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ 61
ХРИСТИАНСКАЯ ПОЛИФОНИЯ 26
ХРИСТИАНСКАЯ ФИЛОСОФИЯ ЗОЭ
ХРИСТИАНСТВО И ОПАСНОСТЬ МАТЕРИАЛИСТИЧЕСКОГО 

КОММУНИЗМА 561
ХРИСТОВ КРЕСТНИК 122
ХРИСТОВА ВСЕНОЩНАЯ 340
ХРИСТОС И АНТИХРИСТ 451
ХУДОЖНИКИ ЗА РУБЕЖОМ 656
ЦАРЕВНА-ЗМЕЯ 334
ЦАРИЦА ЕВДОКИЯ ЛУКЬЯНОВНА ИЗ РОДА СТРЕШНЕВЫХ 409
ЦАРСКАЯ ОСЕНЬ 280
ЦАРСКИЙ ГУСЛЯР 62
ЦАРСТВО НЕБЕСНОЕ ДОЧЕРИ РОССИИ 639
ЦАРСТВО САТАНЫ: Грустные песни безвременья. Наброски по наболевшему 

вопросу. Посвящается обманутому народу 101
ЦАРСТВОВАНИЕ ИМПЕРАТОРА НИКОЛАЯ II51 б
ЦАРЬ СВЕТА НЕЗРИМОГО 817
ЦВЕТОК И КАМЕНЬ 118
ЦВЕТЫ МОРИИ 584
ЦВЕТЫ НА ПОДОКОННИКЕ 538
ЦЕПИ И КРЫЛЬЯ 301
ЦЕПЬ 604
ЦЕХОВОЙ СОЦИАЛИЗМ 656
ЧАША ЖИЗНИ 287
ЧАША СВ.ДЕВЫ 122
ЧЕЛОВЕК В ИСТОРИИ 132
ЧЕЛОВЕК В НАШИ ДНИ 401
ЧЕЛОВЕК И ДУХ 536
ЧЕЛОВЕК ПРОТИВ ПИСАТЕЛЯ 366
ЧЕРНОЕ И ГОЛУБОЕ 384
ЧЕРНЫЕ ГРОЗДИ 200
"ЧЕРТЫ ЛЮБВИ" 366
ЧЕТВЕРОДНЕВНЫЙ ЛАЗАРЬ 366
ЧЕТЫРЕ НОВЕЛЛЫ 132
ЧЕТЫРЕ СТИХОТВОРЕНИЯ 132, 518
ЧЕХОВГРАД 30
ЧЕШУЯ В НЕВОДЕ 132
ЧИТАЯ ПОЭМУ" 132
ЧТО ВСПОМНИЛОСЬ: (За 50 лет) 548

МО



ЧТО ЧУДО ЖИЗНИ 57
ЧУВСТВО РОДИНЫ У ДЕТЕЙ 204
ЧУДНЫ ЛИКИ ТВОИ, ПРЕСВЯТАЯ 501
ЧУЖЕДАЛЬ7»9
ЧУЖОЕ И СВОЕ 65
ЧУМ 502
ШАМАНЫ 503
ШАМРАМ701
ШЕСТАЯ ПЕЧАТЬ 132
ШЕСТЬ ВОСЬМИСТИШИЙ 51«
ШКАТАГАНАЙ 335
Ш0ПОТНЫЕ АФОРИЗМЫ 775
ШУТОЧНОЕ 132
ЭЙНШТЕЙН И КОПЕРНИК 656
ЭКОНОМИЧЕСКИЕ И ПОЛИТИЧЕСКИЕ ВОЗЗРЕНИЯ ЕВРАЗИЙЦЕВ 474
ЭЛЬБРУС 558
ЭМИЛИ ДИКИНСОН 400
ЭНЦИКЛОПЕДИЧЕСКИЙ СЛОВАРЬ РУССКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ С 191/ 

ГОДА 305
ЭПИТАФИИ 335
ЭРИФИЛДЙ 727
ЭТОТ ДЕНЬ 796
ЭТЮДЫ По ИСТОРИИ РУССКОГО ЮРИДИЧЕСКОГО БЫТА; Киемжнй 

период 811
ЭХО И ЗЕРКАЛО: (Идееподражание и дееподражание) 465
ЮБИЛЕЙНЫЙ СБОРНИК ГАЗЕТЫ ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ, 1920 1930 559
ЮЖНЫЙ ДОМ 535
Я В АМ ПРОЧТУ 786
Я, ВЫ И ОН; Роман из жизни шанхайских эмигрантов 193
"Я ПОСЛЕДНИЙ ПОЭТ ДЕРЕВНИ? 656
Я ЧУДА ЖДУ 74
ЯНТАРИ ,9
ЯНТАРНЫЙ СОК 75
ЯСНАЯ ПОЛЯНА 335

ALMÄNACH RUSSE 599
ANGELUS DEI 335
CURRICULUM VITAE 523
pAtA MORGANA 412
IGNORANTIA EST 132
"LARGO" 359
MEINE UEDER (см.: Мои песни)
MORT DU POETE NICOLAS OTZOUPE 523
PAX ATOMICA: Poeme» bilingue» 252
PUBLISHED WORKS IN ENGLISH BY RUSSIAN WRITERS AND SC1EN1 ISIS 

DURING THE I AST FORTY YEARS 704
REQUIEM 422
RUSSIA ■ OUT-OF-RUSSIA 704
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THE RUSSIAN EMIGRATION: JOURNALS AND MISCELLANEA, 1920-1980 597 
...SIC TRANSIT GLORIA MUNDI" 778

SOMNIUM BREVE 418,423
WHO IS WHO AMONG THE RUSSIAN CALIFORNIANS 704



УКАЗАТЕЛЬ МЕСТ ИЗДАНИЯ, ПЕЧАТАНИЯ И 
РАСПОЛОЖЕНИЯ КНИЖНЫХ МАГАЗИНОВ, СКЛАДОВ 

И БИБЛИОТЕК

АМСТЕРДАМ 756
БЕЗАНСОН 695
БЕЙРУТ 593
БЕЛГРАД $9, 286, 446, 516, 692
БЕРЛИН (Берлин-Шарлоттенбург, Berlin) 3, 17, 37, 39, 46, 50, 69, 70, 83, 92, 

98,100, 109, НО, 122, 126, 129, 133,135,136,144, 164, 167, 168, 177, 184, 194»'205, 
207» 214, 235, 262, 266, 271, 275, 324, 341, 353, 355, 357, 359, 362, 366, 371-373,
383» 407, 411, 430, 443» 447, 451, 452, 456, 460, 461, 466, 471» 473» 479, 489, 490,
504-506, 508, 521, 537, 539, 544, 545, 566, 572, 576, 577, 579, 584, 586, 589, 590,
612, 615, 626, 627, 629, 644, 651, 656, 674, 701, 702, 727, 739, 751, 753, 761, 771,
790, 793, 806, 813, 8Ц» 817, 821, 822, 824, 847-850, 852, 853, 86J, $67, 870 ‘

БОРДО 800
БРАНДЕНБУРГ НА ГАВЕЛЕ (Brandenburg am Havpl) 466, 539
БРИСБЕН (Австралия) 223
БРЮССЕЛЬ (Bruxelles) 35, 41, 61, 84, 213» 288, 468, 617, 635, 643, 651, 661, 

741» 779, 781,799, 811, 826, 840
БУЭНОС-АЙРЕС (Buenos Aires) 81,265, 339, 600
ВАРШАВА 175, 652, 749, 750, 780
ВАШИНГТОН (Washington) 127, 346, 386, 463, 512, 646, 681, 728, 730, 731 

7^3» 764, 772, 774, 787
ВЕНА (Wien) 13, 261, 437, 480
ВИЛЬНО (Wilno) 131,438
ВИСБАДЕН 706
ВЮНСДОРФ 471
ГАМБУРГ 624
ДВИНСК (Daugavpils) 737
ЖЕНЕВА (Genève) 385, 815
ЗАЛЬЦБУРГ 58
ИЕРУСАЛИМ 14
КАУНАС (Ковко) 791
КЛИВЛЕНД (Огайо, США) 94
КОЛУМБУС (Огайо, США) 201
КОНСТАНТИНОПОЛЬ 314
ЛЕЙПЦИГ (Leipzig) 50, 144, 261,451, 602
ЛЕНИНГРАД (Петербург) 825, 849, 851
ЛИВОРНО 666
ЛИМБУРГ 588
ЛОНДОН (London) 57, 134, 171, 221, 242, 305, 443, 525, 760, ß|0
ЛОС-АНЖЕЛЕС (Los Angeles) 1,2, 265

И6’ 212‘ ?13’ 279’ ЗРЬ-ЗЗЗ, 343, 346» 463» 646, 741» 
747у75о>759) 787> 799

ЛЬВОВ 752
МАДРИД (Madrid) 22, 287, 302, 413, 630, 662, 697
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МЕДОН (Meudon-près Parte, Meudon-Val-Fleury) 85, 247-250
МЕЛЬБУРН 622
МЕНХЕГОФ 486
МИЛАН 668, 804, 805
МОНТЕРЕЙ (Калифорния, США) 140
МЮНХЕН (München, Mfînchen-Allach) 4,10, 21,54, 85,103,127,132,135,141, 

141. 157, 195, 201, 206, 228, 244-246, 253, 272, 319 322, 356, 386, 399, 409, 417, 
421. 457, 470, 481, 490, 515, 516, 535, 538, 540, 592, 593, 608, 616, 649, 650, 666, 
667. 673, 679, 681, 706, 707, 728, 731, 732, 743, 847, 873

НЕАПОЛЬ (Napoli) 152,154, 634
НИЦЦА (Nice) 61, 62, 229, 294, 638, 684, 685, 813
НОВЫЙ САД 56, 263, 726
НЬЮ-ЙОРК (New York) 4,10,12, 36,54, 76. 80, 86, 91,105,130,132,146,150, 

158, 169, 174, 196, 203, 22?, 255-257, 265, 277-279, 335, 365. 369, 370, 387, 388, 
390, 391. 394, 412, 416, 432, 472, 483, 512, 601, 609, 632, 663, 699, 730, 732, 
757-759, 762, 788, 809, 812, 842, 855, 859, 866

НЬЮ-МЕКСИКО 632
ПАРИЖ (Parte) 5-9, 15, 16, 18, 19, 37-40, 43, 45, 47, 49, 53, 55, 61, 63-68, 71, 

72, 77-79, 83, 84, 87, 88, 93, 96, 97, 100, 111, 113-121, 123, 133, 143, 148, 149,156, 
159 163, 167, 168, 170, 172, 176, 178-181, 183, 184, 189, 190, 194, 197, 199, 
208-210, 215-218, 224-227, 230, 231, 234, 235,237, 240, 241, 247-252,257-260, 264, 
266-270, 273, 274, 276, 280-285, 291, 292, 295, 296, 306-308, 310, 312. 313, 316, 
325-333, 336, 340-345, 347, 351, 352,354, 358, 360,365, 366, 368,374-379,381-384, 
389, 391,393. 395-397, 401-404, 408, 418-420,422-430, 433, 434, 440,441, 443-445, 
448 450, 453, 455, 462, 469, 475, 476, 491, 493-504, 509-511, 513, 514, 517-520, 
522-524.526-528, 530,536,543, 545-571,573-576,579, 580,582,583, 585,587,590, 
594-597, 599, 603-605, 607, 610-615, 618-620, 623, 630, 631, 633, 635, 639-643, 647, 
650, 651, 657-660,662, 670-672, 674-680, 682-684, 687, 690, 691, 693,694, 696-698, 
703, 708 725, 734-736, 738-740, 742, 744-748, 754, 755, 763-768, 77Ö-779, 782-786, 
794-798. 801, 803, 807-809, 811, 813, 814, 818-820, 823, 825, 827-835, 837, 838, 
842-846, 850, 851,854, 856, 857, 860, 862-865, 368, 869, 871,874, 875

ПРАГА (Praha) 32, 37, 48, 92, 125, 204, 236, 239, 271, 354, 411, 442, 458, 474, 
478, 621,637, 700, 753, 852, 870

РЕГЕНСБУРГ 400
РИГА (Riga) 34.99, 200,315,686, 724,792
РИМ (Roma) 153,155,337,380,443
РОВНО 131
САН-ПАУЛО 60,151
САН-ФРАНЦИСКО (San Francisco) 22,108,137,202,229,265,302,309,364,482,704 
СИДНЕЙ 138,173,398,540,541,645,669
СОФИЯ (Sofia) 31.304,406,454,598
ТАЛЛИНН (Tallinn) 183, 311,336.528,552,671,800
ТАРТУ (Юрьев, Юрьев-Tartu) 625,628,638 
ТОРОНТО (Toronto) 73-75,664
ТУРКОВ (Яехо-Словакив) 458 
УПСАЛА (Швеция) 542 
ФАЛЬКЕНБУРГ144
ФИЛАДЕЛЬФИЯ (Philadelphia) 102,104,636,836
ФРАНКФУРТ-НА-МАЙНЕ (Frankfurt am Main) il, 82, 90, 128, 198, 233, 254, 

290, 293, 297, 317, 348, 392, 405, 436, 459, 464, 467, 477, 485, 531-534, 578, 581, 
606,653, 729,733,769, 851, 858

ХАРБИН 33,139, 309 
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ХЕЛЬСИНКИ (Гельсингфорс) 52,95.323.609
ХОЛИОК (США) 361
ЧУРАЕВКА (Churaevka Ruaaian Village, Southbury, Conn., USA) 44,182,705 
ШАНХАЙ 185-187,191,338,864
ШАРЛОТТЕНБУРГ (см.: Берлин)
ЯМБОЛ665
ANN ARBOR (Michigan, USA) 165,166
AUGSBURG 272
BALMAIN (Australia) 645,669
BENSON (Vertaont, USA) 145,484,689
BERKELEY 465
BOULOGNE-SUR-SE1NE142,872
CAMPERDOWN (Australia) 138
CARROS-VILLAGE (France) 640
CHICAGO 265
CHIPPENDALE (Australia) 223,398,541
CHOISY-LE-ROI115
EXETER 221,525
FIRENZE 337,380
GARGE 18
HOLUWOOD (USA) 59
1SSI-LES-MOUUNEAUX (France) 115,118,120,170,260,672,782,836 
KANNEUXRVX (Finland) 817
LAUSANNE 415
lÄDi.652
LUDWIGSBURG (Württemberg, Deutschland) 349,350
MARSEILLE 296
MAYENNE 159,170,449,526,647,736,814
MONTREAL 74,592
MONTREUIL (Seine, France) 367
MÜNSTER (Westfalen, Deutschland) 671
NARVA 107,311
NYACK (USA) 76
P.DEC.264
PEBBLE BEACH (California, USA) 141
PIERREFITTE (Seine, France) 697
PLESSIS ROBINSON SUR SEINE 551 
ftfÜANY32
RIO DE JANEIRO 265
SAVOIE (France) 682
SOUTHBURY (Conn., USA, см. также: Чураеака) 488
TUREBERG (Schweden) 671
TURRAMURRA (Australia) 540
VALLEY COTTAGE (USA) 699
VANVES 763,764,768,772-775
WHEATON (DUnolce, USA) 414
WIBORG219,437
YOWIE BAY (Australia) 538
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УКАЗАТЕЛЬ ИЗДАТЕЛЬСТВ, ИЗДАЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЙ, 
КНИЖНЫХ МАГАЗИНОВ И СКЛАДОВ, БИБЛИОТЕК, 

ЖУРНАЛОВ И ГАЗЕТ

АВСТРАЛИЙСКИЙ ОКРУГ КОРПУСА ИМПЕРАТОРСКОЙ АРМИИ И ФЛОТА 
(изд. орг.) 540

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "МОСКВА" (см.: Москва)
АЛЬБАТРОС (изд-во) 120, 170, 260, 672
АРГЕНТИНСКИЙ ОТДЕЛ РУССКОГО ОБЩЕВОИНСКОГО СОЮЗА (изд. 

орг.) 600
АРГОНАВТЫ (изд-во) 656
БАДЭРЭХ (изд-во) 14
БЕРГЕНГРЮН А. И СЫСОЕВ Д. (склад изд.) 284
БЕРГМАН ВАДИМ (изд-во) 628
БИБИКОВ М. (изд-во) 515
БИБЛИОТЕКА "ВОЗРОЖДЕНИЕ" (влад. штамп) 651
БИБЛИОТЕКА ДВИНСКОГО УЧИТЕЛЬСКОГО СОЮЗА (склад изд.) 737
БИБЛИОТЕКА "ИЛЛЮСТРИРОВАННОЙ РОССИИ" (изд-во жури.) 6 
БИБЛИОТЕКА МЕЖДУНАРОДНОЙ СОВРЕМЕННОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ 

(ИЗД. орг.) 597
БИБЛИОТЕКА НОВЕЙШЕЙ ЛИТЕРАТУРЫ (влад. штамп) 481
БИБЛИОТЕКА РУССКОГО ОЧАГА (см.: Читальня Русского Очага)
БИБЛИОТЕКА РУССКОГО РАБОЧЕГО СОЮЗА ВО ФРАНЦИИ (влад. штамп) 

$37
БИБЛИОТЕКА РУССКОГО ХРИСТИАНСКОГО СТУДЕНЧЕСКОГО ДВИЖЕ­

НИЯ (влад. штамп) 47
БУРЛЮК МАРИИ НИКИФОРОВНЫ ИЗДАТЕЛЬСТВО (см.: Издательство Ма­

рии Никифоровны Бурлюк)
ВАТАГА (изд-во) 852
ВЕРСТЫ (обьявл. сб.) 234
ВИНБЕРГФ. (издатель) 253
ВОЕННАЯ БЫЛЬ (склад изд. в редакции журн.) 620
ВОЗРОЖДЕНИЕ - LA RENAISSANCE (изд-во, склад изд. и кн. маг.) 374, 404, 

450, 453, 548, 683
ВОЛ (изд-во) 209, 210, 536
ВОЛЬНАЯ МЫСЛЬ (изд-во) 157
ВОПРОС (изд-во) 763-765, 768, 769, 772-775
ВОСТОК (изд-во) 144
ВОСХОД (изд. содружества) 635
ГЕЛИКОН (изд-во) 473
ГЛОС (изд-во) 243
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ГОЛОС РОССИИ (изд-во) 31
ГОРЯНСКИЙ АЛЕКСАНДР (издатель) 181
ГРАД КИТЕЖ - Grad Kitesch (изд-во, рус. кн. маг.) 135, 136, 205, 353, 359, 407, 

456, 471,490,667, 771,817
ГРАНИ (изд-во) 17
ГРЕДИНОВД. (изд-во) 231
ГРИФ (изд-во) 388, 389, 391
ГУТНОВ Е.А. (издатель и тип., см. также указ, тип.) 489, 751
ДЕЛО (изд-во) 137, 482
ДЕТИНЕЦ (изд-во) 205, 481
ДИДКОВСКИЙ М. - DIDKOVSKA М. IZDEVNIECÎBA (изд во) 34. 99, 315, 

792
ДОБРО (Изд-во и Книготорговля) 749, 750, 780
ДОМ КНИГИ - MAISON DU LIVRE ÉTRANGER (изд-во, кн. склад) 19, 37,39,55, 

71, 96, 117, 119, 133, 143, 161, 167, 168, 178, 180, 184, 199, 269, 270, 276, 280, 308, 
325, 345, 365, 366, 382, 383, 401,402, 422, 429, 430, 476, 511,547,560,562, 564,566, 
567,569, 573, 574,576, 590, 594, 612, 623, 641,674, 675, 680, 682, 784, 785, 798, 809, 
818,819

ДОНСКОЕ ВОЙСКО (экслибрис) 553
ДЬЯКОВА ОЛЬГА И К° - DIAKOW OLGA & Со. (изд-во, кн. склад) 355, 371,373, 

466, 508, 577, 626, 627, 629
ЕВРАЗИЙСКОЕ КНИГОИЗДАТЕЛЬСТВО 7. 125, 234, 235, 237, 341,690, 739
ЕВРАЗИЙЦЕВ ИЗДАНИЕ (см.: Издание евразийцев)
ЕФРОН С. (изд-во) 50, 461.521
ЖИЗНЬ С БОГОМ (изд-во) 648, 799
ЗАРНИЦА (изд-во) 35
ЗАРУБЕЖНЫЙ СОЮЗ ИНВАЛИДОВ (изд. орг.) 351
ЗЕРНА (изд-во) 748
ИВЕРИИ (изд-во) 317
ИЗДАНИЕ АВТОРА - SELBSTVERI-AG 1, 2, 10. 15. 16, 32,54, 85, 94, 141, 147, 

173, 201,228, 232, 258, 25', 290, 320, 349, 350, 395, 409, 412, 535,538, 542, 592, 593, 
624, 645. 659, 669, 673, 702, 707, 728, 731,749, 750

ИЗДАНИЕ ЕВРАЗИЙЦЕВ 8, 124. 126, 236, 239,549,612, 687,811
ИЗДАТЕЛЬСТВО ИМЕНИ ЧЕХОВА 91. 130, 146, 174, 278, 394, 416, 432, 472, 

762.788,812
ИЗДАТЕЛЬСТВО МАРИИ НИКИФОРОВНЫ БУРЛЮК 105
ИЗДАТЕЛЬСТВО РУССКИХ ПИСАТЕЛЕЙ В БЕЛЬГИИ 779
ИЗДАТЕЛЬСТВО ЦЕНТРАЛЬНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКИХ 

ЭМИГРАНТОВ ИЗ СССР (ИОПЭ) 245, 399, 421
ИЛЛЮСТРИРОВАННАЯ РОССИЯ (изд-во жури.) 336
ИНДЕР ЗВЕРЬ (изд-во) 390
ИХФИС (изд-во) 662, 663
КАМКИНА ВИКТОРА КНИЖНОГО МАГАЗИНА КНИГОИЗДАТЕЛЬСТВО 

(см.: Книгоиздательство книжного магазина Виктора Камкина)

187



КАРБАСНИКОВ Н.П., тов-во - LIBRAIRIE "N.P.KARBASNIKOFF" (изд-во) 520. 
693, 837

КИРХНЕР ОТТО И К0 (изд-во) 122, 627, 629
'КНИГА’ Л.С.РУБАНОВА - LIVRARIA "KNIGA" (кн. маг.) 151
КНИГИ ПОЧТОЙ (изд-во) (см.: Books by Mail)
КНИГОИЗДАТЕЛЬСТВО КНИЖНОГО МАГАЗИНА ВИКТОРА КАМКИНА (см. 

также: Kamkin Victor, Inc.) 127
КНИГОИЗДАТЕЛЬСТВО ПИСАТЕЛЕЙ В БЕРЛИНЕ 544, 790
КНИГОТОРГОВОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ’ЛОГОС” (см.: Логос)
КОМИТЕТ ОСЕТИНОВЕДЕНИЯ ПРИ ЕВРОПЕЙСКОМ ЦЕНТРЕ МУЗЕЯ 

акад. Н.К.РЕРИХА (изд. орг.) 857
КОМИТЕТ ПО СООРУЖЕНИЮ РУССКОГО ПРАВОСЛАВНОГО ХРАМА В 

БРЮССЕЛЕ В ПАМЯТЬ ЦАРЯ МУЧЕНИКА НИКОЛАЯ П И ВСЕХ РУССКИХ 
ЛЮДЕЙ, БОГОБОРЧЕСКОЙ ВЛАСТЬЮ В СМУТЕ УБИЕННЫХ (изд. орг.) 781

КОМИТЕТ ПОМОЩИ РУССКИМ ЛИТЕРАТОРАМ И УЧЕНЫМ (изд. орг.) 603 
КОМИТЕТ ПРАВОВЕДЧЕСКОЙ КАССЫ (изд. орг.) 528
КРЕМЕНЬ (изд-во) 257
КРУЖОК КАЗАКОВ-ЛИТЕРАТОРОВ (изд. орг.) 306. 694,696
КРУЖОК РЕВНИТЕЛЕЙ РУССКОГО ПРОШЛОГО (изд. орг.) 684
КРУЖОК РУССКИХ ПОЭТОВ В АМЕРИКЕ (изд. орг.) 387, 758 
КРЫЛАТЫХ (изд-во) 440, 441
ЛАГУНЫ (изд-во) 13
ЛАДЫЖНИКОВ И.П. (изд-во, склад изд.) 451,460,589
ЛИТЕРАТУРНО-ХУДОЖЕСТВЕННЫЙКРУЖОКВ САН-ФРАНЦИСКО (Ли­

тературно-художественный кружок города Сан Франциско) (изд. орг.) 309,704
ЛОГОС (склад изд.) 214,235,506
МАЙЗЕЛЬ М.Н. (кн. маг.) 591
МАРИЯ (Российский, независимый женский религиозный клуб) (изд. орг.) 851 
МЕДНЫЙ ВСАДНИК (Рус. нац. книгоизд-во, под ред. С.А.Кречетова) 135,136, 

353, 356, 359, 362, 407
МЕЖДУНАРОДНОЕ ЛИТЕРАТУРНОЕ СОДРУЖЕСТВО (изд. орг.) 321
МЕЖИН И. (изд-во) 706
МИЛАВИДА (изд-во, жури.) 616,649,679
МОРСКОЙ ЖУРНАЛ (соиздатель) 32
МОРСКОЙ СБОРНИК (обмвл.) 32
МОСКВА - LIBRAIRIE RUSSE ET FRANÇAISE (кн. маг.) 5, 100,194, 210, 235,

266,327,504,626,813 *
МОСТ (изд-во) 196
МОСТЫ (изд-во журн.) 279
'МУЗЕЙ БЕЛОГО ДВИЖЕНИЯ* СОЮЗА ПЕРВОПОХОДНИКОВ (изд. орг.) 76
МЫСЛЬ (изд-во) 479,793
НАУМОВА А.К. и КУСЕВИЦКАЯГОХ (издатели) 483
НАША ГАЗЕТА (обьявл.) 31 .
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НАША РЕЧЬ (км. маг., склад мзд.) 92,458
НАШИ ВЕСТИ (изд-во) Ml
НЕСКУЧНЫЙ САД (кад-во) 217
НОВА ET ВЕТЕРА (мзд-во) 410
НОВАЯ КНИГА (изд-во) 507
НОВОСЕЛЬЕ (изд-во) 562.563,565
НОВЫЙ ЖУРНАЛ (изд-во жури.) 277,759
НЬЮ ИНГЛАНД ПАБЛИЦШН К* (изд-во) 361
ОБЕЛИСК (изд-во) 109
ОБОЛЕНСКИЙ ДМИТРИЙ ДМИТРИЕВИЧ, км. (издатель) 294 
ОБЩЕЖИТИЕ ДЛЯ РУССКИХ МАЛЬЧИКОВ В ШАВИЛЕ (изд. орг.) 340 
ОБЩЕКАДЕТСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ (изд. орг.) 831
ОБЩЕСТВО В ПАМЯТЬ ИМПЕРАТРИЦЫ АЛЕКСАНДРЫ ФЕДОРОВНЫ 

(изд. орг.) 797
ОБЩЕСТВО ВЗАИМОПОМОЩИ СТУДЕНТОВ ДОНСКИХ КАЗАКОВ ВО 

ФРАНЦИИ (изд. орг.) 307
ОБЩЕСТВО ДРУЗЕЙ МАТЕРИ МАРИИ (изд. орг.) 433
ОБЩЕСТВО ДРУЗЕЙ РУССКОЙ КНИГИ (изд. орг.) 835
ОБЩЕСТВО "ИКОНА" (изд. орг.) 291
ОБЩЕСТВО ЛЮБИТЕЛЕЙ РУССКОЙ ВОЕННОЙ СТАРИНЫ (изд. орг.) 832
ОБЩЕСТВО ОБЪЕДИНЕНИЯ РУССКИХ В НИЦЦЕ (изд. орг.) 295 
ОБЩЕСТВО ОХРАНЕНИЯ РУССКИХ КУЛЬТУРНЫХ ЦЕННОСТЕЙ - 

ASSOCIATION POUR LA CONSERVATION DES VALEURS CULTURELLES RUSSES 
(изд. орг.) 639

ОБЩЕСТВО РАСПРОСТРАНЕНИЯ РУССКОЙ НАЦИОНАЛЬНОЙ И ПАТРИ­
ОТИЧЕСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ (изд. орг.) 516

ОБЪЕДИНЕНИЕ МОЛОДЫХ ДЕЯТЕЛЕЙ ^РУССКОГО ИСКУССТВА И НАУ­
КИ (изд. орг.) 623

ОБЪЕДИНЕНИЕ ПОЭТОВ И ПИСАТЕЛЕЙ (Объединение Писателей и Поэтов) 
(изд. орг.) 428,571

ОБЪЕДИНЕНИЕ РУССКИХ ДЕЯТЕЛЕЙ ЛИТЕРАТУРЫ И ИСКУССТВА (над. 
орг.) 444

ОБЪЕДИНЕНИЕ РУССКИХ ЛОЖ Д. и П. ШОТЛАНДСКОГО УСТАВА (изд. 
орг.) 829,865

ОБЪЕДИНЕНИЕ РУССКИХ ПИСАТЕЛЕЙ В ПАРИЖЕ (изд. орг.) 795, 798 
ОБЪЕДИНЕНИЕ РУССКИХ ПИСАТЕЛЕЙ ВО ФРАНЦИИ (изд. орг.) 568,570 
ОГОНЬКИ (изд-во) ^95,500,727,802
ОДАМЕС (изд-во) 625
ОДАРЧЕНКО Ю. и ШАЙКЕВИЧ А. (издатели) 518
ОРБИС (изд-во) 442
ОРФЕЙ (изд-во) 86
ОСВОБОЖДЕННАЯ РОССИЯ (изд-во) 444
ПАВЛИН - LIBRAIRIE "LE PAON* (изд-во, км. склад) 247-250
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ПАЛАТА ПОЭТОВ (изд. орг.) 230
ПАРАБОЛА (изд-во) 37,39,133,167,168, 184.207,366, 383, 430,576,674 
ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ БЮРО ПО ДЕЛАМ СРЕДНЕЙ И НИЗШЕЙ РУССКОЙ

ШКОЛЫ ЗАГРАНИЦЕЙ (изд. орг.) 204
ПЕРВОЕ РУССКОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО В АМЕРИКЕ 222 -
ПЕРЕКЛИЧКА (изд. военно-политического жури. Общества Галлипалийцев) 

609
ПЕРЕКРЕСТКИ (изд-во) 102,104
ПЕРСКИЙ Я.М. - PERSKYJ. (кн. склады, км. маг.) 13,205
ПЕТРОПОЛИС - PETROPOLIS-VERLAG A.G. - NAKLADATELSTVI 

•PETROPOUS" (изд-во, склад изд.) 37,39,69,70, «3,84,133,167,168,184,265,275, 
324,366,383,430,545,566,576,590,612,674,816

ПИРОНТИ и С-я (изд-во) 152,154
ПИСАТЕЛЕЙ В БЕРЛИНЕ КНИГОИЗДАТЕЛЬСТВО (см.: Кшгоиздтяьаво 

писателей в Берлине)
ПЛАМЯ (изд-во, под общим руководством проф. ЕХЛяцкаго) 41, 92, 204, 271, 

411,442,700,152
"ПЛАМЯ" Д.И.Позднякова (кн. маг.) 33
ПОВОЛОЦКИЙ Я.Е. и К* - POVOLOZKY JACQUES Л С *. ÉDITEURS (изд-во, 

кн. маг.) 8,38,227,274,316,408,587,611,619,677,687,748,779
ПОДОРОЖНИК (изд-во) 604
ПОРЕВОЛЮЦИОННЫЙ КЛУБ (изд. орг.) 844
ПОСЕВ - POSSEV-VERLAG, V.GORACHEKKG (изд-во) 11, 82, 90, 128,198, 

233,254,293,348,392,405,459,464,467,477,485,486,529,531,533,534,578,581, 
588, 606,653,729,733,789

ПРИБАЛТИЙСКОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО 791
ПТИЦЕЛОВ (изд-во) 330, 332
Р.Н.О. (изд. орг.) 301
РЕЛИГИОЗНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ ПРИ ПРАВОСЛАВНОМ БО­

ГОСЛОВСКОМ ИНСТИТУТЕ (изд. орг.) 267,268,595
РИТМ (изд-во) 281,283
РИФМА-ИЗДАТЕЛЬСТВО имени ИРИНЫЯССЕН19,71,88.96,115,117-119, 

160.270,276,280,345,347,382,422,426,429,435,476,510,511,513,569,574,575, 
682,688,691,754,783-786,795,798,818,819

РОДИМЫЙ КРАЙ (изд-во) 240,241
РОДИНА-RODINA (складизд.) 92,27F, 411,443
РОДНИК - LIBRAIRIE "LA SOURCE*,’ DÉPÔT DE LIVRES RUSSES ET

FRANÇAIS (рус. кн. дело, склад изд.) 40,66,67,331,441,455,527, 610,744,745,776 
РОДНЫЕ ПЕРЕЗВОНЫ (изд-во жури.) 213,741
РОМАНОВСКОГО кн. маг. 200
РОССИЙСКАЯ ЛАУН-ТЕННИСНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ (изд. орг.) 843 
РОССИЙСКО-БОЛГАРСКОЕ КНИГОИЗДАТЕЛЬСТВО 304,406,454,598 
РОССИЯ (изд-во) 338
РУССКАЯ БИБЛИОТЕКА (йзд-м) 273
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РУССКАЯ ЖИЗНЬ (изд-во) 3M
РУССКАЯ ЗЕМЛЯ (изд-во) 45, 163
РУССКАЯ КНИГА (изд-во) 4. 512,681.732
РУССКАЯ КНИГА (сим изд.) 311
РУССКАЯ МАТИЦА (изд. орг.) 263
РУССКАЯ МЫСЛЬ (жури.) 458
РУССКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ БИБЛИОТЕКА имени И.С.ТУРГЕНЕВА (изд. 

орг.) 597
РУССКАЯ ПЕЧАТЬ (изд-во) 443
РУССКАЯ СЕКЦИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО КОМИТЕТА ХРИСТИАНСКОГО 

СОЮЗА МОЛОДЫХ ЛЮДЕЙ. У.М.СА. (экслибрис) 584
РУССКИЙ ДОМ (изд-во) 622
РУССКИЙ ЗАГРАНИЧНЫЙ ИСТОРИЧЕСКИЙ АРХИВ (склад изд.) 621
РУССКИЙ КРУЖОК В БОРДО - SOCIÉTÉ AMICALE CERCLE RUSSE 

BORDEAUX, SOCIÉTÉ AMICALE RUSSE A BORDEAUX-SIEGE SOCIAL (клад, над­
пись и штамп) 226,330,583

РУССКИЙ ОЧАГ (изд. орг.) (см. также: Читальня Русского Очага) 834,862
РУССКИЙ СОЛДАТ-ГРАЖДАНИН ВО ФРАНЦИИ (изд. газеты) 475
РУССКИХПИСАТЕЛЕЙ В БЕЛЬГИИ ИЗДАТЕЛЬСТВО (см.: Издательстве Рус­

ских Писателей в Бельгии)
РУССКОЕ ИСТОРИКО-ГЕНЕАЛОГИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО ВО ФРАНЦИИ 

(иад. орг.) 678
РУССКОЕ КНИЖНОЕ ДЕЛО В США VICTOR KAMKIN, INC. (см.: Kamkin 

Victor, Inc.)
РУССКОЕ НАЦИОНАЛЬНОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО 651
РУССКОЕ УНИВЕРСАЛЬНОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО 537,806
РУСЬ (изд-во) 480
САРАЧБ.М. (издатель) 599
СВЯТАЯ РУСЬ (изд-во) 61,62
СЕВЕР (изд-во) 216,505,539
СЕЯТЕЛЬ (изд-во) 339
СИБИРСКОЕ КНИГОИЗДАТЕЛЬСТВО 456
СИЯЛЬСКАЯ Е. - LIBRAIRIE M-œ E.DE SIALSKY (изд-во, км. маг.) 114. 189. 

354,358,545,546,607,615, *96
СИЯЛЬСКИЙВ.П. (издатель) 360
СЛАВЯНСКОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО 458
СЛОВО (изд-во) 46,164,214,572,584,590
СОВЕТ ОБЩЕ-КАДЕТСКИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ ЗА РУБЕЖОМ (изд орг.) 620 
СОВЕТСКИЙ ФОНД КУЛЬТУРЫ (адресат автогр.) 170,171,361

641 <^о₽ЕМЕННЫЕ ЗАПИСКИ (изд-во жури.) 5,100,266,368,384,504,564,567, 

СОЮЗ РУССКИХ ДВОРЯН (изд. орг.) 830 
СПОЛОХИ (объавл. жури., изд-во) 205,318
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СТАНИЦА (склад изд. в редакции жури.) 306
СТАРАЯ МОСКВА (изд-во) 112
СТАРИНА (изд-во) 462, 618
СТЕФАНОВИЧ М.И. и К0 (Всеславян. км. маг.) 446
СТИХОТВОРЕНИЕ (изд-во) 18, 408
ТАИР (изд-во) 453, 545, 546,560, 607
ТАУБЕ М.А., бар. (издатель) 671
ТЕАТР (изд-во) 701
ТЕЛЕКС (изд-во) 654, 655
ТОВАРИЩЕСТВО ЗАРУБЕЖНЫХ ПИСАТЕЛЕЙ (изд. орг.) 206
ТОЛСТОЙ Ю.С. (издатель) 469
ТРЕЗВОН (дет. жури.) 699
ТРИБУНА (изд-во журн.-альманаха) 177
УТРО (изд-во) 58
ФОНД имени ГЕРЦЕНА (изд. орг.) 756
ФРАНКО-РУССКАЯ ПЕЧАТЬ (изд-во) 47,530,596,670
ФРЕНКЕЛЬ Л.Д. (изд-во) 579
ХЕЛАДЗЕ Д.-KHÉLADZÉ D. (издатель) 605
ХУТОР (обьявл. изд-ва) 92
ЦЕНТР ИЗУЧЕНИЯ ХРИСТИАНСКОЙ РОССИИ (изд. орг.) 410
ЦЕНТРАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ПОЛИТИЧЕСКИХ ЭМИГРАНТОВ ИЗ 

СССР (ЦОПЭ) - VERLAG ZOPE (изд. орг.) (см.: Издательство Центрального Объе­
динения Политических Эмигрантов из СССР)

ЧАРКОВСКИЙ Б.В. (издатель) 140
ЧЕХОВА ИЗДАТЕЛЬСТВО имени (см.: Издательство имеют Чехова)
ЧЕХОВГРАД (изд-во) 23-30
ЧИСЛА (изд-во) 552,566
ЧИТАЛЬНЯ РУССКОГО ОЧАГА (Бивлжлека Русского Очага, см. пкме: Рус* 

ский Очаг) (влад. штамп) 354,356,358-360
ЧУЖБИНА (изд-во) 41,42,288,506
ШТАЦЦАРТ (изд-во) 202
ЭЛИТА (рус. кн. маг.) 542
ЭРМИТАЖ (изд-во) 165
ЭХО (изд-во) 400,436
ЯСНАЯ ПОЛЯНА (изд-во) 631
ЯССЕН ИРИНЫ ИЗДАТЕЛЬСТВО имени (см.: Рифма - Издательство имени 

Ирины Яссен)
À LA JOIE DU BIBLIOPHILE (изд-во кн. маг.) 633
ACADÉMIE NATIONALE DE MUSIQUE ET DE DANSE (влад. штамп.) 402

ACTION ORTHODOXE (склад изд.) 433
ALATAS, INC. (изд-во) 44,182,488,705
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. ALMATHEA-VERLAG (изд-во) 437
ARDIS (изд-во) 166
ASSOCIATION DES TRAVAILLEURS CHRETIENS RUSSES (млад, штамп) 583
ASSOCIATION OF RUSSIAN WRITERS (изд. opr.) 335
AURORA (изд-во) 337.380
BERBEROVA N. (издатель) 743
BERKELEY SLAVIC SPECIALITIES (изд-во) 465
LA BIBLIOTHÈQUE DE DOCUMENTATION INTERNATIONALE 

CONTEMPORAINE (см.: Библиотека международной современной документа­
ции)

BIBLIOTHÈQUE DE LA MAISON DE RETRAITE DES INVALIDES RUSSES A-C 
(■лад. штамп) 609

BIBLIOTHÈQUE (неотчетл.) ER DES CERCLES D’ETUDIA (NTS) 
[CHR] ÉTIENS (влад. штамп) 584

BIBLIOTHÈQUE DES OUVRIERS RUSSES USINE DE LA SAUSAZ St MICHEL DE 
MAURIENNE (SAVOIE) (влад. штамп) 685

BIBLIOTHÈQUE PLAMENEVSKY (влад. штамп) 445
BIBLIOTHÈQUE RUSSE CANNES LA ВОССА (AM) (влад. штамп) 328
LA BIBLIOTHÈQUE RUSSE TOURGENEV (см.: Русская общественная библиоте­

ка имени И.С.Тургенева)
BIBLIOTHÈQUE UNION DES COSAQUES VÊSINES-CHALETTE (влад. штамп) 

307
BOBRINSKY MARY (издатель) 72
BOOKS BY MAIL (Книги почтой) (изд-во) 369,370
BUCHHANDLUNG UND LEIHBIBLIOTHEK DES WESTENS (vorm. KULTUR) 

(влад. штамп) 508
CENTRE NATIONAL DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE (изд. орг.) 597
CEALIDZE PUBLICATIONS (изд-во) 145.150.169, 484.689
LA CIBLE (изд-во) 156
COMITÉ ... SPIRITUELLE AUX VIEILLARDS D.P.ORTHODOXES. 

BIBLIOTHEQUE. ASNIERES (SEINE) (влад. штамп) 487
LA COMMISSION DE GEUNESSE DU CONSEIL OECUMENIQUE DU 

CHRISTIANISME PRATIQUE (изд. орг.) 267
DIAKOW OLGA & Co.G.M.B.H.BUCHHANDLUNG-VERLAG-BIBLIOTHEK (см. : 

Дьяком Ольга и К0)
LES EDITEURS REUNIS (склад изд.) 84, 381. 395, 420, 493, 501. 561, 624, 807. 

811
EDITIONS UNIVERSITAIRES (изд-во) 215
ED1ZI )NI SCIENTIFICHEITALIANE (изд-во) 634
EUCOM CIVIL AFFAIRS DIVISION (PUBLISHER AND EDITOR OFFICE) (цензу­

ра?) 400,436
FILIN (изд-во) 686
FINK WILHELM VERLAG (изд-во) 272
FRANSLETTRE (влад. надпись) 599
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FREMDSPRACHEN-BUCHHANDLUNG H.SACHS, A.G. (склад изд.) 5,100,194, 
266,504,813

GERELLG. (издатель) 424, 427
INSEL - VERLAG (изд-во) 602
INSTITUT D’ETUDES SLAVES (изд. орг.) 597
1NTERNEGOC BIBLIOTHEQUE & UBRAÏRIE (влад. ппа>ш) 572
KAMKIN VICTOR, INC. (рус. кн. дело в США, см. также: Книгоиздательство 

книжного магазина Виктора Камкина) 346,386,463,646,763,764,772,774,787
KASNA (влад. штамп) 479
KHOUTOR DONETZ CHALETTE-LOIRET (влад. штамп) 307
LEV (изд-во) 814
LIBRAIRIE DES CINQ CONTINENTS (изд-во) 111,333
LIBRAIRIE "OFENIA" (склад изд.) 232
LIVING BOOKS TINDALE HOUSE PUBLISHERS, INC. (изд-во) 414
LOUTCHINSKY N. (склад изд.) 229
MISSION OUVRIÈRE (изд. орг.) 384
MONO PRESS Со (изд-во) 760
NEIMANIS A.-BUCHVERTRIEB (кн: торговля) 132,399,457
NOUVELLES EDITIONS DEBRESSE (изд-во) 252
OBRASOWANIE (BÜCHERZENTRALE) (склад изд.) 727
"OFENIA" LIBRAIRIE (cm.: LIBRAIRIE "OFENIA")
OVERSEAS PUBLICATIONS INTERCHANGE LTD лзд-во) 134.171, 221, 305. 

525,810
PAPETERIE - LIBRAIRIE - BIBLIOTHEQUE RUSSE * TIMBRES POUR 

COLLECTIONS (влад. штамп) 813
LA PRESSE FRANÇAISE ET ETRANGÈRE-O.ZELUK, EDITEUR (изд-во) 423, 

434
RBR (изд-во) 699
RAUSEN PUBLISHERS AND DISTRIBUTORS (изд-во) 158.632
ROSSICA (изд-во) 175,324
RUSSICA PUBLISHERS, INC. (изд-во) 12,203
SACHS H.FREMDSPRACHEN-BUCHHANPLUNG A.G. (cm.: FrèmdaprachM- 

Buchhandlung H.Sachs, A.G.)
SCHUBERT A. (издатель) 261
SOBOLEVA GALEENA (издатель) 398

4 SOCIETE AMICALE CERCLE RUSSE BORDEAUX (SOCIÉTÉ AMICALE RUSSE 
A BORDEAUX-SIEGE SOCIAL) (см: Русский Кружок в Бордо)

SOCIÉTÉ ANONYME DE PRESSE, DÉ PUBLICITÉ ET D’EDITIONS (склад изд.) 
47,230,443,530,670

SOCIÉTÉ RUSSE "INSTRUCTION" A LANGLEE (влад. штамп) 307
SOUS LA LAMPE (изд-во?) 657
SOVREMENNICPUBL.ASS.INC. (изд-во) 73-75
STAROSTARUSK. STUDENTU ODB. VBRATISLAVË (влад. штамп) 92
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TRETJAKOW VLADIMIR (издатель) 76
UNRRATEAM (цензура?) 486.706
VERBAND StPETERSBURGER POLYTECHNIKER (изд-во) 142 
WILLIAMS, LEA & Со (изд-во) 242
YMCA-PRESS (изд-во) 43, 93. 116, 159. 267, 291. 292. 324, 343, 449, 519, 526. 

582. S95.647,724.736.747,782.794
YOUTH COMMITTEE (изд. орг.) 303



УКАЗАТЕЛЬ ТИПОГРАФИЙ

АГЕНС1 в А РОЗАНОВА ТИП. (см.: Розанова Агентства тип.)
АКЦИОНЕРНОГО ДРУЖЕСТВА "ДОБРУДЖА" ТИП. ($м.: Добруджа)
АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "ЛИБРИС" ТИП. (см.: Либрис)
АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "ЛИТТЕРА" ТИП. (см.: ЛИТТЕРА)
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ПЕЧАТНОГО ДЕЛА "САЛАМАНДРА" (см.: Са­

ламандра)
АЛАТАС КНИГОИЗД-ВА ТИП. (Alatas printing) 44.182
АРМЕЙСКИЯ ВОЕННО-ИЗДАТЕЛСКИ ФОНД, ПЕЧАТНИЦАНА (см.: Печат- 

ница на Армейския военно-издателски фонд)
АРТЕЛИ "ПЕЧАТНОЕ ИСКУССТВО" ТИП. (см.: Печатное искусство)
БАБОК Л. и С-вья 314
БАЛКАН (Печатница "Балкан") 304,406
БАШКИРЦЕВ И. (Baschkirzew I. Bjchdruckerei und Verlag, см. также: Einheit 

Buchdruckerei) 4,10,54,85,103,127,140-142,157,228,320,321,386,535,538,592, 
593, 650, 666, 673,681, 707, 728,731,732,743

БЕЙЛИНСОТ1 В. 183,336,552,800
БЕРГМАН Эд. 625, 628
БЕРЕЗНЯКЛ. (BeresniakL.) 63,71,72, 79,96,148,149,160-162,199,225,226, 

257, 269,310,325,347,393,401,402,422,424-426,435,563,564,568,569,571,573, 
594,595,623,675,691,693,738,754,755,785,786,796,801,803,809,813,818,819

БЕРЕЗНЯКА Сергея тип. 224,550
БИБИКОВ М. (Тип. изд-ва) 515
Бр. ГИРШБАУМ ТИП. (см.: Гиршбаум бр.)
БРАЗИЛЬСКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЕПАРХИИ ТИП. 60,151
ВИЗИКЕ И. (Wiesike J.) 466,539
ГИРШБАУМ бр. (Hirschbaum Gebr.) 69,235,506,545,615
ГОЛЬЦГАУЗЕН А. 261
ГРЮНХУТ 458,637
ГУН-БАО 139
ГУТНОВ Евг. Ал. (Рус. тип. ЕА.Гутнова)‘17, 205,355,357,362,372,461,489, 

656
ДАНЦИГ НЛ. (Рус. Типо-Лит., см. также: Polyglotte N.UDanzig) 748'
ДВИНСКАЯ ГОРОДСКАЯТИП. 737
ДНИПРО86
ДОБРУДЖА, АКЦ. ДРУЖЕСТВА ТИП. 454
ЕДИНЕНИЕ 223,398,541
ЗЕМГОР (Zemgor) 163,603
ЗИНАБУРГиК* (Sina burg & Со) 136,353,359,407,456,473,537
ИИРАНКАЯНАТИП. 458
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КОВАЛЕВСКИЙ H.А. 695
КРЕЙЗИНГГ. 144
КУММЕР и К° (Kummer & С°) 806,852
ЛАНДЕиК°98
ЛЕГИОГРАФИЯ (Legiografle) 48, 92, 204,271, 411, 442,478,700, 852
ЛИБРИС, АКЦ. ОБЩ-BA ТИП. 52
ЛИТТЕРА, АКЦ. О-ВА ТИП. 95
МАТТИСОНК. 638
МАТТИССОН МАКС 521
МАЯК 334
МОССЕ РУДОЛЬФ 727
НАВАРР, АКЦ. ОБ-BÄ ТИП. (Société Anonyme Imprimerie de Navarre) 7-9,43,93, 

97,100,123,143, 209, 211, 215, 227, 231, 232,234, 235, 237, 258, 291,292,306,312, 
313,328,330,332,340,341, 351,374,381,385,404,418,419, 423,444,448, 450,453, 
462,509,514,517-520,536, 548,553-555,582, 604,605, 611,613, 614, 618,620, 642, 
678,679,683, 684, 687, 690, 694,696,698,739,742,778

НАУКОВА ДРУКАРНЯ 5S
НИКИШИН Я.П. (Nikichine) 61, 495,500,659
ОБЩЕСТВА "ПРЕССЕ" (ПРЕССА) ТИП. (см.: Прессе)
ОЛЬДЕНБУРГ Р. (Олденъбоург) 135, 253. 356, 470, 481, 490, 616, 667, 706
ОРБИС 621
ОРДЕНА МЕХИТАРИСТОВ ТИП. 13, 437
ПАВЛОВ С., РОТАР В БЮРО 767, 771
ПАСКАЛЬ (Pascal) 5, 38, 39,87,172,189,194, 208,249, 274,284,327,331, 358, 

360, 377, 384, 455,504,546, 607,619, 657, 660, 745
ПЕЧАТНИ А "БАЛКАН" (см.: Балкан)
ПЕЧАТНИЦА НА АРМЕЙСКИЯ ВОЕННО-ИЗДАТЕЛСКИ ФОНД 101
ПЕЧАТНИЦА "СВЕТЛИНА" - МАРАНГОЗОВ (см.: "Светлима" - Марангоэов) 
ПЕЧАТНОЕ ИСКУССТВО, АРТЕЛИ ТИП. 471
ПОЛИТИКА 125, 236
ПРЕССЕ (Пресса), ОБ-ВА ТИП. 122,177,262,452,508,586
ПРИДВОРНАЯ ТИП. 454,598
РАД, ИГГАМПАРША 286
РАПИД (Rapide, Rapide de là Presse - O.Zeluk, Rapide C.-T.) 66,67,114,180,285, 

326,344,395-397,433,445,543,770,797
РАХВИРА31
РОЗАНОВА АГЕНСТВА ТИП. 685
РОССЕЛЬС (Roaseels A.Printing C°, lmp. Roaseels) 116, 212, 213, 279, 301, 333, 

343,346,463,646,741,747,756.759, 787,799
РОТАТОР В БЮРО С.ПАВЛОВА (см.: ПАВЛОВ С)
РУССКАЯ ЖИЗНЬ, ГАЗЕТЫ ТИП. 2, 364
РУССКАЯ ТИПОГРАФИЯ ЕХГУТНОВА (см.: Гутноа Ем*. Ал.)



РУССКАЯ ТИПОГРАФИЯ С.ФИЛОНОВА (см.: Филонов С.)
РУССКАЯ ТИПОЛИТОГРАФИЯ НЛ.ДАНЦИГ (см.: Данциг НЛ.) 
РУССКО-ФРАНЦУЗСКАЯ ТИП. 294
САЛАМАНДРА, АКЦ. ОБЩ. ПЕЧАТИ. ДЕЛА 200
-СВЕТЛИНА" - МАРАНГОЗОВ, ПЕЧАТНИЦА 665
СВЕТЛОСТ 516,692
СИВАН 14
СЛОВО, ИЗД-ВА ТИП. 584
СНИТКИН А. и К° 190
СОКОЛОВСКАЯ Ф.Г., ЛАН Г.И. и ИОЛК ИМ. 791
СТАВРОПИГИАЛЬНОГО ИНСТИТУТА ТИП. 752 
СТАНКЕВИЧ П. 447
ТЕХНИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ 33
ТРУД 791
ФИЛОНОВ С. (Рус. тип. С.Филонова) 56,263,726
ФРАНКО-РУССКАЯ ПЕЧАТЬ (Presse Franco-Russe) 47,230,259,443,530,583, 

670,744 '
ФРИШ А., ХУДОЖ. ЗАВЕДЕНИЕ 545
ЧАМПИ 153,155
ЧИНАРЕВ Н.Е.309
ШМЕРЗОВ М. 460
ШПАМЕРАТИП. 50,451,602
ШПЕЕР и ШМИДТ (Speer & Schmidt Buchdruckerei) 37, 70,126, 133, 167, 168, 

184,207, 366,43С, 544,612,627,629,674,790,816
ШТАМПАРИЛЯ "РАД" (см.: РАД)
ЭЙХЛЕР ГЕОРГ 505
ЭЛЬСНЕР ОТТО 589
ЯКУБОВЧЧА и РОМАНО ТИП. ("Graphique") 197,295,307
А. В. С. 217
АКС. SAB. "ИГЛ" SPIESTUVE (см.: Rlti)
ALATA3 PRINTING (см.: Алатас книгоизд-ва тип.)
ALL-SLAVIC PUBLISHING HOUSE, INC. 601
ALMQVIST & VHKSEUJS BOKTRYCKERI AB 542
ALON 643, 794
ANDREJEFF LEO, SETZMASCHINENBETRIEB 272
THE ATLANTIC-BAZAR Co, INC. 105
BARAN JOSEPH 156
BASCHKIRZEW 1. BUCHDRUCKEREI UND VERLAG (BASCHKIRZEW L 

BUCHDRUCKEREI, о Башкирцев И.)
BEKIERA S. DRUK. 438
BELEJ PETER, DR 399,540
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BERESNIAKL. (см.: Березняк Л.)
BERTA308
BUTOW GEORG 421
CHABANE PRINTING 73
CHVAYDACKB. 181
COOPÉRATIVE ÉTOILE 78, 179,403,523,551
CROZATIER 709,725,779
D’ART F.-R., IMP. 487
D’ART VOLTAIRE, IMP.-O.ZELUK, DIRECTEUR W 316, 441, 559, 599, 677, 

703,776
DU§KA PETRA KNIHTISKARNA 32
E.I.R.P., O.ZELUK 176.218,383,566
EAST SIDE PRESS 609
EINHEIT, BUCHDRUCKEREI. INH.I. BASCHKIRZEW (см. также: Башкирце« 

И.) 201,417
ENERGIADRUCK 83.590
EUROPRINT 115
FEILCHENFELD’S BUCHDRUCKEREI A.-G. 109,753
FLOCH JOSEPH 159,526,814
FORNAROU UTOGRAFICA 805
GEBR. HIRSCHBAUM (см.: Гиршбаумбр.)
GELEZN1AKOFFE. 61,468,635,651,781,811
GRAPHIQUE (см.: Якубовича и Романо тип.)
GRENICH PRINTING CORPORATION 335
HECKENDHRFFE. 129
HEMPEL & C° G.m.b.H. 793
HIRSCHBAUM GEBR. (см.: Гиршбаумбр.)
IMP. R.-T.-SUC. VDA.G.SÂEZ (cm.: Loa Tallerea Grtflcoa de Rafael Taravffla Paul, 

Suceaor de Gaio Saez)
IMPRESSIONS INTERNATIONALES 427
IMPRIMERIE DE LA MANUTENTION (см.: Manutention, Inp. de la)
IMPRIMERIE DE LA SOCIÉTÉ NOUVELLE D’EDITIONS FRANCO-SLAVES (cm.: 

Soc iété Nouvelle d’Edittona Franco-Slaves)
IMPRIMERIE DES TRAVAILLEURS INTELLECTUELS (cm.: Travailleur» 

Intellectuels, lmp. des)
IMPRIMERIE PERSONNELLE 639
IMPRIMERIE SPÉCIALE 18
ISDEVËJS, SPŒSTUVE 724
JARKOVSKY V., LIT. 474
"JE SERS" 782
KAFTAN P., КЛИШЕ 105
KIRJASTUS-ÛHISUSE TRÜKIKODA 528,671'
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KLOTZ HANS, VERLAGSBUCHBINDEREI 272
KOZIANSKICH E. I D-RA K. ZAKEADY GRAFICZNE 749,750, 780
KUMMER & Со (см.: Куммер и Ко)
KWACHIN L. 617, 661
LEGATORLA TIBER1NA CITTA’DI CASTELLO 634
LEGIOGRAFIE (см.: Легиография)
LITOGRAFICA FORNAROU (cm.: Fornaroll Utograflca)
LOOCH PRINTING AND PUBLISHING Co 108, 202
MANUTENTION, IMP. DE LA 170, 449, 647,736 
MINIS'E M. TPÜKK 107, 311
MODERNE 493, 494,501,502
MODERNE DE LA PRESSE 252, 268, 329
THE MONASTERY PRESS 74
MONO PRESS Со, изд-ва тип. 760
MULT ЛД NGUAL PRINTING SERVICES 57
MULTILINGUAL TYPESETTING 699
NAVARRE, SOCIÉTÉ ANONYME IMP. DE (см.: Наварр)
NIKIC3INE (см.: Никишин Я.П.)
OFFICINE GRAFICHE DELLA CASA EDITRICE R.PIRONTIE FIGLI (Stabiüménto 

GraficoR. Pironti e figli) 152,154
OFFSET-AUBIN 111
OFFSET SINTAL 648
THE ORIENTAL PRESS 191
ÖSTRA FINLANDS TRYCKERI A.B. 219
P.I.U.F. 15,16,53,64,76,77,118,120,121,240,241,342,431,510,513,585,597, 

640, 672,734,735,764, 765, 775, 783
PN SERVICES 669
PASCAL (см.: Паскаль)
POUGLOTA51
POLYGLOTTE N.L.DANZIG (см. также: Данциг НЛ.) 291
POSSE. VERLAG, V.GORACHEKKG (Vertag und Druckerei "Роввет", см. также 

указ, изд-в) 290,293,297,317, 405,464,467,531-533,769
PRASA, ZAKL. GRAF. RSW 652
LA PREMIÈRE IMPRIMERIE UKPAINIENNE EN FRANCE 260
PRESSE FRANCO-RUSSE (см.: Франко-Русская Печать)
PUBLISHING HOUSE OF PEACE 636
RAPIDE (RAPIDE С.-T., RAPIDE DE LA. PRESSE,, O.ZELUK) (см.: Ра­

пид)
RAUSEN BROS. (RAUSEN LANGUAGE DIVISION) 91,130, 132, 174, 277, 387. 

394,412,512,632,663, i57,762,788,812
RÉUNIES 415
RIMSKY 264
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Rm, SPIESTUVÊ AKC. SAB. 34,313
ROSSEELS A. PRINTING C° (Roaaeela A. Inp., см.: Россельс)
RUSSIAN PRINTING HOUSE 483
S.E.T. 562
5.1. M. 283
5.1. P.E. (cm.: La Société d’imprimerie Périodiques et d’EdiÜone)
S.N.I.E., IMP.DE LA (cm.: La Société Nouvelle d’imprimerie et d’Editioti) 
SANPIODECIMO, TIPOGRAFIA 337,380
SCHADROW ALEXANDER, BUCHDRUCKEREI 272,457
SCHWAHEN.v. 702
SINABURG à C° (см.: Зинабург и K°)
SOCIÉTÉ D’IMPRIMERIE PÉRIODIQUES ET D’EDITIONS (S.LP.E.) 389, 565, 

766,768,772-774,777,807,808
SOCIÉTÉ NOUVELLE D’EDITIONS FRANCO-SLAVES (lmp. de la Société Nouvelle 

d’Edltiona Franco-Slaves) 40.210,408,527,560,599
SOCIÉTÉ NOUVELLE D'IMPRIMERIE ET D’EDITION (Imp.de ta S.N.LE., ta®. 

S.N.I.E.) 19,55,117,119, 276, 280,345, 365,368,382,429, 476,511,524,361,570, 
574,682,784,795,798

SOCIÉTÉ PARISIENNE D’IMPRESSIONS 491,567
SPAN 645
SPÉCIALE, IMP. (см.: Imprimerie Spéciale)
SPEER A SCHMIDT BUCHDRUCKEREI (см.: Шпеер м Шмидт)
SPIESTUVE ISDEVÊJS (см.: ladevêji Sptatave)
SPOtKA DRUKARSKA131
SLMARKS PRINTING CORPORATION 256
STÄR. SPIESTUVE 99,686
STUDER SX 815
SZWEGEGO P. DRUK-TfeOCZNIA175
los taluereS gräficos de -ediCiones Castilla-, sx 287,289, Э02,6»
LOSTALLERES GRAFICOS DE RAFAEL TARAVILLA PAUL, SUCESOR DE 

GALO SAEZ (Imp. R.-T.-Suc.VdalG.Stez; Tararilla) 22,413,662,697
LOS TALLERES GRÄFICOS "SALGUERO* DE RENAOMIENTO CRISTIANO 

SXL.81,220,600
TARA VILLA (cm.! Loo TaMeres GrtiflcM de Ratal ТагжгШа Paul, Suceaor.de Calo

S6ea)
TRAVAILLEURSINTEIXECTüELS, IMP. DE 247,248,250 
tÜTZEN ROBERT, КЛИШЕ 466
UNIFICATION PRINTERS & PUBLISHERS PTY LTD 138,622
UNION 49,68,440,475,579,580,5l7,610,740,746
VAL 84,251,366,547,641,680
VÄRDS792
WALDON PRESS, WC.132,146,158,196.278,391,416,432,472,730
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WHEATON A. AND COMPANY LIMITED 221,525
WIESIKEJ. (см.: Вмаике И.)
ZAHN A BABNDEL, BUCHDRUCKEREI FUR ALLE SPRACHEN 110 
ZBMOOR (cmu ЗемгодО

Ж



УКАЗАТЕЛЬ СЕРИЙ

БЕЛАЯ БИБЛИОТЕКА 31.492
БИБЛИОТЕКА ВСЕМИРНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ 406
БИБЛИОТЕКА ГРАНИ 82.348
БИБЛИОТЕКА СОВРЕМЕННОГО ПОЭТА 283
БИБЛИОТЕКА СПОЛОХИ 489
БИБЛИОТЕЧКА СОЛИДАРИСГА: Серия философом 392, 653,733 
ВОЕННО-ИСТОРИЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА 342
ВСЕМИРНЫЙ ПАНТЕОН 806
ВСЕОБЩАЯ БИБЛИОТЕКА 806
ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА ’СЛОВА" 572
ЗЕЛЕНАЯ БИБЛИОТЕКА 806
КНИГА ДЛЯ ВСЕХ 479.793
КООПЕРАТИВНАЯ БИБЛИОТЕКА 753
ЛИТЕРАТУРНОЕ НАСЛЕДСТВО РУССКОЙ ЭМИГРАЦИИ 736 
МАТЕРИАЛЫ "МУЗЕЯ СОВРЕМЕННЫХ СОБЫТИЙ В РОССИИ* 823 
МИНИАТЮРНАЯ БИБЛИОТЕКА 49
ПОЭТИЧЕСКИЕ ЛИСТЫ 'РУССКОГО ГОЛОСА* 632
ПРАВОСЛАВИЕ И СОВРЕМЕННОСТЬ 268 
РЕЛИГИОЗНО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА 263 
РУССКАЯЗАРУБЕЖНАЯ ПОЭЗИЯ 11.293,464,483.789 
РУССКАЯ МОРСКАЯ ЗАРУБЕЖНАЯ БИБЛИОТЕКА 32 
РУССКИЕ ПОЭТЫ 161.325.402,564,641.680
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акц.-акционерный
архиеп.- архиепископ
архимандр.- архимацдрит
бар.- барон, баронесса
вел. кн.-великий князь, княгиня, княжна •
влад.-владельческий
герц.- герцог, герцогиня
гр.- граф, графиня
дин.-динар
долл.- доллар
ел.- епископ
шум.- игуменья
иеромон.- иеромонах
ют.- император, императрица, императорский
кн.- князь, княгиня, княжна (при имени)
митр.- митрополит
мои монах, монахиня
неизв.- неизвестный
ну».- нумерованный
ш-отец
прор.- пророк
прог.- протоиерей
сайт.-сантим
св.- святой
свящ.- священник
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сен.- сенатор
фр.- франк
царев.- царевич

♦ ♦ •

AG - Aktiengeaellachaft (акц. о-во, нем.)
Buchdruk.- Buchdruckerei (тип., нем.)
Dr - Doctor (доктор наук, лат.)
GmbH - Gesellschaft mlt beachrankter Haftung (компания с огран. огоетстеенностыо, 

нем.)
G.C.B., G.C.M.G., G.C. V.O.- Knigt, Grand Croat of the Bath; Knight, Grand Crow of 

the Order of St Michael and St George; Knight, Grand Croat of Royal Victorian Order 
(кавалер орденов Бани 1-й степени, св. Михаила и св. Георгия, королевы Виктории 
1-й степени, англ.)

Imp.- Imprlmerie (тип., франц.)
Inc.- Incorporated (официально зарегистрированный, англ.)
KG - Kommanditgeaellachaft (Товарищество на вере, нем.)
Ltd - limited (с огран. ответственностью, англ.)
S.A.- Soaledad anonima (акц. о-во, исп.)
S.R.2L- Soaledad de reapooaabilidad llmltada (о-во с огран. ответственностью, исп.)
Vda.- viuda (адова, исп.)
Zak/. Graf.- Zakftid graficzay (тип., пол.)
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